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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 июня  по 30 июня  2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 18.06.2025 N 912

"Об утверждении требований к проверке простой электронной подписи, которой в соответствии с федеральными законами "Об акционерных обществах" и "Об обществах с ограниченной ответственностью" подписаны (заверены) бюллетени для голосования в электронной форме или электронные образы заполненных бюллетеней для голосования, предусмотренные указанными федеральными законами, при хранении бюллетеней для голосования в электронной форме или электронных образов заполненных бюллетеней для голосования"
Распоряжение Правительства РФ от 28.12.2020 N 3579-р (ред. от 07.06.2025)

<Об утверждении методических рекомендаций по формированию и применению ключевых показателей эффективности деятельности акционерных обществ, акции которых находятся в собственности Российской Федерации, и отдельных некоммерческих организаций в целях определения размера вознаграждения их руководящего состава>
Приказ Минфина России от 28.08.2014 N 84н (ред. от 31.03.2025)

"Об утверждении Порядка определения стоимости чистых активов"
(Зарегистрировано в Минюсте России 14.10.2014 N 34299)

"Форма заявления о выдаче разрешения на осуществление (исполнение) сделки (операции) или группы сделок (операций)"   (доведена Минфином РФ)
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 30.05.2025 N 1187

"Об утверждении плана мероприятий по оптимизации структуры собственности Краснодарского края в отношении участия Краснодарского края в уставных капиталах хозяйственных обществ на 2025 - 2026 годы"
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11.09.2012 N 1047 (ред. от 25.06.2025)

"Об установлении требований к минимальному размеру уставного капитала (уставного фонда) для организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции на территории Краснодарского края"
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 11.06.2025 N 259-р

"О кандидатурах представителей интересов Республики Адыгея в органах управления и ревизионных комиссиях акционерных обществ, акции которых закреплены в государственной собственности Республики Адыгея, на 2025 год"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.06.2025 N 308-ЭС25-302 по делу N А15-4266/2023
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными договоров купли-продажи акций, применении последствий их недействительности, переводе прав и обязанностей покупателя.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требований отказано.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку доводы о том, что акционеры не были уведомлены обществом о его намерении реализовать акции, что выводы судов о недоказанности истцами возможности оплаты стоимости акций сделаны без учета неподтверждения ответчиками факта оплаты стоимости акций, что сделки являются для общества крупными, при их заключении допущено злоупотребление правом и нарушен установленный порядок, заслуживают внимания.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 27.05.2025 N 304-ЭС24-23525 по делу N А75-20559/2023
Категория: Споры об участии в ООО.

Требования: О взыскании денежных средств в счет распределенной прибыли между участниками ООО.

Обстоятельства: Участник общества ссылается на частичную выплату ему обществом дивидендов.

Решение: Требование удовлетворено, так как обществом в полном объеме не исполнены решения собрания участников общества о распределении прибыли, которые не требовали нотариального удостоверения, установлено наличие волеизъявления участников общества на распределение прибыли, недопустимо оспаривание решений собрания по причине формального несоблюдения нотариальной формы их удостоверения при отсутствии сомнений в факте принятия оспариваемых решений с изложенными в них условиями.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.06.2025 N Ф09-1899/25 по делу N А60-52601/2023
Требование: О взыскании убытков, причиненных бывшим руководителем общества.

Обстоятельства: Указано, что из-за действий руководителя общество было привлечено к налоговой ответственности, руководитель расходовал средства общества на личные нужды.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды, удовлетворяя требование, не учли наличие в обществе корпоративного конфликта, не оценили доводы о том, что второй участник общества знал о расходовании средств общества на личные нужды, ввиду чего срок исковой давности должен исчисляться не с даты смены руководства, а также доводы о том, что поиск контрагентов, сделки с которыми стали основанием для привлечения к налоговой ответственности, осуществлял участник общества.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.06.2025 N Ф08-2316/2025 по делу N А32-23572/2024
Требование: О взыскании задолженности по договору перевозки в порядке субсидиарной ответственности.

Обстоятельства: Общество указывало на то, что неисполнение обязательств фирмы по договору явилось следствием недобросовестных и неразумных действий (бездействия) директора, который выступал гарантом исполнения обязательств и намеренно довел фирму до исключения из ЕГРЮЛ в целях непогашения долга.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не учтены положения законодательства, определяющие основания для привлечения контролирующих лиц к субсидиарной ответственности, а также особенности распределения бремени доказывания по данной категории споров.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 16.06.2025 N Ф05-17501/2024 по делу N 09АП-3322/2025  Требование: О привлечении к субсидиарной ответственности генерального директора должника по обязательствам должника.

Решение: Требование удовлетворено, так как недобросовестные действия (бездействие) генерального директора должника привели к невозможности исполнения должником обязательств перед кредиторами.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об учете в целях налога на прибыль доходов в виде имущества, имущественных прав или неимущественных прав, полученных от участника ООО в качестве вклада в имущество такого общества.   (Письмо Минфина России от 28.04.2025 N 03-03-08/42373)

Вопрос: О налоге на прибыль с дохода иностранной холдинговой компании в виде компенсации в размере рыночной стоимости акций (долей в уставном капитале) экономически значимой организации.  (Письмо Минфина России от 09.04.2025 N 03-08-05/35181)

Вопрос: О госпошлине за госрегистрацию права собственности на недвижимость юрлица, созданного при преобразовании ФКП/ФГУП в АО, акции которого передаются в качестве имущественного взноса РФ госкорпорации.
(Письмо Минфина России от 01.04.2025 N 03-05-04-03/32165)
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ВопросыОтветы
Вопрос:  Участник ООО подарил другому участнику свою долю, при этом даритель и одаряемый не имеют родственных связей. Передача доли была зарегистрирована. В феврале следующего года договор был расторгнут, доля возвращена. Возникает ли у одаряемого обязанность по уплате НДФЛ и подаче декларации по форме 3-НДФЛ?  (Консультация эксперта, 2025)

Вопрос: Товары использовались ООО в качестве экспонатов на выставке и утратили товарный вид либо пришли в негодность. Вправе ли ООО учесть их стоимость в составе расходов и обязано ли восстановить НДС при списании?
(Консультация эксперта, УФНС России по Республике Мордовия, 2025)

Вопрос: Правомерно ли заключать срочный трудовой договор с руководителем ООО на срок меньший, чем установлено в уставе? Например, в уставе срок пять лет, а трудовой договор будет заключен на год.   (Консультация эксперта, 2025)

Вопрос: Физлицу принадлежит 1,5% акций кредитной организации (КО). Планируется сделка, в результате которой доля ФЛ в уставном капитале КО уменьшится до 1% голосов к общему количеству голосующих акций КО. Следует ли после сделки вносить в Список и Схему КО какие-либо изменения?  (Консультация эксперта, 2025)
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: Выплата дивидендов имуществом: учет и налоги
(Издательство "Главная книга", 2025)

Статья: Порядок продажи имущества должника
("Арбитражный управляющий", 2025, N 2)

Статья: Можно ли выплачивать дивиденды наличными из кассы
(Овчинникова И.В.) ("Главная книга", 2025, N 7)

Тематический выпуск:

Учетная политика предприятия для целей бухгалтерского учета на 2025 год
(под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2025, N 3)

Статья: Дивиденды-2025: от распределения до налогообложения
(Овчинникова И.В.) ("Главная книга", 2025, N 6)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья:  Дивиденды: источники и база
(Сидельникова С.Ю.) ("Российский юридический журнал", 2025, N 1)

Статья:  Права и обязанности членов совета директоров
(Шиткина И.С.) ("Право и экономика", 2025, N 4)

Статья: Исключение участника как способ принудительного расторжения корпоративной сделки
(Никольский Д.А.) ("Актуальные проблемы российского права", 2025, N 4)

Статья: Представительская природа единоличного исполнительного органа корпорации: несколько дополнительных аргументов
(Филипенко В.А.) ("Актуальные проблемы российского права", 2025, N 4)

Статья: Акции в виде цифровых финансовых активов как инвестиционный инструмент
(Рыженков А.Я., Садков А.Н.) ("Право и цифровая экономика", 2025, N 1)

Статья: Правовая природа компенсации за выход участника из общества с ограниченной ответственностью  (Босык О.И.) ("Хозяйство и право", 2025, N 4)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 788669-8

"О внесении изменения в статью 93 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 24.06.2025)

Проект Федерального закона N 788656-8

"О внесении изменений в статью 21 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 24.06.2025)

Проект Федерального закона N 797057-8

"О внесении изменений в статьи 10 и 47 Федерального закона "Об акционерных обществах", статью 7 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению, текст по состоянию на 20.06.2025)

Проект Федерального закона N 920409-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об особенностях регулирования корпоративных отношений в хозяйственных обществах, являющихся экономически значимыми организациями" и статью 13 Федерального закона "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.06.2025)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

