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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 августа  по 31 августа  2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минпросвещения России от 13.08.2025 N ОК-2258/03

"О направлении вариантов расписаний"
(вместе с "Методическими рекомендациями к вариантам расписаний уроков для обучающихся начального общего, основного общего и среднего общего образования")

"Отраслевое соглашение по регулированию социально-трудовых отношений организаций, находящихся в ведении Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, в которых действуют территориальные (первичные) профсоюзные организации, входящие в структуру Всероссийского профессионального союза работников Российской академии наук, на 2025 - 2027 годы"  (утв. Минобрнауки России 11.08.2025, Всероссийским профсоюзом работников Российской академии наук 11.07.2025)

"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в рамках федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования" (утв. Рособрнадзором 28.02.2023) (ред. от 11.08.2025)

<Письмо> Минобрнауки России от 24.07.2025 N МН-6/2164

"О направлении методических рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по регулированию вопросов, связанных с использованием цифровых технологии несовершеннолетними в зависимости от их возраста (включая рекомендации по возрасту начала их использования) и их объема, риски и возможные мероприятия (действия) по их снижению с учетом возрастной периодизации)")

Приказ Минпросвещения России от 23.07.2025 N 551

"Об утверждении федерального перечня электронных образовательных ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования"
(Зарегистрировано в Минюсте России 22.08.2025 N 83289)
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования и науки Краснодарского края от 19.08.2025 N 1707

"Об утверждении Порядка организации и проведения отбора муниципальных образований Краснодарского края в целях предоставления субсидий из бюджета Краснодарского края бюджетам муниципальных районов (муниципальных, городских округов) Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края по вопросам местного значения, в рамках реализации государственной программы Краснодарского края "Развитие образования" и о признании утратившими силу некоторых приказов министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края"
Постановление администрации МО городской округ город-герой Новороссийск Краснодарского края от 21.08.2025 N 3899

"Об утверждении прейскуранта на платные услуги, оказываемые муниципальными организациями дополнительного образования, подведомственными управлению образования администрации муниципального образования город Новороссийск, и о признании утратившими силу некоторых постановлений администрации муниципального образования город Новороссийск"
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 31.12.2019 N 1975 (ред. от 29.07.2025)

"О реализации комплекса мероприятий по осуществлению единовременных компенсационных выплат учителям, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек"
(вместе с "Положением о конкурсном отборе претендентов на право получения компенсационных выплат учителям, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек", "Положением о конкурсной комиссии по отбору претендентов на право получения единовременных компенсационных выплат учителям, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек", "Порядком предоставления, расходования и возврата единовременных компенсационных выплат учителям, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек")

Приказ Министерства образования и науки РА от 20.08.2025 N 909

"О проведении мониторинговых мероприятий в рамках функционирования РСОКО в Республике Адыгея в 2025 - 2026 учебном году"
(вместе с "Планом-графиком проведения мониторинговых мероприятий в рамках функционирования РСОКО в Республике Адыгея в 2025 - 2026 учебном году")
Судебная практика:
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 13.08.2025 N Ф06-4781/2025 по делу N А55-13331/2024
Требование: Об отмене предписания уполномоченного органа.

Обстоятельства: Оспариваемым предписанием на образовательное учреждение возложена обязанность обеспечить выполнение санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания и обучения учащихся.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что ответственность за создание благоприятных условий обучения несут органы местного самоуправления, спорное предписание предъявлено ненадлежащему субъекту.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 24.07.2025 N Ф05-9842/2025 по делу N А40-242690/2024
Требование: О признании незаконным решения об отказе в приеме к рассмотрению отчета о фактических затратах в части перерасчета (корректировки) размера субсидий.

Обстоятельства: Заявитель ссылается на то, что ему было отказано в приемке к рассмотрению отчета о фактических затратах, возникших у получателя субсидии в связи с предоставлением гражданам дошкольного образования за спорный период.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что заявителем в полном объеме и надлежащим образом предоставлена информация в составе отчета.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.08.2025 N Ф09-2236/25 по делу N А50-20282/2024
Требование: О признании недействительными предписаний.

Обстоятельства: Предпринимателю предписано устранить нарушения, выразившиеся в реализации табачной и никотинсодержащей продукции в открытом доступе (с демонстрацией) в отсутствие перечня продаваемой продукции, нахождении магазина на расстоянии менее ста метров по прямой от ближайшего образовательного учреждения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как пропущен срок на обжалование предписания, при этом установлено, что расстояние от входа образовательного учреждения до торгового павильона, в котором предприниматель реализует продукцию, менее ста метров, замеры расстояния проведены специалистом с применением общедоступных средств - публичной кадастровой карты.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 15.01.2024 N 33-1051/2024 (УИД 03RS0015-01-2023-002568-76)
Категория спора: Защита прав и интересов работодателя.

Требования работодателя: О взыскании штрафа и процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами был заключен договор о целевом обучении по образовательной программе высшего образования. Ответчик получил образование и был отчислен, однако нарушил условия договора по заключению трудового договора с истцом и осуществлению трудовой деятельности.

Решение: Удовлетворено в части.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 03.05.2023 по делу N 33-16335/2023 (УИД 23RS0025-01-2022-003828-03)
Категория: Споры с Роспотребнадзором.

Требования: Об обязании муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения выполнить требования предписания должностного лица, уполномоченного осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор.

Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.07.2025 по делу N 33-32995/2025 (УИД 77RS0024-02-2022-028928-83)
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе во включении периода работы в специальный стаж педагогической деятельности; 2) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истица указала, что на основании решения ответчика ей было отказано в назначении досрочной страховой пенсии в связи с отсутствием требуемого льготного стажа на соответствующих видах работ.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 15.05.2025 N 33-9983/2025 (УИД 78RS0017-01-2024-005053-65)
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки, штрафа; 2) О взыскании денежных средств; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Между истцом и ответчиком было заключено соглашение о предоставлении доступа к программному обеспечению и цифровому контенту онлайн-платформы дистанционного обучения. К спорным правоотношениям применены нормы об абонентском договоре, при этом установлено, что истец не совершил действий, направленных на получение доступа к контенту (не создал учетную запись), следовательно, добровольно отказался от услуг.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Проходил дополнительное обучение и профессиональную переподготовку за счет работодателя. Оригиналы дипломов и сертификатов он хранит у себя. Обязаны ли вернуть их мне при увольнении? С тех, кто увольнялся, требовали плату за них, хотя договоров на отработку или оплату не было. Что можно сделать?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 998015-8

"О внесении изменений в статью 37 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"  (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.08.2025)

Проект Федерального закона N 997293-8

"О внесении изменения в статью 56 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"  (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.08.2025)

Проект Федерального закона N 996025-8

"О внесении изменения в статью 40 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"  (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.08.2025)

Проект Федерального закона N 992160-8

"О внесении изменений в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"  (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.08.2025)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

