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Обзор документов, поступивших в  систему                                   КонсультантПлюс по теме 
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 01 декабря по 15 декабря  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФАС России от 21.07.2017 N АГ/49750/17 "О разъяснении законодательства" 
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Практика Антимонопольной службы
Решение Нижегородского УФАС России от 02.03.2011 по делу N 962-ФАС52-ТР-14-07/09-10 О прекращении производства по делу. 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.11.2017 N 309-ЭС17-18257 по делу N А50-29877/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о понуждении заключить договор возмездного оказания услуг по транспортировке газа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии у истца, не являющегося ни поставщиком, ни покупателем газа, правовых оснований для понуждения ответчика заключить спорный договор.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.11.2017 N Ф08-7474/2017 по делу N А20-4238/2016
Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора поставки газа.
Обстоятельства: Истец просил исключить часть пунктов из текста договора, заменить словосочетание "узел учета газа (УУГ)" на "средства измерений (СИ) и (или) технические системы и устройства с измерительными функциями", закрепить в договоре обязанность о предоставлении доступа, сведений о количестве поданного-принятого газа, последствия неоднократных нарушений сроков оплаты по договору.
Решение: Требование частично удовлетворено, поскольку протокол разногласий, возникших по условиям, изложенным в рассматриваемых пунктах, сторонами не подписан.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.11.2017 N Ф08-8824/2017 по делу N А32-41815/2016 
Требование: Об обязании устранить нарушения зон минимальных расстояний газопровода-отвода, путем сноса части ограждения территории общества.
Обстоятельства: Истец ссылался на оставление ответчиком без удовлетворения претензии об устранении выявленного нарушения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку не представлены доказательства согласования строительства с собственником либо пользователем газопровода, при этом объекты находятся в зоне минимальных расстояний до объектов системы газоснабжения, что создает угрозу безопасной эксплуатации газопровода, препятствует локализации и уменьшению последствий возможных аварий и катастроф.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.11.2017 N Ф08-8955/2017 по делу N А18-743/2015 
Требование: Об устранении нарушения в зоне минимально допустимых расстояний магистрального газопровода.
Обстоятельства: Компании предписано прекратить производство работ на автозаправочной станции, снести либо перенести возведенные строения за пределы зоны минимально допустимого расстояния, привести имеющуюся документацию в соответствие с действующим законодательством. Требование не исполнено, нарушения не устранены.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку расположение строения вблизи магистрального газопровода высокого давления, который является источником повышенной опасности, создает угрозу жизни и здоровью людей и препятствует эксплуатации газотранспортной организацией опасного производственного объекта.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 30.11.2017 N Ф07-12299/2017 по делу N А66-10724/2016 
Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права собственности РФ на земельные участки.
Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что не представлены документы, подтверждающие нахождение на земельных участках объектов недвижимости, принадлежащих РФ.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные участки расположены непосредственно над трубами магистрального газопровода, то есть находятся на землях, занятых федеральной энергетической системой газоснабжения и в связи с этим относящихся в силу закона к федеральной собственности.

Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы

"ГОСТ 33752-2017. Межгосударственный стандарт. Баллоны стальные сварные для сжиженных углеводородных газов, используемых в качестве моторного топлива на механических транспортных средствах. Технические условия" (введен в действие Приказом Росстандарта от 30.06.2017 N 617-ст) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 17 Федерального закона "О газоснабжении в Российской Федерации" (подготовлен Минэнерго России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.12.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 27 Федерального закона "О газоснабжении в Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.12.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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