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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 01 декабря по 15 декабря  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 05.12.2017 N 383-ФЗ "О внесении изменения в статью 19 Федерального закона "О введении в действие части первой Гражданского кодекса Российской Федерации" 
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 04.12.2017 N 330-р "О внесении изменений в раздел II приложения к распоряжению Кабинета Министров Республики Адыгея от 6 марта 2013 года N 35-р "О некоторых мерах по реализации Закона Республики Адыгея "Об управлении государственной собственностью Республики Адыгея"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 06.12.2017 N 308-ЭС17-17770 по делу N А53-29274/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора купли-продажи доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт злоупотребления правами сторонами при совершении сделки с целью причинения вреда кредиторам должника.

Определение Верховного Суда РФ от 04.12.2017 N 310-ЭС17-17389 по делу N А68-1499/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании протокола и решения об одобрении договора ипотеки недействительными. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку сделка заключена с нарушением порядка ее одобрения, общее собрание акционеров общества по решению вопроса об одобрении договора ипотеки не проводилось, совершение данной сделки повлекло или может повлечь за собой причинение убытков обществу или его участнику.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.11.2017 N Ф08-8344/2017 по делу N А32-42859/2016 Требование: Об исключении из состава участников общества, взыскании убытков в связи с ухудшением финансового состояния общества. Обстоятельства: Участник общества указал, что директор не представляет документы о деятельности общества, не проводил общие собрания участников, заключил договор аренды без одобрения, на убыточных условиях.
Встречное требование: Об исключении из состава участников общества. Решение: 1) В удовлетворении основного требования отказано, поскольку применение меры ответственности в виде исключения из общества возможно при явном негативном отношении к своим обязанностям; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, так как не доказано затруднение деятельности общества по вине участника.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.11.2017 N Ф08-8660/2017 по делу N А53-20221/2016 Требование: О признании незаконным предписания управления. Обстоятельства: Оспариваемым актом обществу предписано устранить нарушение требований ФЗ "Об акционерных обществах", выразившееся в ненаправлении обязательного предложения приобретения акций. Решение: Требование удовлетворено, поскольку общество не являлось стороной по сделке с акциями, не совершало действий, в результате которых наступила обязанность по выкупу акций, и не являлось публичным акционерным обществом.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Вправе ли ООО выплатить дивиденды участникам в разные сроки: одному - сразу после принятия решения, а другим - позднее? (Консультация эксперта, 2017) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: При образовании общества с ограниченной ответственностью один из учредителей по уставу выбран генеральным директором. Издан приказ в произвольной форме о вступлении в должность. Больше работников в обществе нет. Надо ли составлять штатное расписание и оформлять трудовой договор с директором? И делать ли запись в трудовую книжку? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Корпоративное право современной России: Монография" (2-е издание, переработанное и дополненное) (Андреев В.К., Лаптев В.А.) ("Проспект", 2017) 
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Юридическая пресса
Вопрос: Правомерно ли оспаривание сделки по отчуждению доли в уставном капитале по основанию несоответствия цены доли ее действительной (рыночной) стоимости? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Чем подтверждается предложение о назначении или об избрании единоличного исполнительного органа хозяйственного общества, указанное в пункте 5 части 1 статьи 9 Закона о защите конкуренции? ("Официальный сайт Федеральной антимонопольной службы", 2017) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О рынке ценных бумаг" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования осуществления эмиссии ценных бумаг" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.04.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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