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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 декабря по 15 декабря  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росреестра от 28.11.2017 N П/0547 "Об утверждении Положения об Управлении методического обеспечения и анализа в сфере регистрации прав и кадастрового учета Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Росреестра от 20.11.2017 N П/0525 "Об утверждении Положения о Контрольно-аналитическом управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Росреестра от 20.11.2017 N П/0524 "Об утверждении Положения об Управлении делами и государственных закупок Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии"
Приказ Росреестра от 20.11.2017 N П/0523 "Об утверждении Положения об Управлении государственной службы и кадров Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Минэкономразвития России от 07.11.2017 N 603 "Об утверждении порядка передачи пространственных данных и материалов федеральными органами исполнительной власти для включения в федеральный фонд пространственных данных и ведомственные фонды пространственных данных, а также порядка передачи пространственных данных и материалов органами государственной власти субъектов Российской Федерации или подведомственными данным органам государственными учреждениями для включения в фонды пространственных данных субъектов Российской Федерации или федеральный фонд пространственных данных" 
Приказ Минэкономразвития России от 07.06.2017 N 278 "Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по государственному кадастровому учету и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество" 
Приказ Росреестра от 03.04.2017 N П/0165 "О внесении изменений в Положение о закупках товаров, работ, услуг для нужд федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии", утвержденное приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 22.12.2016 N П/0616" 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О государственном кадастровом учете и госрегистрации права в отношении помещений, образованных путем раздела жилого дома. (Письмо Минэкономразвития России от 25.08.2017 N ОГ-Д23-9803)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Как правильно сформулировать требования к участникам закупки, предметом которой является выполнение кадастровых работ? ("Прогосзаказ.рф", 2017, N 9) 
Статья: Правовой режим участка недр как объекта гражданских прав (Семенова Е.Г.) ("Власть Закона", 2017, N 2) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 322981-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.11.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования осуществления градостроительной деятельности и установления зон с особыми условиями использования территории" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.10.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части упрощения строительства объектов индивидуального жилищного строительства, совершенствования механизма государственного строительного надзора и сноса объектов самовольного строительства)" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.04.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части сделок по синдицированному кредиту)" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.04.2017) 
Проект Федерального закона "О научно-технологических долинах" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.04.2016) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России по вопросам предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" (по состоянию на 05.12.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России в части осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на объекты недвижимости" (по состоянию на 24.11.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Росреестра "Об установлении требований к формату документов, направляемых органами государственной власти и органами местного самоуправления в соответствии со статьей 3.5 Федерального закона от 25 октября 2001 г. N 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" (по состоянию на 01.11.2017) (подготовлен Росреестром) 
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