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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 01 декабря по 15 декабря  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 05.12.2017 N 373-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" по вопросам медико-биологического обеспечения спортсменов спортивных сборных команд Российской Федерации и спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации"  
Приказ Минздрава России от 26.10.2017 N 870н "Об утверждении Типового контракта на поставку лекарственных препаратов для медицинского применения и информационной карты Типового контракта на поставку лекарственных препаратов для медицинского применения"  
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 06.12.2017 N 5529 "О внесении изменений в приказ министерства здравоохранения Краснодарского края от 23 октября 2017 года N 4795 "Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления субсидий из краевого бюджета государственным бюджетным (автономным) учреждениям здравоохранения Краснодарского края, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет министерство здравоохранения Краснодарского края, на приобретение движимого имущества стоимостью (или предполагаемой стоимостью) свыше 100000,0 рубля за единицу, предназначенного для оказания государственных услуг, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств территориального фонда обязательного медицинского страхования"
Постановление администрации муниципального образования Славянский район Краснодарского края от 30.11.2017 N 3305 "О признании утратившими силу некоторых правовых актов"
Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 27.11.2017 N 5339 "О повышении эффективности функционирования онкологической службы в Краснодарском крае" (вместе с "Маршрутизацией пациентов с онкологическими заболеваниями", "Направлением в диспансерно-поликлиническое отделение ГБУЗ "Клинический онкологический диспансер N 1" министерства здравоохранения Краснодарского края")
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Республика Адыгея

Распоряжение Главы Республики Адыгея от 23.11.2017 N 254-рг "О мерах по реализации пункта 3 части 3 статьи 6 Федерального закона "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика
Вопрос: Может ли сотрудник с сертификатом "Управление и экономика фармации" работать провизором оптового склада? (Консультация эксперта, 2017)  
Приказ Росздравнадзора от 05.12.2017 N 9974 "О внесении изменений в Приказ Росздравнадзора от 27 апреля 2017 года N 4043 "Об утверждении Перечня правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках отдельного вида государственного контроля (надзора)"  
Вопрос: Медицинское бюджетное учреждение (поликлиника) имеет в своем составе склад медикаментов (не аптеку), материально ответственным лицом которого является главная медицинская сестра учреждения. Со склада медикаментов - медикаменты и медицинский инструментарий отпускаются в отделения (материально ответственные лица - старшие медицинские сестры отделений). 1. Возможно ли списание медикаментов и медицинского инструментария со склада сразу на затраты учреждения? 2. Обязаны ли старшие медицинские сестры составлять отчеты о движении материальных запасов (остаток на начало периода, приход, расход, остаток на конец периода)? (Консультация эксперта, 2017)  
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Решение Верховного Суда РФ от 18.10.2017 N АКПИ17-650   Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующей статьи 61 расписания болезней раздела II Требований к состоянию здоровья граждан при первоначальной постановке на воинский учет, призыве на военную службу (военные сборы), граждан, поступающих на военную службу по контракту, граждан, поступающих в военно-учебные заведения, военнослужащих, граждан, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, являющихся приложением к Положению о военно-врачебной экспертизе, утв. Постановлением Правительства РФ от 04.07.2013 N 565.

Определение Верховного Суда РФ от 30.11.2017 N 309-КГ17-13282 по делу N А76-14499/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными предписания и действий по проведению внеплановой документарной проверки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о соблюдении ветеринарным инспектором требований закона при проведении проверки, о законности и обоснованности предписания министерства.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.11.2017 N Ф08-8768/2017 по делу N А53-1537/2017  Требование: О признании частично недействительным решения комиссии, обязании вынести решение о корректировке объемов медицинской помощи в сторону увеличения.
Обстоятельства: Оспариваемым актом заявка общества на выделение объемов медицинской помощи удовлетворена комиссией не в полном объеме. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку принят во внимание подготовленный фондом обязательного медицинского страхования анализ нагрузки врачей-специалистов общества по итогам пяти месяцев, с использованием сведений общества и сведений об оплате счетов другими страховыми медицинскими обществами, согласно которому нагрузки врачей конкретных специализаций превышают установленные нормативы.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 10.11.2017 по делу N 33-17253/2017 Требование: О признании незаконным решения органа Пенсионного фонда РФ, обязании включить периоды работы в страховой стаж. Обстоятельства: Оспариваемым решением органа Пенсионного фонда РФ заявителю было отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с отсутствием 25-летнего специального страхового стажа на дату обращения за назначением пенсии. По мнению заявителя, ему незаконно было отказано во включении в страховой стаж периодов работы в должности воспитателя яслей-сада со ссылкой на отсутствие доказательств выполнения работы на ставку заработной платы. Решение: В удовлетворении требования отказано.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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