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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 18 декабря 2017 по 19 января  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация Банка России от 11.01.2018 "Об изменении порядка учета поступлений в федеральный бюджет денежных взысканий (штрафов) и государственной пошлины"      
Информационное письмо Банка России от 27.12.2017 N ИН-014-12/64 "О вопросах применения риск-ориентированного подхода в сфере ПОД/ФТ" (вместе с "Руководством по программе обеспечения соответствия требованиям законодательства по противодействию взяточничеству и коррупции. Вольфсбергская группа")      
Указание Банка России от 30.08.2017 N 4512-У (ред. от 21.12.2017) "Об объеме и порядке передачи уполномоченными банками как агентами валютного контроля информации органам валютного контроля"      
"Методические рекомендации по проверке системы внутреннего контроля в кредитной организации" (утв. Банком России 18.12.2017 N 32-МР)      
Информационное сообщение Банка России "О защите прав инвесторов от недобросовестных действий, связанных с предложением финансовых услуг в сети Интернет"      
Решение Волгоградского УФАС России по делу N 17-03-5-02/429 Обстоятельства: На здании размещена реклама, содержащая сведения о стоимости онлайн-касс, не соответствующие действительности. Решение: Реклама признана ненадлежащей, так как в рассматриваемой рекламе отсутствует существенная информация об условиях приобретения товара (онлайн-касс) за 1 рубль, что искажает смысл информации и вводит потребителя в заблуждение, нарушены требования п. 2 ч. 3, ч. 7 ст. 5 Закона о рекламе.      
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 26.12.2017 N 305-АД17-13725 по делу N А40-28326/2017      
Требование: О признании незаконным постановления о назначении административного наказания за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 6 ст. 15.25 КоАП РФ за нарушение валютного законодательства Российской Федерации и актов органов валютного регулирования.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку материалами дела установлено, что в действиях общества отсутствует состав административного правонарушения.

Определение Верховного Суда РФ от 12.12.2017 N 49-КГ17-27      
Требование: О защите прав потребителей.
Обстоятельства: Заемщик полагает, что списание банком денежных средств в уплату неустойки (штрафа) в безакцептном порядке до погашения основного долга и при отсутствии соответствующего распоряжения заемщика является незаконным, кроме того, сумма неустойки явно несоразмерна последствиям нарушения обязательства.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку каких-либо доказательств, подтверждающих наличие указаний заемщика о погашении из внесенных им сумм в первую очередь неустойки, банком не было представлено, а судами на такие доказательства не указано, кроме того, не дана оценка вступившему в законную силу судебному акту по спору между теми же сторонами о неустойке по тому же кредитному договору.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.12.2017 N Ф08-9223/2017 по делу N А32-5817/2017          
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде излишне внесенной арендной платы за земельные участки по договорам.
Обстоятельства: Истец указывал на незаконное применение ответчиком ставки в размере двух процентов (вместо одного процента) от кадастровой стоимости участков.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку установлено, что размер арендной платы не мог превышать двукратную ставку земельного налога. Размер неосновательного обогащения определен с учетом кадастровой стоимости участков, а также арендных платежей, внесенных истцом по договорам в спорный период.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.12.2017 N Ф08-9479/2017 по делу N А53-2832/2016          
Требование: О признании недействительной сделки по выдаче наличных денежных средств и применении последствий ее недействительности.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемая сделка совершена в процессе обычной хозяйственной деятельности и не превышает одного процента суммы активов должника.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.11.2017 N Ф08-9127/2017 по делу N А63-3418/2017          
Требование: О взыскании убытков за неправомерное списание денежных средств с расчетного счета.
Обстоятельства: Общество полагало, что банк нарушил соглашение об использовании системы обмена электронными документами, не уведомил его о приеме электронного документа к исполнению.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку у банка не имелось причин для отказа в исполнении надлежаще оформленного поручения, электронная цифровая подпись общества прошла проверку с положительным результатом и признана корректной.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.11.2017 N Ф08-8394/2017 по делу N А53-8450/2017          
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 15.27 КоАП РФ за неисполнение законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку в действиях общества отсутствуют признаки вмененного ему правонарушения.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Как оформляется валютный заем от иностранной организации? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Можно ли принять к вычету НДС с комиссии банка? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
Вопрос: Как банку определить крупный кредитный риск для расчета норматива Н7 "Максимальный размер крупных кредитных рисков"? (Консультация эксперта, 2017)      
Вопрос: О применении ККТ плательщиками налога при ПСН и ЕНВД, при выполнении работ, оказании услуг населению, при расчетах в отдаленных местностях и о получении налогового вычета при приобретении ККТ. (Письмо Минфина России от 21.12.2017 N 03-01-15/85684)      
Вопрос: ...О применении ККТ при реализации ломбардом невостребованных вещей. (Письмо Минфина России от 13.12.2017 N 03-01-15/83225)      
Вопрос: ...Как организации вернуть покупателю денежные средства, ранее внесенные в кассу, за неоказанную услугу после 01.07.2017, если она не перешла на онлайн-ККТ? (Консультация эксперта, 2017)      
Вопрос: ...Вправе ли банк по договору об открытии кредитной линии взимать комиссию за выдачу отдельных траншей? (Консультация эксперта, 2017)      
Вопрос: ...Обязан ли банк сообщать в налоговый орган об открытии отдельного счета для расчетов по гособоронзаказу? (Консультация эксперта, 2017)      
Вопрос: ...Вправе ли банк возвратить исполнительный лист взыскателю в связи с тем, что счет управляющей организации является специальным счетом, открытым для капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме? (Консультация эксперта, 2017)      
Вопрос: ...Как определяется балансовая стоимость активов небанковской кредитной организации для признания сделки крупной? (Консультация эксперта, 2017)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Коммунальные платежи: доходы при УСНО до и после 2018 года (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12)      
Статья: Онлайн-кассы в период до 01.07.2019 (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12)      
Статья: О контроле со стороны банков и о том, когда банкиры могут отказать в банковском обслуживании (Еременко Н.Н.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12)      
Статья: Тест: учет денег в лопнувшем банке (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2017, N 24)      
Вопрос: Каков срок давности привлечения к ответственности за нарушение предельной величины расчетов наличными между организациями? ("Расчет", 2017, N 12)      
Тематический выпуск: Оборот драгоценных металлов и камней (Бычков А.И.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2017, N 11)      
"Страховые взносы" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)      
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Покупка квартиры в России: техника подбора, юридической проверки и проведения сделки: Монография" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Саблин М.Т.) ("Проспект", 2017)      
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Юридическая пресса

Статья: Работа с наличностью (Егоров В.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 46)      
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за июль 2017 г. (Карапетов А.Г., Фетисова Е.М., Матвиенко С.В., Сафонова М.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 9)      
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Бюджетного кодекса Российской Федерации" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.12.2017)      
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 74 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.12.2017)      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

