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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 03.02.2018 N 99 "О внесении изменения в Положение об управлении находящимися в федеральной собственности акциями акционерных обществ и использовании специального права на участие Российской Федерации в управлении акционерными обществами ("золотой акции")
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Эксперт-приложение
Распоряжение Правительства РФ от 06.02.2018 N 169-р <Об отчуждении находящихся в федеральной собственности обыкновенных именных акций АО "Издательство "Детская литература"> 
Распоряжение Правительства РФ от 25.01.2018 N 78-р <Об отчуждении находящихся в федеральной собственности обыкновенных именных акций АО "Институт по проектированию предприятий целлюлозно-бумажной промышленности Сибири и Дальнего Востока"> 
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 30.01.2018 N 16-р "О кандидатурах представителей интересов Республики Адыгея в органах управления и ревизионных комиссиях акционерных обществ, акции которых закреплены в государственной собственности Республики Адыгея, на 2018 год" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N 302-ЭС17-21282 по делу N А19-8862/2014  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о возмещении бывшим руководителем должника убытков, составляющих стоимость выявленной недостачи имущества должника. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о недоказанности всей совокупности условий, необходимых для привлечения бывшего руководителем должника к гражданско-правовой ответственности в виде возмещения убытков.

Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N 302-ЭС17-21415 по делу N А33-14784/ Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения общего собрания акционеров ОАО. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили, что при принятии оспариваемых решений нарушений законодательства не допущено, нарушение прав и законных интересов акционера в результате их принятия не усматривается, также суды пришли к выводу, что истцом не доказана совокупность обстоятельств, необходимая для признания решений совета директоров и общего собрания общества недействительными, в связи с чем отказали в удовлетворении исковых требований.2016 
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.01.2018 N Ф08-10417/2017 по делу N А53-6804/2017 Требование: О признании незаконными действий (бездействия) директора общества, обязании предоставить документы, необходимые для проведения аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности общества. Обстоятельства: Участник общества, заключив договор на проведение аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности общества, обратился к директору с требованием предоставить необходимые документы, которое оставлено им без ответа.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку участник общества документально подтвердил, что общество не исполнило его требования о предоставлении запрошенных им документов, входящих в перечень, определенный п. 1 ст. 50 ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью", что нарушает его права.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.01.2018 N Ф08-10603/2017 по делу N А53-5515/2017  Требование: О взыскании убытков, вызванных действиями генерального директора общества. Обстоятельства: Общество полагало, что генеральный директор, продав земельный участок без учета находящегося на нем объекта незавершенного строительства (домика отдыха), причинил ему убытки в размере стоимости утраченного объекта незавершенного строительства. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку объект незавершенного строительства не зарегистрирован в установленном законом порядке, сведениями технического паспорта подтверждается его износ и остаточная стоимость именно как незавершенного объекта. Неверное отражение в бухгалтерском балансе сведений не может являться доказательством наличия убытков.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Облагается ли страховыми взносами выплата работникам организации дивидендов? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Вправе ли организация взыскать с бывшего директора сумму зарплаты и премии, соответственно увеличенной и назначенной им самому себе без согласия участников? Как произвести перерасчет НДФЛ и страховых взносов в случае взыскания данной суммы? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Последствия внесения в уставный капитал зданий без земли (Иванов В.С.) ("Электронный журнал "Финансовые и бухгалтерские консультации", 2018, N 1) 
Вопрос: Каков порядок исчисления НДФЛ при выходе участника из ООО, если взнос в уставный капитал был осуществлен имуществом? ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Имущественная ответственность руководителя хозяйственного общества за превышение полномочий (Цепов Г.В.) ("Юрист", 2017, N 22) 
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