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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минобрнауки России от 05.02.2018 N 87 "О ведении реестра подведомственных Министерству образования и науки Российской Федерации организаций" (вместе с "Порядком ведения реестра подведомственных Министерству образования и науки Российской Федерации организаций")  
Постановление Правительства РФ от 30.01.2018 N 85 "О внесении изменений в Правила формирования, ведения и модернизации информационно-аналитической системы Общероссийская база вакансий "Работа в России"  
Приказ Минюста России от 25.01.2018 N 10 "Об утверждении Порядка организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Министерства юстиции Российской Федерации и его территориальных органов"  
Распоряжение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 23.01.2018 N 14 "О введении в действие общего процесса "Обеспечение обмена сведениями о товарах, подлежащих маркировке контрольными (идентификационными) знаками, произведенных или ввезенных на таможенную территорию Евразийского экономического союза, в том числе при трансграничном обороте таких товаров на таможенной территории Евразийского экономического союза"  
Приказ Росреестра от 22.12.2017 N П/0614 "Об организации работ по размещению на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" XML-схемы, предназначенной для формирования и предоставления перечня объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке"  
Приказ Минкомсвязи России от 24.10.2017 N 571 "Об утверждении Правил применения абонентских станций (абонентских радиостанций) сетей подвижной радиотелефонной связи стандарта GSM-900/1800 и Правил применения абонентских станций (абонентских радиостанций) сетей подвижной радиотелефонной связи стандарта UMTS с частотным дуплексным разносом и частотно-кодовым разделением радиоканалов, работающих в диапазоне 2000 МГц"  
"Паспорт приоритетного проекта "Развитие автоматизированной информационной системы ФНС России (АИС "Налог-3") в части создания интегрированного аналитического хранилища данных и модернизации информационно-аналитической подсистемы для целей контрольной работы" ("Информационно-аналитическая подсистема для целей контрольной работы ФНС России")" (утв. протоколом заседания проектного комитета от 21.02.2017 N 13(2))  
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 24.05.2012 N 4000 (ред. от 25.01.2018) "Об утверждении Перечня муниципальных услуг с элементами межведомственного взаимодействия, предоставляемых администрацией муниципального образования город Краснодар" (вместе с "Перечнем муниципальных (государственных) услуг с элементами межведомственного взаимодействия, предоставляемых администрацией муниципального образования город Краснодар, на основании административных регламентов, утвержденных правовыми актами органов исполнительной власти Краснодарского края")  
Решение городской Думы Краснодара от 24.02.2005 N 63 п.8 (ред. от 25.01.2018) "О Положении о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования город Краснодар"  
Приказ Департамента финансово-бюджетного надзора Краснодарского края от 04.08.2011 N 73 (ред. от 30.10.2017) "О порядке обеспечения доступа к информации о деятельности департамента финансово-бюджетного надзора Краснодарского края" (вместе с "Перечнем информации о деятельности департамента финансово-бюджетного надзора Краснодарского края, размещаемой на официальном сайте департамента в информационно-телекоммуникационной сети Интернет")  
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 31.10.2013 N 252 (ред. от 30.01.2018) "О государственной программе Республики Адыгея "Профилактика правонарушений и предупреждение чрезвычайных ситуаций" на 2014 - 2020 годы"  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N 306-КГ17-21350 по делу N А65-895/2017   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решения и предписания.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии у антимонопольного органа правовых оснований для вынесения оспоренных решения и предписания с учетом недоказанности злоупотребления заявителем доминирующим положением на рынке услуг связи.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.01.2018 N Ф08-10816/2017 по делу N А25-121/2017   
Требование: О взыскании задолженности по договорам об оказании телематических услуг связи и услуг связи по передаче данных и об оказании услуг связи юридическому лицу, финансируемому из соответствующего бюджета. Обстоятельства: Общество, представив подтверждение оказанных услуг, указало, что обращалось к администрации с требованием погасить имеющуюся задолженность. Указанное требование осталось неисполненным.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку общество доказало оказание услуг связи администрации, предусмотренных договорами, оплату указанных услуг не получило.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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