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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Информация> ФНС России <О применении УСН>       
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 05.02.2018 N 310-КГ17-22757 по делу N А64-6964/2016       
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд отметил, что построенное заявителем здание магазина изначально предназначено для осуществления предпринимательской деятельности. Факт, что в пользовании находилась лишь часть помещений в магазине, не меняет характера этого объекта недвижимого имущества как предназначенного для использования в предпринимательской деятельности в целом. Следовательно, доходы от продажи данного имущества связаны с осуществлением предпринимательской деятельности и подлежат налогообложению.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 06.02.2018 N Ф04-6113/2017 по делу N А27-18915/2016       
Требование: Об оспаривании решения налогового органа в части.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог на прибыль, НДС, пени и штрафы в связи с необоснованным применением УСН, неуплатой налогов по общей системе налогообложения.
Решение: В удовлетворении части требований отказано, поскольку налогоплательщиком совершено формальное исполнение сделки купли-продажи недвижимого имущества с формальным привлечением покупателя с целью снижения налоговых обязательств, оплата произведена в большем размере, чем предусмотрено договором, у контрагента отсутствовали собственные денежные средства для расчета за имущество, полученные займы не возвращены, покупатель не нес бремя содержания имущества.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 05.02.2018 N Ф04-5941/2017 по делу N А46-230/2017       
Требование: Об оспаривании решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил недоимку по единому налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН, штрафа и пеней ввиду занижения полученных в спорный период доходов.
Решение: В удовлетворении требования частично отказано, поскольку доказано занижение доходов по актам об оказанных комитентам услугах в виде комиссионного вознаграждения, в спорный период налогоплательщик осуществлял расчеты с комитентами на суммы большие, чем поступившие к нему от реализации молочной продукции, что свидетельствует об имеющихся дополнительных источниках дохода. Применение налоговым органом метода начисления является обоснованным.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.02.2018 N Ф09-8011/17 по делу N А76-1310/2017       
Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Начислен НДС, отказано в возмещении НДС по мотиву искусственного создания условий для утраты права на применение упрощенной системы налогообложения путем создания формального документооборота с контрагентом.
Решение: Требование удовлетворено, так как налогоплательщик и его контрагент не создавали условий для неправомерного перехода на общую систему налогообложения и возмещения НДС из бюджета, имущество было реально приобретено налогоплательщиком у контрагента, используется им в деятельности, приносит доход от сдачи в аренду, взаимозависимость участников сделок не свидетельствует о получении ими необоснованной налоговой выгоды.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Как посредник регистрирует полученный УПД в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур? (Консультация эксперта, УФНС России по Ростовской обл., 2018)       
Вопрос: ..."Нулевую" декларацию по УСН или единую упрощенную декларацию должна представить организация, не осуществлявшая деятельность в течение года? (Консультация эксперта, 2018)       
Вопрос: ...Можно ли не начислять зарплату директору организации? (Консультация эксперта, 2018)       
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: Какие сроки установлены для хранения бухгалтерских документов (в т.ч. первичных, кассовых) и отчетности (Издательство "Главная книга", 2018)       
Типовая ситуация: Что делать организации на УСН, которая выставила покупателю счет-фактуру с НДС (Издательство "Главная книга", 2018)       
Типовая ситуация: Как продавцу учитывать ретробонус (ретроскидку, премию покупателю), не изменяющий цену товара (Издательство "Главная книга", 2018)       
Типовая ситуация: Как покупателю учитывать ретробонус (ретроскидку, премию), не изменяющий цену товара (Издательство "Главная книга", 2018)       
Типовая ситуация: Как лизингополучателю вести учет, если автомобиль или другое лизинговое имущество числится на его балансе (Издательство "Главная книга", 2018)       
Типовая ситуация: Как лизингополучателю вести учет, если автомобиль или другое лизинговое имущество числится на балансе лизингодателя (Издательство "Главная книга", 2018)       
Типовая ситуация: Как платить НДС при импорте товаров (Издательство "Главная книга", 2018)       
Типовая ситуация: Как учитывать займы при УСН (Издательство "Главная книга", 2018)       
Документов по теме поступило всего 153  , в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	3
	92
	58


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

