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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                      С 22 января по 02 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об освобождении налогоплательщиков ЕСХН от уплаты налога на имущество организаций и налога на имущество физлиц; об НДС при приобретении товаров (работ, услуг) за счет средств бюджета. (Письмо Минфина России от 18.01.2018 N 03-11-10/2342) 
Вопрос: ...Вправе ли организация учесть платежи за аренду квартиры для своего работника в расходах при расчете налоговой базы по ЕСХН, если это предусмотрено трудовым договором? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ООО зарегистрировано, но трудового договора ни одного нет. Директор и учредитель - одно лицо. Планируемое начало деятельности и заключение трудового договора с директором - I квартал 2018 года. ПФР считает, что ежемесячный отчет СЗВ-М должен сдаваться по одному человеку - директору, так как он указан в ЕГРЮЛ. Организация все отчеты сдает пустыми, поскольку нет ни одного договора (ни трудового, ни гражданско-правового). Сотрудники фонда рекомендуют показывать, что директор в отпуске без сохранения зарплаты. Должен ли отчет СЗВ-М содержать сведения о директоре-учредителе? Нужно ли по итогам 2017 года сдать СЗВ-СТАЖ в нашем случае? ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Налог на имущество у плательщиков ЕСХН в 2018 г. ("Главная книга", 2018, N 1) 
Статья: Ни один спецрежим не остался без поправок (Мокроусов О.) ("Малая бухгалтерия", 2017, N 8)
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Бухгалтерская пресса и книги

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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