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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                              С 22 января по 02 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация Минэкономразвития России "Относительно применении отдельных положений Федерального закона от 13 июля 2015 г. N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" в связи с вступлением в силу Федерального закона от 29 июля 2017 г. N 280-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель" 
Информация Росреестра от 18.01.2018 "Территории населенных пунктов и территориальные зоны исключены из объектов землеустройства" 
<Письмо> Росреестра от 17.01.2018 N 01-00357-ГЕ/18 <Об установлении или изменении границ территориальных зон> 
Приказ Росреестра от 22.12.2017 N П/0613 "Об утверждении Положения о закупках товаров, работ, услуг для нужд федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии"
Приказ Росреестра от 22.11.2017 N П/0530 "Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственного земельного надзора" 
Приказ Росреестра от 20.11.2017 N П/0526 "Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на выполнение работ федеральными государственными бюджетными учреждениями, подведомственными Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Минэкономразвития России от 30.10.2017 N 577 "Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной услуги по внесению сведений о некоммерческой организации в единый государственный реестр саморегулируемых организаций оценщиков" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 11.01.2018 N 309-КГ17-20370 по делу N А76-27690/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе в государственной регистрации перехода к банку права собственности на объекты недвижимого имущества и об обязании осуществить государственную регистрацию перехода права и права собственности банка на спорные объекты недвижимого имущества.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что Управление Росреестра незаконно отказало в государственной регистрации перехода к банку права собственности на спорные объекты недвижимости, принадлежавшие обществу, по причине наличия записи о наложении судом общей юрисдикции ареста на объекты недвижимости.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О документах, на основании которых подготавливается технический план в отношении здания, расположенного на садовом или дачном земельном участке. (Письмо Минэкономразвития России от 10.01.2018 N ОГ-Д23-56) 
Вопрос: Об определении кадастровой стоимости земельного участка, установлении ставок по земельному налогу, а также льгот по нему для пенсионеров. (Письмо Минфина России от 21.12.2017 N 03-05-03-02/85430) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: На сколько процентов должен быть готов объект незавершенного строительства (одноэтажное здание), чтобы организация смогла зарегистрировать право собственности на него? ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12) 
Статья: Особенности исчисления "кадастрового" налога на имущество (Новикова С.Г.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2017, N 12) 
Консультации для бюджетных организаций:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О земельном налоге в отношении земельного участка, занятого учреждением, включенным в Государственный свод особо ценных объектов культурного наследия народов РФ. (Письмо Минфина России от 11.01.2018 N 03-05-05-02/517) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Как купить жилье: советы юриста" (выпуск 18) (Латыев А.Н.) ("Редакция "Российской газеты", 2017) 
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Юридическая пресса

Статья: Квартирным мошенникам усложнят жизнь (Невзорова Ю.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 49) 
Статья: Пожизненное наследуемое владение земельным участком (Ромашкина А.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Правомерно ли требование о замене земельного участка, предоставленного для строительства, по причине его непригодности? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Функции дозволений и запретов в механизме правового регулирования земельных отношений (Гряда Э.А.) ("Современное право", 2017, N 11) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 322981-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 24.01.2018)
Проект Федерального закона "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в целях приведения их в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.01.2018)
Проект Федерального закона N 366298-7 "О внесении изменения в статью 72 Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.01.2018) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 24 апреля 2015 г. N 390 "О порядке передачи управляющей компании, осуществляющей функции по управлению территорией опережающего социально-экономического развития, на праве собственности или аренды находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков, зданий, строений и сооружений, расположенных на территории опережающего социально-экономического развития, и порядке распоряжения такими земельными участками, зданиями, строениями и сооружениями, а также объектами инфраструктуры территории опережающего социально-экономического развития" (по состоянию на 16.01.2018) (подготовлен Минвостокразвития России) 
Проект Приказа Росреестра "О внесении изменений в Правила организации и осуществления внутреннего финансового аудита в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, утвержденные приказом Росреестра от 9 января 2017 г. N П/0003" (по состоянию на 09.01.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении требований к электронному документу, направляемому федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в соответствии со статьями 3 и 19 Федерального закона от 1 мая 2016 г. N 119-ФЗ, а также способ его направления" (по состоянию на 09.01.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении требований к электронному документу, направляемому федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в соответствии со статьями 3 и 19 Федерального закона от 1 мая 2016 г. N 119-ФЗ, а также способ его направления" (по состоянию на 21.12.2017) (подготовлен Росреестром)
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении форм представления информации в рамках организации информационного взаимодействия федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра недвижимости с иными государственными или муниципальными информационными системами" (по состоянию на 09.01.2018) (подготовлен Росреестром)
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Положения о кадровом резерве центрального аппарата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 20.12.2017) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера)" (по состоянию на 20.12.2017) (подготовлен Росреестром)
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