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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»

                                                      С 22 января по 02 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ ФАС России от 26.12.2017 N 1780/17 "О внесении изменений в Методические указания по вопросу государственного регулирования тарифов на услуги железнодорожного транспорта по перевозке грузов и услуги по использованию железнодорожной инфраструктуры общего пользования при грузовых перевозках, утвержденные приказом ФСТ России от 30.08.2013 N 166-т/1, и приложение N 7 к приказу ФАС России от 10.12.2015 N 1226/15 "Об индексации ставок тарифов, сборов и платы за перевозку грузов и услуги по использованию инфраструктуры при перевозках грузов, выполняемые (оказываемые) ОАО "Российские железные дороги" 
Протокол заседания правления ОАО "РЖД" от 12.01.2018 N 2 "Об утверждении индекса к ставкам платы за согласованное с ОАО "РЖД" размещение подвижного состава на железнодорожных путях общего пользования в перевозочном процессе" }
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.01.2018 N 305-ЭС17-16722 по делу N А40-101806/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения, процентов.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что добор железнодорожного тарифа путем списания с единого лицевого счета произведен перевозчиком на основании ст. ст. 15, 30 ФЗ "Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации", при этом заявитель полагает, что отцепка вагонов в пути следования для проведения текущего ремонта не означает наличие вины перевозчика в технической неисправности отцепленных в ремонт вагонов, доказательств вины перевозчика в возникших неисправностях вагонов не представлено.

Решение Верховного Суда РФ от 19.12.2017 N АКПИ17-887 
О признании частично недействующим пункта 2.1 Правил эксплуатации и обслуживания железнодорожных путей необщего пользования, утв. Приказом МПС РФ от 18.06.2003 N 26.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.01.2018 N Ф09-8003/17 по делу N А60-2281/2017 Требование: О взыскании с перевозчика неосновательного обогащения в виде дополнительных сборов, списанных в связи с отцепкой железнодорожных вагонов для устранения неисправностей.
Обстоятельства: Заказчик перевозки (владелец вагонов) полагал начисление дополнительной провозной платы неправомерным по мотивам непроведения ремонта и отсутствия доказательств отцепки вагонов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отцепка вагонов обоснованно произведена в связи с возникновением подозрений о наличии неисправностей, дополнительная плата начислена правомерно в связи с фактическим увеличением расстояния перевозки.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.01.2018 N Ф09-7947/17 по делу N А76-28007/2016
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде списанной платы за пользование железнодорожным путем необщего пользования.
Обстоятельства: Пользователь полагал, что спорные денежные средства собственником пути списаны незаконно, претензия с требованием о возврате списанных сумм оставлена последним без удовлетворения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как размер ежесуточной платы за пользование железнодорожным путем необщего пользования согласован сторонами в протоколе разногласий, спорные суммы списаны после внесения изменений, допускающих установление платы за использование железнодорожного пути необщего пользования и определение ее размера по соглашению сторон, что соответствует действующему законодательству.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.01.2018 N Ф08-9986/2017 по делу N А53-940/2017 
Требование: О взыскании задолженности по договору аренды недвижимого имущества (сооружения).
Обстоятельства: Истец ссылался на невнесение ответчиком арендной платы за использование железнодорожного пути необщего пользования.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку условия договора об уплате арендных платежей противоречат закону и нарушают порядок применения регулируемых цен. Истец получает плату с ответчика за пользование спорным железнодорожным тупиком в составе утвержденного ему и не оспоренного последним тарифа и поэтому не вправе претендовать на взыскание дополнительных сумм.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 17.01.2018 N Ф06-28240/2017 по делу N А55-32960/2016
Требование: О взыскании платы за время нахождения вагонов на путях общего пользования.
Обстоятельства: Истец (перевозчик) сослался на то, что ответчик (владелец железнодорожного пути необщего пользования) допустил простой прибывших в его адрес вагонов на путях общего пользования ввиду занятости путей необщего пользования и невозможности подать на них вагоны, претензию истца с требованием перечислить предусмотренную договором на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования плату за время нахождения вагонов на путях общего пользования оставил без удовлетворения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт нахождения вагонов на путях общего пользования по причинам, зависящим от ответчика, подтвержден.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Саратовского областного суда от 26.12.2017 по делу N 33-9061/2017 Требование: О взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истица указала, что в результате полученных травм она проходила лечение, в связи с чем полагает, что действиями ответчика ей был причинен моральный вред. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

