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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                      С 19 февраля по 02 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 23.02.2018 N 193 "О внесении изменений в Правила предоставления субсидий из федерального бюджета российским организациям - экспортерам промышленной продукции военного назначения на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях и в государственной корпорации "Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)"     
"Правила составления и представления в электронном виде информации, предусмотренной Инструкцией Банка России от 16 августа 2017 N 181-И "О порядке представления резидентами и нерезидентами уполномоченным банкам подтверждающих документов и информации при осуществлении валютных операций, о единых формах учета и отчетности по валютным операциям, порядке и сроках их представления" (утв. Банком России)     
"Методические рекомендации о подходах к управлению кредитными организациями риском легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, и финансирования терроризма" (утв. Банком России 16.02.2018 N 5-МР)     
Сообщение Банка России "О приобретении прав (требований) в части, превышающей 700 000 рублей, и осуществлении дополнительных компенсационных выплат вкладчикам из средств девятого имущественного взноса Республики Крым"     
Приказ Банка России от 15.02.2018 N ОД-372 "Об отзыве лицензии на осуществление банковских операций у кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью коммерческий банк "Уральский капитал" ООО "УралКапиталБанк" (г. Уфа)"     
Приказ Банка России от 15.02.2018 N ОД-373 "О назначении временной администрации по управлению кредитной организацией Общество с ограниченной ответственностью коммерческий банк "Уральский капитал" ООО "УралКапиталБанк" (г. Уфа) в связи с отзывом лицензии на осуществление банковских операций"     
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 09.02.2018 N 305-АД17-18495 по делу N А40-60953/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным постановления о привлечении к ответственности по ч. 6.3 ст. 15.25 КоАП РФ за нарушение установленных сроков представления форм учета и отчетности по валютным операциям.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что ч. 6.3 ст. 15.25 КоАП РФ применяется при просрочке представления документов более чем на тридцать дней, что фактически не имело места.

Определение Верховного Суда РФ от 30.01.2018 N 78-КГ17-90     
Требование: О взыскании денежных средств, процентов, неустойки.
Решение: В удовлетворении требований отказано правомерно, поскольку суд пришел к выводу о том, что отказ банка в выдаче наличных денежных средств является правомерным и соответствует ст. 7 ФЗ от 07.08.2001 N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"; кроме того, действия истца по непредставлению банку истребованных документов, а также по неоднократному открытию и закрытию счетов, переводу денежных средств на новые счета и их возврату на старые, совершенные им после получения от банка отказа в выдаче наличных денежных средств, свидетельствуют о попытке уклониться от соблюдения процедур обязательного контроля, установленных законом.

Определение Верховного Суда РФ от 06.02.2018 N 67-КГ17-26     
Требование: О признании договора банковского счета расторгнутым, взыскании штрафа, компенсации морального вреда.
Обстоятельства: Требование о закрытии банковского счета, открытого в рамках кредитного договора, банком не выполнено.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как с учетом условий договора, содержащего элементы договора банковского счета и кредитного договора, вывод судов о возможности держателя кредитной банковской карты расторгнуть договор банковского счета при условии имеющейся задолженности перед банком является ошибочным.

Определение Верховного Суда РФ от 09.02.2018 N 308-ЭС17-22859 по делу N А32-22679/2016     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неотработанного аванса.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, исследовав и оценив доказательства по делу, суды установили, что компания во исполнение обязательств по договору произвела авансовый платеж; компанией приняты работы; доказательств выполнения работ на заявленную сумму обществом не представлено; договорные отношения между сторонами прекращены; компанией доказано выполнение спорных работ иным лицом, удовлетворили иск.

 Определение Верховного Суда РФ от 05.02.2018 N 308-КГ17-21958 по делу N А32-2283/2017      

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным бездействия по неисполнению исполнительного листа о привлечении банка к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о недоказанности сведений о том, что денежные средства на расчетном счете утрачены в результате неправомерных действий сотрудников банка. 
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.02.2018 N Ф08-2/2018 по делу N А32-35465/2017     
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.5 КоАП РФ за неприменение контрольно-кассовой техники.
Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с наличием в действиях предпринимателя вмененного ему состава правонарушения, соблюдением порядка привлечения к ответственности и отсутствием оснований для признания его малозначительным.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.02.2018 N Ф09-8805/17 по делу N А07-11908/2017     
Требование: О взыскании убытков ввиду ненадлежащего исполнения требований исполнительного документа.
Обстоятельства: Требования взыскателя исполнены банком с нарушением очередности списания средств со счета.
Решение: Требование удовлетворено, так как, несмотря на ошибку в реквизитах, у банка не было оснований для возврата исполнительного листа, он не воспользовался правом на задержание исполнительного документа для уточнения реквизитов банка получателя, продолжал исполнять поручения клиента (должника) о перечислении средств, после поступления надлежаще оформленного заявления взыскателя не списал денежные средства, поступившие на расчетный счет от продажи иностранной валюты.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 09.02.2018 N Ф10-5195/2017 по делу N А83-1753/2017     
Требование: О признании незаконным решения банка, понуждении банка осуществить государственную регистрацию дополнительного выпуска обыкновенных именных бездокументарных ценных бумаг.
Обстоятельства: Банк отказал акционерному обществу в регистрации дополнительного выпуска акций в связи с нарушением требований закона при определении цены размещения дополнительных акций.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку законом не предусмотрено обязательное привлечение независимого оценщика для определения рыночной стоимости дополнительных акций, решение наблюдательного совета общества об определении цены размещения дополнительных акций никем из акционеров оспорено не было.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 28.09.2017 по делу N 33-30366/2017 Требование: О взыскании кредитной задолженности. Обстоятельства: Ответчик в нарушение условий кредитного договора ненадлежащим образом выполнил свои обязательства. Решение: Требование удовлетворено.     
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 28.09.2017 по делу N 33-31332/2017 Требование: О досрочном взыскании задолженности по кредитному договору и расторжении кредитного договора. Обстоятельства: По заключенному между сторонами кредитному договору заемщик ненадлежащим образом исполняет условия кредитного договора, заемщиком неоднократно допускалась просрочка внесения минимальных платежей, в результате чего образовалась задолженность по кредитному договору. Решение: Требование удовлетворено.     
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 28.09.2017 по делу N 33-30725/2017 Требование: О взыскании кредитной задолженности. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что между сторонами был заключен кредитный договор, ответчик в нарушение условий договора уклоняется от исполнения кредитных обязательств, в связи с чем у него образовалась задолженность. Решение: Требование удовлетворено.     
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 28.09.2017 по делу N 33-30309/2017 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору и обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, согласно которому ответчику был предоставлен кредит, в обеспечение кредитных обязательств ответчика заключен договор о залоге транспортного средства, истец принятые по кредитному договору обязательства исполнил в полном объеме, в установленные кредитным договором сроки ответчик обязательства по погашению кредитной задолженности исполнял ненадлежащим образом, в результате чего образовалась задолженность. Решение: Требование удовлетворено.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 06.02.2018 по делу N 33-364/2018 Требование: О взыскании солидарно задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на квартиру, расторжении кредитного договора. Обстоятельства: Ответчики, обеспечивая надлежащее исполнение обязательств по кредитному договору, передали истцу в залог квартиру, однако нарушили свои обязательства по возврату кредита и уплате процентов. Решение: Требование удовлетворено частично.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 01.02.2018 по делу N 33-35/2018 Требование: О защите прав потребителей. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что с ответчиком был заключен кредитный договор, в который были включены обременительные для него (истца) условия по уплате комиссий за подключение к программе страхования и подключение дополнительной услуги. Решение: В удовлетворении требования отказано.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 01.02.2018 по делу N 33-2128/2018 Требование: О взыскании основного долга, процентов за пользование займом, пеней. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, договоры поручительства, ответчики не исполняют свои обязательства по договорам. Решение: Требование удовлетворено в части заявленной суммы.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.01.2018 по делу N 33-2013/2018 Требование: О досрочном возврате кредита, уплате процентов за пользование кредитом, об обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: В связи с неисполнением обязательств ответчикам направлено требование о полном досрочном исполнении обеспеченных ипотекой денежных обязательств, однако требования не исполнены. Решение: Требование удовлетворено частично.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.01.2018 по делу N 33-1708/2018 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор. Истец указал, что ответчик свои обязательства по договору надлежащим образом не исполнял, в результате чего образовалась задолженность; ответчик указал, что истец не представил доказательства получения им суммы кредита по договору. Встречное требование: О признании кредитного договора незаключенным. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.     
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Об НДС в отношении вознаграждения, выплачиваемого физлицами банковскому платежному агенту за услуги по приему платежей. (Письмо Минфина России от 16.02.2018 N 03-07-05/9714)     
Вопрос: ...Организация намерена заключать от имени иностранной организации договоры с другими организациями о предоставлении ПО. Какие договора следует заключить между иностранной организацией и данной организацией, а также между данной организацией и конечными пользователями? Кто должен удерживать и перечислять в бюджет налог на прибыль с доходов иностранной организации? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: Об обязанностях организации, проводящей лотереи, в рамках противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма. (Письмо ФНС России от 08.02.2018 N ЕД-4-2/2423@)     
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Бухгалтерская пресса и книги
Типовая ситуация: Как указать очередность платежа в платежном поручении (Издательство "Главная книга", 2018)     
Статья: Уверенность в услугах аудитора (Лащинина Е.А.) ("Электронный журнал "Финансовые и бухгалтерские консультации", 2018, N 2)     
Статья: Модное слово или эффективная проверка. Due diligence производственного предприятия (Шестакова Е.) ("Финансовая газета", 2018, N 4)     
Статья: Прощаемся с деньгами в проблемном банке (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2018, N 3)     
Статья: Перечень безнадежных долгов расширился (Ермошина Е.Л.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2018, N 1)     
Статья: Эксперимент начинается! (Зайцева С.Н.) ("НДС: проблемы и решения", 2018, N 1)     
Статья: Комментарий к Письму Минфина России от 24.11.2017 N ГД-4-11/23852 (Зобова Е.П.) ("Строительство: акты и комментарии для бухгалтера", 2018, N 1)     
Статья: Порядок документального оформления командировок. Расчет, учет и налогообложение командировочных расходов (Алимов С.А.) ("Бухгалтерский учет и налоги в торговле и общественном питании", 2017, N 6)     
Статья: Сроки хранения документов: памятка для бухгалтера (Косульникова М.) ("Налоговый учет для бухгалтера", 2017, N 12)     
"Патентная система налогообложения" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: К вопросу о кредитных нотах как разновидности структурного продукта. Часть I (Витоль Э.Ю., Башкатов М.Л.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 10)     
Законопроекты:

Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

