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Обзор документов, поступивших в  систему                                   КонсультантПлюс по теме 
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 19 февраля по 02 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Практика антимонопольной службы

Решение Волгоградского УФАС России от 17.03.2015 по делу N 13-01-10-04/83 О прекращении производства по делу. 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 13.02.2018 N 305-ЭС17-22331 по делу N А41-10363/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании денежных средств.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили ненадлежащее исполнение ответчиком обязательств и пришли к выводу о наличии оснований для удовлетворения заявленных требований.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.02.2018 N Ф09-9124/17 по делу N А60-11983/2017 
Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа.
Обстоятельства: Администрации муниципального образования вменено нарушение, выразившееся в препятствовании деятельности застройщиков, создании дискриминационных условий на рынке подключения к сетям газораспределения путем создания комиссии по размещению автономных источников тепловой и электрической энергии.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку законодательством (в том числе схемой теплоснабжения) не предусмотрены полномочия администрации по принятию решений о размещении автономных источников энергии, при этом застройщики, получившие соответствующее разрешение, ставятся в преимущественное положение.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.02.2018 N Ф09-8972/17 по делу N А60-20574/2017 
Требование: О взыскании задолженности по договору поставки и транспортировки газа, неустойки.
Обстоятельства: Поставленный газ не оплачен.
Решение: Требование удовлетворено, так как наличие задолженности подтверждено, доказательств ее оплаты не представлено, просрочка оплаты стоимости газа подтверждена, расчет подлежащей взысканию суммы неустойки проверен судами и признан верным, оснований для снижения ее размера не установлено.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.02.2018 N Ф09-7945/17 по делу N А76-10740/2016 
Требование: О взыскании задолженности по договору на разработку технической документации, неустойки.
Обстоятельства: Подрядчик указал, что выполненные работы оплачены не в полном объеме.
Встречное требование: О взыскании убытков, обусловленных ненадлежащим выполнением подрядчиком принятых обязательств.
Решение: В удовлетворении основного требования отказано, встречное требование удовлетворено, поскольку работы подрядчиком выполнены с недостатками, которые он не устранил, отказ в согласовании документации обусловлен неправильными расчетами подрядчика, что привело к недостижению результата работ, их несоответствию заданным параметрам и необходимости несения заказчиком затрат на привлечение третьего лица для устранения недостатков.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 13.02.2018 N Ф07-15432/2017 по делу N А56-23339/2017
Требование: О признании незаконным постановления управления Ростехнадзора о привлечении общества к ответственности по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ за нарушение условий лицензий на осуществление видов деятельности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов сети газопотребления (газовой котельной).
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказано наличие в действиях общества состава вмененного ему правонарушения.
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 07.02.2018 N Ф04-6494/2018 по делу N А81-3053/2017 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде излишне полученной арендной платы за участок.
Обстоятельства: Арендатор сослался на необоснованный отказ арендодателя произвести перерасчет платы за участки, предназначенные для проведения на них работ, связанных с пользованием недрами, а не в связи с размещением на них объектов Единой системы газоснабжения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку арендатор обоснованно определил размер платы по регулируемой цене для земельных участков, предоставленных в целях проведения работ, связанных с пользованием недрами, подтверждено получение арендных платежей в спорный период в завышенном размере.

Технические нормы и правила:

Строительство
"ГОСТ Р ИСО 13628-4-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Нефтяная и газовая промышленность. Проектирование и эксплуатация подводных эксплуатационных систем. Часть 4. Подводное устьевое оборудование и фонтанная арматура" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 08.12.2016 N 2006-ст) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 313281-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О газоснабжении в Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 07.02.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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