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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 февраля по 02 марта 2018 года 

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 15.02.2018 N Ф07-339/2018 по делу N А56-94369/2015 
Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Обществу отказано в возмещении НДС из бюджета.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обществом и его контрагентами создан формальный документооборот с целью получения необоснованной налоговой выгоды в виде применения налоговых вычетов и возмещения НДС.
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 30.01.2018 N Ф04-6116/2017 по делу N А75-11495/2016 
Требование: О признании недействительным решения налогового органа в части.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог на прибыль, НДС, пени и штраф, указав на неправомерное включение обществом в налоговые вычеты сумм НДС по сделкам с контрагентами ввиду отсутствия их реального осуществления, сославшись на представление недостоверных документов, непроявление обществом осмотрительности при выборе контрагентов, не располагающих ресурсами для исполнения обязательств.
Решение: В удовлетворении требования частично отказано, поскольку установлена совокупность обстоятельств, свидетельствующих о получении обществом необоснованной налоговой выгоды по хозяйственным операциям со спорными контрагентами.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.02.2018 N Ф09-4871/12 по делу N А07-8767/2011
Обстоятельства: Определением признано незаконным бездействие арбитражных управляющих, выразившееся в невозврате задатков, внесенных для участия в торгах по продаже имущества должника-банкрота, с управляющих солидарно взысканы убытки в указанной сумме, так как лицо, уплатившее задатки, победителем торгов не признано, управляющим-1 его требование о возврате спорной суммы не исполнено, при возникновении сомнений относительно наличия у наследника указанного лица права на получение данной суммы управляющий-2 денежные средства на счете должника не зарезервировал, на депозит нотариуса их не перечислил.
Решение: Определение оставлено без изменения.  


Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.01.2018 N Ф08-9224/2017 по делу N А32-2280/2017 
Требование: Об обращении взыскания на заложенное по договору залога движимое имущество путем продажи предмета залога, обязании выплатить задолженность.
Обстоятельства: Истец направлял претензию ответчику с требованием предоставить предмет залога для реализации его другому лицу с целью погашения указанного выше долга за счет вырученных средств. Претензия оставлена без ответа.
Решение: Требование удовлетворено со ссылкой на подтвержденность неисполнения обязательств по договору на оказание услуг автотранспортом. Размер задолженности подтвержден.
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 23.01.2018 N Ф01-5757/2017 по делу N А29-2446/2017
Требование: О признании недействительными решений внеочередного общего собрания общества.
Обстоятельства: Участники общества пришли к заключению, что принятые на их общем собрании решения являются ничтожными.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку решение собрания общества не было нотариально удостоверено и поскольку был нарушен порядок созыва собрания, участник общества на состоявшемся собрании необоснованно был отстранен от голосования, в результате чего результаты голосования были искажены и кворум не собрался.
Финансовые консультации:

Вопрос: О госпошлине (нотариальном тарифе) за госрегистрацию прав на недвижимость и нотариальное удостоверение договора дарения доли в квартире. (Письмо Минфина России от 05.02.2018 N 03-05-06-03/6279) 
Комментарии законодательства:
"Когда нам нужен нотариус (нотариальные действия, правила их совершения и оплата нотариальных услуг)" (выпуск 19) (Тарасенкова А.Н.) ("Редакция "Российской газеты", 2017) 
Статья: Виды юридической ответственности нотариуса: актуальные проблемы (Загидуллин М.Р.) ("Вестник гражданского процесса", 2017, N 6) 
Статья: Нотариальный протокол осмотра сайта - база судебного решения (Колоколова О.Н.) ("Администратор суда", 2017, N 4) 
Статья: Верховный Суд Российской Федерации: иск нотариуса к нотариальной палате разрешается в порядке гражданского судопроизводства (Скляренко М.В.) ("Российский судья", 2017, N 11) 
Статья: Нарушил ли нотариус закон? (Колоколов Н.А.) ("Российский судья", 2017, N 11) 
Статья: Обвиняемый под домашним арестом: контакт с нотариусом (Рудич В.В.) ("Уголовное судопроизводство", 2017, N 4) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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