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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 19 февраля по 02 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 19.02.2018 N 307-АД17-17133 по делу N А56-32487/2016 Требование: О привлечении к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за установку и эксплуатацию рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установленный ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ годичный срок давности привлечения общества к административной ответственности истек. КоАП РФ не содержит нормы, предусматривающей возможность формулировать по истечении сроков давности привлечения к ответственности выводы о виновности лица, в отношении которого возбуждено производство по делу, в совершении административного правонарушения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 01.02.2018 N Ф08-10041/2017 по делу N А32-8937/2017
Требование: О признании недействительными разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.
Обстоятельства: Прокурор указывал на то, что рекламные конструкции размещены с нарушением норм ФЗ "О рекламе" и требований ГОСТ "Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений. Общие технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения".
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказано, что спорные установки размещены с нарушением требований действующего законодательства и препятствуют в реализации норм безопасности дорожного движения.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О налоге на имущество организаций при передаче в закрытый ПИФ в качестве вклада бывшего в эксплуатации с 2016 г. многоквартирного жилого дома, имеющего высокую энергоэффективность. (Письмо Минфина России от 07.02.2018 N 03-05-05-01/7297)
Вопрос: Об НДС в отношении работ (услуг) по обеспечению участия в конгрессно-выставочном мероприятии в иностранном государстве, выполняемых (оказываемых) по договору между двумя российскими организациями. (Письмо Минфина России от 05.02.2018 N 03-07-08/6574) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Рекламные расходы (Зобова Е.П.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2018, N 1) 
Статья: Сроки хранения документов: памятка для бухгалтера (Косульникова М.) ("Налоговый учет для бухгалтера", 2017, N 12) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Комментарий к Федеральному закону от 8 января 1998 г. N 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах" (постатейный) (Афанасьева О.Р., Бадальянц Э.Ю., Болотин В.С., Грибанов Е.В., Шиян В.И., Щербаков А.Д., Беляев М.А., Вяземская А.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
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Юридическая пресса
Статья: Актуальные проблемы, возникающие в ходе рассмотрения Федеральной антимонопольной службой дел о нарушении антимонопольного законодательства в сфере рекламы (Мильский А.С.) ("Конкурентное право", 2017, N 4) 
Статья: Наружная реклама и объекты культурного наследия: конкуренция интересов (Иванова Ж.Б., Попова В.В.) ("Конкурентное право", 2017, N 4) 
Законопроекты:
Паспорт проекта Федерального закона N 397521-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ А.С. Старовойтовым, Я.Е. Ниловым, В.М. Власовым, Е.В. Строковой, О.Л. Лавровым, С.В. Марининым, К.И. Черкасовым, П.В. Шперовым) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части организации специализированных ярмарок, выставок и фестивалей винодельческой продукции, произведенной в государствах - членах Евразийского экономического союза" (подготовлен Минпромторгом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.02.2018)
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" и статью 21 Федерального закона "О рекламе" в части организации розничной продажи винодельческой продукции, произведенной в Российской Федерации из выращенного на территории Российской Федерации винограда, на специализированных ярмарках, выставках и фестивалях" (подготовлен Минпромторгом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.02.2018)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

