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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ Минфина России от 21.02.2018 N 30н "О внесении изменения в Порядок определения стоимости чистых активов, утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 августа 2014 г. N 84н" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N 20-КГ17-18  Требование: Об отмене приказа о расторжении трудового договора, восстановлении на работе, взыскании среднего заработка, морального вреда. Обстоятельства: Истица считает увольнение по п. 2 ч. 1 ст. 278 ТК РФ незаконным. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как уполномоченным лицом ответчика в установленном законом порядке принято решение о прекращении трудового договора с истицей как с руководителем организации, при этом ответчиком была выплачена, а истцом получена предусмотренная ст. 279 ТК РФ компенсация, нарушений принципов недопустимости злоупотребления правом и запрещения дискриминации в сфере труда судами не установлено.

Определение Верховного Суда РФ от 15.03.2018 N 308-ЭС18-899 по делу N А32-25872/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе в государственной регистрации изменений в сведениях о юридическом лице, не связанных с внесением изменений в учредительные документы. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как не имелось сведений о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица, на которого возлагались соответствующие полномочия после их сложения.

Определение Верховного Суда РФ от 12.03.2018 N 304-ЭС18-772 по делу N А27-11347/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительной крупной сделки - договора поручительства. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу, что общество, как единственный участник, уклонилось от оформления решения об одобрении сделки в надлежащей форме в целях последующего оспаривания сделки и освобождения от ответственности, в том числе суды отказали в удовлетворении требований по мотиву истечения срока исковой давности.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.03.2018 N Ф08-1201/2018 по делу N А53-3854/2012. Требование: О взыскании убытков, причиненных виновными действиями руководителя должника по заключению незаконных сделок по отчуждению имущества. Решение: Требование удовлетворено, поскольку сделки заключены в течение трех лет до принятия заявления о признании должника банкротом. На момент заключения договоров купли-продажи должник обладал признаками неплатежеспособности и недостаточности имущества, имелась задолженность перед кредиторами.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.03.2018 N Ф08-1059/2018 по делу N А32-19109/2017. Требование: О ликвидации общества и возложении обязанности по осуществлению ликвидации на учредителя общества. Обстоятельства: Налоговый орган указывал на невозможность применить административный порядок ликвидации общества, исключив его из ЕГРЮЛ как недействующее юридическое лицо, так как оно не обладает соответствующими признаками. Решение: Требование удовлетворено, поскольку в ЕГРЮЛ содержатся недостоверные сведения об обществе, связанные с адресом места нахождения. Не соблюден законный порядок регистрации изменения адреса общества.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Об НДФЛ с дохода в виде недвижимого имущества, полученного при ликвидации ООО. (Письмо Минфина России от 14.03.2018 N 03-04-05/15640) 
Вопрос: Об НДФЛ при выходе участника из ООО и при уменьшении уставного капитала ООО. (Письмо Минфина России от 27.02.2018 N 03-04-05/12185) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Учет бюджетных средств, увеличивающих уставный капитал юридических лиц (Орлова О.Е.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 2) 
Вопрос: Один из учредителей компании (физическое лицо) передал ей безвозмездно компьютер. Как его учесть в бухгалтерском учете и для целей исчисления налога на прибыль? ("ЭЖ Вопрос-Ответ", 2018, N 2) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья:Создание хозяйственного общества (Андреев В.К.) ("Предпринимательское право", 2017, N 4) 
Статья: Об ответственности основного акционерного общества перед дочерним (Занковский С.С., Мотуренко С.М.) ("Предпринимательское право", 2017, N 4) 
Законопроекты:

Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 42 Федерального закона "Об акционерных обществах" в части установления норматива по выплате дивидендов в размере не менее 50 процентов чистой прибыли в отношении обществ, более пятидесяти процентов акций в уставном капитале которых находится в государственной собственности или муниципальной собственности" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

