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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 19 марта по 31 марта 2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Росреестра от 21.02.2018 N Р/0033 "Об утверждении плана информатизации Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии на очередной финансовый 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов" 
Приказ Росреестра от 19.02.2018 N П/0066 "Об учреждении нагрудного знака Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии "10 лет Росреестру" (вместе с "Положением о нагрудном знаке "10 лет Росреестру") 
Приказ Росреестра от 15.02.2018 N П/0059 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера)" 
<Письмо> Росреестра от 13.02.2018 N 07-01460-МС/18 <О реализации функции государственного надзора за деятельностью саморегулируемых организаций кадастровых инженеров> 
Распоряжение Росреестра от 06.02.2018 N Р/0019 "Об утверждении Плана-графика перехода на период 2018 - 2019 годов и на плановый период до 2020 года Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии на использование отечественного офисного программного обеспечения" 
Приказ Росреестра от 29.12.2017 N П/0625 "Об установлении требований к формату документов, направляемых органами государственной власти и органами местного самоуправления в соответствии со статьей 3.5 Федерального закона от 25 октября 2001 г. N 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" 
<Информация> Росреестра "При регистрации прав не требуется выписка из ЕГРН" 
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Эксперт-приложение

Распоряжение Правительства РФ от 16.03.2018 N 435-р <Об определении единственных исполнителей осуществляемых в интересах обороны и безопасности Росреестром в 2018 году закупок> 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О государственном кадастровом учете и госрегистрации прав на объекты недвижимости и земельные участки, образованные путем раздела долевой собственности. (Письмо Минэкономразвития России от 02.11.2017 N ОГ-Д23-12100) 
Вопрос: О документах, на основании которых подготавливается технический план в отношении здания, расположенного на дачном земельном участке. (Письмо Минэкономразвития России от 02.11.2017 N ОГ-Д23-12099) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: В действующем законодательстве не регламентирован вопрос, каким образом органы местного самоуправления должны получать информацию о существующих месторождениях и границах горного отвода. При выдаче разрешения на строительство органы местного самоуправления руководствуются исключительно ст. 51 Градостроительного кодекса РФ, которая содержит закрытый перечень необходимых для получения разрешения документов, игнорируя ст. 25 Закона РФ "О недрах". Кто и в каких случаях обязан получать разрешение на застройку площадей залегания полезных ископаемых? Что делать недропользователю, если местная администрация распределила таким образом земельные участки над недрами в границах утвержденного горного отвода в соответствии с лицензией? ("Официальный сайт Федерального агентства по недропользованию", 2018) 
Статья: Приобретение в собственность земельных участков без торгов на территории Санкт-Петербурга в рамках инвестиционной деятельности (Бигаева Г.) ("Жилищное право", 2018, N 2) 
Статья: Хочу стать дольщиком по новым правилам! (Пластинина Н.) ("Жилищное право", 2018, N 2) 
Статья: Права пользователя земельного участка на подземное пространство (Эйриян Г.Н.) ("Вестник Пермского университета. Юридические науки", 2017, N 4)
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О похоронном деле в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.03.2018)
Проект Федерального закона N 414966-7 "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях" и Земельный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.03.2018) 
Проект Федерального закона N 410029-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.03.2018) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения об охранной зоне стационарных пунктов наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 27 августа 1999 г. N 972 "Об утверждении Положения о создании охранных зон стационарных пунктов наблюдений за состоянием окружающей природной среды, ее загрязнением" (по состоянию на 22.03.2018) (подготовлен Минприроды России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении перечня должностей, при замещении которых федеральным государственным гражданским служащим в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, а также работникам, замещающим отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росреестром, запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" (по состоянию на 16.03.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки высшего образования, необходимых для осуществления кадастровой деятельности, и о признании утратившими силу приказа Минэкономразвития России от 29 июня 2016 г. N 413 и пункта 1 изменений, которые вносятся в некоторые приказы Минэкономразвития России в сфере кадастровой деятельности, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 30 октября 2017 г. N 578" (по состоянию на 16.03.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной услуги по внесению сведений о некоммерческой организации в государственный реестр саморегулируемых организаций медиаторов" (по состоянию на 16.03.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной услуги по внесению сведений о некоммерческой организации в государственный реестр саморегулируемых организаций, в отношении которых не определен уполномоченный федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю (надзору) за их деятельностью" (по состоянию на 16.03.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Положения о выплатах стимулирующего характера руководителям федеральных государственных бюджетных учреждений, подведомственных Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 16.03.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России по вопросам предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" (по состоянию на 15.03.2018) (подготовлен Минэкономразвития России)
Проект Приказа Росреестра "О внесении изменений в Положение о порядке премирования и поощрения федеральных государственных гражданских служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, утвержденное приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 27.12.2011 N П/534" (по состоянию на 15.03.2018) (подготовлен Росреестром) 
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