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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88. 

Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 02.03.2018 N Ф06-29861/2018 по делу N А65-11889/2017     
Требование: О признании исполненной обязанности по уплате налоговых платежей по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН, НДФЛ.
Обстоятельства: Налогоплательщик указал, что сумма денежных средств для уплаты налогов была списана банком по платежному поручению с расчетного счета налогоплательщика, однако в бюджет указанная сумма не поступала и не была отражена в карточке расчетов с бюджетом налогоплательщика в связи с отзывом у банка лицензии.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку на момент совершения платежей обязанность по уплате налогов у налогоплательщика отсутствовала, установлена недобросовестность налогоплательщика.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 20.02.2018 N Ф06-29050/2017 по делу N А65-4454/2017     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог на прибыль, ссылаясь на то, что налогоплательщик в спорный период неправомерно не включил в состав внереализационных доходов сумму полученных субсидий.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что субсидии были получены и израсходованы налогоплательщиком в иной налоговый период, доводы налогового органа отклонены.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 19.02.2018 N Ф06-28581/2017 по делу N А12-8622/2017     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, ссылаясь на неправомерное занижение налогоплательщиком доходов на сумму денежных средств, поступившую на расчетные счета налогоплательщика от физических лиц.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы все обстоятельства дела.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.02.2018 N Ф08-10896/2017 по делу N А32-24734/2016     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил сумму НДС, указав на неполную уплату налога.
Решение: Требование удовлетворено со ссылкой на незаконное повторное начисление обществу НДС, так как общество не может быть привлечено к ответственности, поскольку уплатило НДС по хозяйственным операциям с контрагентом, которому выставило счета-фактуры с выделенной суммой НДС.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.03.2018 N Ф09-438/18 по делу N А50-26669/2016     
Требование: О признании незаконным решения органа Пенсионного фонда РФ.
Обстоятельства: Начислены страховые взносы, пени, штраф по мотиву неправомерного применения пониженного тарифа по виду деятельности.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как с учетом документов, представленных страхователем, установлено отсутствие в них сведений о получении дохода в связи с осуществлением деятельности - "управление недвижимым имуществом", доход организация получала по договорам на оказание услуг по техническому обслуживанию инженерных систем и оборудования.
Дополнительно: Положения законодательства в сфере уплаты публичных обязательных платежей, предусматривающие льготы, не подлежат расширительному толкованию.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Об учете туроператором, применяющим УСН, расходов по страхованию гражданской ответственности за неисполнение обязательств по договору о реализации туристского продукта. (Письмо Минфина России от 15.03.2018 N 03-11-06/2/15878)     
Вопрос: Об учете туристическим агентством, применяющим УСН, доходов по агентскому договору в целях применения пониженных тарифов страховых взносов. (Письмо Минфина России от 13.03.2018 N 03-15-05/15288)     
Вопрос: ...Как облагается НДС реализация металлолома продавцом на УСН? (Консультация эксперта, УФНС России по Костромской обл., 2018)     
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН расходов на приобретение (создание) НМА. (Письмо Минфина России от 26.02.2018 N 03-11-06/2/11967)     
Вопрос: Об учете ИП в целях налога при УСН расходов на оплату проезда и наем жилого помещения самому себе. (Письмо Минфина России от 26.02.2018 N 03-11-11/11722)     
Вопрос: Об информировании налогоплательщика, применяющего УСН, о необходимости перехода на общий режим налогообложения. (Письмо Минфина России от 22.02.2018 N 03-11-11/11412)     
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей упрощенную систему налогообложения (объект налогообложения - доходы, уменьшенные на величину расходов), выплату руководителю суммы компенсации административного штрафа, наложенного на него за нарушение требований Правил пожарной безопасности?.. (Консультация эксперта, 2018)     
Корреспонденция счетов: Как рассчитать пособие по временной нетрудоспособности и отразить в учете его начисление и выплату работнику, если организация применяет УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов") в отношении деятельности по оптовой торговле и уплачивает ЕНВД по розничной торговле, а работник занят в обоих видах деятельности?.. (Консультация эксперта, 2018)     
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", расчеты с Фондом социального страхования Российской Федерации (ФСС РФ) по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, если в текущем периоде организация производила выплаты работникам пособий за счет средств ФСС РФ?.. (Консультация эксперта, 2018)     
Корреспонденция счетов: Как отражаются в учете производственной организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), расходы на проведение специальной оценки условий труда на производстве?.. (Консультация эксперта, 2018)     
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", сумму взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме?.. (Консультация эксперта, 2018)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Какими налоговыми режимами и ставками налогообложения может воспользоваться физическое лицо по доходам, полученным от сдачи в аренду (наем) собственного имущества? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)     
Вопрос: Компания на "доходной" УСН, работает с 2017 г. В первые месяцы у нас не было продаж. Учредитель вносил свои деньги на расчетный счет, но организация должна будет их вернуть. Теперь у нас не совпадает сумма денег, поступивших на счет, с доходами в декларации. Слышала, что налоговики могут запросить пояснения. Это вообще законно? ("Главная книга", 2018, N 5)     
Вопрос: Организация зарегистрирована в 2017 г. При регистрации было подано уведомление о переходе на УСН, но в нем по ошибке указали объект "доходы". А мы хотели выбрать "доходы минус расходы". Обнаружили ошибку только сейчас (попалось на глаза уведомление), весь год платили авансовые платежи исходя из "доходно-расходной" УСН. Можем ли мы уплатить налог и сдать декларацию, как при применении "доходно-расходной" УСН? ("Главная книга", 2018, N 5)     
Статья: Материальные расходы при УСН: на что Минфин дает добро (Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2018, N 5)     
Статья: УСНО и МКД (Анищенко А.В.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 2)     
Статья: Имущество предпринимателя: как отделить "коммерческую" продажу от "бытовой"? (Анищенко А.) ("Практический бухгалтерский учет. Официальные материалы и комментарии", 2018, N 2)     
Статья: О последствиях смены объекта налогообложения (Новикова С.Г.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 1)     
Документов по теме поступило всего 136  , в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	73
	63


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

