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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 02 апреля по 13 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.03.2018 N 160 "О внесении изменений в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 мая 2011 года N 482 "О конкурсе "Лидер финансового рынка Кубани" и признании утратившими силу некоторых правовых актов главы администрации (губернатора) Краснодарского края" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 02.04.2018 N 305-ЭС17-17083 по делу N А40-35170/2017  Обстоятельства: Определением возвращено исковое заявление о признании недействительной сделки, применении последствий ее недействительности, так как данный спор не является спором, относящимся к спорам, перечисленным в ст. 225.1 Кодекса, а является спором между двумя юридическими лицами о признании сделки недействительной и в силу ч. 5 ст. 4 АПК РФ обращение с таким спором в арбитражный суд требует соблюдения обязательного досудебного порядка урегулирования спора. Решение: Определение отменено, вопрос направлен в суд для рассмотрения по существу, так как настоящий спор относится к категории корпоративных споров, соответственно, согласно абз. 4 ч. 5 ст. 4 АПК РФ соблюдение обязательного досудебного порядка урегулирования спора не требуется.

Определение Конституционного Суда РФ от 13.03.2018 N 582-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Долженко Владимира Николаевича на нарушение его конституционных прав подпунктом "ф" пункта 1 статьи 23 Федерального закона "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей"

Определение Верховного Суда РФ от 29.03.2018 N 308-ЭС18-1927 по делу N А32-38034/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора купли-продажи доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт выбытия доли из владения истца помимо его воли и приобретения спорной доли ответчиком от лица, не имевшего права на ее отчуждение.

Определение Верховного Суда РФ от 29.03.2018 N 310-ЭС18-1807 по делу N А83-423/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке постановления по делу о признании недействительным пункта решения общего собрания участников общества.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что собрание является неправомочным, решение не имеет юридической силы независимо от обжалования его в судебном порядке.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.03.2018 N Ф08-1399/2018 по делу N А63-16826/2016  Требование: О взыскании убытков, причиненных единоличным исполнительным органом общества. Обстоятельства: Участник общества полагал, что денежные средства потрачены бывшим директором общества на личные нужды. Решение: Требование удовлетворено, поскольку бывший директор общества не представил первичные документы, подтверждающие соответствующие расходы, а также их разумное обоснование. В период исполнения им функций директора не составлены документы, свидетельствующие о расходовании денежных средств в интересах общества, что не позволяет определить, куда и для каких целей использованы денежные средства.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 01.03.2018 N Ф08-11081/2017 по делу N А32-25992/2017  Требование: О признании действительным договора купли-продажи доли в уставном капитале общества, обязании внести в ЕГРЮЛ изменения и взыскании убытков, вызванных задержкой в регистрации сделки. Обстоятельства: Истец указывал на уклонение ответчика от нотариального удостоверения договора. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истец не представил доказательства, однозначно свидетельствующие об исполнении своей обязанности по оплате доли. Само по себе указание в договоре на это не является достаточным для подтверждения факта совершения финансовой операции.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Единственный учредитель ООО в установленный срок оплатил часть доли в уставном капитале. Какие последствия возникают в данном случае? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Единственного учредителя ООО нужно оформить генеральным директором. Как это можно сделать, чтобы не платить ему зарплату? ("Главная книга", 2018, N 6) 
Готовое решение: Как заполнить карточку учета организации (форма 18) (КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Типовые нарушения арбитражных управляющих (Харитонов Г.А.) ("Арбитражный управляющий", 2018, N 1) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Ограничения оборотоспособности доли в ООО и их применение при реализации доли в процедуре банкротства участника (Зенкова М.Ф.) ("Закон", 2017, N 11) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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