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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 02 апреля по 13 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Обзор: Какие проблемы земельного права решил ВС РФ (КонсультантПлюс, 2018)" 
Федеральный закон от 03.04.2018 N 60-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" 
"Обзор судебной практики Верховного Суда Российской Федерации N 1 (2018)" (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 28.03.2018) 
<Письмо> Росреестра от 28.03.2018 N 03188-ВА/18 "О передаче актов согласования местоположения границ земельных участков в органы, уполномоченные на осуществление кадастрового учета объектов недвижимости" 
Приказ Росреестра от 27.03.2018 N П/0112 "О признании утратившим силу приказа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 29 апреля 2016 г. N П/0211" 
<Письмо> Росреестра от 27.03.2018 N 14-03324/18 <О внесении в ЕГРН записи о запрете осуществления действий в отношении земельных участков> 
Приказ Росреестра от 26.03.2018 N П/0109 "Об утверждении Положения о порядке составления, утверждения и ведения бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Росреестра от 26.03.2018 N П/0108 "О порядке осуществления Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии отдельных функций и полномочий учредителя в отношении подведомственных федеральных государственных бюджетных учреждений" (вместе с "Положением о Комиссии по вопросам реализации Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии отдельных функций и полномочий учредителя в отношении подведомственных федеральных государственных бюджетных учреждений", "Порядком рассмотрения отдельных вопросов по осуществлению Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии функций и полномочий учредителя в отношении подведомственных федеральных государственных бюджетных учреждений") 
Распоряжение Росреестра от 16.03.2018 N Р/0048 "О внесении изменений в план информатизации Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии на очередной финансовый 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов, утвержденный распоряжением Росреестра от 21.02.2018 N Р/0033" 
Распоряжение Росреестра от 21.02.2018 N Р/0033 (ред. от 16.03.2018) "Об утверждении плана информатизации Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии на очередной финансовый 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов" 
Приказ Росреестра от 15.06.2017 N П/0286 "Об утверждении Положения об Управлении по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Возможно ли осуществить государственную регистрацию права собственности на объект незавершенного строительства в случае, если истек срок разрешения на строительство? (Консультация эксперта, Минэкономразвития России, 2018) 
Вопрос: ...Может ли наличие самовольных перепланировок привести к отказу в государственной регистрации договора аренды нежилого помещения? (Консультация эксперта, Управление Росреестра по Мурманской обл., 2018)
Вопрос: ...В результате реорганизации в форме выделения выделяющейся организации перешли нежилые помещения в одном здании. Сколько правопреемнику нужно представить комплектов документов для регистрации права собственности на несколько объектов недвижимости? (Консультация эксперта, Управление Росреестра по Мурманской обл., 2018) 
Вопрос: ...Нужно ли регистрировать дополнительное соглашение к договору аренды об увеличении арендной платы? (Консультация эксперта, Управление Росреестра по Мурманской обл., 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Правовые аспекты раздела земельного участка между бывшими супругами (Ельникова Е.В.) ("Семейное и жилищное право", 2018, N 1) 
Статья: Прочная связь с землей как единственный признак недвижимой вещи (Алексеев В.А.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 12) 
Статья: К вопросу о ранее возникших правах граждан на земельные участки в свете последних изменений законодательства РФ (Саввина Л.Я.) ("Бизнес, Менеджмент и Право", 2017, N 3-4)
Статья: Изъятие земельных участков для государственных и муниципальных нужд по новым правилам (Вагина О.В.) ("Бизнес, Менеджмент и Право", 2017, N 3-4) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О недрах" и Земельный кодекс Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования отношений, связанных с пользованием участками недр, для которых необходимо использование земельных участков из состава земель обороны, безопасности" (подготовлен Минприроды России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.04.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.03.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О курортном регионе Кавказские Минеральные Воды" (подготовлен Минкавказом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.03.2018) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Росреестра "О внеконкурсном поступлении на федеральную государственную гражданскую службу и замещении должностей федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 27.03.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении форм заявлений о выдаче документарной закладной или электронной закладной, о внесении изменений в документарную закладную или электронную закладную и в регистрационную запись об ипотеке, о погашении регистрационной записи об ипотеке, требований к их заполнению, требований к формату таких заявлений и представляемым с ними документов в электронной форме" (по состоянию на 27.03.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Особенностей возмещения вреда, причиненного лесам и находящимся в них природным объектам вследствие нарушения лесного законодательства, включая таксы и методики определения размера возмещения такого вреда" (по состоянию на 26.03.2018) (подготовлен Минприроды России) 
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