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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 02 апреля по 13 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.03.2018 N Ф08-1160/2018 по делу N А63-2208/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа и обязании устранить допущенные нарушения прав и законных интересов общества.
Обстоятельства: Налоговый орган оспариваемым актом уведомил общество о нарушении сроков уведомления о переходе на УСН и отсутствие у последнего права на применение УСН.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку неподача обществом в установленный срок после регистрации заявления о намерении продолжать уплачивать налог по УСН не могла служить основанием для принятия налоговым органом решения об отсутствии у общества права на применение УСН.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 15.03.2018 N Ф06-30316/2018 по делу N А12-14906/2017      
Требование: О признании незаконным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, ссылаясь на то, что налогоплательщик не представил в подтверждение произведенных расходов первичные документы.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доводы налогового органа не подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 26.03.2018 N Ф01-456/2018 по делу N А28-3947/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил предпринимателю единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, и штраф, выявив, что он неправомерно не включил в налоговую базу доход, полученный от реализации недвижимого имущества (помещения).
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что предприниматель использовал помещение не в личных целях, а для осуществления предпринимательской деятельности, а потому денежные средства, полученные от его реализации, должны учитываться при исчислении единого налога.

Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 13.03.2018 N Ф02-232/2018 по делу N А69-228/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: По результатам проверки налоговый орган доначислил единый налог, уплачиваемый по УСН, пени, штраф, так как пришел к выводу, что предприятие: 1) Занизило налоговую базу по УСН в результате невключения в доходы суммы полученной субсидии; 2) Необоснованно включило в состав расходов уплаченную контрагенту сумму (не осуществлен ввод основных средств в эксплуатацию).
Решение: Требование удовлетворено, поскольку: 1) Субсидия предоставлена собственником имущества предприятия на безвозмездной основе; 2) Установлен факт готовности основных средств к эксплуатации и их фактическое использование в производственной деятельности предприятия.

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 29.03.2018 N Ф03-644/2018 по делу N А73-6021/2016      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа в части.
Обстоятельства: По результатам проверки доначислены налог по УСН, пени и штраф за его неуплату, так как предпринимателем при определении внереализационных доходов при УСН не учитывалась стоимость безвозмездно полученных ремонтных работ арендуемого торгово-общественного центра.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку несение арендатором расходов на содержание арендованного центра, включая осуществление капитального и текущего ремонта, является исполнением им обязательств по договорам аренды и не свидетельствует о совершении действий в интересах собственника имущества - предпринимателя.

Финансовые консультации:
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 Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об определении налогоплательщиками, применяющими УСН, объема доходов для признания вида деятельности основным в целях применения пониженных тарифов страховых взносов. (Письмо ФНС России от 02.04.2018 N ГД-4-11/6160@)      
Вопрос: О доходах, учитываемых в целях налога при УСН. (Письмо Минфина России от 20.03.2018 N 03-11-11/17123)      
Вопрос: О применении УСН организацией, созданной при реорганизации путем выделения, если доля участия в ней других организаций составляет более 25%. (Письмо Минфина России от 19.03.2018 N 03-11-11/16742)      
Вопрос: О налогообложении доходов, полученных в Испании ИП, зарегистрированным в РФ и применяющим УСН. (Письмо Минфина России от 19.03.2018 N 03-08-05/16817)      
Вопрос: О специальных налоговых режимах, снижении налоговой нагрузки и преференциях в том числе для субъектов малого и среднего предпринимательства и предоставлении им кредитов. (Письмо Минфина России от 16.03.2018 N 03-01-11/16389)      
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Организация продала взаимозависимому лицу недвижимость по заниженной цене. Вправе ли налоговый орган учесть рыночную цену недвижимости для расчета предельной суммы доходов по УСН? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
Вопрос: ...Каков порядок обложения НДС реализации металлолома организацией в адрес индивидуального предпринимателя на УСН? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Индивидуальный предприниматель применяет УСН, с 2016 г. совмещает УСН и ПСН. Налоговый орган привлек индивидуального предпринимателя к ответственности в связи с утратой права на ПСН, так как нарушен срок оплаты патента. Вправе ли налоговый орган доначислить индивидуальному предпринимателю налоги в рамках ОСН? (Консультация эксперта, 2018)      
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отразить в бухгалтерском учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), списание дебиторской задолженности за реализованный товар в связи с истечением срока исковой давности? Резерв по сомнительным долгам в части данной задолженности не формировался... (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Как рассчитывается доля доходов от основного вида деятельности в целях применения в 2018 году пониженных тарифов по страховым взносам? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 3)      
Вопрос: Зависит ли право "упрощенца" применять пониженные тарифы по страховым взносам от выбранного им объекта налогообложения? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 3)      
Вопрос: Каковы последствия предъявления подрядчиком-"упрощенцем" суммы НДС заказчику по работам, выполненным в рамках госконтракта? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 3)      
Статья: Особенности признания расходов в налоговой базе при УСНО (Новикова С.Г.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 3)      
Статья: Предприниматель продал объект недвижимости: НДФЛ или "упрощенный" налог? (Гусаров Д.Ю.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 3)      
Статья: С "упрощенки" на общий режим: трудности переходного периода (Зобова Е.П.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2018, N 3)      
Статья: УСН, аренда и налог на имущество: ФНС отвечает на вопросы (Федорович В.) ("Практический бухгалтерский учет. Официальные материалы и комментарии", 2018, N 3)      
Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс

Документов по теме поступило всего 123 , в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	2
	55
	66
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