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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
С 16 апреля по 28 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 23.04.2018 N 107-ФЗ "О внесении изменений в статьи 6 и 25 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций с участием государства или муниципального образования" 
"Разъяснения по порядку контроля за соблюдением стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии (мощности)" (утв. ФАС России) 
Приказ ФАС России от 29.03.2018 N 402/18 "О внесении изменений в Методические указания по расчету тарифов на электрическую энергию (мощность) для населения и приравненных к нему категорий потребителей, тарифов на услуги по передаче электрической энергии, поставляемой населению и приравненным к нему категориям потребителей, утвержденные приказом Федеральной службы по тарифам от 16 сентября 2014 г. N 1442-э" 
Распоряжение Правительства РФ от 19.04.2018 N 703-р <Об утверждении комплексного плана мероприятий по повышению энергетической эффективности экономики Российской Федерации> 
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Краснодарский край
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12.10.2015 N 961 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении государственной программы Краснодарского края "Развитие топливно-энергетического комплекса" 
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 09.12.2015 N 65/2015-т (ред. от 20.12.2017) "Об установлении тарифов на тепловую энергию, горячую воду" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации", "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения") 
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 30.03.2018 N 38-п "О требованиях к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих на территории Республики Адыгея регулируемые виды деятельности"
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.04.2018 N Ф08-1635/2018 по делу N А01-864/2017

Требование: О взыскании пеней и процентов по государственным контрактам энергоснабжения.

Обстоятельства: Истец ссылался на ненадлежащее исполнение ответчиком договорных обязательств в части оплаты полученной от истца электроэнергии.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку нарушение ответчиком сроков оплаты полученной от истца электроэнергии доказано. Размер пеней снижен в порядке ст. 333 ГК РФ, произведен перерасчет пеней, от не уплаченной в срок суммы задолженности.

Постановление  Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.04.2018 N Ф08-1498/2018 по делу N А32-15214/2016

Требование: О взыскании долга по договору энергоснабжения и затрат по введению ограничения режима потребления электроэнергии.

Обстоятельства: В связи с наличием у общества задолженности по оплате потребленного ресурса компания вводила временное ограничение потребления. Общество от оплаты долга и возмещения затрат компании по введению ограничения режима потребления электроэнергии уклоняется.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку у общества имеется долг за потребленную электроэнергию. Затраты компании по осуществлению действий по ограничению режима потребления электроэнергии подтверждены документально.

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.04.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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