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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 16 апреля по 28 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 23.04.2018 N 102-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об исполнительном производстве" и статью 15.1 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" 
Постановление Правительства РФ от 21.04.2018 N 482 "О государственной информационной системе "Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности" (вместе с "Положением о государственной информационной системе "Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности") 
Постановление Правительства РФ от 12.04.2018 N 445 "Об утверждении Правил хранения операторами связи текстовых сообщений пользователей услугами связи, голосовой информации, изображений, звуков, видео- и иных сообщений пользователей услугами связи" 
Распоряжение Правительства РФ от 12.04.2018 N 659-р <Об утверждении распределения иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из резервного фонда Правительства РФ бюджетам субъектов РФ в целях внедрения в 2018 году медицинских информационных систем, соответствующих устанавливаемым Минздравом России требованиям, в медицинских организациях государственной и муниципальной систем здравоохранения, оказывающих первичную медико-санитарную помощь> 
Постановление Правительства РФ от 12.04.2018 N 447 "Об утверждении Правил взаимодействия иных информационных систем, предназначенных для сбора, хранения, обработки и предоставления информации, касающейся деятельности медицинских организаций и предоставляемых ими услуг, с информационными системами в сфере здравоохранения и медицинскими организациями" 
Приказ Росреестра N П/0131, ФНС России N ММВ-7-6/187@ от 03.04.2018 "Об утверждении Порядка обмена сведениями в электронной форме о недвижимом имуществе, зарегистрированных правах на недвижимое имущество и сделках с ним и о владельцах недвижимого имущества" 
Приказ Россвязи от 07.03.2018 N 43 "Об установлении квот на стипендии Президента Российской Федерации и стипендии Правительства Российской Федерации студентам и аспирантам организаций, осуществляющих образовательную деятельность, находящихся в ведении Федерального агентства связи, обучающимся по образовательным программам высшего образования, по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики, на 2018/19 учебный год" 
"Отраслевое соглашение по радиоэлектронной промышленности Российской Федерации на 2018 - 2020 годы" (утв. Российским профсоюзом работников радиоэлектронной промышленности, Общероссийским отраслевым объединением работодателей "Союз машиностроителей России", Минпромторгом России 27.02.2018) 
Приказ Минкомсвязи России от 30.01.2018 N 24 "Об утверждении Правил применения оборудования электропитания средств связи" 
Приказ ФСТЭК России от 22.12.2017 N 236 "Об утверждении формы направления сведений о результатах присвоения объекту критической информационной инфраструктуры одной из категорий значимости либо об отсутствии необходимости присвоения ему одной из таких категорий" 
<Письмо> Минкомсвязи России от 03.05.2017 N П12-10244-ОГ <Об информационных системах, содержащих базы данных абонентов операторов связи и оказанных им услугах связи> 
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Краснодарский край

Постановление администрации муниципального образования Кореновский район Краснодарского края от 26.03.2018 N 379 "Об утверждении Положения о порядке формирования и ведения реестра муниципальных услуг и функций муниципального образования Кореновский район"  
Постановление избирательной комиссии Краснодарского края от 17.10.2017 N 36/438-6 "О Перечне ключевых слов и словосочетаний, содержащихся в информационных сообщениях о деятельности политических партий, представленных в Законодательном Собрании Краснодарского края, указывающих на принадлежность информации к предмету учета объема эфирного времени, затраченного на освещение деятельности политических партий, представленных в Законодательном Собрании Краснодарского края, региональными телеканалом и радиоканалом"  
Приказ Минфина Краснодарского края от 30.03.2018 N 115 "О внесении изменения в приказ министерства финансов Краснодарского края от 30 декабря 2015 года N 547 "Об утверждении Порядка представления реестров расходных обязательств городских округов, муниципальных районов Краснодарского края и сводов реестров расходных обязательств поселений, входящих в состав муниципальных районов Краснодарского края"  
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.02.2018 N Ф08-181/2018 по делу N А32-35829/2016   Требование: О признании незаконным бездействия таможенного органа. Обстоятельства: Общество указывало на оставление таможенным органом без рассмотрения заявления о возврате излишне уплаченных таможенных платежей и о внесении изменений в таможенные декларации. Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что таможенным органом проведена незаконная корректировка таможенной стоимости товара, что привело к нарушению имущественных прав общества.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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