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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

С 16 апреля по 28 апреля  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минздрава России от 19.01.2018 N 20н "Об утверждении Административного регламента Министерства здравоохранения Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешения на проведение клинического исследования лекарственного препарата для медицинского применения" 
<Письмо> Минздрава России от 13.04.2018 N 25-4/10/2-2385 <По вопросу применения Правил ведения и хранения специальных журналов регистрации операций, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, утв. Постановлением Правительства РФ от 04.11.2006 N 644> 
<Письмо> Минздрава России от 26.02.2018 N 15-4/682-07 <О совершенствовании медицинской помощи при бесплодии с использованием вспомогательных репродуктивных технологий> (вместе с Информационно-методическим письмом "О совершенствовании медицинской помощи при бесплодии с использованием вспомогательных репродуктивных технологий") 
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 31.05.2016 N 2709 (ред. от 09.04.2018) "Об утверждении порядка отбора и критериев отбора медицинских организаций для включения в план мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования" (вместе с "Составом комиссии министерства здравоохранения Краснодарского края по отбору медицинских организаций для включения в план мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования", "Положением о комиссии министерства здравоохранения Краснодарского края по отбору медицинских организаций для включения в план мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования") 
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Республика Адыгея

Решение Санитарно-противоэпидемической комиссии РА от 22.03.2018 N 2 "О мероприятиях по профилактике острых кишечных инфекций в Республике Адыгея" 
Решение Санитарно-противоэпидемической комиссии РА от 12.01.2018 N 1 "Об усилении мер по профилактике кори в Республике Адыгея" 
Постановление Кабинета Министров РА от 02.03.2016 N 28 (ред. от 18.04.2018) "О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Республики Адыгея в сфере социальной поддержки граждан" 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика
Приказ Минздрава России от 27.03.2018 N 127н "Об утверждении Порядка осуществления выборочного контроля качества биомедицинских клеточных продуктов" 
Приказ Минздрава России от 07.03.2018 N 92н "Об утверждении Положения об организации оказания первичной медико-санитарной помощи детям" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 12.03.2018 N 72-КГ17-13  Требование: Об оспаривании свидетельства о болезни, понуждении к действиям, взыскании денежных средств.
Обстоятельства: Приказом истец был уволен с военной службы ввиду наличия у него заболевания, с выводами военно-врачебной комиссии он не согласен. Решение: Дело в части обязания исключить из военного билета информацию об имеющемся заболевании направлено на новое рассмотрение, так как в нарушение норм ГПК РФ суд с учетом заявленного истцом требования, характера спорных материальных правоотношений и их субъектов не рассмотрел вопрос о процессуальном положении в деле третьего лица, привлеченного по ходатайству истца; дело в указанной части суд по существу не рассматривал, посчитав требования производными от иных требований истца, в удовлетворении которых было отказано.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 06.04.2018 N Ф07-15825/2017 по делу N А56-2782/2017  Требование: О взыскании долга по плате за негативное воздействие на окружающую среду. Обстоятельства: В связи с отсутствием у родильного дома разработанных нормативов отходов и непредставлением технических отчетов при расчете платы применен повышающий коэффициент. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку действие нормативных актов, регулирующих отношения в области обращения с отходами, не распространяется на медицинские отходы, выдача разрешительной природоохранной документации на них и взимание платы за негативное воздействие на окружающую среду при их размещении неправомерны.

Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 09.04.2018 N 15АП-2036/2018 по делу N А53-9504/2017  Требование: Об отмене определения об отказе в исключении имущества из конкурсной массы.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Президиума Севастопольского городского суда от 12.07.2017 N 44г-23/2017  Требование: О признании завещания недействительным, признании права собственности на наследственное имущество. Обстоятельства: Истец указал, что наследодатель приходилась ему бабушкой, после ее смерти открылось наследство в виде квартиры, при жизни наследодателем было составлено завещание на имя ответчиков, наследодатель была пожилым человеком, страдала рядом заболеваний, которые отражались на работе ее головного мозга, она не была способна понимать значение своих действий и руководить ими в момент составления завещания.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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