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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 16 апреля по 28 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 23.04.2018 N 93-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования порядка предоставления средств федерального бюджета государственным корпорациям (государственной компании), публично-правовым компаниям в виде имущественного взноса Российской Федерации"
Федеральный закон от 23.04.2018 N 107-ФЗ "О внесении изменений в статьи 6 и 25 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций с участием государства или муниципального образования" 
Приказ ФАС России от 29.03.2018 N 402/18 "О внесении изменений в Методические указания по расчету тарифов на электрическую энергию (мощность) для населения и приравненных к нему категорий потребителей, тарифов на услуги по передаче электрической энергии, поставляемой населению и приравненным к нему категориям потребителей, утвержденные приказом Федеральной службы по тарифам от 16 сентября 2014 г. N 1442-э"
Приказ ФАС России от 21.11.2017 N 1546/17 "О признании утратившими силу некоторых приказов Федеральной службы по тарифам по вопросам порядка ценообразования на территориях, объединенных в неценовые зоны оптового рынка электрической энергии и мощности" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 20.02.2014 N 92 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении Порядков предоставления и распределения субсидий из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления Краснодарского края по вопросам местного значения в рамках реализации государственной программы Краснодарского края "Развитие топливно-энергетического комплекса" 
Закон  Краснодарского края от 12.04.2018 N 3781-КЗ "О внесении изменения в статью 3 Закона Краснодарского края "О мерах дополнительной социальной поддержки отдельных категорий граждан по оплате коммунальных услуг на территории Краснодарского края" (принят ЗС КК 28.03.2018)
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Республика Адыгея

Распоряжение Главы Республики Адыгея от 02.04.2018 N 65-рг "О мерах по благоустройству и наведению санитарного порядка на территориях населенных пунктов Республики Адыгея" 
Распоряжение Кабинета Министров РА от 18.04.2018 N 98-р "О внесении изменений в распоряжение Кабинета Министров Республики Адыгея от 9 февраля 2018 года N 20-р "Об утверждении лимитов потребления услуг по водоснабжению, водоотведению, утилизации твердых коммунальных отходов, отоплению и горячему водоснабжению (компонент тепловой энергии и холодной воды) в натуральном и стоимостном выражении в 2018 - 2020 годах для юридических лиц, финансируемых из республиканского бюджета Республики Адыгея" 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 337041-7 "О внесении изменений в статью 161 Жилищного кодекса Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 10.04.2018) {КонсультантПлюс}
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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