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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.04.2018 N 533 "Об утверждении Правил рассмотрения (урегулирования) споров и разногласий, связанных с установлением и (или) применением цен (тарифов), о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 9 января 2009 г. N 14 и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
Приказ Ростехнадзора от 21.12.2017 N 557 "Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), содержащих обязательные требования к обеспечению безопасности в сфере электроэнергетики и (или) требования безопасности в сфере теплоснабжения, которые подлежат применению при проведении плановых проверок поднадзорных субъектов (объектов) при осуществлении федерального государственного энергетического надзора" 
"Разъяснения по порядку контроля за соблюдением стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии (мощности)" (утв. ФАС России) 
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Краснодарский край
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 03.05.2018 N 18/2018-т "О внесении изменений в приказ региональной энергетической комиссии - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 16.12.2015 N 68/2015-т "Об установлении тарифов на тепловую энергию, горячую воду" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 27.04.2018 N 305-ЭС17-21623 по делу N А40-153131/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения в связи с фактическим оказанием услуг по передаче электрической энергии.                                                                                                                     Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживают внимания доводы общества о том, что наличие у сетевой организации права на получение платы за услуги по передаче электроэнергии возможно при условии владения объектами электросетевого хозяйства на законном основании, а также получения тарифа на эти услуги в установленном законом порядке.

Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2018 N 309-ЭС18-545 по делу N А07-17781/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору теплоснабжения, пеней.                                                                            Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что необходимо определять количество тепловой энергии, поставленной в МКД, не оборудованный общедомовым прибором учета, исходя из норматива потребления, а не по договорной нагрузке.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 25.04.2018 N Ф08-2856/2018 по делу N А32-11943/2017                                                                                                                  Требование: О взыскании задолженности по оплате электроэнергии и пеней, начисленных по договору энергоснабжения.                                                                                                      Обстоятельства: Гарантирующий поставщик в подтверждение заявленных ко взысканию сумм представил копии счетов, счетов-фактур, товарных накладных, актов приема-передачи электрической энергии, актов сверки взаимных расчетов, расчеты суммы основного долга и пеней.                                                                                                                                                    Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не проверен расчет сумм внесенных платежей и не учтено, что платежи, произведенные в спорном периоде, не могли быть отнесены на исполнение ранее принятых по аналогичному требованию судебных актов.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.04.2018 N Ф08-2592/2018 по делу N А32-13725/2017                                                                                                                    Требование: Об урегулировании разногласий при заключении договора на поставку тепловой энергии и теплоносителя на горячее водоснабжение в целях содержания общего имущества многоквартирного дома.                                                                                                         Обстоятельства: Ресурсоснабжающая организация направила управляющей компании проект договора. Разногласия по части пунктов в порядке досудебного урегулирования не устранены. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку стороны представили противоречивые данные о площадях многоквартирных домов, сведения не подтверждены документально и не соответствуют общедоступным сведениям. В результате в договоре не нашли отражения сведения о площади многоквартирных домов.

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" (подготовлен Минэкономразвития России) (текст по состоянию на 13.04.2018) 
Проект Федерального закона N 285955-7 "О внесении изменений в статьи 6 и 25 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций с участием государства или муниципального образования" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 10.04.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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