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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 26 апреля по 16 мая  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 13.05.1999 N 180-КЗ (ред. от 04.05.2018) "Об управлении государственной собственностью Краснодарского края" (принят ЗС КК 28.04.1999) 
Постановление администрации города Сочи от 02.02.2018 N 133 "О внесении изменений в постановление администрации города Сочи от 12 апреля 2013 года N 751 "О закреплении муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений и акционерных обществ (хозяйственных обществ), часть акций (долей) которых находится в муниципальной собственности города Сочи, по отраслевому принципу за отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации города Сочи" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 26.03.2018 N 44-КГ18-1  Требование: О признании незаконными решений органа Пенсионного фонда РФ об исключении из специального стажа, дающего право на назначение страховой пенсии по старости, периодов работы, отказе в назначении досрочной страховой пенсии, обязании включить в специальный трудовой стаж периоды работы, признании права на досрочное назначение пенсии. Обстоятельства: Оспариваемые решения мотивированы отсутствием у истицы требуемого стажа лечебной и иной деятельности в учреждениях здравоохранения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку при разрешении исковых требований судами допущено расширительное толкование норм, содержащихся в приведенных нормативных правовых актах. Судебные акты приняты с существенными нарушениями норм материального права, повлиявшими на исход дела.

Определение Верховного Суда РФ от 27.04.2018 N 306-ЭС18-4450 по делу N А55-7851/2013  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о возмещении убытков лицом, входившим в состав органов хозяйственного общества. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о недоказанности совокупности условий, необходимых для привлечения ответчика к гражданско-правовой ответственности в виде возмещения убытков.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.04.2018 N Ф08-2994/2018 по делу N А20-1634/2017  Требование: О признании недействительными кредитного договора, дополнительного соглашения к нему, договора об ипотеке (залоге), дополнительного соглашения к договорам об ипотеке (залоге) и уступки права требования. Обстоятельства: Истцы ссылались на то, что сделки совершены с нарушением порядка одобрения крупной сделки. Решение: В удовлетворении требования отказано ввиду пропуска срока исковой давности.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.04.2018 N Ф08-2436/2018 по делу N А53-18037/2017  Требование: О признании недействительным решения внеочередного общего собрания участников общества. Обстоятельства: Участник общества указывал на то, что собрание неправомочно было рассматривать вопрос об изменении места нахождения общества и внесении изменений в устав в его отсутствие. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку участник общества был надлежащим образом извещен о месте, времени и дате проведения внеочередного общего собрания участников общества, при наличии кворума его голосование не могло повлиять на результаты принятого решения.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: В уставе ООО не определен срок полномочий генерального директора. Правомерно ли заключить с работником бессрочный трудовой договор? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Директор - единственный учредитель принимает решение о ликвидации организации и намерен назначить себя ликвидатором. Обязательно ли оформлять гражданско-правовой договор в данном случае? Каков порядок прекращения полномочий генерального директора? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Смена деятельности и кодов ОКВЭД. Что необходимо знать ООО (Кочурова А.) ("Финансовая газета", 2018, N 15) 
Готовое решение: На какие цели можно расходовать наличные деньги из кассы (КонсультантПлюс, 2018) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Корпоративное право: Учебный курс" (том 2) (отв. ред. И.С. Шиткина) ("Статут", 2018) 
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Юридическая пресса

Статья: Общество, оспаривающее собственную крупную сделку, не должно предварительно направлять претензию контрагенту (Ворожевич А.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 14)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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