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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 с 21 мая по 01 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Информация Банка России "Общее описание порядка проведения депозитных операций"     
Информационное письмо от 22.05.2018 N ИН-05-47/30 "О представлении в Банк России некредитными финансовыми организациями отчетов о движении средств по счетам (вкладам) в банках за пределами территории Российской Федерации"     
Информационное письмо Банка России от 17.05.2018 N ИН-016-41/29 "О соблюдении кредитными организациями, в том числе на консолидированной основе, надбавок к нормативам достаточности собственных средств (капитала)"     
Указание Банка России от 16.05.2018 N 4796-У "О размере процентных ставок по депозитным операциям Банка России"     
Информационное письмо Банка России от 15.05.2018 N ИН-06-59/28 "О рекомендациях к печати документов, подтверждающих совершение операции с использованием банкоматов"     
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2018 N 26-КГ18-7     
Требование: О признании незаконными действий миграционного органа, выразившихся в отказе продлить срок действия статуса вынужденного переселенца, обязании продлить срок действия статуса вынужденного переселенца.
Обстоятельства: Вынужденному переселенцу было отказано в продлении статуса вынужденного переселенца в связи с получением государственной поддержки, вступившим в законную силу судебным актом отказ был признан неправомерным и на миграционный орган возложена обязанность продлить срок действия статуса вынужденного переселенца.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не выявлено ограничений для возвращения вынужденных переселенцев в места постоянного проживания, что подтверждено документально.

Определение Верховного Суда РФ от 21.05.2018 N 310-АД18-5608 по делу N А09-4191/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления административного органа о привлечении к административной ответственности на основании ч. 1 ст. 15.1 КоАП РФ.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как установлено, что в деянии общества имело место нарушение порядка работы с денежной наличностью, а ч. 1 ст. 15.1 КоАП РФ предусматривает ответственность за любые нарушения порядка работы с денежной наличностью, в том числе и за ограниченный перечень нарушений порядка ведения кассовых операций.

Определение Верховного Суда РФ от 27.04.2018 N 308-АД18-3681 по делу N А32-35802/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт неиспользования заявителем специального банковского счета для поступивших от граждан через платежного агента наличных денежных средств от продажи лотерейных билетов.

Определение Верховного Суда РФ от 24.04.2018 N 310-ЭС18-3977 по делу N А08-2217/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании комиссии за досрочное погашение кредита по договорам об открытии кредитной линии; по встречному иску о признании недействительными отдельных пунктов кредитных договоров, применении последствий недействительности сделок в виде взыскания неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими денежными средствами.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как по условиям спорных договоров в связи с увеличением банком процентной ставки про кредиту заемщик имел право произвести досрочный возврат кредита без соблюдения процедуры предварительного согласования и уплаты комиссии.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.04.2018 N Ф08-2625/2018 по делу N А32-6142/2017     
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 5 ст. 15.25 КоАП РФ за невыполнение резидентом в установленный срок обязанности по возврату в РФ денежных средств за не ввезенные в РФ товары.
Решение: В удовлетворении требования отказано со ссылкой на наличие в действиях вмененного состава правонарушения, соблюдение порядка привлечения к ответственности и отсутствие оснований для его квалификации в качестве малозначительного.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.04.2018 N Ф08-1986/2018 по делу N А53-9287/2017     
Требование: О признании договора подряда расторгнутым, взыскании неосновательного обогащения в размере неотработанного аванса.
Обстоятельства: Общество указывало на оставление компанией без удовлетворения претензии об устранении выявленных недостатков предлагаемого к поставке оборудования и невозврат предоплаты по договору.
Встречное требование: О взыскании задолженности по договору и дополнительному соглашению к нему.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено, поскольку подтверждено неисполнение компанией обязательств по договору и существенное нарушение его условий в части сроков поставки и качества оборудования; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, так как факт наличия задолженности не подтвержден.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.04.2018 N Ф08-1430/2018 по делу N А63-14374/2017     
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 15.25 КоАП РФ за нарушение валютного законодательства РФ.
Решение: В удовлетворении требования отказано со ссылкой на наличие в действиях предпринимателя состава вмененного правонарушения, соблюдение сроков и процедуры привлечения к административной ответственности, отсутствие оснований для признания правонарушения малозначительным.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.05.2018 N Ф09-2313/18 по делу N А60-48328/2017     
Требование: Об обязании банка заключить договор банковского счета и открыть расчетный счет.
Обстоятельства: Банк отказал предпринимателю в заключении договора ввиду наличия подозрений о том, что целью его заключения является совершение операций в целях легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, или финансирования терроризма.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как предприниматель входит в группу взаимосвязанных лиц, о чем в анкете им не указано, является руководителем обществ, договоры банковского счета с которыми расторгнуты, отказался от предоставления сведений, необходимых для идентификации планируемых операций по банковскому счету и источника происхождения денежных средств.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.05.2018 N Ф09-2548/18 по делу N А71-11917/2017     
Требование: О взыскании долга по договору выполнения работ по планировке земельного участка.
Обстоятельства: Заказчик в одностороннем порядке отказался от исполнения договора, сослался на то, что уплаченные им денежные средства подрядчиком не возвращены.
Решение: Требование удовлетворено, так как выполнение подрядчиком работ не доказано, действия заказчика по расторжению договора признаны правомерными, доказательств возврата спорной суммы не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.05.2018 N Ф09-6265/17 по делу N А07-14257/2016     
Требование: О включении в реестр требований кредиторов должника-банкрота задолженности по договорам лизинга.
Решение: Требование в части задолженности по лизинговым платежам, выкупной цене, половине платы за пользование имуществом после расторжения договоров признано обоснованным и включено в реестр в составе третьей очереди в установленном судом размере; требование в части неустойки (в сниженном с учетом принципа соразмерности последствиям нарушенного обязательства размере), трех процентов от фиксированной части лизинговых платежей и второй половины платы за пользование имуществом после расторжения договоров включено в реестр с отдельным учетом как финансовые санкции, подлежащие удовлетворению после погашения суммы основного долга.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 03.04.2018 по делу N 33-1835/2018 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: 1) Истец ссылается на то, что заемщик не исполняет свои обязательства по договору; 2) Истец по встречному иску ссылается на то, что в момент совершения сделки он не знал о неправомерности отчуждения автомобиля продавцом. Встречное требование: О признании добросовестным приобретателем, снятии ареста и запрета на регистрационные действия. Решение: 1) Требования удовлетворены в части к одному из ответчиков; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.     
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 26.10.2017 по делу N 33-33740/2017 Требование: Об обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ежемесячные платежи по возврату суммы займа и процентов за пользование кредитом в нарушение условий заключенного кредитного договора ответчиком не производятся, обязательства им не исполняются. Обеспечением обязательств ответчика является залог (ипотека) недвижимого имущества. Встречное требование: О признании договора ипотеки недействительным. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) Во встречном требовании отказано.     
Апелляционное определение Московского городского суда от 14.03.2018 по делу N 33-10159/2018 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, истец ссылается на то, что ответчиком нарушены условия договора, в связи с чем банк направлял ответчику письма с требованиями погасить просроченную задолженность, обязательства ответчиком надлежащим образом не исполнены. Решение: Требование частично удовлетворено.     
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 18.05.2018 N Ф05-2456/2018 по делу N А40-246595/2016     
Требование: О включении неосновательного обогащения в третью очередь реестра требований кредиторов должника.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку кредитор является фактическим собственником и интересантом в отношении спорных денежных средств, им были представлены необходимые документы, подтверждающие образование задолженности должника перед кредитором в заявленном размере.

Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 12.04.2017 по делу N 44Г-134/2017     
Требование: О защите прав потребителя.
Обстоятельства: Между сторонами было заключено соглашение о кредитовании; истец ссылается на то, что выдача кредита была обусловлена уплатой комиссии за подключение к программе страхования, из суммы кредита была списана в безакцептном порядке со счета заемщика денежная сумма в пользу страховой компании, при этом, выразив согласие на заключение кредитных договоров, заемщик лишен возможности самостоятельного выбора страховщика.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение в тот же суд в ином составе судей.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...О переводе денежных средств, находящихся на специальном банковском счете платежного агента, на иные банковские счета, а также о принадлежности данных средств. (Письмо Банка России от 15.05.2018 N 31-5-6/3030)     
Вопрос: О применении ККТ при осуществлении безналичных расчетов, в том числе посредством электронных средств платежа. (Письмо Минфина России от 04.05.2018 N 03-01-15/30277)     
Вопрос: О применении ККТ при реализации проездных документов для пассажиров. (Письмо Минфина России от 28.04.2018 N 03-01-15/29503)     
Вопрос: За нарушение срока оплаты недвижимости покупатель заплатил продавцу неустойку. Можно ли взыскать ее в качестве убытков с кредитной организации, если по вине последней он не смог получить свои денежные средства со счета? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: ...Физическое лицо приобретает на специализированной бирже криптовалюту биткойн. Как определить экономическую выгоду для целей НДФЛ и в какой момент? (Консультация эксперта, Межрегиональная ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам, 2018)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Споры с финансовыми организациями. Почему отказывают в заключении договоров (Бондарева С.) ("Финансовая газета", 2018, N 18)     
Статья: Выдача займа некоммерческой организацией - фондом. Риски выхода за пределы специальной правоспособности (Шашкова А.В., Хомич А.М.) ("Электронный журнал "Финансовые и бухгалтерские консультации", 2018, N 5)     
Статья: Лимит остатка наличных денежных средств в компаниях с многоуровневой структурой (Щербачева Е.Н.) ("Электронный журнал "Финансовые и бухгалтерские консультации", 2018, N 5)     
Статья: Операции с наличностью. Новые правила применения ККТ (Спиридонова Н.) ("Финансовая газета", 2018, NN 16, 17)     
Статья: Онлайн-кассы: второй этап (Буцкая И.) ("Расчет", 2018, N 5)     
"Долговые обязательства" (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)     
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Договор о выдаче и использовании банковской карты и договор эквайринга в системе договоров об организации безналичных расчетов: Монография" (Ефимова Л.Г.) ("Проспект", 2017)     
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Юридическая пресса

Статья: Добросовестность налогоплательщика и "проблемные" банки: история повторяется (Попкова Ж.Г.) ("Вестник арбитражной практики", 2018, N 1)     
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.05.2018)     
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О банках и банковской деятельности"     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
5

