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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                      с 21 мая по 01 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

 Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.05.2018 N Ф08-3088/2018 по делу N А53-27253/2017
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог на прибыль, ссылаясь на необоснованное отражение обществом выручки от реализации земельного участка в составе доходов от реализации сельскохозяйственной продукции.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доходы от реализации основных средств не относятся к доходам, связанным с сельскохозяйственной деятельностью, так как они получены не от реализации произведенной сельскохозяйственной продукции (произведенной и переработанной собственной сельскохозяйственной продукции). В отношении указанных доходов налогообложение производится в общем порядке.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об уплате НДС налогоплательщиками ЕСХН. (Письмо ФНС России от 18.05.2018 N СД-4-3/9487@)  
Вопрос: Как учесть в целях ЕСХН полученные субсидии на развитие сельского хозяйства? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)  
Вопрос: Освобождается ли от обложения налогом на имущество организаций в 2018 г. организация - балансодержатель рыбопромысловых судов, являющаяся плательщиком ЕСХН, в отношении рыбопромысловых судов, используемых другой рыбохозяйственной организацией на основании договора фрахтования (бербоут-чартера)? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)  
Вопрос: ...Какими документами можно подтвердить в целях налога на прибыль расходы на такси для поездок по служебным поручениям при заказе через Интернет и мобильные приложения? Можно ли подтвердить расходы электронными квитанциями? (Консультация эксперта, 2018)  
Вопрос: ...По трудовому договору иногородним работникам бесплатно предоставляются арендованные квартиры, оплачиваются коммунальные услуги, осуществляется доставка до рабочего места. Нужно ли начислять НДФЛ? (Консультация эксперта, 2018)  
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отражается в учете организации-поставщика возврат покупателем некачественного товара, если возврат произведен покупателем в следующем году? Возврат товара производится в связи с выявленными покупателем существенными недостатками... (Консультация эксперта, 2018)  
Корреспонденция счетов: Работник организации уволился в декабре прошлого года. Как отражаются в учете организации начисление и выплата причитающейся ему премии по итогам работы за истекший год в феврале текущего года?.. (Консультация эксперта, 2018)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Как ИП вести кассовые операции и соблюдать кассовую дисциплину (КонсультантПлюс, 2018)  
Типовая ситуация: Кто является сельхозпроизводителем (Издательство "Главная книга", 2018)  
Типовая ситуация: Сроки сдачи отчетности по налогам и взносам в 2018 году (Издательство "Главная книга", 2018)  
Типовая ситуация: Какие бывают системы налогообложения (Издательство "Главная книга", 2018)  
Типовая ситуация: Какие ставки применяются при расчете налога на прибыль (Издательство "Главная книга", 2018)  
Типовая ситуация: Как учитывать расходы при ЕСХН (Издательство "Главная книга", 2018)  
Готовое решение: Кто должен применять ККТ и в каких случаях можно работать без нее (КонсультантПлюс, 2018)  
Готовое решение: В каких случаях применяют товарный чек (КонсультантПлюс, 2018)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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