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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
с 21 мая по 01 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росреестра от 30.03.2018 N П/0122 "Об утверждении плана Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2018 год"
Приказ Минэкономразвития России от 09.01.2018 N 3 "Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора в области геодезии и картографии" 
<Письмо> Минэкономразвития России от 18.04.2018 N Д23и-2023 "О направлении позиции Департамента недвижимости по обращению" 
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 09.04.2018 N 11-0810-МС "Об изменениях в законодательстве" 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Правомерен ли отказ в регистрации ипотеки в случае передачи в залог собственного здания и права аренды земельного участка под ним без согласия арендодателя? (Консультация эксперта, 2018) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О содействии развитию и повышению эффективности управления в жилищной сфере и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.05.2018)
Проект Федерального закона "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части защиты прав и интересов несовершеннолетних, недееспособных граждан и граждан, ограниченных в дееспособности" (подготовлен Минобрнауки России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.05.2018) 
Проект Федерального закона N 275182-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части приведения к единообразию терминологии, касающейся коренных малочисленных народов Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 22.05.2018) 
Проект Федерального закона N 285286-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 17.05.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.05.2018)
Проект Федерального закона N 458602-7 "О внесении изменений в статью 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации и статью 10 Федерального закона "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" (в части совершенствования правового регулирования организации нестационарной торговли)" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.05.2018) 
Проект Федерального закона "О похоронном деле в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.05.2018)
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения об охранной зоне стационарных пунктов наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 27 августа 1999 г. N 972 "Об утверждении Положения о создании охранных зон стационарных пунктов наблюдений за состоянием окружающей природной среды, ее загрязнением" (по состоянию на 12.05.2018) (подготовлен Минприроды России) 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

