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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»

                                                      с 21 мая по 01 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 21.05.2018 N 93 "О Порядке предоставления субсидий на возмещение организациям железнодорожного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров в пригородном железнодорожном сообщении, недополученных доходов, связанных с предоставлением на территории Республики Адыгея льгот по тарифам на проезд учащихся и воспитанников общеобразовательных организаций, студентов профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, обучающихся по очной форме обучения, железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении, в 2018 году" 
Постановление Кабинета Министров РА от 21.05.2018 N 92 "О Порядке предоставления в 2018 году субсидий из республиканского бюджета Республики Адыгея на возмещение организациям железнодорожного транспорта недополученных доходов, возникающих вследствие регулирования тарифов на перевозку пассажиров и багажа железнодорожным транспортом в пригородном сообщении" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.05.2018 N 302-ЭС17-22978 по делу N А74-2776/2017 
Требование: О взыскании задолженности за пользование железнодорожным путем необщего пользования.
Обстоятельства: Истец ссылается на неисполнение ответчиком своей обязанности по внесению платы за пользование железнодорожным путем необщего пользования.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку выводы судов о том, что плата за использование принадлежащего перевозчику железнодорожного пути необщего пользования не могла быть установлена соглашением сторон, противоречат положениям действовавшего в спорный период законодательства.

Определение Верховного Суда РФ от 21.05.2018 N 302-ЭС17-22693 по делу N А58-6807/2016                                Требование: О взыскании платы за пользование железнодорожным путем необщего пользования по договору на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования.
Обстоятельства: Истец указывает на то, что ответчиком плата за пользование принадлежащим перевозчику железнодорожным путем необщего пользования за спорный период произведена не была.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как в силу ст. 58 УЖТ РФ в действующей редакции условие договора о взимании платы за пользование принадлежащим перевозчику железнодорожным путем необщего пользования не противоречит законодательству, спорный период подпадает под новое законодательное регулирование.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 18.05.2018 N Ф05-5948/2018 по делу N А40-51676/2017
Требование: О признании незаконным условия договора о взимании платы за использование железнодорожного пути необщего пользования, используемого при подаче и уборке вагонов, исключении этого условия из договора.
Обстоятельства: Предметом спора является взыскание платы за период времени до внесения изменений в законодательство, согласно которым взимание спорной платы является обязательным.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как вступление в силу ст. 58 Устава железнодорожного транспорта РФ в редакции ФЗ от 31.12.2014 N 503-ФЗ законодательно закрепило право перевозчика взимать за подачу и уборку вагонов не только плату за работу локомотива, но и плату за использование железнодорожного пути необщего пользования.
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 21.05.2018 N 15АП-6197/2018 по делу N А32-34533/2016 
Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении в аренду земельного участка федеральной собственности под защитными лесонасаждениями, обязании принять решение о предоставлении обществу земельного участка и направить проект договора аренды, взыскании расходов по уплате государственной пошлины.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Каковы особенности перевозки детей железнодорожным транспортом по территории РФ? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Готовое решение: Как оформить и представить авансовый отчет по командировке (КонсультантПлюс, 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как вернуть железнодорожный билет на поезд дальнего следования? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Что нужно учесть при вывозе домашних животных за рубеж? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

