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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

с 21 мая по 01 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 22.05.2018 N 586 "Об упразднении подкомиссии по использованию информационных технологий при реализации миграционной политики Российской Федерации, созданию и развитию инфраструктуры и технологий, обеспечивающих переход к выпуску и применению в Российской Федерации идентификационных и социальных документов нового поколения, Правительственной комиссии по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности, а также о внесении изменений в отдельные положения актов Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации"  
Информационное письмо Банка России от 15.05.2018 N ИН-06-59/28 "О рекомендациях к печати документов, подтверждающих совершение операции с использованием банкоматов"  
<Письмо> Минобрнауки России от 14.05.2018 N 08-1184 "О направлении информации" (вместе с "Методическими рекомендациями о размещении на информационных стендах, официальных интернет-сайтах и других информационных ресурсах общеобразовательных организаций и органов, осуществляющих управление в сфере образования, информации о безопасном поведении и использовании сети "Интернет")  
Приказ Росстандарта от 08.05.2018 N 235-ст "О принятии и введении в действие Изменения 339/2018 ОКАТО к Общероссийскому классификатору объектов административно-территориального деления ОК 019-95"  
Приказ Минобрнауки России от 26.04.2018 N 330 "Об утверждении плана информатизации Министерства образования и науки Российской Федерации на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов"  
Приказ Минздрава России от 13.04.2018 N 165 "Об утверждении плана информатизации Министерства здравоохранения Российской Федерации на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов"  
<Письмо> Минздрава России от 09.04.2018 N 18-2/0579 <О порядке организации и оказания медицинской помощи с применением телемедицинских технологий>  
Приказ Минкомсвязи России от 04.04.2018 N 149 "Об утверждении Положения о Департаменте реализации стратегических проектов Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации"  
"Перечень востребованных социально значимых региональных и муниципальных услуг, порядок оказания каждой из которых должен быть приведен к единому общероссийскому стандарту с помощью установления единой формы на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) исключения дублирования такой формы на региональных порталах государственных и муниципальных услуг и иных сайтах в сети "Интернет" (приложение N 14 к протоколу заседания подкомиссии по использованию информационных технологий при предоставлении государственных и муниципальных услуг Правительственной комиссии по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности от 20.12.2017 N 593пр)  
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Краснодарский край
Приказ Департамента казачества Краснодарского края от 09.04.2018 N 16 "О мерах по упорядочению использования официальных адресов электронной почты в департаменте по делам казачества и военным вопросам Краснодарского края" (вместе с "Перечнем персональных адресов электронной почты государственных гражданских служащих департамента по делам казачества и военным вопросам Краснодарского края")  
Распоряжение администрации МО город Краснодар от 21.05.2018 N 327-р "О признании утратившим силу распоряжения главы городского самоуправления Краснодара - мэра города Краснодара от 15.06.99 N 379-р "Об упорядочении финансирования и материально-технического развития средств массовой информации"  
Постановление администрации МО город Краснодар от 21.05.2018 N 2050 "О признании утратившим силу постановления главы городского самоуправления Краснодара - мэра города Краснодара от 11.05.1997 N 766 "Об утверждении договора мэрии г. Краснодара и ТРК "Екатеринодар" о подготовке и выдаче в эфир муниципальных программ"  
Постановление ЗС Краснодарского края от 24.04.2018 N 399-П "О Законе Краснодарского края "О внесении изменений в Закон Краснодарского края "О промышленной политике в Краснодарском крае"  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 21.05.2018 N 303-ЭС17-22462 по делу N А73-2945/2017   Требование: О понуждении демонтировать оборудование связи и восстановить конструктивные элементы многоквартирного дома. Обстоятельства: Истец указал, что ответчик после расторжения договора оказании услуг связи не произвел демонтаж и вывоз оборудования, а также не восстановил конструктивные элементы многоквартирного дома. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как в отсутствие решения о согласии большинства собственников помещений многоквартирных домов, принятого по результатам голосования на общем собрании, а также без внесения соответствующей платы за пользование общим имуществом, уплачиваемой в интересах названных лиц, в данном случае оснований для размещения ответчиком своего оборудования в многоквартирных домах не имелось.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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