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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                                          С 04 июня по 17 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Роспотребнадзора от 06.06.2018 N 424 "Об утверждении плана информатизации на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" 
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 05.06.2018 N 96 "О внесении изменения в перечень общих процессов в рамках Евразийского экономического союза" 
Постановление Правительства РФ от 05.06.2018 N 651 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 26 октября 2012 г. N 1101" 
"Публичная декларация целей и задач Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) на 2018 год" 
<Информация> Роскомнадзора "Об изменениях в Федеральном законе "О связи" 
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 22.05.2018 N 85 "О технологических документах, регламентирующих информационное взаимодействие при реализации средствами интегрированной информационной системы внешней и взаимной торговли общего процесса "Формирование, ведение и использование единого реестра сортов сельскохозяйственных растений" 
Информационное сообщение ФСТЭК России от 04.05.2018 N 240/22/2339 "О методических документах по вопросам обеспечения безопасности информации в ключевых системах информационной инфраструктуры Российской Федерации" 
"Перечень востребованных социально-значимых региональных и муниципальных услуг" (приложение N 11 к протоколу заседания подкомиссии по использованию информационных технологий при предоставлении государственных и муниципальных услуг Правительственной комиссии по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности от 06.02.2018 N 56пр) 
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Краснодарский край
Распоряжение главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 08.08.2017 N 241-р "О создании межведомственной рабочей группы по координации вопросов создания и внедрения Единой государственной информационной системы социального обеспечения в Краснодарском крае" 
Постановление администрации муниципального образования Кавказский район Краснодарского края от 24.05.2018 N 672 "О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования Кавказский район от 21 марта 2017 года N 555 "Об определении официального средства массовой информации для опубликования нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Кавказский район" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 24.04.2018 N 5-КГ18-41  Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: Истец обнаружил хищение денежных средств с электронного кошелька, ссылается на недобросовестность действий ответчиков, поскольку им предприняты все необходимые меры по блокировке и перевыпуску СИМ-карты, кроме того, в период действия дубликата СИМ-карты по абонентскому номеру оказывались услуги подвижной радиотелефонной связи, счет на оплату которых выставлен истцу .Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как на ответчиков возложена обязанность по надлежащему оказанию услуг, обеспечению их безопасности, предотвращению несанкционированного доступа к услугам посторонних лиц, а также по списанию денежных средств только по распоряжению уполномоченных лиц.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.05.2018 N Ф08-3565/2018 по делу N А53-16496/2017  Требование: О признании незаконными решений налогового органа. Обстоятельства: Налоговый орган отказал в возмещении НДС, ссылаясь на создание обществом и взаимозависимым с ним лицом схемы, направленной на искусственное создание условий для возмещения из бюджета налога, выразившейся в имитации приобретения товара, им же ранее и реализованного. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено, что взаимозависимые участники сделки, приобретая друг у друга товар, формируют налоговые вычеты и налоговую базу друг друга, при этом налог не уплачивают.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Организация представила в налоговый орган сведения о невозможности удержания налога с доходов, полученных физическими лицами (2-НДФЛ), указанные доходы не облагаются НДФЛ. Необходимо ли организации представлять в налоговый орган указанные сведения повторно? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Работодатель предлагает мне подписать трудовой договор с использованием усиленной неквалифицированной электронной подписи обеими сторонами. В Трудовом кодексе отсутствует запрет на осуществление подобных действий, также отсутствует требование об обязательности именно бумажного трудового договора. С учетом положений статьи 6 ФЗ "Об электронной подписи" возможно ли заключение между работником и работодателем трудового договора в электронном виде с использованием электронной подписи? Будет ли предложенный мне способ заключения трудового договора законным? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2018) 
Интервью: Чем грозит "опасная" запись в ЕГРЮЛ ("Главная книга", 2018, N 10) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

