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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
С 02 июля  по 15 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 29.06.2018 N 748 "О требованиях к банкам (включая требования к их финансовой устойчивости), в которых участниками закупок открываются специальные счета, на которые вносятся денежные средства, предназначенные для обеспечения заявок на участие в закупках товаров, работ, услуг, и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации"      
Указание Банка России от 03.07.2018 N 4846-У "О порядке и сроках направления Банком России банку уведомления о принятии решения, указанного в абзаце первом пункта 5.11 статьи 7 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"      
Указание Банка России от 22.05.2018 N 4801-У "О форме и условиях рефинансирования кредитных организаций под обеспечение"      
Информация Банка России от 02.07.2018 "Об изменении нормативной базы по кредитным операциям Банка России"      
Информационное письмо Банка России от 28.06.2018 N ИН-03-13/40 "Об особенностях применения мер к банкам при совершении ими действий, предусмотренных пунктом 5.6 статьи 7 Федерального закона от 7 августа 2001 года N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"      
Информационное письмо Банка России от 03.07.2018 N ИН-014-12/41 "По вопросам реализации мер, предусмотренных пунктом 16 резолюции Совета Безопасности ООН 2321 (2016) в отношении КНДР"      
Судебная практика:
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Решения высших судов
Решение Верховного Суда РФ от 07.05.2018 N АКПИ18-177 <Об отказе в удовлетворении административного искового заявления о признании недействующим подпункта 1.7 пункта 1 приложения 1 к Положению об идентификации кредитными организациями клиентов, представителей клиента, выгодоприобретателей и бенефициарных владельцев в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма (утв. Банком России 15.10.2015 N 499-П)>      
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.05.2018 N Ф08-1936/2018 по делу N А32-29187/2017      
Требование: Об оспаривании бездействия налоговых органов, признании исполненной обязанности общества по уплате НДС.
Обстоятельства: Налоговые органы не признали исполненной налогоплательщиком обязанности по уплате НДС.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку налогоплательщик добросовестно распоряжался банковским счетом и на момент уплаты налога не мог знать о проблемах финансового характера, имевших место в кредитной организации.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.06.2018 N Ф08-4513/2018 по делу N А01-1225/2016      
Требование: О включении в реестр требований кредиторов должника задолженности по договорам займа.
Решение: В удовлетворении части требования отказано, поскольку договоры являются ничтожными, так как прикрывают отношения сторон по увеличению уставного капитала. Предоставление должнику денежных средств носило корпоративный характер, однако вместо предусмотренного корпоративным законодательством механизма увеличения уставного капитала, указанные действия оформлены гражданско-правовой сделкой, содержащей условия возврата денежных средств. В остальной части производство по делу прекращено, поскольку требование признано текущим.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 04.05.2018 по делу N 33-19593/2018 Требование: О признании сделки недействительной. Обстоятельства: Истица указала, что она кредитный договор с ответчиком не заключала и не подписывала. Решение: Требование удовлетворено.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 22.03.2018 по делу N 33-9637/2018 Требование: О признании недействительным пункта договора, взыскании уплаченной страховой премии, процентов, неустойки, штрафа, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что им был заключен кредитный договор, предусматривающий присоединение к программе личного страхования жизни и здоровья, считает, что услуга страхования является навязанной ответчиком, ухудшающей его финансовое положение, он был лишен возможности влиять на содержание договора в целом, был вынужден принимать условия, ущемляющие его права как потребителя. Решение: В удовлетворении требования отказано.      
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О предоставлении банком справок (выписок) по счетам клиентов (физлиц, ИП) по запросам налоговых органов. (Письмо ФНС России от 28.06.2018 N ЕД-4-2/12467@)      
Вопрос: О применении ККТ и освобождения от НДС организациями культуры и искусства при реализации входных билетов на театрально-зрелищные, культурно-просветительные и зрелищно-развлекательные мероприятия. (Письмо Минфина России от 25.06.2018 N 03-07-07/43310)      
Вопрос: О применении ККТ организациями, оказывающими услуги населению. (Письмо Минфина России от 20.06.2018 N 03-01-15/42080)      
Вопрос: О применении ККТ товариществом собственников жилья, а также организациями и ИП, выполняющими работы (оказывающими услуги) населению, и при расчетах в безналичной форме. (Письмо Минфина России от 20.06.2018 N 03-01-15/42073)      
Вопрос: О применении ККТ лицами, осуществляющими от имени авиа- и железнодорожных компаний продажу и оформление билетов. (Письмо ФНС России от 26.05.2017 N ЕД-4-20/9969@)      
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Вправе ли налоговый орган в целях осуществления валютного контроля запросить у резидента копии документов: устава общества, паспортов руководителя и главного бухгалтера, их должностных инструкций, разрешения на работу, приказов о назначении на должность? (Консультация эксперта, УФНС России по Курганской обл., 2018)      
Вопрос: ...Покупатель перечислил деньги за товар на карту директора. Директор на следующий день внес деньги в кассу. Необходимо ли выдавать кассовый чек? Имеется ли в указанной ситуации нарушение законодательства? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
Вопрос: В каких случаях кредитная организация вправе отказать клиенту в выплате денежных средств по сберегательному сертификату? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Нужно ли применять онлайн-ККТ при продаже товаров в кредит и при рассрочке платежа при оплате наличными или электронными средствами платежа и как отображать в чеке данные операции? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Работница банка - ответственный работник по ПОД/ФТ уходит в отпуск по беременности и родам. Должен ли банк уведомить Банк России о назначении временно исполняющего обязанности ответственного работника по ПОД/ФТ? (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Какую информацию должен содержать бизнес-план, представляемый кредитной организацией в Банк России при получении банком статуса банка с базовой лицензией? ("Официальный сайт Банка России", 2018)      
Статья: Кассовые чеки у посредника: пробивать или нет? (Капанина Ю.В.) ("Главная книга", 2018, N 12)      
Статья: Онлайн-ККТ: по "способностям" и потребностям (Данилов С.) ("Практическая бухгалтерия", 2018, N 6)      
"Налоговые проверки" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедия", "РОСБУХ", 2018)      
"Исполнение обязанностей по уплате налогов и взносов" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)      
"Материалы: бухгалтерский и налоговый учет" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)      
Статья: О признании расходов на ДМС в целях налогообложения прибыли ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 6)      
Статья: Что изменилось в процедурах списания безнадежных долгов? (Ефремова Е.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2018, N 6)      
Интервью: Правила внутреннего контроля "отмывочных" операций и двухуровневая реабилитация клиентов ("Практический бухгалтерский учет. Официальные материалы и комментарии", 2018, N 6)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Новый вид эмиссионных ценных бумаг - структурные облигации. В чем их плюсы и минусы? (Бондарчук Д.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 21)      
Статья: Договор совместного банковского счета (Богданов Е.В.) ("Современное право", 2018, N 5)      
Статья: Особенности применения онлайн-касс в расчетных операциях экономической деятельности (Саакян А.М., Ермаченко А.Л.) ("Налоги" (журнал), 2018, N 3)      
Статья: Платежная система Федерального казначейства: основные направления развития (Матьянова (Губенко) Е.С.) ("Финансовое право", 2018, N 3)      
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О кредитных историях" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.06.2018)      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

