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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 02 июля  по 15 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 29.06.2018 N 171-ФЗ "Об особенностях реорганизации федерального государственного унитарного предприятия "Почта России", основах деятельности акционерного общества "Почта России" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 22.05.2018 N 78-АПГ18-8 Требование: О ликвидации профессионального союза, его исключении из ЕГРЮЛ. Обстоятельства: Прокурор указывает на незаконность регистрации профсоюза в качестве некоммерческой организации в связи с представлением в регистрирующий орган устава, не соответствующего требованиям федерального законодательства, на неоднократное осуществление деятельности, противоречащей уставным целям организации, на осуществление деятельности иностранного агента без уведомления компетентного органа. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку такое нарушение, как необращение некоммерческой организации с заявлением о внесении в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента, нельзя признать грубым, влекущим ликвидацию организации. 
Определение Верховного Суда РФ от 05.07.2018 N 305-ЭС17-23336 по делу N А40-3604/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решения общего собрания участников общества в части передачи помещений в качестве вклада в имущество обществ, действий увеличению уставных капиталов обществ, по отчуждению доли общества, применении последствий недействительности сделки. Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что исходя из совокупности оспариваемых им юридических действий, некоторые из которых совершались после даты проведения годового общего собрания участников, учитывая оспаривание им единой сделки также и по ничтожным основаниям, судами неправильно исчислен и применен срок исковой давности. 

 Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 26.06.2018 N 27  "Об оспаривании крупных сделок и сделок, в совершении которых имеется заинтересованность"
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.06.2018 N Ф08-4872/2018 по делу N А53-13594/2017  Требование: О взыскании убытков, причиненных генеральным директором общества. Обстоятельства: Акционер общества ссылался на то, что генеральный директор продал имущество по заниженной стоимости, чем причинил обществу убытки. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку подтверждено совершение сделки на заведомо невыгодных условиях.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.06.2018 N Ф08-4899/2018 по делу N А53-35852/2017  Требование: О признании новой редакции устава общества незаконной, обязании проинформировать о выкупной цене акций. Обстоятельства: Акционер общества указывал на то, что новая редакция устава ограничивает его права в части свободной продажи своих акций по договорной цене и выдвижения кандидата на должность единоличного исполнительного органа, и требовал выкупа обществом принадлежащих ему акций. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку содержание прав акционеров осталось неизменным, новая редакция устава касается лишь определения статуса общества как непубличного и не противоречит нормам ФЗ "Об акционерных обществах". Акционером общества избран ненадлежащий способ защиты права.
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 01.07.2018 N 15АП-9034/2018 по делу N А32-35495/2017  Требование: Об отмене определения об отказе во включении требований в реестр требований кредиторов.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Правомерно ли решение общего собрания участников о меньшем сроке полномочий генерального директора, чем указано в уставе? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Переходят ли обязанности покупателя по договору поставки к лицу, к которому присоединился должник, если кредитор в период присоединения не заявлял претензий, так как не знал о реорганизации? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Расчеты при выходе участников из ООО (Кислов Д.) ("Практическая бухгалтерия", 2018, N 6) 
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