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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 02 июля  по 15 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 26.06.2018 N 2607 "О перемещении (демонтаже) самовольно размещенных временных сооружений, установленных на территории муниципального образования город Краснодар" (вместе с "Перечнем самовольно размещенных временных сооружений на территории муниципального образования город Краснодар") 
Постановление администрации МО город Краснодар от 26.06.2018 N 2606 "О демонтаже и перемещении рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории муниципального образования город Краснодар без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции" (вместе с "Перечнем рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории муниципального образования город Краснодар без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции") 
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Красногвардейский район" от 21.05.2018 N 357 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации МО "Красногвардейский район" N 700 от 04.12.2013 "Об утверждении административного регламента администрации МО "Красногвардейский район" по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 25.06.2018 N 309-КГ18-7683 по делу N А76-13083/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными предписаний.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды указали на то, что спорная конструкция используется заявителем на условиях неисключительной лицензии, привлекая внимание неограниченного круга лиц к деятельности соответствующей сети магазинов, включая магазин заявителя, и продаваемому ими товару - алкогольной продукции, следовательно, спорная конструкция отвечает признакам рекламы, размещение которой требует предварительного получения соответствующего разрешения.

Определение Верховного Суда РФ от 21.06.2018 N 304-КГ18-3814 по делу N А46-2829/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа администрации в согласовании размещения элементов благоустройства территории нежилого помещения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что твердое покрытие в соответствии с муниципальным нормативным правовым актом является элементом благоустройства, размещение которого может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.06.2018 N Ф08-4002/2018 по делуNА32-484/2017                                                                                                                                  Требование: Об обязании освободить участок, привести его в первоначальное состояние.
Обстоятельства: Администрация ссылалась на неисполнение обществом требования о добровольном демонтаже объекта мелкорозничной торговли после прекращения договора о размещении указанного объекта.
Решение: Требование удовлетворено в части обязания освободить участок, поскольку общество размещает на публичных землях принадлежащий ему нестационарный торговый объект в отсутствие правового основания.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.06.2018 N Ф08-4460/2018 по делу N А53-32194/2017                                                                                                                                 Требование: Об обязании изменить условия договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций путем включения в него дополнительного пункта, распространить действие пункта на отношения сторон с даты заключения договора, зачесть в счет платежей платежи по конструкциям, установка которых невозможна.
Обстоятельства: Общество указывало на невозможность установки и эксплуатации рекламных конструкций согласно схеме в местах, где ведутся строительные работы.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество не только не обосновало, что при заключении договора стороны не могли предвидеть приведенных им обстоятельств, но из условий договора следует, что последствия наступления данных обстоятельств согласованы.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: НДС при спонсорской помощи (КонсультантПлюс, 2018) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 449281-7 "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О рекламе" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 04.07.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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