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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 18 июня по 01 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство

<Письмо> ФАС России от 20.06.2018 N АД/45557/18 "Об оценке неопределенного круга лиц в рекламе" 
<Письмо> ФАС России от 14.06.2018 N АК/43550/18 "Об использовании образов медицинских работников в рекламе учебных заведений для медицинских работников"
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 28.05.2018 N 2163 "О перемещении (демонтаже) самовольно размещенных временных сооружений, установленных на территории муниципального образования город Краснодар" (вместе с "Перечнем самовольно размещенных временных сооружений на территории муниципального образования город Краснодар") 
Постановление администрации муниципального образования Туапсинский район Краснодарского края от 04.06.2018 N 804 "О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования Туапсинский район от 12 декабря 2016 года N 1863 "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования Туапсинский район муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 13.06.2018 N 304-КГ18-6952 по делу N А70-4762/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным уведомления о демонтаже информационного дорожного знака индивидуального проектирования.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что размещенная на дорожных знаках информация с указанием направления маршрута движения к месту его нахождения не отвечает признакам рекламы; информация не содержит каких-либо суждений о преимуществах данного предприятия перед другими организациями, оказывающими аналогичные услуги, а лишь оптимизирует поиск конкретного объекта притяжения в большом городе при ранее сформированном к нему интересе у клиентов.
Определение Верховного Суда РФ от 07.06.2018 N 308-ЭС18-7258 по делу N А53-12124/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску об освобождении земельного участка, по встречному иску об обязании заключить договор на размещение нестационарного торгового объекта.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, исходя из обстоятельств, подтверждающих прекращение отношений по возобновленному на неопределенный срок договору аренды земельного участка в связи с отказом от него арендодателя, учитывая отсутствие у арендатора права на заключение договора о размещении нестационарного торгового объекта без проведения конкурса, пришли к выводу о наличии у арендатора обязанности по возврату земельного участка в первоначальном виде.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2018 N Ф08-3507/2018 по делуNА32-45904/2017                                                                                                                                  Требование: О взыскании неустойки по договору на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.
Обстоятельства: Департамент считал, что обществом ненадлежаще исполнялись обязательства по своевременному внесению платы.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку размер неустойки признан чрезвычайно высоким и снижен на основании ст. 333 ГК РФ.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.06.2018 N Ф08-2714/2018 по делуNА63-9980/2017
Требование: О признании договора аренды земельного участка действующим на неопределенный срок.
Обстоятельства: Арендатор полагал, что отказ арендодателя от договора, возобновленного на неопределенный срок, не основан на нормах действующего законодательства и нарушает его права.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в отсутствие доказательств государственной регистрации договора он является незаключенным, что препятствует его возобновлению на неопределенный срок. Использование арендатором участка и внесение им арендных платежей по окончании срока аренды не свидетельствуют о возобновлении отношений.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Компания на УСН создает сайт: бухучет и налоги (Бурсулая Т.) ("Новая бухгалтерия", 2018, N 5) 
Статья: Когда оператор связи отвечает за рекламные рассылки абонентам? (Позняк В.С.) ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 3)
Статья: Бухгалтерский и налоговый учет выставочных образцов в мебельных салонах (Рождественская Е.С.) ("Бухгалтерский учет и налоги в торговле и общественном питании", 2018, N 2) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Комментарий к Федеральному закону от 22 апреля 1996 г. N 39-ФЗ "О рынке ценных бумаг" (постатейный) (Арзуманова Л.Л., Рождественская Т.Э., Белова Л.Г., Костюк И.В., Ротко С.В., Холкина М.Г., Рогалева М.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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