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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 18 июня по 01 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 13.06.2018 N 97 "О внесении изменения в перечень общих процессов в рамках Евразийского экономического союза" 
Постановление Правительства РФ от 13.06.2018 N 675 "О внесении изменения в пункт 2 Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации" 
Приказ Роспечати от 07.06.2018 N 178 "О внесении изменений в Состав Экспертного совета по отбору организаций - получателей государственной поддержки, осуществляющих производство, распространение и (или) тиражирование социально значимых проектов в области электронных средств массовой информации, в том числе создание и поддержание в сети Интернет сайтов, имеющих социальное или образовательное значение, утвержденный приказом Роспечати от 16 января 2018 г. N 6 "Об организации работы по предоставлению государственной поддержки в области электронных средств массовой информации в 2018 году" 
Постановление ЦИК России от 06.06.2018 N 161/1318-7 "О Порядке изготовления, передачи, использования и учета специальных знаков (марок) для защиты от подделок заявлений избирателей, участников референдума о включении в список избирателей, участников референдума по месту нахождения на выборах в органы государственной власти субъекта Российской Федерации, референдуме субъекта Российской Федерации" 
Информационное сообщение ФСТЭК России от 06.06.2018 N 240/13/2549 "О некоторых вопросах по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных" 
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Краснодарский край

Постановление избирательной комиссии Краснодарского края от 15.05.2018 N 62/641-6 "Об утверждении результатов учета объема эфирного времени, затраченного на освещение деятельности каждой политической партии, представленной в Законодательном Собрании Краснодарского края, телеканалом "Кубань 24" и радиоканалом "Первое радио Кубани" в апреле 2018 года" (вместе с Решением Избирательной комиссии Краснодарского края, Уполномоченного органа по установлению результатов учета объема эфирного времени, затраченного в течение одного календарного месяца на освещение деятельности политических партий, представленных в Законодательном Собрании Краснодарского края, от 10.05.2018 N 1 "О результатах учета объема эфирного времени, затраченного на освещение деятельности каждой политической партии, представленной в Законодательном Собрании Краснодарского края, телеканалом "Кубань 24" и радиоканалом "Первое радио Кубани" в апреле 2018 года")  
Постановление администрации МО город Краснодар от 20.06.2018 N 2507 "О признании утратившим силу постановления главы городского самоуправления Краснодара - мэра города Краснодара от 17.03.2000 N 480 "Об улучшении качества приема и увеличении объема эфирного телевидения в городе"  
Постановление администрации МО город Краснодар от 14.06.2018 N 2448 "О признании утратившим силу постановления главы городского самоуправления Краснодара - мэра города Краснодара от 26.09.2000 N 2064 "О мерах по обеспечению выполнения законодательства при проведении предвыборной агитации путем распространения агитационных печатных материалов"  
Приказ Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 13.06.2018 N 61 "О признании утратившими силу некоторых приказов департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края"  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 04.06.2018 N 305-ЭС17-22541 по делу N А40-226692/2016  Требование: О взыскании неосновательного обогащения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд при наличии доводов ответчика и третьих лиц о том, что затраты истца по спорной подстанции не учтены при формировании тарифов, удовлетворил требования истца в отсутствие доказательств, опровергающих эти доводы и подтверждающих правомерность заявленного требования; тарифное дело, как наиболее достоверный источник информации о содержании тарифного решения, судом не исследовалось.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.06.2018 N Ф08-4148/2018 по делу N А32-38627/2017   Требование: О привлечении к ответственности по ч. 3.1 ст. 14.13 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение арбитражным управляющим обязанностей, установленных ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)". Решение: Требование удовлетворено в связи с наличием в действиях управляющего состава вмененного ему правонарушения, соблюдением порядка привлечения к ответственности и отсутствием оснований для освобождения его от ответственности.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.04.2018 N Ф08-2178/2018 по делу N А53-4949/2017   Требование: О приведении самовольно реконструированного нежилого помещения в состояние, существовавшее до реконструкции. Обстоятельства: Департамент указывал на то, что в результате осмотра объекта выявил несанкционированное проведение строительных работ в отсутствие проектной документации, без соответствующего разрешения и задания на их проведение. Решение: Требование удовлетворено частично, на предпринимателя возложена обязанность привести помещение в состояние, существовавшее на дату принятия на государственную охрану памятника истории, так как предприниматель, зная о статусе объекта, должен был предпринять необходимые и достаточные меры для получения необходимой документации на реконструкцию.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

