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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 18 июня по 01 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФАС России от 14.06.2018 N АК/43550/18 "Об использовании образов медицинских работников в рекламе учебных заведений для медицинских работников" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 19.06.2018 N 866 "О внесении изменений в некоторые приказы министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края"
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Постановление Правительства РФ от 20.06.2018 N 702 "О внесении изменений в Положение о лицензировании производства лекарственных средств" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 28.05.2018 N 5-КГ17-248  Требование: Об обязании выплатить надбавку к пенсии за выслугу лет. Обстоятельства: Истец является военным пенсионером, как ветеран боевых действий имеет право на льготы по пенсионному обеспечению в соответствии с законодательством, в частности, на надбавку к пенсии за выслугу лет, однако пенсия выплачивается ему без учета надбавки. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в суд первой инстанции, так как удостоверение ветерана боевых действий подтверждает право истца на льготы, факт его участия в боевых действиях основан на подлежащих применению к спорным отношениям нормах материального права и соответствуют материалам дела, также не принято во внимание, что истец является получателем ежемесячной денежной выплаты как ветеран боевых действий, выплачиваемой ему ПФ РФ.

Определение Верховного Суда РФ от 21.05.2018 N 11-КГ18-2  Требование: О назначении выплаты ежемесячной денежной компенсации в возмещение вреда здоровью, взыскании задолженности по выплатам компенсации. Обстоятельства: Истица полагает, что отказ ответчика в назначении выплат ежемесячной денежной компенсации в возмещение вреда здоровью в связи с отсутствием данных о стойкой утрате трудоспособности является незаконным. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды не учли, что истцу уже установлена утрата профессиональной трудоспособности бессрочно на основании проведенной судебно-медицинской экспертизы.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2018 N Ф08-3947/2018 по делу N А53-35199/2017  Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ст. 15.34.1 КоАП РФ за необоснованный отказ от заключения публичного договора страхования. Решение: В удовлетворении требования отказано со ссылкой на наличие в действиях общества состава вмененного ему правонарушения, соблюдение процедуры привлечения к ответственности и отсутствие оснований для признания правонарушения малозначительным.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.05.2018 N Ф08-2996/2018 по делу N А20-2993/2017  Требование: О привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ за несоответствие маркировки исследуемого образца продукта в части информации о документе, в соответствии с которым произведена и может идентифицироваться продукция, требованиям действующего законодательства. Решение: Требование удовлетворено со ссылкой на наличие в действиях общества состава и события вменяемого правонарушения, соблюдение порядка привлечения к административной ответственности, отсутствие оснований для признания правонарушения малозначительным.
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 04.06.2018 N 15АП-6603/2018 по делу N А53-4838/2018  Требование: О привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Президиума Ростовского областного суда от 11.10.2012 N 44у-534/2012  Приговор: Ст. ст. 30, 228.1 УК РФ (приготовление/покушение; незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов).
Постановление: Приговор и кассационное определение в части осуждения по одному эпизоду отменены, уголовное дело в этой части прекращено; в остальной части эти же судебные постановления изменены: исключено из описательно-мотивировочной части приговора указание суда о том, что при назначении наказания суд учитывает, что осужденный совершил преступления, направленные в отношении неопределенного круга лиц и против здоровья населения, в связи с чем эти преступления носят повышенную общественную опасность.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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