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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 13 августа по 26 августа 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов
Постановление Верховного Суда РФ от 18.07.2018 N 57-АД18-7  Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ, за непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок необходимые для осуществления налогового контроля документы, запрашиваемые по требованию. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт совершения заявителем вмененного ему правонарушения подтвержден представленными доказательствами. Несогласие заявителя с оценкой имеющихся в деле доказательств и с толкованием судом норм КоАП РФ и законодательства, подлежащих применению в данном деле, основанием для отмены или изменения обжалуемых судебных актов не является.

Решение МКАС при ТПП РФ от 01.08.2017 по делу N 244/2016  МКАС в отношении одного из ответчиком частично удовлетворил требование о взыскании задолженности по договору купли-продажи, процентов за пользование чужими денежными средствами в связи с ненадлежащим исполнением ответчиком своих обязательств по договору. МКАС производство по делу в отношении другого ответчика прекращено в связи с отказом от иска. МКАС отказал в удовлетворении требований в части обращения взыскания на долю в уставном капитале компании, поскольку действующее российское законодательство не предусматривает права кредитора выбирать, за счет какого имущества должника будет удовлетворено его требование к должнику.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.08.2018 N Ф08-4065/2018 по делу N А53-36475/2016  Требование: О признании недействительными протоколов общего собрания учредителей общества, договоров купли-продажи и дарения недвижимого имущества, применении последствий недействительности сделок. Обстоятельства: Участник общества указывал на то, что не одобрял сделки по отчуждению имущества общества и не подписывал протоколы об одобрении продажи данного имущества. Решение: Требование удовлетворено, поскольку заключением почерковедческой экспертизы установлено, что протоколы подписаны иным лицом. Договоры направлены на вывод недвижимого имущества общества, повлекли причинение ущерба обществу и его участнику. Применены последствия в виде возврата переданного по сделкам имущества и полученного встречного предоставления.
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 11.08.2018 N 15АП-11270/2018 по делу N А53-3111/2018  Требование: О взыскании убытков, причиненных незаконными действиями генерального директора ООО по увольнению работника.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О внесении изменений в ЕГРЮЛ при переходе доли (части доли) в уставном капитале ООО к третьим лицам. (Письмо ФНС России от 31.07.2018 N ОА-3-14/5175@) 
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Какие льготы по уплате таможенных платежей могут быть предоставлены при ввозе товара в качестве вклада в уставный капитал? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Включается ли стоимость доли участника общества (60%), от оплаты которой при выходе он отказался и направил сумму на увеличение чистых активов ООО, в налогооблагаемую прибыль организации? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Непропорциональное распределение прибыли общества с ограниченной ответственностью (Капустина Е.С.) ("Электронный журнал "Финансовые и бухгалтерские консультации", 2018, N 8) 
Статья: Ответственность за сохранность архивных документов в организации (Сичкарева М.М.) ("Делопроизводство", 2018, N 3) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Гражданско-правовая ответственность членов органов управления хозяйственных обществ: тенденции развития российского законодательства и опыт зарубежных стран (Лескова Ю.Г., Жукова Ю.Д., Павлова К.П.) ("Вестник Пермского университета. Юридические науки", 2018, N 2) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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