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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 30 июля по 12 августа  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 03.08.2018 N 320-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"  
Постановление Правительства РФ от 02.08.2018 N 903 "О внесении изменений в Правила организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг" 
Информационное сообщение ФСТЭК России от 31.07.2018 N 240/13/3330 "О необходимости получения лицензии ФСТЭК России на деятельность по технической защите конфиденциальной информации в случаях, связанных с обработкой персональных данных"  
<Информация> Казначейства России "Об изменении сроков предоставления информации об уплате в ГИС ГМП"  
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 17.07.2018 N 111 "Об утверждении Правил реализации общего процесса "Формирование, ведение и использование общего реестра уполномоченных экономических операторов"  
Приказ Минкомсвязи России от 25.06.2018 N 319 "Об утверждении Правил применения оборудования коммутации сетей подвижной радиотелефонной связи. Часть VII. Правила применения оборудования коммутации стандарта LTE"  
Приказ Росреестра от 15.05.2018 N П/0188 "Об утверждении форм представления информации в рамках организации информационного взаимодействия федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра недвижимости с иными государственными или муниципальными информационными системами"  
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 20.02.2017 N 789 "О создании системы "Региональная радиологическая информационная система Краснодарского края" (вместе с "Регламентом передачи результатов диагностических исследований, выполняемых медицинскими организациями Краснодарского края, в систему "Региональная радиологическая информационная система Краснодарского края" регионального сегмента ЕГИСЗ", "Порядком организации и проведения телемедицинских консультаций в рамках системы "Региональная радиологическая информационная система Краснодарского края", "Списком медицинских организаций и медицинского оборудования, из которых осуществляется передача результатов диагностических исследований в РРИС") 
Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 20.02.2017 N 790 "О введении в эксплуатацию подсистемы "Региональный сервис обмена данными лабораторных исследований" регионального сегмента единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения Краснодарского края" (вместе с "Порядком передачи результатов лабораторных исследований, выполняемых медицинскими организациями Краснодарского края, в подсистему "Региональный сервис обмена данными лабораторных исследований" регионального сегмента единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения Краснодарского края")
Судебная практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 04.07.2018 N 83-АПГ18-5 Об оставлении без изменения решения Брянского областного суда от 07.02.2018,    Об оставлении без изменения решения Брянского областного суда от 07.02.2018, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании недействующими постановления Правительства Брянской области от 26.05.2014 N 220-п "О создании информационной системы Брянской области "Региональная навигационно-информационная система Брянской области" и утвержденного им Положения об информационной системе Брянской области "Региональная навигационно-информационная система Брянской области".
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.07.2018 N Ф08-4901/2018 по делу N А53-35373/2017  Требование: О взыскании задолженности и неустойки по договору оказания услуг связи. Обстоятельства: Компания указывала на ненадлежащее исполнение обществом обязательств по оплате предоставленных в рамках договора услуг. Решение: Требование удовлетворено частично с учетом периода оказания компанией услуг обществу.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Будет ли российская организация являться налоговым агентом по НДС при приобретении у казахстанской организации юридических услуг? (Консультация эксперта, 2018)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Какие ставки НДС применяются в 2019 г. и позднее  
Статья: О новом стандарте по оформлению документов (Нестеров С.Е.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 7)  
Статья: В каких случаях можно говорить о наличии у организации обособленного подразделения? (Белецкая Ю.А.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2018, N 7)
Статья: Электронная "первичка": особенности подписания (Данилов С.) ("Практическая бухгалтерия", 2018, N 7)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

