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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 29 октября по 18 ноября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 03.11.2018 N 1320 "О внесении изменения в требования к банкам (включая требования к их финансовой устойчивости), в которых участниками закупок открываются специальные счета, на которые вносятся денежные средства, предназначенные для обеспечения заявок на участие в закупках товаров, работ, услуг"      
"Стандарт Банка России "Безопасность финансовых (банковских) операций. Управление инцидентами информационной безопасности. О формах и сроках взаимодействия Банка России с участниками информационного обмена при выявлении инцидентов, связанных с нарушением требований к обеспечению защиты информации" СТО БР БФБО-1.5-2018" (принят и введен в действие приказом Банка России от 14.09.2018 N ОД-2403)      
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 09.11.2018 N 305-ЭС18-14111 по делу N А40-79815/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о несостоятельности (банкротстве).
Решение: Дело передано для рассмотрения в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что уступка была совершена после отзыва лицензии у банка и признания его банкротом, что фактически свидетельствует о расторжении договора банковского счета, из этого следует, что общество уступило компании не права по договору банковского счета, а право требовать сумму остатка средств по закрытому счету (п. п. 1 и 5 ст. 859 ГК РФ), в связи с чем пункт спорного договора о запрете уступки без согласия банка не может быть применен.

Постановление Верховного Суда РФ от 04.10.2018 N 50-АД18-8      
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 14.5 КоАП РФ, за неприменение контрольно-кассовой техники в установленных законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники случаях.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как доказан факт неприменения контрольно-кассовой техники работником общества при осуществлении наличного денежного расчета за реализацию алкогольной продукции в торговой точке, расположенной в сельской местности, порядок и срок давности привлечения руководителя общества к административной ответственности соблюдены, административное наказание назначено в пределах санкции ч. 2 ст. 14.5 КоАП РФ.

Определение Верховного Суда РФ от 25.09.2018 N 46-КГ18-44      
Требование: О признании сделок недействительными.
Обстоятельства: В ходе конкурсного производства выяснились обстоятельства, свидетельствующие о том, что денежные средства по вкладам вкладчиками не вносились, на момент совершения проводок по счетам банк был неплатежеспособным, действия по оформлению договоров с ответчиками были направлены на незаконное получение страхового возмещения и являются мнимыми сделками.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку правовой оценки доводов о том, что технические записи не сопровождались реальным внесением денежных средств на счета по договорам банковского вклада, а цифровые остатки на счетах вкладчиков были сформированы фиктивно, судебные акты не содержат, а вывод суда о пропуске срока исковой давности неверен.

Определение Верховного Суда РФ от 30.10.2018 N 310-АД18-16989 по делу N А36-15908/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о привлечении к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 17.14 КоАП РФ.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о наличии в действиях банка состава вмененного административного правонарушения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.08.2018 N Ф08-5838/2018 по делу N А53-641/2016      
Требование: О признании частично недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начисление НДС, пени и штрафа, уменьшение заявленного к возмещению НДС, осуществлены в связи с непринятием налоговым органом вычетов по НДС по счетам-фактурам, выставленным контрагентами общества.
Решение: В удовлетворении требования отказано со ссылкой на нереальность хозяйственных операций общества со спорными контрагентами, направленность действий на получение необоснованной налоговой выгоды, создание формального документооборота по сделкам со спорными контрагентами, противоречивость и недостоверность представленных обществом документов.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.11.2018 N Ф09-6188/18 по делу N А07-39737/2017      
Требование: О взыскании долга по договору подряда, пени.
Обстоятельства: Выполненные работы не оплачены.
Встречное требование: О взыскании штрафа.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено, так как работы подрядчиком выполнены, сданы и приняты заказчиком в отсутствие возражений по объему и качеству, но не оплачены; 2) Встречное требование удовлетворено частично, поскольку нарушение сроков выполнения работ подтверждено, размер неустойки снижен по ст. 333 ГК РФ с учетом компенсационной природы неустойки, принципов добросовестности, разумности и справедливости и соблюдения баланса интересов сторон, ходатайство о применении ст. 333 ГК РФ было заявлено подрядчиком устно в судебном заседании, о чем указано в протоколе судебного заседания.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.10.2018 N Ф09-6463/18 по делу N А76-22497/2017      
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде аванса, перечисленного по договору поставки.
Обстоятельства: Покупатель отказался от договора ввиду непоставки товара, уплаченная сумма ему не возвращена.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку возможность одностороннего отказа от договора предусмотрена его условиями, перечисление аванса подтверждено платежным поручением, в согласованный в договоре срок товар не поставлен, оснований для удержания спорной суммы у поставщика не имеется.
Дополнительно: Судебные акты не затрагивают права и обязанности лица, не привлеченного к участию в деле.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.10.2018 N Ф08-8268/2018 по делу N А53-3290/2018      
Требование: О признании незаконными действий по отказу в выполнении распоряжения о совершении операции клиента и приостановлению оказания услуг по дистанционному банковскому обслуживанию расчетного счета.
Обстоятельства: Оспариваемые действия банка мотивированы неподтверждением клиентом экономического смысла осуществляемых операций.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку банком представлены доказательства, свидетельствующие о том, что проводимые клиентом операции связаны с попытками легализовать доходы, имели запутанный или необычный характер, не имели очевидного экономического смысла или очевидной законной цели, не подтверждали какой-либо хозяйственной операции, носили транзитный характер.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.10.2018 N Ф08-8319/2018 по делу N А32-6762/2018      
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 5 ст. 15.25 КоАП РФ за невыполнение в установленный срок обязанности по возврату денежных средств за не ввезенный на территорию Российской Федерации товар.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено наличие в действиях общества состава вмененного правонарушения, соблюдение сроков и процедуры привлечения к ответственности и отсутствие оснований для признания его малозначительным.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2018 N Ф08-3466/2018 по делу N А01-2019/2017      
Требование: О включении требования в реестр обязательств банка и выплате взыскиваемых денежных средств.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в момент перечисления денежных средств клиентом того же банка денежные средства на корреспондентском счете банка отсутствовали, следовательно, фактическое перечисление денежных средств от контрагента не произошло.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 09.10.2018 по делу N 33-19968/2018 Требование: О взыскании задолженности. Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен договор кредитования, согласно которому ответчику были предоставлены денежные средства, ответчик свои обязательства по договору не исполнял. Решение: Требование удовлетворено.      
Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 03.10.2018 по делу N 44г-406/2018      
Требование: О расторжении договора по программе коллективного страхования, взыскании уплаченной комиссии.
Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен кредитный договор, он на основании заявления был включен банком в число участников программы страхования, обратился к ответчику с заявлением об отказе от страхового продукта и возврате уплаченных денежных средств, однако требование было оставлено без удовлетворения.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение.

Постановление Президиума Краснодарского краевого суда от 30.05.2018 по делу N 44Г-254/2018      
Требование: О взыскании задолженности по договору кредитной линии, обращении взыскания на заложенное имущество.
Обстоятельства: Между сторонами заключен договор кредитной линии, обеспеченный залогом и поручительством, однако сумма кредита не возвращена.
Встречное требование: О признании договора залога недвижимого имущества недействительным.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: ...О предложениях по внесению изменений в части оценки и экспертизы Банком России предмета залога, принятого кредитной организацией в качестве обеспечения по ссуде. (Письмо Банка России от 09.10.2018 N 41-1-8/848)      
Вопрос: Об определении статуса Евразийского банка развития в качестве кредитной организации в целях налога на прибыль. (Письмо Минфина России от 05.10.2018 N 03-03-06/2/71662)      
Вопрос: ...О счетах, применяемых адвокатами, учредившими адвокатский кабинет, для учета денежных средств, связанных с их профессиональной (финансовой) деятельностью. (Письмо Банка России от 18.06.2018 N 18-1-1-11/982)      
Вопрос: О применении ККТ при приеме платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взимании неустоек (штрафов, пеней) с потребителя за нарушение условий договора, а также при безналичных расчетах между организациями и ИП. (Письмо ФНС России от 26.10.2018 N ЕД-4-20/21001@)      
Вопрос: О применении ККТ при безналичных расчетах ИП, выдаче работникам денежных средств, расчетах с подотчетным лицом организации или ИП, выплате денежных средств физлицу по гражданско-правовому договору. (Письмо Минфина России от 24.10.2018 N 03-01-15/76387)      
Вопрос: ...О применении организацией ККТ при скупке у физлиц ювелирных изделий, бывших в употреблении. (Письмо Минфина России от 24.10.2018 N 03-01-15/76382)      
Вопрос: О применении ККТ при продаже водителем (кондуктором) в салоне транспортного средства проездных документов (билетов) и талонов для проезда в общественном транспорте. (Письмо Минфина России от 24.10.2018 N 03-01-15/76375)      
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ВопросыОтветы

Вопрос: Каков порядок предоставления банком выписки по счету клиенту-организации? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Какие банковские вклады подлежат обязательному страхованию? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Какая предусмотрена ответственность с 2019 г., если банк в установленный срок не перечислит единый налоговый платеж физического лица? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
Вопрос: Клиент банка - физическое лицо в счет досрочного погашения задолженности по кредитному договору внес в кассу банка денежные средства. Вправе ли банк отказать в зачислении денежных средств, если клиент внес денежные средства в меньшем размере, чем им было указано в заявлении о досрочном погашении кредита? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Должен ли банк перечислить денежные средства с расчетного счета индивидуального предпринимателя, включенного в перечень экстремистов, по обязательствам, возникшим до включения в этот перечень? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Вправе ли клиент банка отказаться от отдельных услуг банковского обслуживания, ранее полученных в составе целого пакета? Будет ли пересчитываться комиссия банка? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Правомерно ли учитывать суммы предоставленных траншей кредита с общим сроком погашения (до востребования) на одном лицевом счете как в случае предоставления кредита для безналичного перевода по заявлению физического лица - заемщика, так и в случае предоставления кредита для расчетов с использованием банковской карты? (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Комментарий к Письму Минфина России от 05.09.2018 N 03-01-15/63529 <ККТ: применение в рамках агентского договора> (Шеломова И.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 20)      
Вопрос: Может ли налоговый орган запросить у банка выписку по операциям на счетах физического лица? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)      
Статья: Приостановление операций по расчетному счету: как получить деньги на выдачу зарплаты? (Колосова И.Ю.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 10)      
Статья: ВЭД: справка о подтверждающих документах (Калинченко Е.О.) ("Главная книга", 2018, N 20)      
Статья: Комиссии за банковское обслуживание: законные и не очень (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2018, N 10)      
Статья: Как построить налоговый учет операций по выдаче банковских гарантий? (Данякина Е.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2018, N 10)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Право банка на отказ в открытии расчетного счета организации (Пантюшов О.В.) ("Вестник арбитражной практики", 2018, N 4)      
Готовое решение: Каков порядок банковского сопровождения контрактов по Закону N 44-ФЗ (КонсультантПлюс, 2018)      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

