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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 29 октября по 18 ноября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Росреестра от 31.10.2018 N Р/0263 "О внесении изменений в план информатизации Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии на очередной финансовый 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов, утвержденный распоряжением Росреестра от 21.02.2018 N Р/0033" 
Приказ Минэкономразвития России от 10.10.2018 N 541 "Об установлении требований к графическому описанию местоположения границ публичного сервитута, точности определения координат характерных точек границ публичного сервитута, формату электронного документа, содержащего указанные сведения" 
Приказ Минэкономразвития России от 26.09.2018 N 524 "О внесении изменений в приказ Минэкономразвития России от 8 декабря 2015 г. N 920 "Об утверждении форм заявления о государственном кадастровом учете недвижимого имущества и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество, заявления об исправлении технической ошибки в записях Единого государственного реестра недвижимости, о внесении сведений в Единый государственный реестр недвижимости заинтересованным лицом, о внесении в Единый государственный реестр недвижимости записей о наличии возражения в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости, записей о невозможности государственной регистрации права без личного участия правообладателя, записей о наличии прав требований в отношении зарегистрированного права, отдельных записей о правообладателе, отдельных дополнительных сведений об объекте недвижимости, требований к их заполнению, требований к формату таких заявлений и представляемых с ними документов в электронной форме, а также формы заявления о внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений о земельных участках и о местоположении на них зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, полученных в результате выполнения комплексных кадастровых работ" 
<Письмо> Росреестра от 23.10.2018 N 07-07917/18 <О доведении информации> 
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 19.10.2018 N 10N-0510-ИШ "О направлении информации" 
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 16.10.2018 N 10N-2202-МС "О направлении информации"
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 02.10.2018 N 10N-2134-МС "О рассмотрении письма" 
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 17.09.2018 N 10N-1997-МС "О рассмотрении обращения" 
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 03.09.2018 N 10N-1911-МС "О рассмотрении обращения"
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 383042-7 "О внесении изменения в статью 45 Федерального закона "О кадастровой деятельности" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 08.11.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в целях перехода от деления земель на категории к территориальному зонированию)" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.11.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования земельных и иных отношений, возникающих при осуществлении предпринимательской и иной деятельности в области аквакультуры (рыбоводства)" (подготовлен Минсельхозом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.10.2018) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об установлении формы графического описания местоположения границ населенных пунктов, территориальных зон, особо охраняемых природных территорий, зон с особыми условиями использования территории, формы текстового описания местоположения границ населенных пунктов, территориальных зон, требований к точности определения координат характерных точек границ населенных пунктов, территориальных зон, особо охраняемых природных территорий, зон с особыми условиями использования территории, формату электронного документа, содержащего сведения о границах населенных пунктов, территориальных зон, особо охраняемых природных территорий, зон с особыми условиями использования территории и о признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Минэкономразвития России" (по состоянию на 01.11.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменений в Правила распоряжения управляющей компанией, осуществляющей функции по управлению территорией опережающего социально-экономического развития, переданными ей в собственность или аренду земельными участками, зданиями, строениями и сооружениями, расположенными на территории опережающего социально-экономического развития, а также объектами инфраструктуры территории опережающего социально-экономического развития" (по состоянию на 31.10.2018) (подготовлен Минвостокразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 21 августа 2010 г. N 645 и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2008 г. N 961" (по состоянию на 29.10.2018) (подготовлен Минэкономразвития России)
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России по вопросам предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" (по состоянию на 26.10.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минобрнауки России "Об утверждении Положения о Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Ботаническом саде-институте Уфимского научного центра Российской академии наук как особо охраняемой природной территории федерального значения" (по состоянию на 25.10.2018) (подготовлен Минобрнауки России) 
Проект Приказа Минобрнауки России "Об утверждении Положения о Федеральном государственном бюджетном научном учреждении "Ставропольский научно-исследовательский институт сельского Хозяйства" как особо охраняемой природной территории федерального значения" (по состоянию на 25.10.2018) (подготовлен Минобрнауки России)
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении порядка направления организацией, осуществляющей функции по обязательному страхованию вкладов, в орган регистрации прав запросов в случаях, предусмотренных статьями 12.1, 12.2 Федерального закона от 23.12.2003 N 177-ФЗ "О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации", и предоставления органом регистрации прав запрашиваемой информации" (по состоянию на 24.10.2018) (подготовлен Росреестром)
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об установлении случая получения многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг части от установленной платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, федеральным государственным бюджетным учреждением, наделенным Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии соответствующими полномочиями в соответствии с частью 4 статьи 3 Федерального закона от 13 июля 2015 г. N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" (по состоянию на 24.10.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "О порядке предоставления в соответствии с подпунктом 3.1 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации земельного участка, находящегося в собственности субъекта Российской Федерации" (по состоянию на 22.10.2018) (подготовлен Минстроем России) 
Проект Постановления Правительства РФ "О порядке ведения государственных информационных систем обеспечения градостроительной деятельности, предоставления сведений, документов и материалов, содержащихся в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности, о размере платы за предоставление таких сведений, документов и материалов и о требованиях к технологиям, программным, лингвистическим, правовым, организационным и техническим средствам обеспечения ведения государственных информационных систем обеспечения градостроительной деятельности" (по состоянию на 17.10.2018) (подготовлен Минстроем России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной услуги по предоставлению сведений из сводного государственного реестра арбитражных управляющих" (по состоянию на 12.10.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "О признании утратившим силу приказа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 30.07.2012 N П/340 "Об утверждении перечня документов, необходимых для принятия решения о согласовании списания федерального имущества, закрепленного за территориальными органами и подведомственными организациями Росреестра" (по состоянию на 10.10.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении формы заявки на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации в целях софинансирования проведения комплексных кадастровых работ, формы отчета об исполнении условий предоставления субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации в целях софинансирования проведения комплексных кадастровых работ, перечня необходимых документов, подтверждающих выполнение субъектом Российской Федерации условий предоставления субсидии и соответствие критериям отбора" (по состоянию на 05.10.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за деятельностью саморегулируемых организаций операторов электронных площадок" (по состоянию на 02.10.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Минприроды России "Об утверждении Порядка осуществления контроля за эффективностью и качеством осуществления органами государственной власти субъектов Российской Федерации переданных им для осуществления полномочий Российской Федерации в области лесных отношений" (по состоянию на 02.10.2018) (подготовлен Минприроды России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" (по состоянию на 18.09.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Министра обороны РФ, Росреестра "Об утверждении Положения о порядке взаимодействия Министерства обороны Российской Федерации и Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии при планировании и выполнении геодезических и картографических работ в интересах обороны Российской Федерации" (по состоянию на 04.02.2015) (подготовлен Минобороны России, Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении перечня информационных систем персональных данных, перечня информационных ресурсов на бумажных носителях, содержащих персональные данные, и перечня персональных данных, обрабатываемых в центральном аппарате Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 14.03.2014) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении геометрических и физических числовых геодезических параметров государственной геодезической системы координат 2011 года" (по состоянию на 18.01.2016) (подготовлен Росреестром) (Приказ подписан 23.03.2016 N П/0134) 
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