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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 29 октября по 18 ноября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Информация> ФНС России <О сервисе по поиску типового устава для ООО>  
Распоряжение Росгвардии от 01.11.2018 N 1/651-р "Об утверждении плана информатизации Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации на 2018 финансовый год и плановый период 2019 и 2020 годов"  
Постановление Правительства РФ от 31.10.2018 N 1296 "Об утверждении Правил направления дактилоскопической информации в органы внутренних дел"  
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 30.10.2018 N 179 "О технологических документах, регламентирующих информационное взаимодействие при реализации средствами интегрированной информационной системы внешней и взаимной торговли общего процесса "Формирование, ведение и использование базы данных о выданных лицензиях, разрешениях и заключениях (разрешительных документах) в сфере внешней торговли товарами" ….}
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 30.10.2018 N 174 "Об утверждении Правил реализации общего процесса "Формирование, ведение и использование единого таможенного реестра объектов интеллектуальной собственности государств - членов Евразийского экономического союза"  
Рекомендация Коллегии Евразийской экономической комиссии от 30.10.2018 N 24 "О проведении транспортного (автомобильного) контроля в автомобильных и смешанных пунктах пропуска через таможенную границу Евразийского экономического союза должностными лицами таможенных органов государств - членов Евразийского экономического союза"  
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 30.10.2018 N 177 "О внесении изменения в перечень общих процессов в рамках Евразийского экономического союза"  
Приказ Росстандарта от 24.10.2018 N 838-ст "О принятии и введении в действие Изменения 299/2018 ОКТМО к Общероссийскому классификатору территорий муниципальных образований ОК 033-2013 и Изменения 350/2018 ОКАТО к Общероссийскому классификатору объектов административно-территориального деления ОК 019-95"  
"Методические рекомендации по включению в единую сеть ОКСИОН элементов информирования и оповещения населения в местах массового пребывания людей, созданных за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, организаций и иных источников" (утв. МЧС России)  
Приказ Россвязи от 09.10.2018 N 229 "Об установлении предельных максимальных цен на услуги присоединения и услуги по пропуску трафика, оказываемые публичным акционерным обществом "Ростелеком"  
Распоряжение Правления ПФ РФ от 23.01.2018 N 35р "О переходе на использование отечественного офисного программного обеспечения, в том числе ранее закупленного" (вместе с "Планом мероприятий по переходу Пенсионного фонда Российской Федерации на использование отечественного офисного программного обеспечения на период 2018 - 2020 годов")  
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Краснодарский край

Приказ Министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 17.07.2013 N 814 "Об утверждении перечня общедоступной информации о деятельности министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в форме открытых данных"  
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 07.11.2018 N 708 "О признании утратившими силу некоторых постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края"  
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Республика Адыгея

Распоряжение Главы Республики Адыгея от 12.10.2018 N 249-рг "О формировании в Республике Адыгея системы управления региональной информатизацией"  
Приказ Постоянного представительства Республики Адыгея при главе администрации Краснодарского края от 23.10.2017 N 45 "Об официальном сайте Постоянного представительства Республики Адыгея при главе администрации Краснодарского края"  
Приказ Постоянного представительства Республики Адыгея при главе администрации Краснодарского края от 30.03.2016 N 14 "Об информационном сайте Постоянного представительства Республики Адыгея при главе администрации Краснодарского края" (вместе с "Положением об информационном Интернет-сайте Постоянного представительства Республики Адыгея при главе администрации Краснодарского края", "Регламентом содержательного наполнения информационного Интернет-сайта Постоянного представительства Республики Адыгея при главе администрации Краснодарского края")  
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.10.2018 N Ф08-8464/2018 по делу N А32-54340/2017   Требование: О взыскании задолженности по договору возмездного оказания услуг.Обстоятельства: Общество указывало на неоплату предпринимателем оказанных услуг местной телефонной связи и доступа в информационно-телекоммуникационную сеть Интернет. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не дана оценка доводам предпринимателя о неправомерности расчета обществом, о необоснованном применении тарифов для юридических лиц при определении задолженности.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

