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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                   С 29 октября по 18 ноября  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Краснодарский край

Приказ Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 24.10.2018 N 103 "Об утверждении Методики определения расходов (затрат) инвестора, необходимых на исполнение обязательств по обеспечению прав пострадавших участников строительства на квартиры"
Приказ Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 31.10.2018 N 107 "О внесении изменений в приказ департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 19.06.2018 N 63 "Об утверждении Порядка ведения департаментом по надзору в строительной сфере Краснодарского края реестра проблемных объектов" 
Приказ Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 31.10.2018 N 106 "О внесении изменений в приказ департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 19.06.2018 N 62 "Об утверждении Порядка ведения департаментом по надзору в строительной сфере Краснодарского края реестра объектов, возводимых с соблюдением сроков, предусмотренных договорами по предоставлению квартир" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 31.10.2018 N 305-ЭС18-16103 по делу N А40-170080/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки и штрафа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к выводу о наличии оснований для взыскания с общества неустойки и штрафа в пользу предпринимателя, которому участник долевого строительства передал право требования указанных штрафных санкций.

Определение Верховного Суда РФ от 30.10.2018 N 305-ЭС18-16929 по делу N А41-34885/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании денежных средств.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, установив по итогам оценки фактических обстоятельств настоящего спора нарушение застройщиком условий заключенного с ним договора участия в долевом строительстве, выразившееся в нарушении срока передачи квартиры участнику долевого строительства, отказ от уплаты последнему застройщиком неустойки за нарушение обязательства, суды пришли к выводу о наличии оснований для частичного удовлетворения требований.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.10.2018 N Ф08-7626/2018 по делуNА32-49714/2017                                                                                                                             Требование: О взыскании неустойки и штрафа по договору об участии в долевом строительстве.
Обстоятельства: Истец, получивший право требования по договору цессии, ссылался на неисполнение ответчиком обязательства по передаче квартиры.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку подтверждена несвоевременная передача ответчиком объекта инвестирования. Размер неустойки снижен на основании ст. 333 ГК РФ.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О применении ККТ при приеме платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взимании неустоек (штрафов, пеней) с потребителя за нарушение условий договора, а также при безналичных расчетах между организациями и ИП. (Письмо ФНС России от 26.10.2018 N ЕД-4-20/21001@) 
Вопрос: Об НДФЛ при выплате застройщиком по решению суда неустойки, штрафа, возмещения судебных расходов и морального вреда, денежных средств в связи с их неправомерным взиманием. (Письмо Минфина России от 16.10.2018 N 03-04-05/74231)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Правомерно ли условие кредитного договора о повышении первоначальной процентной ставки при частичном досрочном погашении кредита? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Клиент банка - физическое лицо в счет досрочного погашения задолженности по кредитному договору внес в кассу банка денежные средства. Вправе ли банк отказать в зачислении денежных средств, если клиент внес денежные средства в меньшем размере, чем им было указано в заявлении о досрочном погашении кредита? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...У заемщика имеется просроченное денежное обязательство перед банком по заключенному между ними кредитному договору. Вправе ли банк удовлетворить свои требования к заемщику за счет размещенных во вкладе денежных средств? (Консультация эксперта, 2018)
Вопрос: ...Вправе ли клиент банка отказаться от отдельных услуг банковского обслуживания, ранее полученных в составе целого пакета? Будет ли пересчитываться комиссия банка? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Как оформить утилизацию товара? (Консультация эксперта, 2018)
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Как потребителю составить претензию о возврате денежных средств по договору об оказании услуг? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
"Особенности правового регулирования микрофинансовой деятельности микрофинансовых организаций: Монография" (Чирков А.В.) ("Проспект", 2018)
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Банкротство застройщика: теория и практика правоприменения: Монография" (Карелина С.А., Фролов И.В.) ("Юстицинформ", 2018) 
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Юридическая пресса

Статья: Реформа здравоохранения в контексте защиты прав пациентов (Пономарев Н.С.) ("Медицинское право", 2018, N 6) 
Статья: Возврат денег за навязанный продукт возможен? (Киселев А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за май 2018 г. (Карапетов А.Г., Матвиенко С.В., Мороз А.И., Сафонова М.В., Фетисова Е.М.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2018, N 7) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

