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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 19 августа по 31 августа  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минэкономразвития России от 13.08.2019 N 26559-ВА/Д23и "О государственной регистрации прав на садовые дома и жилые дома, расположенные на земельных участках, предназначенных для ведения гражданами садоводства" 
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 23.08.2019 N 1729 "О внесении изменений в приказ департамента имущественных отношений Краснодарского края от 26 декабря 2018 г. N 3043 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378(2) Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 06.08.2019 N 5-КГ19-120
Требование: О признании права собственности на гаражный бокс.

Обстоятельства: Истцу отказано в государственной регистрации права собственности на гаражный бокс в связи с непредставлением документов, подтверждающих создание кооперативом объекта недвижимости и ввод его в эксплуатацию в порядке, предусмотренном законодательством.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку судом не учтено то, что договор аренды заключен значительно позже возведения гаража-стоянки, а земельный участок предоставлен в аренду для эксплуатации уже существующего гаража-стоянки боксового типа в соответствии с разрешенным использованием этого участка.

Определение Верховного Суда РФ от 09.08.2019 N 305-ЭС19-12129 по делу N А40-185446/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий по внесению в ЕГРН сведений о кадастровой стоимости объекта.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили отсутствие решения органа власти на дату внесения сведений в ЕГРН, утвердившего результаты государственной кадастровой оценки объектов недвижимости.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.08.2019 N Ф08-5559/2019 по делу N А32-31716/2018
Требование: О признании права собственности на объект недвижимого имущества (нежилое строение).

Обстоятельства: Общество указывало на то, что право собственности на спорный объект перешло к нему в порядке приватизации в результате реорганизации его правопредшественника.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку отсутствуют доказательства, подтверждающие реорганизацию правопредшественника общества в установленном законом порядке. Не исследованы план реорганизации (приватизации), положения учредительного договора и устава.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.08.2019 N Ф08-6212/2019 по делу N А32-42855/2018
Требование: О признании права собственности на объекты (спортивные площадки и площадку для пляжного волейбола и футбола).

Обстоятельства: Общество полагало, что право собственности на объекты подлежит признанию в судебном порядке.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорные объекты представляют собой улучшение земельного участка, на котором они расположены, не являются самостоятельными объектами недвижимого имущества и отдельными объектами гражданского оборота.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 08.08.2019 по делу N 33-11051/2019
Требование: О сносе самовольно возведенной постройки.

Обстоятельства: Истец указал, что на земельном участке, собственниками которого являются ответчики, возведены без разрешения на строительство объекты капитального строительства.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 23.07.2019 по делу N 33-24540/2019
Требование: О признании права собственности на объекты недвижимости.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что им по соглашению с ответчиком и на имя ответчика были приобретены земельный участок и жилой дом, при этом по состоянию здоровья истец не мог понимать значение всех действий ответчика.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение:Как зарегистрировать прекращение права собственности на недвижимость при ее сносе  (КонсультантПлюс, 2019)
Статья: 3D-кадастр и концепция единого объекта недвижимости
(Третьякова Д.В.) ("Вестник гражданского права", 2019, N 3)

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации в части совершенствования порядка применения приобретательной давности в качестве основания для возникновения права собственности на недвижимое имущество" (подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/04-19/00090986) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.08.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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