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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 19 августа по 31 августа  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 06.08.2019 N 140 "Об утверждении Правил реализации общего процесса "Формирование, ведение и использование базы данных о случаях обнаружения и распространения на территориях государств - членов Евразийского экономического союза заразных болезней животных, в том числе общих для человека и животных, и (или) товаров (продукции) животного происхождения, опасных в ветеринарно-санитарном отношении, а также о принятых ветеринарно-санитарных мерах" 
Постановление Правительства РФ от 30.06.1998 N 681 (ред. от 09.08.2019) "Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации"
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 14.08.2019 N 4749 "Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления субсидии государственным бюджетным учреждениям здравоохранения Краснодарского края в целях расширения вычислительных мощностей регионального центра обработки данных и модернизации централизованной системы и сервисов в рамках реализации мероприятий регионального проекта "Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения (ЕГИСЗ)" национального проекта "Здравоохранение" 
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Республика Адыгея

"Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея" (Заключено в г. Майкопе 29.12.2018) (ред. от 26.07.2019) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Постановление Правительства РФ от 07.08.2019 N 1027 "О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 24 января 2017 г. N 62" 
<Письмо> Росздравнадзора от 20.08.2019 N 02И-2021/19 "О недоброкачественном медицинском изделии" 
<Письмо> Росздравнадзора от 16.08.2019 N 02И-2001/19 "О незарегистрированных медицинских изделиях" 
Судебная Практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.05.2019 N Ф08-3622/2019 по делу N А32-11903/2018
Требование: О признании недействительным требования фонда.

Обстоятельства: Оспариваемым актом на общество возложена обязанность восстановить использованные не по целевому назначению средства в связи с допущенными финансовыми нарушениями.

Встречное требование: О взыскании использованных не по целевому назначению денежных средств обязательного медицинского страхования.

Решение: 1) В удовлетворении основного требования отказано, поскольку подтверждено систематическое нарушение обществом законодательства в сфере медицинского страхования; 2) Встречное требование удовлетворено, так как расходы, не связанные с оказанием медицинской помощи (медицинской услуги), не подлежат оплате за счет средств фонда.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 12.08.2019 N Ф04-3455/2019 по делу N А45-41679/2018
Требование: О признании недействительным решения фонда обязательного медицинского страхования (ОМС) по акту проверки в части.

Обстоятельства: Установлены факты нецелевого использования средств ОМС на оплату труда врачам-кардиологам за совмещение должности врача функциональной диагностики без подтверждающих документов, работ по монтажу пожарной сигнализации, приобретение основных средств стоимостью свыше ста тысяч рублей, предписано возвратить средства ОМС и уплатить штраф.

Решение: Дело в части доплат кардиологам и штрафа передано на новое рассмотрение, поскольку суды не выяснили, приняло ли учреждение меры по профессиональной подготовке упомянутых лиц, как того требует закон. В остальной части требования отказано.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 07.08.2019 по делу N 33-9695/2019
Требование: Об оспаривании решения органа Пенсионного фонда РФ, возложении обязанности по включению в специальный стаж периодов работы и нахождения на курсах повышения квалификации, назначении досрочной страховой пенсии по старости, взыскании судебных расходов.

Обстоятельства: Истица ссылается на отказ органа Пенсионного фонда РФ во включении в специальный стаж истицы периодов работы и периодов нахождения в учебных отпусках.

Решение: Требование удовлетворено в части.

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 06.08.2019 по делу N 33-11799/2019
Требование: О возмещении вреда, причиненного здоровью.

Обстоятельства: Истец был госпитализирован и проходил лечение в медицинском учреждении. Для проведения операции истцом были приобретены специальные средства и инструменты. После выписки истец испытывал постоянную боль в ноге, хромоту, отечность. Истцу был сделан рентгеновский снимок, который показал, что установленная пластина сломана, ее обломки сместились. Истец был госпитализирован повторно. Пол мнению истца, ему была оказана некачественная медицинская помощь.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 01.08.2019 по делу N 33-13154/2019
Требование: Об обязании выдать медицинские документы.

Обстоятельства: Истица указала, что ее представителем было направлено заявление о предоставлении заверенной копии медицинской карты, но в предоставлении заверенной копии медицинской карты отказано.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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