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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 19 августа по 31 августа  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Правления Госкорпорации "Фонд содействия реформированию ЖКХ" от 26.08.2019, протокол N 932 "О новой редакции Порядка осуществления мониторинга деятельности региональных операторов, направленной на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах" 
Приказ Минтруда России от 25.07.2019 N 524н "Об утверждении предельной стоимости найма (поднайма) 1 кв. метра общей площади жилого помещения на 2020 год, применяемой для расчета размера возмещения расходов на наем (поднаем) жилого помещения федеральным государственным гражданским служащим, назначенным в порядке ротации на должность федеральной государственной гражданской службы в федеральный государственный орган, расположенный в другой местности в пределах Российской Федерации" 
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Краснодарский край

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 14.08.2019 N 59/2019-т "Об установлении тарифов на горячую воду" (вместе с "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения")   

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 07.08.2019 N 43/2019-вк "Об установлении тарифов на питьевую воду и водоотведение" (вместе с "Производственной программой в сфере холодного водоснабжения", "Производственной программой в сфере водоотведения и очистки сточных вод")
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Республика Адыгея

<Письмо> Кабинета Министров РА от 01.08.2019 N К-М-2374 <О размере индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги> 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 23.08.2019 N 307-ЭС19-7462 по делу N А56-26424/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате горячего водоснабжения.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что начисление платы за коммунальные услуги с применением повышающих коэффициентов к нормативу потребления допускается только в отношении собственников жилых помещений и не может быть осуществлено в отношении нанимателей, не наделенных полномочиями по самостоятельному решению вопроса об оснащении помещений приборами учета потребляемых энергоресурсов.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 12.08.2019 N 309-ЭС19-357 по делу N А60-69339/2017
Требование: О взыскании задолженности, неустойки.

Обстоятельства: Истец считает, что учреждение как наймодатель жилых помещений в многоквартирном доме обязано нести расходы на содержание жилых помещений и текущий ремонт.

Решение: Требование удовлетворено, так как из представленных в материалы дела договоров найма усматривается, что наймодателем спорных жилых помещений является учреждение, доказательств, подтверждающих передачу иному лицу функций и полномочий наймодателя, исключающих возложение на учреждение обязанности, предусмотренной ч. 4 ст. 155 ЖК РФ, ответчиком в материалы дела не представлено.
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Арбитражный суд
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.08.2019 N Ф08-6680/2019 по делу N А32-441/2018  Требование: О взыскании задолженности по договору горячего водоснабжения.

Обстоятельства: Общество указывало на ненадлежащее исполнение компанией обязательств по оплате поставленного ресурса.  Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказано наличие у компании переплаты в иные расчетные периоды в связи с неправильным расчетом обществом объема коммунального ресурса.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 13.08.2019 N Ф08-5730/2019 по делу N А32-30927/2017  Требование: О взыскании задолженности за тепловую энергию.

Обстоятельства: Предприятие указывало на неисполнение управлением обязанности по оплате поставленного ресурса.  Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку отсутствие муниципального контракта на поставку тепловой энергии не освобождает управление от ее оплаты. Размер задолженности рассчитан с момента передачи управлению законченного строительством объекта и энергопринимающих устройств.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 01.08.2019 по делу N 33-25471/2019
Требование: О взыскании долга по оплате жилищно-коммунальных услуг и содержания общего имущества многоквартирного дома.  
Обстоятельства: Собственниками помещений не исполнена обязанность по оплате жилищно-коммунальных услуг и содержания общего имущества многоквартирного дома, находящегося в управлении общества.  Решение: Требование удовлетворено.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 25.07.2019 по делу N 33-25199/2019
Требование: О признании бездействия, выразившегося в неустранении нарушений требований жилищного законодательства, незаконным, обязании выполнить требования жилищного законодательства, содержащиеся в предписаниях государственной жилищной инспекции.

Обстоятельства: Истец ссылается на неисполнение ответчиком предписаний, вынесенных по факту использования ответчиком квартиры в многоквартирном доме не по назначению.

Решение: Требование удовлетворено.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос:Как устанавливаются тарифы на водоснабжение?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья:Законодательное регулирование "благоустроенности" жилого помещения в контексте защиты прав граждан (Левушкин А.Н., Николюкин С.В.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2019, N 5)

Статья:Особенности истребования жилого помещения из чужого незаконного владения
(Басос Е.В.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2019, N 5)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

