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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 30 сентября по 13 октября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минюста России от 01.10.2019 N 216 "Об утверждении формы удостоверения нотариуса, порядка ее заполнения, заверения фотографии нотариуса и порядка выдачи удостоверения нотариуса" (вместе с "Формой удостоверения нотариуса", "Порядком заполнения формы удостоверения нотариуса и заверения фотографии нотариуса", "Порядком выдачи удостоверения нотариуса", утв. решением Правления ФНП от 22.07.2019 N 09/19) 
"Кодекс профессиональной этики нотариусов в Российской Федерации" (утв. Минюстом России 12.08.2019, 19.01.2016) (ред. от 23.04.2019) 
Приказ Минюста России от 02.10.2019 N 221 "О внесении изменений в Порядок проведения конкурса на замещение вакантной должности нотариуса, утвержденный приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 30.03.2018 N 63" (вместе с "Изменениями, вносимыми в Порядок проведения конкурса на замещение вакантной должности нотариуса, утвержденный приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 30.03.2018 N 63", утв. решением Правления ФНП от 24.06.2019 N 08/19) 
Судебная практика:
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 16.09.2019 N Ф03-3648/2019 по делу N А51-3506/2017
Требование: О признании недействительным договора купли-продажи доли нежилых помещений, о возврате должнику-предпринимателю нежилых помещений.

Решение: Требование удовлетворено, так как договор купли-продажи доли заключен без нотариального удостоверения должником в процедуре реструктуризации долгов, без согласия финансового управляющего; ссылка должника на продажу доли семнадцать лет назад указывает на мнимость сделки, поскольку на протяжении указанного периода, после продажи доли в праве на имущество, должник распоряжался нежилыми помещениями как фактический собственник; регистрация перехода права собственности на доли помещения спустя семнадцать лет совершена с целью избежать обращения взыскания кредиторов на имущество.
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 23.09.2019 N Ф04-3739/2019 по делу N А45-833/2019
Требование: Об обязании нотариуса возвратить денежные средства, внесенные на депозит, в размере невостребованного остатка.

Обстоятельства: После проведения принудительного выкупа акций реорганизованного общества оно обратилось к нотариусу с требованием вернуть сумму невостребованных средств, находящихся на депозите, однако нотариус сообщил, что только кредитор может распорядиться средствами.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не представлены доказательства наличия согласия кредиторов на возврат обществу-должнику денежных средств, отсутствует соглашение между должником и кредиторами по указанному вопросу, другие кредиторы, не обратившиеся к нотариусу, не лишены указанной возможности.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.09.2019 N Ф08-7556/2019 по делу N А32-23552/2017
Требование: О признании недействительным решения внеочередного общего собрания участников общества, применении последствия недействительности сделки и признании несостоявшимся увеличения уставного капитала общества.

Обстоятельства: Участник общества указывал на то, что представленный протокол не является достоверным доказательством проведения внеочередного собрания по итогам внесения дополнительного вклада. Принятые решения и состав участников, присутствовавших на собрании, отраженные в данном протоколе, не подтверждены в нотариальном порядке.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлен факт участия участника общества в проведении внеочередных общих собраний.
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Областные Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 20.08.2019 по делу N 33-9841/2019
Требование: О взыскании вексельной суммы, процентов, пени, издержек по протесту векселей.

Обстоятельства: Истец указал, что им были приобретены четыре простых векселя общества, в связи с наступлением установленного векселями срока платежа истец обратился к нотариусу, которым были совершены протесты в неплатеже, все неоплаченные и опротестованные векселя были авалированы за ответчиками.

Встречное требование: О признании сделок по выдаче авалей ничтожными.

Решение: 1) Требование удовлетворено частично; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 03.09.2019 N 33-18737/2019
Требование: О признании недействительным брачного договора, применении последствий недействительности сделки.

Обстоятельства: Истец ссылается на недействительность договора, поскольку при его удостоверении нотариусом не разъяснены существо сделки и правовые последствия, не установлена воля истца на заключение сделки, истец не согласен с условием о признании квартиры личной собственностью ответчика в связи с тем, что квартира приобретена на денежные средства истца, полученные в дар от матери.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Подлежит ли нотариальному удостоверению договор купли-продажи доли в уставном капитале ООО, если эта доля принадлежит обществу и по решению общего собрания участников общества продается третьему лицу? (Консультация эксперта, 2019) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение: Нужно ли получать нотариальное согласие супруга на продажу доли в уставном капитале ООО
(КонсультантПлюс, 2019)

Ситуация: Как подарить квартиру несовершеннолетнему?
("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

