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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 16 сентября  по 29 сентября 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФАС России от 25.09.2019 N АК/83509/19 "О разъяснении по вопросу рекламы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.09.2019 N Ф09-5357/19 по делу N А60-53579/2018 Требование: Об обязании демонтировать вывеску, привести уличный навес в соответствие с установленными требованиями.Обстоятельства: Администрация города указала, что участок фасада многоквартирного дома не соответствует требованиям к внешнему архитектурному облику города.Решение: Требование удовлетворено, так как в нарушение указанных требований вывеска выступает за пределы участка фасада помещения, принадлежащего ответчику, при этом она не является информационной, направлена на привлечение внимания неопределенного круга лиц; несоответствие навеса установленным нормам подтверждено, доказательств того, что указанная конструкция была принята в таком виде уполномоченным органом по окончании реконструкции помещения, не представлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 12.09.2019 N Ф07-7876/2019 по делу N А56-135351/2018 Требование: О привлечении общества к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за установку и эксплуатацию рекламной конструкции без соответствующего разрешения.Решение: Требование удовлетворено, поскольку отсутствуют доказательства невозможности выполнения обществом требований законодательства о рекламе в силу чрезвычайных событий и обстоятельств, которые оно не могло предвидеть и предотвратить, соблюдая обычную степень заботливости и осмотрительности.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 16.09.2019 N Ф05-707/2016 по делу N А40-143761/2013 Обстоятельства: Определением отказано в удовлетворении заявления о пересмотре по вновь открывшимся обстоятельствам судебного акта, принятого в рамках дела о банкротстве, поскольку обстоятельства, заявленные в качестве новых и вновь открывшихся, фактически направлены на пересмотр судебного акта о завершении конкурсного производства, а не о возвращении жалобы заявителя.Решение: Определение оставлено без изменения.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 16.09.2019 N Ф04-4053/2019 по делу N А27-28755/2018 Требование: О признании недействительным предписания муниципалитета о демонтаже рекламной конструкции.Обстоятельства: Предпринимателем на фасаде помещения магазина размещена конструкция с изображением реализуемых товаров. Муниципалитет счел, что указанная информация является рекламой, выдал предписание удалить спорную конструкцию.Решение: Требование удовлетворено, поскольку конструкция содержит сведения информационного характера о деятельности магазина, в связи с чем не является рекламой, кроме того, установлено существенное нарушение процедуры вынесения оспариваемого ненормативного правового акта.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каковы правила размещения наружной рекламы? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Что признается рекламной конструкцией? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Каков порядок установки рекламной конструкции? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Требуется ли получение разрешения на установку рекламной конструкции в виде вывески над входом в магазин с указанием наименования, адреса и режима его работы? (Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Как учесть расходы на рекламу при расчете налога на прибыль (КонсультантПлюс, 2019) 
Ситуация: Как гражданину подать жалобу в Федеральную антимонопольную службу? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019) 
Ситуация: Что делать, если на фасаде многоквартирного дома размещена реклама без согласия жильцов? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение: Как должна демонтироваться рекламная конструкция (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Что такое рекламная конструкция и какие требования к ней предъявляются (КонсультантПлюс, 2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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