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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 16 сентября  по 29 сентября 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 18.09.2019 N 2113-р <О Перечне типовых государственных и муниципальных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, государственными учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями, а также органами местного самоуправления>  
Постановление Правительства РФ от 13.09.2019 N 1197 "О внесении изменения в состав сведений, размещаемых в единой информационной системе персональных данных, обеспечивающей обработку, включая сбор и хранение, биометрических персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным гражданина Российской Федерации, включая вид биометрических персональных данных"  
Приказ Росаккредитации от 12.09.2019 N 172 "О внесении изменений в приказ федеральной службы по аккредитации от 13.02.2019 N 26 "Об утверждении Плана информатизации Федеральной службы по аккредитации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов"  
Информация ФНС России "ФНС России сравнила налоговую нагрузку типового предприятия для разных режимов налогообложения"  
Информация ФНС России от 12.09.2019 <О неправомерном применении квалифицированной электронной подписи (КЭП)>  
Постановление Правительства РФ от 11.09.2019 N 1185 "Об утверждении Правил предоставления субсидии из федерального бюджета российскому юридическому лицу в целях реализации отдельных мероприятий федерального проекта "Информационная безопасность" национальной программы "Цифровая экономика Российской Федерации"  
Письмо Росстата от 04.09.2019 N 04-04-4/94-СМИ "О мобильном приложении Росстата"  
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 02.09.2019 N 148 "О технологических документах, регламентирующих информационное взаимодействие при реализации средствами интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза общего процесса "Формирование, ведение и использование единого таможенного реестра объектов интеллектуальной собственности государств - членов Евразийского экономического союза" (вместе с "Правилами информационного взаимодействия при реализации средствами интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза общего процесса "Формирование, ведение и использование единого таможенного реестра объектов интеллектуальной собственности государств - членов Евразийского экономического союза", "Регламентом информационного взаимодействия между уполномоченными органами государств - членов Евразийского экономического союза и Евразийской экономической комиссией при реализации средствами интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза общего процесса "Формирование, ведение и использование единого таможенного реестра объектов интеллектуальной собственности государств - членов Евразийского экономического союза", "Порядком присоединения к общему процессу "Формирование, ведение и использование единого таможенного реестра объектов интеллектуальной собственности государств - членов Евразийского экономического союза")  
<Письмо> Росздравнадзора от 27.08.2019 N 01И-2094/19 "О регистрации пользователей в обновленной базе данных Росздравнадзора "Фармаконадзор/Мониторинг КИ ЛС"  
Приказ Роскомнадзора от 31.07.2019 N 228 "Об утверждении технических условий установки технических средств противодействия угрозам, а также требований к сетям связи при использовании технических средств противодействия угрозам"  
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Краснодарский край

Постановление администрации города Сочи от 30.08.2019 N 1436 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление выписки из реестра муниципального имущества" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 06.09.2019 N 308-ЭС19-14573 по делу N А53-29680/2018  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу, что оспариваемые действия регистрирующего органа соответствуют требованиям законодательства и не нарушают прав и законных интересов заявителя.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об обработке и размещении на официальном сайте ФНС России данных о юрлицах и ИП, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП. (Письмо ФНС России от 09.09.2019 N ПА-4-6/18073@)  
Вопрос: ...Об НДС при приобретении у иностранной организации прав на использование аудиовизуальных произведений по лицензионному договору. (Письмо Минфина России от 03.09.2019 N 03-07-08/67700)  
Вопрос: О включении в ЕГРИП сведений о кодах видов экономической деятельности. (Письмо Минфина России от 26.08.2019 N 03-12-13/65368)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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