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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 16 сентября  по 29 сентября 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Правила присвоения уникального идентификатора договора (сделки), по обязательствам из которого (из которой) формируется кредитная история" (утв. Банком России) 
"Ответы на вопросы, связанные с представлением информации по разделу 8 "Информация о надбавках к коэффициентам риска по отдельным видам активов" формы отчетности 0409135 "Информация об обязательных нормативах и о других показателях деятельности кредитной организации" (утв. Банком России)
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.09.2019 N 310-ЭС19-14528 по делу N А09-9682/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки, процентов за пользование чужими денежными средствами.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, исходя из условий договора поставки о штрафной неустойке, о начислении процентов по денежному обязательству, учитывая наличие поступившего от ответчика заявления об уменьшении размера неустойки, факт исполнения покупателем обязательства по оплате поставленного товара до обращения истца в суд, значительный размер неустойки, рассчитанный по правилам, предусмотренным условиями заключенного договора, пришли к выводу о необходимости уменьшения размера подлежащей взысканию с ответчика неустойки.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.09.2019 N Ф09-7928/13 по делу N А76-13363/2012 Обстоятельства: Определением признаны незаконными действия конкурсного управляющего со ссылкой на нарушение порядка осуществления расчетов с конкурсными кредиторами.Решение: Определение отменено, в удовлетворении жалобы на действия управляющего отказано, так как, несмотря на осуществление расчетов без использования основного расчетного счета, сведения о вырученных в ходе конкурсного производства денежных средствах и их расходовании отражены в отчете управляющего, а также размещались на интернет-сайте, отчет являлся доступным для ознакомления в порядке подготовки к собраниям кредиторов, был предметом рассмотрения собраний, доказательств недостоверности указанных сведений не представлено.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.09.2019 N Ф09-4892/19 по делу N А07-5498/2018 Требование: О включении долга по кредитному договору в реестр требований кредиторов поручителя (залогодателя), находящегося в процессе банкротства.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие задолженности подтверждено, доказательств того, что сделки совершены не в соответствии с их обычным предназначением, не представлено, заключение договоров об ипотеке и договоров поручительства является наиболее распространенным способом обеспечения исполнения кредитных обязательств, оснований считать, что действия кредитора были направлены на вывод активов поручителя либо создание в преддверии банкротства схемы, позволяющей получить безосновательный контроль над процедурой банкротства, не установлено.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 12.09.2019 N Ф04-3328/2019 по делу N А70-12989/2018 Требование: О признании незаконным отказа от проведения операций, бездействия, выразившегося в неудовлетворении требований о направлении сведений для исключения клиента из списка неблагонадежных компаний.Обстоятельства: Банком проведен дополнительный анализ ранее направленных документов, однако не подтвержден экономический смысл операций, проводимых по счету.Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказан факт подозрительности и сомнительности операций, обоснованности отказа банка в проведении операций, установлены факты имитации реальной финансово-хозяйственной деятельности, транзитный характер движения средств по счету, неуплата налогов, кроме того, пропущен срок на обращение в суд с заявлением.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 12.09.2019 N Ф04-3514/2019 по делу N А70-11664/2018 Требование: Об оспаривании пункта договора о предоставлении кредитной линии и применении последствий недействительности ничтожной сделки в виде обязания вернуть средства.Обстоятельства: Должностное лицо сослалось на ничтожность условия договора об уплате комиссии за открытие кредитной линии.Решение: Требование удовлетворено, поскольку открытие кредитной линии не является самостоятельной услугой, отсутствуют доказательства несения банком финансового бремени, каких-либо расходов и потерь в связи с предоставлением кредита, данная комиссия является платой за стандартные действия банка, необходимые для исполнения обязательств по договору, и незаконно возлагает на клиента дополнительные расходы.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 17.09.2019 N Ф07-9257/2019 по делу N А44-9857/2018 Требование: О включении в реестр требований кредиторов должника требования в размере основного долга, процентов за пользование кредитом, неустойки.Обстоятельства: Банк ссылается на ненадлежащее исполнение обязательств по кредитному договору.Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с пропуском срока исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 16.09.2019 N Ф07-10077/2019 по делу N А21-9989/2018  Требование: О взыскании неосновательного обогащения.Обстоятельства: Банк списал комиссию за безналичное перечисление остатка денежных средств в связи с непредставлением клиентом запрошенных банком документов.Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в суд апелляционной инстанции, поскольку в постановлении, которым решение суда об удовлетворении иска оставлено без изменения, содержатся выводы, относящиеся к другому делу, по спору с другими лицами; резолютивная часть полного текста постановления содержит вывод по другому делу.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О применении ККТ при продаже в вагонах-ресторанах. (Письмо ФНС России от 12.09.2019 N ЕД-4-20/18313@) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как в бухгалтерском учете учитываются расчеты по овердрафту? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Каков порядок хранения чековой книжки? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Что такое нереализованные курсовые разницы? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Как в налоговом учете отражается овердрафт? (Консультация эксперта, ФНС России, 2019) 
Вопрос: Какой установлен срок исполнения инкассового поручения банком? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Как открыть специальный банковский счет поставщика? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Какие банковские вклады подлежат обязательному страхованию? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Какой период времени признается банковским днем? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Какие условия должно содержать соглашение клиента с банком о безакцептном списании денежных средств с его счета в пользу контрагента? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Как оформляется валютный заем от иностранной организации? (Консультация эксперта, 2019)
Вопрос: Какова ответственность за формирование отчета о закрытии смены по онлайн-ККТ на следующий день после конца смены? (Консультация эксперта, 2019)
Вопрос: Какая ответственность предусмотрена за неприменение онлайн-ККТ, если используются обычные кассы? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Обязан ли банк предоставлять информацию по запросу судебного пристава-исполнителя об исполнении заемщиком банка обязательств по кредитному договору в рамках исполнительного производства, участником которого банк не является? (Консультация эксперта, 2019) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Как гражданину составить исковое заявление о признании кредитного договора исполненным? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019)
Готовое решение: Установлен ли срок действия счета на оплату (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как сдать наличные деньги в банк через инкассацию (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Кто обязан вести кассовую книгу и как это делать (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как установить, изменить лимит остатка денег в кассе (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Применение ККТ при наличных расчетах между юридическими лицами (ИП) и физическими лицами (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Какие ограничения необходимо соблюдать при возврате займа в кассу (КонсультантПлюс, 2019)
Готовое решение: Как сдать наличные деньги в банк по объявлению на взнос наличными (КонсультантПлюс, 2019) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Как подать жалобу в Центральный банк РФ (Банк России)? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019) 
Готовое решение: Как в АО выплатить промежуточные дивиденды (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Каков порядок банковского сопровождения контрактов по Закону N 44-ФЗ (КонсультантПлюс, 2019)
Готовое решение: Как признать кредитный договор недействительным (КонсультантПлюс, 2019) 
Ситуация: Как рассчитываются проценты по вкладам? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019) 
Законопроекты:
Паспорт проекта Федерального закона N 51808-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О банках и банковской деятельности" в части ограничения размера прибыли кредитных организаций при кредитовании реального сектора экономики, а также при кредитовании физических лиц" (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ С.М. Мироновым, О.Н. Епифановой, А.Л. Бурковым, М.В. Емельяновым, Ф.С. Тумусовым, О.А. Ниловым, О.А. Николаевым, И.А. Ананских, В.В. Белоусовым, А.А. Ремезковым, А.В. Чепой, Г.З. Омаровым) (снят с рассмотрения)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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