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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 сентября  по 29 сентября 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 13.09.2019 N 306-ЭС18-25562 по делу N А55-32995/2017 Требование: О взыскании задолженности по договору оказания услуг по передаче электрической энергии и мощности, пеней.Обстоятельства: Исполнитель указал, что заказчик не в полном объеме оплатил стоимость услуг, оказанных в спорный период.Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку у общества не возникли правовые основания для удержания денежных средств, полученных с энергосбытовой компании по котловому тарифу и подлежащих в силу нормативного регулирования перераспределению между сетевыми организациями, необходимая валовая выручка которых учтена при формировании и утверждении котловой модели взаиморасчетов.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 13.09.2019 N 305-ЭС19-3503 по делу N А40-132100/2017 Требование: О взыскании задолженности за безучетное потребление электрической энергии, неустойки.Обстоятельства: В ходе проверки выявлено подключение помимо общедомового (коллективного) прибора учета сторонней нагрузки (кабеля).Решение: В удовлетворении требования отказано, так как факт безучетного потребления не доказан; подключение кабеля, вменяемое управляющей компании как безучетное потребление, осуществлено с целью энергоснабжения нежилого помещения, арендуемого предпринимателем; надлежащее технологическое присоединение спорного нежилого помещения к электрическим сетям установлено в рамках другого дела.

Определение Верховного Суда РФ от 16.09.2019 N 303-ЭС19-14664 по делу N А59-3290/2018 }Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора энергоснабжения.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как изложенные в жалобе доводы не подтверждают наличие существенных нарушений норм материального права и (или) норм процессуального права, повлиявших на исход дела.

Определение Верховного Суда РФ от 16.09.2019 N 308-ЭС19-15087 по делу N А18-2226/2018Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости безучетного потребления электрической энергии.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из отсутствия оснований для освобождения ответчика от обязанности по оплате безучетного потребления электрической энергии, выявленного при проведении проверки состояния приборов учета ввиду его неисправности и в отсутствие доказательств соблюдения абонентом (войсковой частью) установленных сроков извещения о неисправности прибора учета (системы учета).

Определение Верховного Суда РФ от 13.09.2019 N 309-ЭС19-14614 по делу N А07-1565/2018Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании основного долга за потребленную тепловую энергию по договору теплоснабжения, пеней; по встречному иску о понуждении осуществить перерасчет.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды правомерно исходили из доказанности факта наличия задолженности по оплате тепловой энергии и обязанности ее оплаты, а также пеней за просрочку оплаты.

Определение Верховного Суда РФ от 13.09.2019 N 304-ЭС16-21147 по делу N А45-27068/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт ненадлежащего исполнения гарантирующим поставщиком обязательств по предотвращению самих провалов напряжения, а также по принятию мер надлежащего реагирования на обращения истца.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.09.2019 N Ф09-5583/19 по делу N А60-59102/2018 Требование: О взыскании стоимости потерь электрической энергии.Обстоятельства: Истец (гарантирующий поставщик) указал на неоплату ответчиком потерь, возникших на принадлежащем последнему участке сетей.Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в спорный период указанный участок сетей был передан в пользование третьему лицу на основании договора аренды, между истцом и третьим лицом заключен договор купли-продажи электрической энергии в целях компенсации потерь в электрических сетях.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.09.2019 N Ф09-5628/19 по делу N А60-43311/2018 Требование: О взыскании долга по договору электроснабжения, пеней.Обстоятельства: Энергия, поставленная в жилые дома, находящиеся в управлении абонента, оплачена не в полном объеме.Встречное требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде переплаты за ресурс.Решение: Основное требование удовлетворено, в удовлетворении встречного требования отказано, так как поставка энергии и наличие долга подтверждены, размер задолженности правомерно рассчитан исходя из показаний общедомовых приборов учета, которые при смене поставщика снимаются в тот же период текущего месяца и предъявляются к оплате с переходящим остатком, начальные показания отражены в ведомостях, подписанных прежним и новым поставщиками, переплата отсутствует.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: При каких условиях возможно присвоение II группы по электробезопасности? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2019)
Вопрос: Что признается безучетным потреблением электроэнергии и какова ответственность за него организации (потребителя)? (Консультация эксперта, 2019) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Как гражданину заключить договор поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019)
Ситуация: Правомерно ли взимание платы за пломбировку индивидуальных приборов учета? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: Как заключить контракт теплоснабжения по Закону N 44-ФЗ (КонсультантПлюс, 2019) {КонсультантПлюс}
Готовое решение: Особенности заключения энергосервисного контракта по Закону N 44-ФЗ (КонсультантПлюс, 2019) 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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