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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 16 сентября  по 29 сентября 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.12.2017 N 1710 (ред. от 11.09.2019)"Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации"
<Письмо> Минприроды России от 25.12.2018 N 12-29/32906 "О местах накопления твердых коммунальных отходов"
Приказ ФАС России от 08.05.2019 N 571/19"О внесении изменений в Регламент раскрытия информации путем ее опубликования в сети "Интернет" и взаимодействия органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов (органов местного самоуправления поселения или городского округа в случае передачи законом субъекта Российской Федерации полномочий по утверждению тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения органам местного самоуправления) с регулируемыми организациями при раскрытии информации путем ее опубликования в сети "Интернет", утвержденный приказом ФСТ России от 16.12.2014 N 2244-э"(Зарегистрировано в Минюсте России 16.09.2019 N 55930)

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 13.09.2019 N 304-ЭС19-13264 по делу N А67-3637/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате холодного водоснабжения и уплате процентов за пользование чужими денежными средствами.Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что начисление платы за коммунальные услуги с применением повышающих коэффициентов к нормативу потребления в отношении потребителя не может быть осуществлено в отношении нанимателей, не наделенных полномочиями на самостоятельное решение вопроса об оснащении помещений приборами учета потребляемых энергоресурсов.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 13.09.2019 N 307-ЭС19-6256 по делу N А56-18739/2018 Требование: О взыскании задолженности.Обстоятельства: Истец полагает, что собственником не исполнена предусмотренная законом обязанность по оснащению индивидуальными приборами учета находящихся в собственности жилых помещений в МКД.Решение: Требование удовлетворено, так как законодательство обязанность по оснащению жилого помещения в МКД возлагает на его собственника, а учреждение как представитель собственника спорных жилых помещений не ссылалось на отсутствие технической возможности установки ИПУ электроснабжения в этих помещениях, у судов отсутствовали основания для освобождения собственника от обязанности внесения платы, обусловленной отсутствием ИПУ в принадлежащих ему помещениях.

Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 05.09.2019 N АПЛ19-310 Об оставлении без изменения решения Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 13.05.2019 N АКПИ19-132, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании частично недействующими пунктов 26(1), 28 приложения N 2 к Правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.09.2019 N Ф09-5582/19 по делу N А60-54086/2018 Требование: О взыскании ущерба, причиненного в результате затопления нежилого помещения в многоквартирном доме, расходов на оплату услуг оценщика. Обстоятельства: Истец указал, что его помещение затоплено канализационными стоками. Решение: Требование удовлетворено, поскольку ответчик (управляющая организация) является лицом, ответственным за содержание общего имущества дома, в частности системы бытовой канализации, контроль за техническим состоянием которой ответчиком не обеспечен, размер ущерба определен на основании результатов независимой экспертизы.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.09.2019 N Ф09-5465/19 по делу N А50-34505/2018 Требование: О признании недействительным предписания органа жилищного надзора. Обстоятельства: Управляющей организации предписано произвести изменение размера платы по статье расходов "ресурсосберегающие мероприятия по отоплению", предъявленных собственникам помещений в многоквартирном доме.Решение: В удовлетворении требования отказано, так как собственники на собрании определили то, что стоимость мероприятий не должна превышать половину от стоимости коммунального ресурса и что экономия, полученная в результате ресурсосбережения, подлежит разделению между собственниками и управляющей организацией поровну, при этом не утвердили введение дополнительной платы и не согласовали ее конкретный размер, порядок проведения проверки не нарушен.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.09.2019 N Ф09-5521/19 по делу N А60-52515/2018 Требование: О взыскании долга по оплате жилья и коммунальных услуг.Обстоятельства: Указано, что в связи с оспариванием решения об изменении способа управления многоквартирным домом истец не прекращал фактическое осуществление функций управляющей организации и нес расходы на оказание коммунальных услуг собственникам помещений, в том числе ответчику.Решение: В удовлетворении требования отказано, так как ответчик оплатил услуги третьему лицу, с которым у истца имелся спор относительно управления домом, на основании выставленных платежных документов исходя из показаний индивидуальных приборов учета и утвержденных ставок на содержание и текущий ремонт общего имущества дома.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 04.09.2019 по делу N 33-17172/2019 Требование: О вселении, определении порядка пользования комнатой, обязании не чинить препятствий в пользовании жилым помещением, в случае невозможности вселения в комнату - взыскании компенсации за пользование долей.Обстоятельства: Истица ссылается на то, что она является собственником 1/3 доли комнаты, ответчице принадлежит 2/3 доли, в спорном жилом помещении проживает ответчица, которая нарушает право собственности истицы на владение долей, не пускает истицу в комнату, предложение о выплате доли остается без удовлетворения.Решение: Требование удовлетворено в части взыскания компенсации за пользование долей.
Апелляционное определение Самарского областного суда от 02.09.2019 по делу N 33-10334/2019 Требование: Об обязании исключить задолженность по оплате услуг по содержанию общего имущества многоквартирного дома, взыскании компенсации морального вреда, штрафа.Обстоятельства: Истец является собственником нежилого помещения в многоквартирном доме, управление которым осуществляет ответчик. Истец ссылается на то, что он был лишен возможности пользоваться помещениями, а следовательно, услугами, предоставленными ответчиком.Решение: Требование частично удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.08.2019 по делу N 33-16514/2019 Требование: Об обязании расселить из аварийного жилого помещения.Обстоятельства: В ходе прокурорской проверки выявлены нарушения законодательства в части переселения из аварийного жилищного фонда.Решение: В удовлетворении требований отказано.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.08.2019 по делу N 33-16496/2019 Требование: О сохранении жилого помещения в перепланированном состоянии.Обстоятельства: Перепланировка квартиры произведена истцом на этапе строительства жилого дома и заключения договора об участии в долевом строительстве; перепланировка выполнена в соответствии с цветовым решением отделки стен и конфигурацией фасада дома, требования СНиП соблюдены, угроза жизни и здоровью граждан отсутствует.Решение: В удовлетворении требования отказано.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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