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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 14 октября по 31 октября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 22.07.2019 N 5216-У "О дополнительных требованиях к порядку формирования комитета пользователей услуг центрального депозитария, а также требованиях к положению о комитете пользователей услуг центрального депозитария" 
Распоряжение Правительства РФ от 30.08.2017 N 1870-р (ред. от 12.10.2019) <Об утверждении перечней акционерных обществ, в отношении которых права акционера - Российской Федерации осуществляются Росимуществом по согласованию с федеральным министерством либо федеральным органом исполнительной власти, наделенным полномочиями по управлению государственным имуществом> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 18.10.2019 N 306-ЭС19-18334 по делу N А06-7278/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий по отказу в предоставлении документов, об обязании предоставить документы, признании недействительным решения внеочередного общего собрания участников общества, признании недействительным решения регистрирующего органа; об обязании исключить запись.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что у заявителя отсутствовали законные основания для отказа в удовлетворении требований участника о предоставлении документов.
Определение Верховного Суда РФ от 17.10.2019 N 309-ЭС19-17958 по делу N А76-23373/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными соглашений об отступном, применении последствий недействительности сделки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что оспариваемые соглашения об отступном не выходили за рамки обычной хозяйственной деятельности общества, не являются крупными взаимосвязанными сделками, не требовали получения одобрения общим собранием участником общества и не могут быть признаны недействительными в связи с отсутствием такого одобрения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.10.2019 N Ф08-8463/2019 по делу N А53-4382/2019
Требование: О признании недействительными договора о предоставлении кредитной линии и договоров залога недвижимого имущества.

Обстоятельства: Учредитель общества полагал, что договоры совершены в ущерб интересам общества, размер активов общества и обороты за период, предшествующий получению кредита, свидетельствовали не только о невозможности исполнить условия по погашению процентов, но также и о невозможности вернуть основную задолженность.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку учредитель общества не представил доказательств подтверждающих, что оспариваемые им сделки являются крупными или сделками с заинтересованностью, а также нарушения порядка одобрения оспариваемых сделок.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.10.2019 N Ф09-6692/19 по делу N А47-5275/2018
Требование: О понуждении передать документацию общества.

Обстоятельства: Общество указало, что бывший директор не исполнил обязанности по передаче документов новому директору.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в обязанности бывшего директора входило обеспечение сохранности всех документов, имеющих отношение к названному обществу, которые при смене исполнительного органа подлежали передаче вновь назначенному директору общества, доказательств выполнения бывшим директором предусмотренной законом обязанности о передаче вновь избранному директору спорных документов не представлено.
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Сделки хозяйственных обществ, требующие корпоративного согласования: монография"
(Шиткина И.С.) ("Статут", 2020)
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Юридическая пресса
Готовое решение: 
Как составить решение единственного участника ООО о внесении изменений в устав
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Как составить решение единственного участника ООО об утверждении промежуточного ликвидационного баланса
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Как уменьшить уставный капитал АО
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Как внести недвижимое имущество в качестве оплаты уставного капитала ООО
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Какой порядок исключения недействующего ООО из ЕГРЮЛ
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Как создать ООО с иностранным учредителем
(КонсультантПлюс, 2019)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 551219-7 "О внесении изменений в статью 83 Федерального закона "Об акционерных обществах" и статью 45 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 17.10.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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