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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                   С 14 октября по 31 октября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация Роспотребнадзора

"Вниманию потребителя: особенности покупки товара через интернет"
Информационное письмо Банка России от 02.10.2019 N ИН-06-59/75

"О праве кредитора требовать досрочного возврата потребительского кредита (займа)"
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 04.05.2018 N 3792-КЗ (ред. от 08.10.2019) "О дополнительных мерах по защите прав пострадавших участников строительства многоквартирных домов на территории Краснодарского края и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Краснодарского края" (принят ЗС КК 24.04.2018) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 08.10.2019 N 5-КГ19-149
Требование: О взыскании неустойки по договору участия в долевом строительстве.
Обстоятельства: Участники долевого строительства ссылаются на нарушение застройщиком срока передачи объектов долевого строительства.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не приведены мотивы, обосновывающие допустимость уменьшения размера взыскиваемой неустойки, а также не учтено, что застройщиком не представлены доказательства исключительности случая, при котором имеются обстоятельства, препятствующие уплате законной неустойки и позволяющие уменьшить ее размер.
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 08.10.2019 N 16-КГ19-31, 2-4889/2018
Требование: О расторжении договора купли-продажи автомобиля, взыскании стоимости товара, неустойки, убытков и компенсации морального вреда.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в суд апелляционной инстанции, поскольку вывод суда о том, что приобретенный истцом у ответчика автомобиль имеет существенный недостаток по признаку неоднократности, а именно мигание на приборной панели знака "чек-ошибки", является ошибочным.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.10.2019 N Ф08-7765/2019 по делу N А32-1031/2019
Требование: О взыскании: 1) Неустойки по договору участия в долевом строительстве; 2) Штрафа, предусмотренного п. 6 ст. 13 Закона РФ "О защите прав потребителей".

Обстоятельства: Предприниматель, получивший право требования по договору цессии, указывал на нарушение обществом срока передачи квартиры и неисполнение требований об уплате неустойки и штрафа.  Решение: 1) Требование удовлетворено частично, поскольку факт несвоевременного исполнения компанией обязательств по договору подтвержден. Неустойка начислена правомерно. Ее размер снижен в связи с перерасчетом и применением ст. 333 ГК РФ; 2) В удовлетворении требования отказано со ссылкой на невозможность уступки права требования штрафа до его присуждения судом.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.10.2019 N Ф09-6537/19 по делу N А50-2922/2019 Требование: О признании недействительным предписания органа по надзору в сфере защиты прав потребителей.  
Обстоятельства: Выявлены нарушение банком права потребителя на получение необходимой и достоверной информации о реализуемой финансовой услуге, введение его в заблуждение.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как указание в анкете на согласие заемщика на оформление договора страхования не является доказательством соблюдения его прав на получение полной и достоверной информации об условиях оказания услуг страхования, потребитель введен в заблуждение относительно суммы, получаемой в личное распоряжение, цели использования кредита, назначения платежа, возможности получения кредита без дополнительных услуг.
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Суды общей юрисдикции
Постановление Президиума Краснодарского краевого суда от 19.06.2019 по делу N 44г-407/2019
Требование: О защите прав потребителя.

Обстоятельства: Истец указал, что на основании договора купли-продажи приобрел транспортное средство. Ответчик является импортером автомобиля. На автомобиль установлен гарантийный срок, в течение установленного гарантийного срока истцом в приобретенном им автомобиле были обнаружены существенные недостатки, препятствующие его использованию по назначению.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в суд апелляционной инстанции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.09.2019 по делу N 33-18700/2019  Требование: О защите прав потребителей.

Обстоятельства: Истец приобрел у ответчика телефон, в котором проявился недостаток.

Решение: Требование удовлетворено частично.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Правомерен ли отказ в гарантийном обслуживании автомобиля, если его владелец пользовался услугами неофициальных дилеров и (или) сервисных центров?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: Товар ненадлежащего качества
(Стюфеева И.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: Возмещение вреда, причиненного вследствие недостатков товаров, в договорных формах гражданского оборота
(Летута Т.В.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2019, N 7)

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления дополнительных мер административной ответственности за понуждение потребителя к предоставлению персональных данных" (подготовлен Роспотребнадзором, ID проекта 02/04/11-17/00074713) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.10.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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