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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                      С 01 ноября по 17 ноября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 31.10.2019 N 303-ЭС19-19389 по делу N А24-5155/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании частично недействительным решения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из доказанности инспекцией обстоятельств установления обществом завышенной суммы арендных платежей по договорам аренды, заключенным с предпринимателем, являющимся взаимозависимым лицом по отношению к обществу.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.10.2019 N Ф09-5912/19 по делу N А76-32554/2018  Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил: 1) Налог на прибыль, НДС, налог на имущество организаций, пени, штрафы ввиду утраты налогоплательщиком права на применение ЕСХН; 2) Налог на прибыль ввиду непринятия расходов на приобретение животных.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как: 1) Доля доходов налогоплательщика от сельскохозяйственной деятельности в спорный период составила менее установленного законом размера, при этом доход от продажи зерна правомерно не учтен ввиду неподтверждения его оплаты контрагентом; 2) Реальность поставки животных не доказана, договор заключен налогоплательщиком с подконтрольным лицом.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 31.10.2019 N Ф10-5205/2019 по делу N А35-9860/2018  Требование: О признании недействительным требования налогового органа.

Обстоятельства: Оспариваемым требованием предпринимателю предложено уплатить задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование, рассчитанную исходя из суммы дохода без учета произведенных предпринимателем расходов.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в целях определения размера подлежащих уплате предпринимателем страховых взносов подлежали учету сведения о его доходах за спорный период, уменьшенных на величину расходов, непосредственно связанных с извлечением дохода.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей: спорные вопросы правоприменения (Зрелов А.) ("Налоговый вестник", 2019, N 10)
Статья: В игру вступает кадастровая стоимость
(Анищенко А., Волохова А.) ("Новая бухгалтерия", 2019, N 10)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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