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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 ноября по 17 ноября  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 12.11.2019 N 370-ФЗ "О внесении изменений в статью 34.4 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате и статью 7.1 Федерального закона "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" 
"Положение о порядке изготовления, обращения, учета и использования бланка для совершения нотариальных действий" (утв. решением Правления ФНП от 21 - 22.12.2009, протокол N 14/09) (ред. от 27.02.2017) 
<Письмо> ФНП от 21.06.2017 N 2662/06-10 "О выдаче доверенности с полномочиями, затрагивающими имущественные права несовершеннолетнего лица" 
Судебная практика:
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 31.10.2019 N Ф04-4845/2019 по делу N А45-8071/2019
Требование: О признании недействительным договора купли-продажи доли в уставном капитале общества, применении последствий недействительности сделки.

Обстоятельства: Между ответчиком-1 (продавцом) и истцом (покупателем) был заключен предварительный договор купли-продажи доли в уставном капитале общества, однако ответчик-1 заключил оспариваемый договор с ответчиком-2.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не соблюдена нотариальная форма заключенного с истцом предварительного договора купли-продажи, что влечет его ничтожность, истцу отказано в защите права, основанного на ничтожной сделке.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 29.10.2019 N Ф05-15240/2019 по делу N А40-46511/2017
Требование: О признании недействительными договоров купли-продажи земельных участков с жилыми домами и хозяйственными постройками, квартиры и нежилого помещения, применении последствий недействительности сделок.

Решение: Обособленный спор направлен на новое рассмотрение, поскольку проверка судами обстоятельств получения супругой должника наличных денежных средств заменена на констатацию условий договоров, согласно которым расчет между сторонами произведен полностью до подписания договоров в присутствии нотариуса, без учета необходимости применения в делах о банкротстве повышенного стандарта доказывания к обстоятельствам получения должником наличных денежных средств.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 24.10.2019 N Ф07-11178/2019 по делу N А56-89495/2016
Требование: О признании недействительным решения общего собрания участников ООО о продаже долей в уставном капитале другого общества, о признании недействительным договора купли-продажи долей; об исключении участников, голосовавших за отчуждение долей, из ООО.

Обстоятельства: Участник ООО ссылается на то, что решение не удостоверено нотариусом, договором причинен ущерб ООО.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку решение собрания не удостоверено нотариусом, сделка совершена по цене в сотни раз ниже рыночной стоимости отчуждаемой доли; в исключении участников из ООО отказано.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.10.2019 N Ф08-10004/2019 по делу N А53-17513/2019
Обстоятельства: Определением производство по делу прекращено в связи с неподведомственностью арбитражному суду спора о признании незаконным отказа в совершении нотариального действия - удостоверения договора дарения доли в уставном капитале общества, обязании удостоверить договор. Решение: Определение оставлено без изменения.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 09.10.2019 по делу N 33-19731/2019  Требование: О признании завещания недействительным.

Обстоятельства: Истица указала, что умер ее отец, после смерти которого открылось наследство в виде доли квартиры. По утверждению истицы, по обращении к нотариусу за оформлением наследственных прав ей стало известно, что отец завещал все принадлежащее ему имущество ответчице. Полагает, что данное завещание является недействительным, поскольку в момент его составления отец в силу возраста, состояния здоровья и злоупотребления спиртными напитками не был способен понимать значение своих действий и руководить ими. Также указала о нарушении тайны завещания и порядка его составления.  Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 14.10.2019 по делу N 33-16326/2019
Требование: О признании завещания действительным, признании факта составления завещания в чрезвычайных обстоятельствах, признании права собственности на долю в праве на квартиру.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что наследодатель оставил письменное завещание, но в силу скоропостижной смерти не успел зарегистрировать его у нотариуса.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Саратовского областного суда от 11.09.2019 N 33-7212/2019
Требование: О признании наследника принявшим наследство.

Обстоятельства: Истец указал, что им пропущен установленный законом шестимесячный срок для обращения к нотариусу с заявлением о выдаче свидетельства о праве на наследство, однако в течение указанного срока он принял меры по фактическому принятию наследства.

Решение: Требование удовлетворено.

Апелляционное определение Московского городского суда от 02.09.2019 по делу N 33-39061/2019
Обстоятельства: Определением оставлено без рассмотрения заявление об оспаривании нотариального действия. Решение: Определение оставлено без изменения.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О госпошлине (нотариальном тарифе) за нотариальное удостоверение доверенности, выданной законным представителем (законными представителями) малолетнего ребенка.
(Письмо Минфина России от 10.10.2019 N 03-05-06-03/77920)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация:  Как супруги могут разделить автомобиль при разводе?
("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Статья:  О размере государственной пошлины (нотариального тарифа) за удостоверение соглашения о разделе общего имущества супругов
(Венедиктов А.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

