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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 01 ноября по 17 ноября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 09.08.2019 N 5229-У "О перечне обязательных для разработки саморегулируемыми организациями в сфере финансового рынка, объединяющими инвестиционных советников, базовых стандартов и требованиях к их содержанию, а также о перечне операций (содержании видов деятельности) инвестиционных советников на финансовом рынке, подлежащих стандартизации" 
<Письмо> Банка России от 06.11.2019 N 19-3-1-4/3087 "О списке субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" 
Разъяснение Банка России "Разъяснения по применению Положения Банка России от 30.04.2014 N 421-П "О порядке расчета показателя краткосрочной ликвидности ("Базель III")" и Положения Банка России от 26.07.2017 N 596-П "О порядке расчета системно значимыми кредитными организациями норматива структурной ликвидности (норматива чистого стабильного фондирования) ("Базель III")" 
Информационное сообщение Банка России от 30.10.2019 "Банк России повысил требования к минимальному уровню кредитных рейтингов в целях формирования Перечня и Списка субъектов для проведения операций рефинансирования" 
Информация ФТС России "ФТС России: между кредитными организациями и таможенными органами налажен автоматический обмен данными о должниках"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 07.11.2019 N 305-ЭС19-21482 по делу N А40-248100/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению по заявлению о признании незаконными приказов.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, установив, что при осуществлении лицензируемой деятельности банком неоднократно нарушались требования действующего законодательства, Банк России при принятии решения об отзыве лицензии на осуществление банковских операций и об аннулировании лицензии на осуществление профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг, а также принятии приказа о назначении временной администрации действовал в соответствии с требованиями законодательства, пришли к выводу о соответствии оспариваемых приказов действующему законодательству.

Определение Верховного Суда РФ от 31.10.2019 N 308-ЭС19-19442 по делу N А53-31316/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения, обязании возвратить сумму уплаченного штрафа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что спорные поручения, неисполнение которых послужило основанием для привлечения банка к ответственности, содержали достаточную информацию относительно характера платежей и очередности их уплаты, установленные законом требования при формировании спорных поручений налоговым органом соблюдены.

Определение Верховного Суда РФ от 29.10.2019 N 303-ЭС19-19183(3) по делу N А51-3506/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов в рамках дела о банкротстве по заявлению о включении в реестр задолженности по кредитному договору.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили, что наличие и размер предъявленной к включению в реестр задолженности подтверждены надлежащими доказательствами, в связи с чем признали требования банка обоснованными, включив их в реестр требований кредиторов должника.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.11.2019 N Ф09-6151/19 по делу N А60-42707/2018
Требование: О взыскании с банка убытков, причиненных необоснованным списанием денежных средств с расчетного счета. Обстоятельства: Клиент сослался на то, что спорные суммы списаны со счета после введения в отношении его процедуры наблюдения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорные суммы списаны на основании судебных приказов о взыскании задолженности по заработной плате, на которые не распространяется установленный законом мораторий на исполнение, следовательно, банк был обязан принять указанные документы к исполнению, о нарушении банком очередности исполнения предъявленных к счету клиента распоряжений о совершении разрешенных платежей не заявлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.10.2019 N Ф09-714/13 по делу N А71-8362/2012
Требование: О привлечении бывших руководителей банка-банкрота к субсидиарной ответственности по обязательствам должника, взыскании солидарно денежных средств.

Решение: Требование удовлетворено, так как подтверждено принятие указанными лицами решений о выдаче кредитов заведомо неплатежеспособным заемщикам, что привело к возникновению у должника признаков недостаточности имущества.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.10.2019 N Ф08-9244/2019 по делу N А53-42490/2018
Требование: О взыскании убытков, причиненных ошибочным списанием денежных средств в счет уплаты обязательных платежей.

Обстоятельства: Банк полагал, что восстановленные на счете должника необоснованно списанные денежные средства и неосновательное обогащение налогового органа произошли за счет его собственных средств, которые в добровольном порядке налоговым органом не возвращены.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку перечисленная банком денежная сумма во исполнение решения налогового органа составляет убыток, возникший в результате неправомерных действий самого банка по списанию денежных средств со специального счета банкрота.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.10.2019 N Ф08-9030/2019 по делу N А63-16299/2018  Требование: О взыскании убытков по договору банковского счета.

Обстоятельства: Клиент полагал, что имел место взлом электронной системы, в результате чего банк неправомерно списал денежные средства с его расчетного счета.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку клиент не доказал, что банк списал денежные средства с его расчетного счета без распоряжения, следовательно, не доказал неправомерность действий банка и причинно-следственную связь между ними и наступившими последствиями.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 01.11.2019 N Ф07-9604/2019 по делу N А13-20282/2018
Требование: 1) Об оспаривании банковских операций; 2) О применении последствий недействительности сделок.  
Обстоятельства: Общество (клиент по договору банковского счета) полагает, что спорные операции в связи с отсутствием на корреспондентском счете банка денежных средств являются лишь техническими записями.

Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, поскольку операции по зачислению поступивших на счет общества денежных средств являются надлежащим исполнением банком договора; 2) Требование оставлено без рассмотрения как подлежащее рассмотрению в рамках дела о банкротстве банка.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 05.11.2019 N Ф05-18351/2019 по делу N А40-311289/2018
Требование: О признании незаконным предписания Банка России.

Обстоятельства: В отношении банка применены меры воздействия в виде назначения штрафа за нарушение требований законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку сведения по операциям, подлежащим обязательному контролю, представлены банком в уполномоченный орган с нарушением предусмотренного законодательством срока, отчеты в виде электронных документов по указанным сделкам заполнены банком некорректно.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 15.10.2019 по делу N 33-20287/2019  Требование: О защите прав потребителей.

Обстоятельства: Истец полагает, что действия банка по одностороннему увеличению процентной ставки по кредиту являются незаконными.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Постановление Президиума Краснодарского краевого суда от 04.09.2019 по делу N 44г-568/2019
Требование: О защите прав потребителя.

Обстоятельства: Истец является клиентом банка, где у него открыты счета в российских рублях и счета в иностранной валюте; ссылается на то, что с его валютных счетов без его ведома и согласия осуществлены списания денежных средств в пользу неизвестных лиц, ответчик возвратил на счет денежные средства, однако сделал это со значительным промедлением.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 01.08.2019 N 33-15630/2019 по делу N 2-725/2019
Требование: О взыскании задолженности по договору кредитной карты, судебных расходов.

Обстоятельства: Банк указал, что в связи с неоднократным нарушением обязательств по оплате минимального платежа договор расторгнут в одностороннем порядке с выставлением заемщику заключительного счета.  Решение: Требование удовлетворено частично.

.Апелляционное определение Костромского областного суда от 07.10.2019 N 33-1989/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Заемщик неоднократно допускал просрочку по внесению минимального платежа, чем нарушил условия договора. Банк расторг договор в одностороннем порядке путем выставления заемщику заключительного счета, однако задолженность не погашена.

Решение: Требование удовлетворено.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Карелия от 04.10.2019 N 33-3880/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Истец указал, что между банком и ответчиком был заключен кредитный договор, заемщик в одностороннем порядке отступил от исполнения обязательств по погашению кредита.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: ...Об освобождении от НДС банковских операций по переводу денежных средств по банковским счетам и без открытия банковских счетов в рамках форм безналичных расчетов.
(Письмо Минфина России от 28.10.2019 N 03-07-05/82691)

Вопрос: О применении ККТ кредитными организациями и в сфере транспорта.
(Письмо Минфина России от 18.10.2019 N 03-01-15/80383)

Вопрос: О применении ККТ при безналичных расчетах между организациями и ИП без предъявления электронного средства платежа.
(Письмо Минфина России от 18.10.2019 N 03-01-15/80363)

Вопрос: ...О составлении банками отчетности по форме 0409345 в случае исключения юрлица из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства или изменения его категории.
(Письмо Банка России от 14.10.2019 N 03-15-6/7750)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков порядок оформления перехода на зарплатный проект?
(Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2019)

Вопрос:Обязан ли банк, заключивший договор аренды помещения для использования объекта для архива, регистрировать арендованное помещение в территориальном налоговом органе?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Каковы особенности пересчета иностранной валюты в российские рубли при исчислении таможенных платежей, если Банком России не установлен официальный курс такой иностранной валюты к рублю? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Организация осуществила экспорт товара по контракту и оформила СПД. Стороны подписали дополнительное соглашение о продлении срока поступления валютной выручки, но корректирующую СПД организация представила в банк с опозданием более чем на 30 дней. Возможно ли привлечь организацию к ответственности? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Банком введен в эксплуатацию резервный офис. Какие изменения в отношении налоговых деклараций, статистической отчетности и уплаты налогов повлечет регистрация резервного офиса как обособленного подразделения банка? (Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Образцы чеков ККТ: исправляем ошибки и не только
(Капанина Ю.В.) ("Главная книга", 2019, N 20)

Интервью: Онлайн-ККТ: разъяснения ФНС
("Главная книга", 2019, N 20)

Статья: Вендинг, или продажа товаров через автоматы
(Пасынкова Л., Ларина В.) ("Новая бухгалтерия", 2019, N 10)

Вопрос: ...Возможно ли сохранение открытого корреспондентского счета в евро ввиду косвенного участия банка в европейской платежной системе TARGET2? Банк в декабре 2018 г. получил базовую лицензию. До этого имел универсальную лицензию и корреспондентский счет в иностранном банке в евро, открытый в 2013 г.
("Международные банковские операции", 2019, N 3)

Статья: Покупка услуг в электронной форме: нюансы
(Анищенко А.) ("Практический бухгалтерский учет", 2019, N 10)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: По каким основаниям могут отказать в предоставлении кредита?
("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Вопрос: Существует ли обязанность у банка предоставлять информацию о движении по счетам по запросу антимонопольного органа?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: Публичные функции банков в налоговых отношениях в условиях цифровой экономики
(Матьянова (Губенко) Е.С.) ("Финансовое право", 2019, N 9)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 724741-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О кредитных историях" и главу 1 Федерального закона "О сельскохозяйственной кооперации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 07.11.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

