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Обзор документов, поступивших в  систему                                          КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                  С 18 ноября по 30 ноября  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство

Приказ ФАС России от 09.10.2019 N 1322/19 "О внесении изменений в Методику измерений соотношения уровня громкости рекламы и среднего уровня громкости прерываемой рекламой теле- и радиопрограммы, утвержденную приказом ФАС России от 22 мая 2015 года N 374/15" 
<Письмо> ФАС России от 11.11.2019 N ДФ/98054/19 "О надлежащих доказательствах при выявлении нарушения требований части 1 статьи 18 Федерального закона "О рекламе" 
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Краснодарский край

Решение городской Думы Краснодара от 21.11.2019 N 86 п.16 "Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности в границах муниципального образования город Краснодар"   
Постановление администрации города Сочи от 18.11.2019 N 1861 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории города Сочи, аннулирование таких разрешений" 
Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 12.11.2014 N 8800 (ред. от 23.10.2019) "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений" и об утрате силы некоторых постановлений администрации муниципального образования город Новороссийск" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 07.11.2019 N 305-ЭС19-20225 по делу N А40-244770/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконными решения и предписания антимонопольного органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу, что решение и предписание управления соответствуют действующему законодательству и не нарушают права и законные интересы заявителя, в связи с чем отказали в удовлетворении требований; общество является рекламораспространителем спорной рекламы, поскольку осуществило действия, направленные на распространение рекламы алкогольной продукции в печатном издании, предназначенном в том числе для несовершеннолетних.

Определение Верховного Суда РФ от 18.11.2019 N 301-ЭС19-21642 по делу N А43-27563/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о привлечении к административной ответственности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что ответчик эксплуатирует рекламную конструкцию в виде указателя с рекламным модулем без соответствующего разрешения на ее установку и эксплуатацию.
Определение Верховного Суда РФ от 13.11.2019 N 306-ЭС19-20863 по делу N А12-44087/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании недействительным предупреждения о прекращении действий (бездействия), содержащих признаки нарушения антимонопольного законодательства.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о наличии у антимонопольного органа законных оснований для выдачи предупреждения, так как бездействие администрации по непроведению демонтажа информационных стел, на которых без соблюдения ч. 5.1 ст. 19 Закона о рекламе размещена реклама, содержит признаки нарушения п. 2 ч. 1 ст. 15 Закона о защите конкуренции, которые приводят к ограничению, устранению и недопущению конкуренции на рынке наружной рекламы города.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.11.2019 N Ф08-9396/2019 по делу N А32-12761/2019
Требование: О привлечении к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за установку и эксплуатацию рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено наличие в действиях общества состава вмененного ему правонарушения.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 21.11.2019 N Ф07-13935/2019 по делу N А56-119256/2018  
Требование: О признании частично недействительными договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что нарушение норм закона выражается в ограничении вида рекламы, которую он может размещать на театральных афишных стендах.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку действующим законодательством не предусмотрено ограничение права ответчика как представителя собственника недвижимого имущества, на котором предполагается размещение рекламы, определять вид и содержание рекламы, которая предполагается к размещению.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.11.2019 N Ф09-6358/19 по делу N А50-40061/2018  
Требование: О взыскании задолженности по внесению платы за фактическое пользование рекламным местом, пени.

Обстоятельства: Предпринимателю было выдано разрешение на демонтаж экрана и конструкции, но им произведен только демонтаж экрана, плата за размещение рекламной конструкции не внесена.

Решение: Требование удовлетворено, так как полное освобождение предоставленного места произведено несвоевременно, оплату за фактическое пользование рекламным местом предприниматель не производил. Размер неустойки уменьшен в соответствии со ст. 333 ГК РФ.
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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