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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 18 ноября по 30 ноября  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 08.11.2019 N 1427 "О проведении эксперимента по совершенствованию применения технологии электронной подписи" 
Приказ Минкомсвязи России от 09.10.2019 N 580 "Об утверждении Требований к комплексам мероприятий, имеющих высокую социально-экономическую значимость для субъекта Российской Федерации, направленных на разработку и (или) внедрение отечественных продуктов, сервисов и платформенных решений, созданных на базе "сквозных" цифровых технологий, во взаимосвязи с приоритетами, технологиями и субтехнологиями, определенными дорожными картами по направлениям развития "сквозных" цифровых технологий (региональным проектам)" 
Приказ Роскомнадзора от 31.07.2019 N 223 "Об утверждении сроков, порядка, состава и формата представления собственниками или иными владельцами линий связи, пересекающих Государственную границу Российской Федерации, в электронной форме информации о цели использования линии связи, а также о средствах связи, установленных на указанной линии связи" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28.07.2010 N 610 (ред. от 11.11.2019) "Об определении сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о приватизации государственного имущества Краснодарского края" 
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Республика Адыгея

Указ Главы Республики Адыгея от 11.05.2017 N 89 (ред. от 05.11.2019) "О системе сопровождения инвестиционных проектов по принципу "одного окна" (вместе с "Регламентом взаимодействия с инвесторами по сопровождению инвестиционных проектов, реализуемых (планируемых к реализации) на территории Республики Адыгея, по принципу "одного окна") 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 14.11.2019 N 305-ЭС19-13609 по делу N А40-233851/2018
Требование: О взыскании задолженности по договору оказания услуг.

Обстоятельства: Истец ссылается на неисполнение абонентом своих обязательств по оплате оказанных ему услуг телефонной связи.  
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку действующим законодательством и спорным договором установлена процедура уведомления оператора о прекращении права пользования помещением, которую ответчик не исполнил, у судов не имелось оснований для освобождения ответчика от оплаты оказанных истцом услуг, ссылка ответчика на неполучение от истца актов об оказанных услугах и счетов-фактур не может служить основанием для отказа во взыскании платы за фактически оказанные по договору услуги.

Определение Верховного Суда РФ от 11.11.2019 N 310-ЭС19-19588 по делу N А83-14679/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за фактически оказанные услуги связи.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили наличие неоплаченной задолженности, переданной истцу на основании договора цессии.
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Арбитражный суд  

Апелляционное определение Московского городского суда от 18.09.2019 по делу N 33-37721/2019
Требование: О запрете создания технических условий, обеспечивающих размещение, распространение и иное использование аудиовизуального произведения, размещенного на сайте информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Обстоятельства: Истцу принадлежат исключительные права на аудиовизуальное произведение, которое незаконно используется в сети "Интернет" без согласия правообладателя.

Решение: Требование удовлетворено.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Самарского областного суда от 16.10.2019 по делу N 33-12091/2019
Требование: О возложении обязанности, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен договор об оказании услуг связи, истцом ответчику была направлена претензия, ответчиком направлен ответ на претензию в адрес истца, из которого следует, что в установленный период времени от центральной базы данных переносимых номеров были получены сведения о несоответствии заявления по абонентскому номеру, а именно не совпадали паспортные данные, вследствие чего осуществление переноса номеров не было выполнено.  Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 11.09.2019 N 33-16750/2019 по делу N 2-925/2019  Требование: Об обязании возобновить оказание услуг телефонной связи, взыскании компенсации морального вреда, штрафа судебных расходов.

Обстоятельства: Абонент ссылается на то, что в результате ненадлежащего исполнения оператором обязательств по договору оказания услуг телефонной связи к его номеру неоднократно подключались посторонние лица и звонили по междугородной линии, в результате отказа абонента от оплаты счетов за переговоры оператор прекратил оказание услуг связи.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:О подтверждении электронными документами права применения ставки 0% НДС при реализации услуг, оказываемых при ввозе товаров в РФ морским транспортом.
(Письмо Минфина России от 15.11.2019 N 03-07-08/88349)

Вопрос:...О хранении и ведении кадровых документов в организации, где все работники дистанционные.  (Письмо Минтруда России от 07.11.2019 N 14-2/В-913)
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация:Кто отвечает за установку и обслуживание почтовых ящиков в многоквартирном доме?
("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Статья:Подписанному верить. Виды, правила работы и использование электронной подписи
(Бурсулая Т.) ("Финансовая газета", 2019, N 41)

Статья:Покупка услуг в электронной форме: нюансы
(Анищенко А.) ("Практический бухгалтерский учет", 2019, N 10)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

