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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
С 18 ноября по 30 ноября  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 04.09.2019 N 507/пр "Об утверждении Методических рекомендаций по применению сметных норм" 
Приказ Минэкономразвития России от 13.09.2019 N 568 "Об утверждении значений критериев проведения оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося федеральной государственной собственностью и закрепленного на соответствующем вещном праве за федеральной государственной организацией, находящейся в ведении Минэкономразвития России, заключении федеральной государственной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей и находящейся в ведении Минэкономразвития России, договора аренды, договора безвозмездного пользования закрепленных за ней объектов собственности" 
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Краснодарский край

Приказ Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 19.04.2019 N 28 (ред.от 31.10.2019) "Об утверждении Административного регламента осуществления департаментом по надзору в строительной сфере Краснодарского края регионального государственного строительного надзора" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 21.11.2019 N 273 "О некоторых вопросах Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Республики Адыгея" 
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Строительство
"ГОСТ Р 58442-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные общего пользования. Требования к проведению строительного контроля заказчика и подрядчика" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 03.07.2019 N 361-ст) 
"Отраслевые единичные расценки на ремонтно-реставрационные работы по памятникам истории и культуры. Сборник 9. Реставрация и воссоздание облицовок из искусственного мрамора" (утв. Приказом Минстроя России от 31.07.2017 N 1092/пр) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 19.11.2019 N 305-ЭС19-21023 по делу N А40-169184/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании задолженности. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, оценив представленные в дело доказательства и отказывая в удовлетворении иска, с учетом заключения специалиста, исходили из недоказанности надлежащей сдачи подрядчиком работ в соответствии с условиями договора и возможности использования результата работ по прямому назначению, предоставления всей необходимой документации.

Определение Верховного Суда РФ от 18.11.2019 N 303-ЭС19-20367 по делу N А73-13511/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску об обязании исполнить обязательства по государственному контракту. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, разрешая спор, исследовав и оценив представленные в материалы дела доказательства, установив, что выполнение выявленных дополнительных работ на объекте строительства не требовало приостановления подрядчиком выполнения таких работ, признали неправомерным приостановление выполнения работ подрядчиком, обязав подрядчика выполнить работы в указанный срок.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.11.2019 N Ф08-9330/2019 по делу N А32-53802/2018  Требование: О взыскании штрафных санкций по договору подряда.

Обстоятельства: Заказчик полагал, что общество допустило просрочку исполнения обязательства.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено нарушение подрядчиком условий договора.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.11.2019 N Ф08-10563/2019 по делу N А32-10812/2018  Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде неотработанного аванса по договорам субподряда.
 Обстоятельства: Генподрядчик указывал на невыполнение субподрядчиком работ на перечисленную сумму. Решение: Требование удовлетворено, поскольку субподрядчик не представил доказательств выполнения работ по договорам на сумму перечисленных денежных средств, а также покупки строительных материалов.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос:Как заказчику отразить в учете затраты на переданные подрядчиком временные здания и сооружения? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Между ООО (подрядчиком-проектировщиком) и ФГУП (заказчиком) заключен договор о разработке проектной документации. От ФГУП в адрес общества поступило требование провести государственную экспертизу готового проекта, однако договором за подрядчиком не закреплена такая обязанность. Правомерно ли требование ФГУП? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Возможен ли односторонний отказ участника от договора долевого участия в связи с ненадлежащим качеством объекта долевого строительства, если обязательства по нему исполнены и право собственности участника зарегистрировано в ЕГРН?
(Консультация эксперта, Управление Росреестра по Красноярскому краю, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья:Строительная экспертиза для суда: детали имеют значение
(Анищенко А.В.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 10)

Статья:О налогообложении земельных участков, не используемых по целевому назначению
(Кошкина Т.Ю.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 10)

"Бухгалтерский и налоговый учет в строительных организациях"
 (Филина Ф.Н., Сердюкова О.А.) (под ред. Т.В. Гороховой) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2019)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 841216-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.11.2019) 
Проект Федерального закона N 661236-7 "О внесении изменений в статьи 182 и 189 Жилищного кодекса Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 07.11.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

