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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 18 ноября по 30 ноября  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Ответы на вопросы, связанные с применением положений Указания Банка России от 31.08.2018 N 4892-У "О видах активов, характеристиках видов активов, к которым устанавливаются надбавки к коэффициентам риска, и методике применения к указанным видам активов надбавок в целях расчета кредитными организациями нормативов достаточности капитала" (утв. Банком России) 
Приказ Банка России от 05.11.2019 N ОД-2551 "Об утверждении Методики оценки Банком России системно и социально значимых платежных систем и системно значимых инфраструктурных организаций финансового рынка (центрального депозитария, центральных контрагентов и репозитариев) и отмене приказа Банка России от 9 апреля 2014 года N ОД-607 и приказа Банка России от 6 ноября 2014 года N ОД-3118" 
Указание Банка России от 20.09.2019 N 5263-У "О порядке оказания Банком России услуг по передаче электронных сообщений по финансовым операциям российским юридическим лицам" 
Указание Банка России от 09.09.2019 N 5251-У "О правилах присвоения уникального идентификатора договора (сделки), по обязательствам из которого (из которой) формируется кредитная история" 
Указание Банка России от 30.09.2019 N 5274-У "О признании утратившими силу отдельных нормативных актов Банка России о порядке уведомления Банка России оператором по переводу денежных средств о начале участия в платежной системе в целях осуществления трансграничного перевода денежных средств" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 15.11.2019 N 304-ЭС19-20305 по делу N А70-11660/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о признании недействительным договора о предоставлении кредитной линии в части и применении последствий недействительности сделки в виде возврата денежных средств.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, исследовав обстоятельства спора, установили, что оспариваемая комиссия не является самостоятельной банковской услугой.
Определение Верховного Суда РФ от 14.11.2019 N 309-ЭС19-21067 по делу N А60-50832/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о признании злоупотребления банком правом по кредитному договору и признании договора незаключенным.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что при подписании кредитного договора между сторонами отсутствовал спор или разногласия по его условиям, заемщик выразил согласие с содержащимися в нем условиями, действиями по внесению денежных средств в счет погашения задолженности по кредиту истец также подтвердил свое согласие с условиями договора и порядком погашения задолженности, не представлено надлежащих доказательств, свидетельствующих о двойном начислении банком процентов на одну и ту же сумму.
Определение Верховного Суда РФ от 13.11.2019 N 305-ЭС19-19971 по делу N А40-131339/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга, процентов и пеней по договору об открытии кредитной линии.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили, что размер платежей общества, в том числе процентов и неустойки, определен в соответствии с условиями договора, предусматривающего одностороннее изменение банком процентной ставки за пользование кредитными траншами, предоставляемыми в пределах кредитной линии.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.11.2019 N Ф09-6090/19 по делу N А47-1530/2018
Требование: О взыскании убытков в виде денежных средств, незаконно списанных с расчетного счета.

Обстоятельства: Общество указало, что работником банка произведено неправомерное списание денежных средств, при исполнении платежных поручений нарушены обязательства, предусмотренные договором банковского счета.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как спорные денежные средства были использованы банком в целях уменьшения размера ответственности перед клиентами, пострадавшими от действий его работника, фактически данными средствами воспользовался банк, а не лица, на счета которых денежные средства были зачислены, размер убытков уменьшен в связи с необоснованным зачислением и использованием обществом части денежных средств.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.11.2019 N Ф08-9780/2019 по делу N А53-4758/2019
Требование: Об обязании разблокировать доступ к системе дистанционного банковского обслуживания и возобновить полноценное обслуживание программно-технического комплекса по расчетному счету.

Обстоятельства: Клиент указывал на то, что банк в одностороннем порядке ограничил его права по распоряжению расчетным счетом.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждены отсутствие экономической целесообразности платежных операций клиента, правомерная квалификации их как сомнительных и законность действий банка по введению ограничения функциональности системы дистанционного банковского обслуживания.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 12.11.2019 N Ф06-23797/2017 по делу N А65-5821/2017
Требование: О признании недействительными банковских операций по досрочному возврату вклада, применении последствий недействительности сделок в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) кредитной организации.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемые банковские операции не вышли за пределы обычной хозяйственной деятельности.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.10.2019 N 33-17362/2019
Требование: О расторжении кредитного договора, взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен кредитный договор, в связи с нарушением ответчиками условий кредитного договора банком направлено требование о полном досрочном исполнении обеспеченных ипотекой денежных обязательств, в установленный срок требование истца ответчиками не выполнено. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 08.10.2019 по делу N 33-33841/2019
Требование: О взыскании кредитной задолженности.

Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, решением суда в пользу банка взыскана задолженность, которая до настоящего времени не возвращена.

Встречное требование: О признании неправомерными условий договора о безакцептном списании задолженности и расторжении кредитного договора.

Решение: 1) Требования удовлетворены; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 14.10.2019 по делу N 33-44231/2019
Требование: О взыскании задолженности по банковской карте, процентам.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик воспользовался кредитными денежными средствами, но задолженность по банковской карте не погасил.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О признании банком в целях налога на прибыль доходов в виде единовременного комиссионного вознаграждения за выдачу кредита.
(Письмо Минфина России от 06.11.2019 N 03-03-06/2/85369)

Вопрос: Об отдельных вопросах, связанных с исполнением банками поручений налоговых органов на списание и перечисление денежных средств со счетов ИП и решений о приостановлении операций по их счетам.
(Письмо Минфина России от 05.11.2019 N 03-02-07/1/86083)

Вопрос: Об исполнении банком поручений и решений налоговых органов, предъявленных к специальному банковскому счету платежного агента, поставщика, банковского платежного агента (субагента).
(Письмо Минфина России от 01.11.2019 N 03-02-07/1/88346)

Вопрос: ...Об освобождении от НДС банковских операций по переводу денежных средств по банковским счетам и без открытия банковских счетов в рамках форм безналичных расчетов.
(Письмо Минфина России от 28.10.2019 N 03-07-05/82691)
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ВопросыОтветы
Вопрос:...Правомерно ли условие кредитного договора, по которому в случае недостаточности денежных средств заемщика для исполнения обязательств очередность погашения требований кредитора устанавливается в следующем порядке: в первую очередь - задолженность по процентам, во вторую - по основному долгу? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Каков порядок оформления перехода на зарплатный проект?
(Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2019)

Вопрос:Физическое лицо выступило поручителем за организацию перед банком по кредитному договору. Правомерно ли учесть сумму вознаграждения при расчете УСН ("доходы минус расходы")? Учитывается ли данное вознаграждение при расчете ЕСХН?   (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Работник по соглашению с организацией выступил поручителем за нее перед банком по кредитному договору. Следует ли удержать алименты на ребенка по исполнительному листу с суммы вознаграждения поручителя?   (Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: ...Я валютный резидент РФ, пребываю на территории РФ более 183 дней в течение календарного года. Будет ли законным с 01.01.2020 зачисление на мой счет в зарубежном банке денежных средств, получаемых в качестве возврата нерезидентом займа/начисленных процентов по договору займа? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2019)

Статья: ККТ для маркированных товаров
(Данченко С.П.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2019, N 10)

Статья: Какие доводы банк может применять в споре с налоговой инспекцией: обзор судебной практики (Лермонтов Ю.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2019, N 10)

Статья: Защита прав интересов залоговых кредиторов
("Арбитражный управляющий", 2019, N 3)

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Комментарий к Федеральному закону от 22 мая 2003 г. N 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации"
(постатейный) (2-е издание, переработанное и дополненное) (Борисов А.Н.) ("Юстицинформ", 2020)
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Юридическая пресса

Ситуация: Возможно ли снижение процентной ставки по договору потребительского кредита?
("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Статья: Противодействие мошенничеству в сфере микрофинансирования
(Залужный А.Г., Свистунов С.В.) ("Современное право", 2019, N 10)

Вопрос: Обоснованно ли заявление о неосновательном списании денежных средств, если подтверждение банковской операции произведено посредством ввода сгенерированного СМС-кода?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Вопрос: Правомерно ли изменение условий банковского обслуживания без получения предварительного согласия потребителя - физического лица?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: Об ответственности кредитной организации за неисполнение исполнительного документа
(Гусаков С.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: О цифровой платформе контроля в сфере ПОД/ФТ
(Кукушкин В.М.) ("Банковское право", 2019, N 5)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 836670-7 "О внесении изменений в статью 26 Федерального закона "О банках и банковской деятельности" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.11.2019) 
Проект Федерального закона N 813620-7 "О внесении изменений в статью 29 Федерального закона "О банках и банковской деятельности" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 12.11.2019) 
Проект Федерального закона N 724741-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О кредитных историях" и главу 1 Федерального закона "О сельскохозяйственной кооперации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 07.11.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

