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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 18 ноября по 30 ноября  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указ Президента РФ от 18.11.2019 N 565 "О дополнительных мерах государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности" 
Приказ Минпросвещения России от 12.11.2019 N 604 "Об установлении сроков проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2019/20 учебном году" 
Приказ Минобрнауки России от 13.08.2019 N 602 "Об утверждении Порядка приема лиц на подготовительные отделения федеральных государственных образовательных организаций высшего образования" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 07.11.2019 N 2083 "Об утверждении Порядка расходования средств на реализацию мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста, состоящих в трудовых отношениях или ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости в рамках регионального проекта "Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни старшего поколения "Старшее поколение" национального проекта "Демография", в том числе представленных из федерального бюджета бюджету Краснодарского края в виде иного межбюджетного трансферта" 
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Республика Адыгея

Приказ УГСЗН Республики Адыгея от 23.04.2019 N 01/2-50 (ред. от 05.11.2019) "Об утверждении порядка и условий направления граждан предпенсионного возраста для прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования" (вместе с "Договором (3-сторонним) об организации профессионального обучения и (или) дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста", "Договором (4-сторонним) об организации профессионального обучения и (или) дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 14.10.2019 N 13-КГ19-6
Требование: О возмещении затрат на обучение.

Обстоятельства: Уполномоченный орган ссылается на неисполнение гражданином обязательств по прохождению службы в органах внутренних дел после окончания обучения в образовательном учреждении в течение срока, установленного условиями заключенного сторонами контракта.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не учтено, что расторжение контракта и увольнение со службы в органах внутренних дел гражданина, имевшего в период обучения статус лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до истечения срока, установленного контрактом, не дает уполномоченному органу оснований для взыскания с данного гражданина затрат на его обучение.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 08.08.2019 N Ф01-3543/2019 по делу N А11-3037/2018
Требование: О взыскании с РФ в лице Минфина России убытков, понесенных администрацией города вследствие оказания дошкольными образовательными учреждениями услуг по уходу и присмотру за детьми, отнесенными к льготной категории, без взимания родительской платы.

Обстоятельства: Администрация считает, что расходы на оказание вышеназванных услуг подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку понесенные администрацией расходы относятся к расходным обязательствам РФ, так как предусмотрены федеральным законодательством и не осуществляются за счет средств бюджета субъекта РФ (за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету из бюджета субъекта РФ).

Постановление Двенадцатого арбитражного апелляционного суда от 12.11.2019 по делу N А12-24020/2019 Требование: О взыскании основного долга по договору возмездного оказания образовательных услуг, процентов за пользование чужими денежными средствами.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 06.02.2019 по делу N 33-5352/2019
Требование: О признании права на обучение на бюджетной основе, признании недействительным договора.

Обстоятельства: Истица указала, что ее дочь была принята в музыкальную школу по бюджетной форме обучения, ответчик потребовал заключить договор на оказание дополнительных платных услуг по образовательной программе "Хореография" на том основании, что дочь истицы уже обучается на бюджетной основе, истица считает действия ответчика противоречащими положениям закона. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 23.10.2019 по делу N 33-7888/2019 
Требование: О признании бездействия незаконным, возложении обязанностей по выполнению определенных действий.

Обстоятельства: Истец указал, что проведенной прокурорской проверкой в образовательном учреждении были выявлены нарушения требований федерального законодательства, а именно охрана осуществляется частным охранным предприятием в дневное время за счет родительских средств, а также выявлены нарушения требований пожарной безопасности.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Особенности работы педагогов в каникулы
(Манохова С.В.) ("Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 10)

Статья: Лицензирование и аккредитация школ, вузов или иных образовательных учреждений
(Гущин Г.В.) ("Управление образовательной организацией", 2019, N 10)

Статья: Долгосрочные договоры в образовании с 2020 года
(Ратовская С.А.) ("Советник в сфере образования", 2019, N 9)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 607448-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 21.11.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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