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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                      С 01 декабря по 15 декабря  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 27.11.2019 N 309-ЭС19-22451 по делу N А71-18004/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконным решения налогового органа о привлечении к ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о правомерности произведенных инспекцией доначислений единого сельскохозяйственного налога. Судебные инстанции признали факт формального составления заявителем документов по взаимоотношениям с взаимозависимой структурой ООО, отсутствие реальных финансово-хозяйственных операций между налогоплательщиком и его контрагентом, умышленных действий группы, направленных на неправомерное увеличение расходов при строительстве картофелехранилища и получение субсидий из бюджета.
Определение Верховного Суда РФ от 29.11.2019 N 308-ЭС19-22882 по делу N А61-7209/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о правомерности решения инспекции.
Определение Верховного Суда РФ от 25.11.2019 N 309-ЭС19-21009 по делу N А76-31611/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии фактических взаимоотношений по агентскому договору, направленности действий заявителя на получение дохода исключительно за счет налоговой выгоды в виде частичного распределения выручки с целью непревышения максимального предела суммы дохода в размере 60 миллионов рублей, необходимого для сохранения права на применение УСН.
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Арбитражный суд  

Постановление Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда от 20.11.2019 N 16АП-4619/2019 по делу N А15-1821/2019
Требование: О признании незаконными действий инспекции по отказу в возврате излишне уплаченного единого сельскохозяйственного налога.
Подборка судебных решений за 2019 год:

Статья 346.3 "Порядок и условия начала и прекращения применения единого сельскохозяйственного налога" главы 26.1 "Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог)" НК РФ (Юридическая компания "TAXOLOGY")

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:

Об отнесении глютена пшеничного к сельскохозяйственной продукции в целях ЕСХН.
(Письмо Минфина России от 11.11.2019 N 03-11-06/86792)
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ВопросыОтветы
Вопрос:  Работник был направлен в командировку в другой город. Там он снял квартиру через риелторское агентство. Вправе ли организация учесть затраты на риелтора в составе расходов на командировку в целях исчисления налога на прибыль? Вправе ли учесть указанные расходы организации-работодатели, применяющие УСН и ЕСХН?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:  ...ИП с момента регистрации в 2015 г. применяет ЕСХН. В 2019 г. были приобретены ОС для использования в деятельности, облагаемой ЕСХН. С 01.01.2020 предприниматель планирует перейти на УСН. Нужно ли восстанавливать "входной" НДС по основным средствам, приобретенным в период применения ЕСХН с 01.01.2019?
(Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья:  Поправки к порядку уплаты ЕСХН с 2020 года
(Подкопаев М.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 4)

Вопрос:  Как плательщик ЕСХН, использующий право на освобождение от обязанностей плательщика НДС, учитывает суммы налога, предъявленные ему поставщиками?
("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 4)

Статья:  Плательщик ЕСХН погасил заем имуществом
(Сенин Н.К.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 4)

Статья:  Кооператив реализует продукцию по договору поручения или агентскому договору
(Сенин Н.К.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 4)

Сельскохозяйственный потребительский кооператив, находящийся на спецрежиме в виде уплаты ЕСХН, оказывает услуги своим членам по реализации произведенной ими сельскохозяйственной продукции, с которыми с данной целью заключает договоры поручения и агентские договоры. 

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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