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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 01 декабря по 15 декабря  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 02.12.2019 N 394-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
"Условия по переводу денежных средств в платежной системе Банка России в оплату межбанковского вознаграждения и оплату услуг по обеспечению информационного и технологического взаимодействия, оказываемых операционным и платежным клиринговым центром (ОПКЦ) в сервисе быстрых платежей платежной системы Банка России (СБП) для включения в дополнительные соглашения к договорам корреспондентского счета (субсчета)" (утв. Банком России) 
<Информация> Минфина России "О применении Международных стандартов финансовой отчетности" 
Указание Банка России от 01.11.2019 N 5306-У "О внесении изменений в Указание Банка России от 4 сентября 2013 года N 3054-У "О порядке составления кредитными организациями годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности" 
Указание Банка России от 16.10.2019 N 5288-У "О внесении изменений в Положение Банка России от 28 июня 2017 года N 590-П "О порядке формирования кредитными организациями резервов на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Конституционного Суда РФ от 24.10.2019 N 2848-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы общества с ограниченной ответственностью "РТП+" на нарушение конституционных прав и свобод положениями статей 19 и 28 Федерального закона "О банках и банковской деятельности", статей 4, 56 и 74 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)", а также пунктов 1.4 и 3.8 Положения о платежной системе Банка России".
Определение Верховного Суда РФ от 02.12.2019 N 305-ЭС19-21363 по делу N А40-250255/2018-147-2603 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным предписания.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, установив, что предписание выдано уполномоченным органом в установленном законом порядке, суды исходили из доказанности Банком России факта нарушения банком требований законодательства.

Определение Верховного Суда РФ от 27.11.2019 N 309-ЭС19-21706 по делу N А76-36054/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании недействительным решения налогового органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о доказанности налоговым органом совершения банком вменяемого налогового правонарушения, выразившегося в неправомерном осуществлении расходных операций по поручениям налогоплательщика на перечисление средств, не связанных с исполнением обязанностей по уплате налога (авансового платежа), сбора, пеней, штрафа либо иного платежного поручения, имеющего в соответствии с законодательством РФ преимущество в очередности исполнения перед платежами в бюджетную систему РФ.

Определение Верховного Суда РФ от 25.11.2019 N 309-ЭС19-20917 по делу N А60-50470/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании комиссии, удержанной за закрытие расчетного счета, и процентов за пользование чужими денежными средствами.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об обоснованности заявленных требований, поскольку закрытие счета не является самостоятельной банковской услугой.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.11.2019 N Ф09-7230/19 по делу N А47-13643/2018 Требование: О взыскании с банка неосновательного обогащения в виде необоснованно удержанных денежных средств.

Обстоятельства: Предприниматель ошибочно перечислил обществу денежные средства, общество в добровольном порядке вернуло ему часть средств, оставшаяся часть удержана банком как комиссия за услуги по обслуживанию счетов в рамках договора банковского счета, заключенного с обществом.

Решение: Требование удовлетворено, так как подтверждена необоснованность перечисления предпринимателем обществу денежных средств, банк был уведомлен о том, что деньги на счет общества поступили без правовых оснований.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.11.2019 N Ф08-10326/2019 по делу N А32-37585/2018
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 9 ст. 19.5 КоАП РФ за невыполнение в установленный срок предписания Банка России, признании незаконным решения по жалобе на постановление.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено нарушение обществом установленной законом обязанности по передаче ведения реестра владельцев именных ценных бумаг специализированному регистратору.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 02.12.2019 N Ф07-12300/2019 по делу N А44-668/2019
Требование: О солидарном взыскании задолженности, неустойки по кредитному договору с заемщика и его поручителей.

Обстоятельства: Банк ссылается на неисполнение требования о досрочном погашении задолженности, направленного заемщику по основаниям, предусмотренным договором.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку банк исполнил свои обязательства по предоставлению кредита, полученные денежные средства не возвращены, факт просрочки погашения задолженности подтвержден.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 25.11.2019 N Ф05-19003/2019 по делу N А40-75738/2016
Требование: О включении основного долга, процентов и штрафных санкций по кредитному договору в реестр требований кредиторов должника.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в связи с отсутствием документов, подтверждающих исполнение кредитных договоров как со стороны банка, так и со стороны заемщика, невозможно установить ни факт предоставления кредита, ни размер задолженности по кредиту, ни сведения об условиях его предоставления.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 07.11.2019 по делу N 2-5344/2019, 33-18464/2019  Требование: О взыскании убытков, процентов, штрафа, компенсации морального вреда и возмещении судебных расходов.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что получение кредитных денежных средств было обусловлено обязательным присоединением к программе страхования, данными действиями банк ограничил его гражданские права как заемщика на законодательно установленную свободу договора, в том числе на выбор страховой организации. Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2019 N 33-20880/2019, 2-1391/2019
Требование: О взыскании задолженности по договору кредитной карты.

Обстоятельства: Банком ежемесячно направлялись заемщику счета-выписки, однако последний неоднократно допускал просрочку уплаты минимального платежа, чем нарушал условия договора.

Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 05.11.2019 по делу N 33-18733/2019
Требование: О признании недействительным кредитного договора и взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, истец ссылается на то, что денежные средства он не получал, кроме того, он подписал заявления о его включении в программу добровольного страхования, выдаче банковской карты и об открытии счета, в дальнейшем он не обнаружил доказательства его включения в программу, в связи с этим, а также ввиду того, что не получал денежные средства, истец полагает, что имеются основания для признания договора недействительным. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 08.11.2019 по делу N 33-1895/2019  Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, расторжении кредитного договора, обращении взыскания на заложенное имущество.

Обстоятельства: Банк предоставил заемщику кредит, исполнив свои обязательства по кредитному договору в полном объеме, однако в нарушение условий договора ответчик не исполняет свои обязательства по данному договору, в связи с чем образовалась задолженность.

Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Московского областного суда от 21.10.2019 по делу N 33-30985/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору и обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен кредитный договор, свои обязательства перед банком по выплате кредитных средств и процентов за его использование ответчик нарушил. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О сообщении банком в налоговый орган об открытии (о закрытии, об изменении реквизитов) счетов (вкладов, депозитов), внесение средств на которые удостоверено сберегательным, депозитным сертификатом. (Письмо Минфина России от 11.11.2019 N 03-02-07/1/86844)

Вопрос: О признании банком в целях налога на прибыль доходов в виде единовременного комиссионного вознаграждения за выдачу кредита.
(Письмо Минфина России от 06.11.2019 N 03-03-06/2/85369)

Вопрос: Об отдельных вопросах, связанных с исполнением банками поручений налоговых органов на списание и перечисление денежных средств со счетов ИП и решений о приостановлении операций по их счетам. (Письмо Минфина России от 05.11.2019 N 03-02-07/1/86083)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Какая ответственность предусмотрена за нарушение валютного законодательства?
(Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2019)

Вопрос: ...Правомерно ли требование банка о включении в реестр требований кредиторов должника - клиента, признанного банкротом, процентов по кредитному договору, заключенному в 2014 г., без страхования ответственности заемщика, если в связи с неисполнением договор расторгнут в 2019 г. и банк оставил за собой заложенное имущество?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос: Подлежит ли обложению НДС комиссия банка за оказание заемщику услуги по организации синдицированного кредита?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос: ...Правомерно ли условие кредитного договора о том, что при совпадении последнего дня процентного периода с нерабочим днем сумма ежемесячного аннуитетного платежа переносится на следующий рабочий день, при этом увеличивается размер аннуитетного платежа в части начисленных за отчетный период процентов?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос: Можно ли оспорить решение кредитного комитета банка об отказе в выдаче кредита?
(Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Ближе к корням. Кому, когда и зачем нужна информация о бенефициарах
(Фомина Л.) ("Финансовая газета", 2019, N 43)

Статья: Процентный вопрос. Кредит как расход у инвестора
(Семенихин В.) ("Финансовая газета", 2019, N 42)

Вопрос: ...Я валютный резидент РФ, пребываю на территории РФ более 183 дней в течение календарного года. Будет ли законным с 01.01.2020 зачисление на мой счет в зарубежном банке денежных средств, получаемых в качестве возврата нерезидентом займа/начисленных процентов по договору займа? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2019)

Статья: Учет клиентами лопнувшего банка выплат от АСВ
(Елина Л.А.) ("Главная книга", 2019, N 22)

Вопрос: ...Вправе ли банк принимать к исполнению копии клиентских документов, полученные по факсу и электронной почте, с последующим представлением оригинала, а именно: кассовых документов (чека, заявления на снятие валюты); платежных поручений в валюте РФ, поручений на перевод в иностранной валюте; договоров, допсоглашений?
("Расчеты и операционная работа в коммерческом банке", 2019, N 5)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Место совершения мошенничества в отношении безналичных денежных средств, совершаемого при помощи средств компьютерной техники и мобильной связи
(Швейгер А.О.) ("Уголовное право", 2019, N 3)

Статья: К вопросу о правовой сущности криптовалюты
(Степанченко А.В.) ("Пермский юридический альманах. Ежегодный научный журнал", 2019, N 1)

Статья: Некоторые проблемы защиты прав и законных интересов сторон смарт-контракта
(Волос А.А.) ("Пермский юридический альманах. Ежегодный научный журнал", 2019, N 1)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 813620-7 "О внесении изменений в статью 29 Федерального закона "О банках и банковской деятельности" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 05.12.2019) 
Проект Федерального закона N 844913-7 "О внесении изменения в часть вторую Гражданского кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.11.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

