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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 24 декабря 2019 по 14 января  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 10.05.2016 N 291 (ред. от 25.12.2019) "Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" 
Приказ Минэкономразвития России от 06.11.2019 N 728 "Об утверждении формы сведений о выявленных расположенных в границах выполнения комплексных кадастровых работ земельных участках, сведения о которых отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости и в отношении которых у использующих их лиц отсутствуют документы, устанавливающие или подтверждающие право пользования земельным участком, в том числе на условиях сервитута, либо иные документы, допускающие в соответствии с земельным законодательством использование земельных участков без предоставления или установления сервитута, а также зданиях, сооружениях, объектах незавершенного строительства, сведения о которых отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости и в отношении которых у использующих их лиц отсутствуют правоустанавливающие или правоудостоверяющие документы" 
<Письмо> Росреестра от 10.10.2019 N 14-09961-ГЕ/19 <О государственной регистрации прав на земельный участок и объект индивидуального жилищного строительства, построенный с использованием средств материнского капитала, при рождении последующего ребенка> (вместе с <Письмом> Минэкономразвития России от 23.07.2019 N ОГ-Д23-6791 "О рассмотрении обращения") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 27.12.2019 N 307-ЭС19-24209 по делу N А56-50217/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в предоставлении в собственность за плату земельного участка.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили, что в отношении сооружения, находящегося на испрашиваемом земельном участке, проведен государственный кадастровый учет и зарегистрировано право собственности общества, при этом зарегистрированное право общества не оспорено в судебном порядке.

Определение Верховного Суда РФ от 24.12.2019 N 310-ЭС19-23734 по делу N А83-18345/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в совершении действий, снятии земельного участка с кадастрового учета и отмене записи о государственной регистрации права собственности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что оспариваемый отказ администрации не нарушает требования действующего законодательства.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.12.2019 N Ф09-8106/19 по делу N А60-3790/2019
Требование: О признании незаконным отказа в проведении кадастрового учета объекта незавершенного строительства и регистрации на него права собственности, об обязании поставить объект на учет, зарегистрировать право собственности.

Обстоятельства: Отказ обоснован тем, что срок договора аренды земельного участка под объектом истек, нет документов, подтверждающих право на участок и возможность осуществления на нем строительства, представлены недостоверные сведения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как имеется спор о правомерности возведения объекта, невозможно установить период строительства и факт завершения работ по сооружению фундамента.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.08.2019 N Ф08-6200/2019 по делу N А32-29718/2018
Требование: О признании незаконными результатов кадастровых работ по уточнению местоположения границ и площади земельного участка, признании реестровой ошибки в сведениях ЕГРН и ее исправлении.

Обстоятельства: Предприниматели полагали, что изменение местоположения границ и площади спорного участка произведено с целью присоединения его освободившейся части к смежному участку.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку каких-либо ошибок при подготовке межевого плана и кадастровом учете не допущено. Предприниматели избрали ненадлежащий способ судебной защиты. Они не являются обладателями вещных прав на территорию под нестационарными торговыми объектами, так как договоры о размещении данных объектов расторгнуты.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 18.11.2019 по делу N 2-15/2019, 33-15904/2019
Требование: Об установлении и исправлении реестровой ошибки, установлении границ между земельными участками в соответствии с фактическими границами, обязании снести хозяйственные постройки.

Обстоятельства: Стороны являются собственниками смежных земельных участков. В результате проведения кадастровых работ было выявлено, что по данным кадастрового учета границы земельных участков сторон отличаются от фактических границ на местности.

Встречное требование: О восстановлении границ земельного участка и обязании снести постройку.

Решение: 1) В удовлетворении основного требования отказано; 2) Встречное требование удовлетворено.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 26.11.2019 по делу N 33-42599/2019
Требование: О признании права собственности на долю в объекте незавершенного строительства.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что между сторонами был заключен договор участия в долевом строительстве, однако строительство жилого дома не завершено, ответчик не предпринимает меры по постановке жилого дома на кадастровый учет и по технической инвентаризации многоквартирного дома.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О предоставлении имущественного вычета по НДФЛ при получении доходов от продажи имущества с рассрочкой платежа в разных налоговых периодах.
(Письмо ФНС России от 09.01.2020 N БС-3-11/6@)

Вопрос: О документах для получения имущественного вычета по НДФЛ при приобретении квартиры в случае отсутствия копии договора купли-продажи с регистрационной надписью регистрирующего органа. (Письмо ФНС России от 20.12.2019 N БС-3-11/10825@)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос:

Каковы процедура и сроки повторного получения юридическим лицом свидетельства о постановке на учет в налоговом органе?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2019)

Тематический выпуск:

Корпоративные отношения, договоры и прочее: из практики гражданско-правового консультирования
(под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2019, N 12)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как признать право собственности на долю в квартире, приобретенную в браке?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

Ситуация: Как гражданину подать документы на регистрацию прав на недвижимое имущество в электронной форме? ("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

Законопроекты:

Паспорт проекта Федерального закона N 873609-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (внесен Калининградской областной Думой) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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