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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 24 декабря 2019 по 14 января  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 27.12.2019 N 462-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" и Федеральный закон "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" 
"Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2020 год" (утв. решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 24.12.2019, протокол N 11) 
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Краснодарский край

"Тарифное соглашение в сфере обязательного медицинского страхования на территории Краснодарского края" (Заключено в г. Краснодаре 27.12.2019) (согласовано Протоколом заседания комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования от 27.12.2019 N 14) 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 27.12.2019 N 326 "О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Адыгея от 18 апреля 2019 года N 96 "О некоторых мерах по осуществлению единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам) в возрасте до 50 лет, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек"
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья: Актуальное российское законодательство о гемопоэтических стволовых клетках (обзор законодательства Российской Федерации)
(Сергеев Ю.Д., Базина О.О.) ("Медицинское право", 2019, N 6)

Статья:Юридическая ответственность в сфере осуществления медицинской деятельности
(Фарбер Е.В.) ("Медицинское право", 2019, N 6)

<Письмо> Росздравнадзора от 16.09.2019 N 01И-2229/19 (ред. от 17.12.2019)

"О приостановлении применения медицинского изделия"
Судебная Практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 19.12.2019 N Ф05-22193/2019 по делу N А40-312593/2018
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи, оказанной гражданам, застрахованным по ОМС.

Обстоятельства: Медицинская организация ссылается на то, что оказанные ею услуги медицинской помощи органом Фонда обязательного медицинского страхования к оплате приняты не были.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлен факт выполнения медицинской организацией принятых на себя по договору обязательств и оказания застрахованным лицам медицинской помощи, доказательств погашения задолженности органом Фонда обязательного медицинского страхования не представлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.12.2019 N Ф08-10166/2019 по делу N А32-46277/2018
Требование: О взыскании штрафных санкций по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Общество указывало на нарушение учреждением условий договора в отношении объема, сроков, качества и условий предоставления застрахованным гражданам медицинской помощи.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлены случаи отсутствия записей об оказании услуг в медицинских картах, по которым учреждением выставлялись счета на оплату, а также оказание медицинских услуг застрахованным лицам без объективных причин.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 13.12.2019 N Ф07-14265/2019 по делу N А05-6053/2019
Требование: О признании недействительным в части акта проверки использования средств, направленных на реализацию территориальной программы обязательного медицинского страхования (ОМС).

Обстоятельства: По результатам проверки выявлено нецелевое использование больницей средств ОМС.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку расходы больницы на оплату обучения сотрудников по основным профессиональным образовательным программам не предусматривались территориальной программой ОМС и тарифным соглашением на оплату медицинской помощи в спорный период.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 18.11.2019 по делу N 33-51259/2019
Требование: О включении периодов работы в специальный стаж, назначении пенсии.

Обстоятельства: Истцу было отказано в удовлетворении заявления о назначении досрочной страховой пенсии в связи с осуществлением лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения по причине отсутствия требуемого специального трудового стажа. Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 13.11.2019 N 33-12798/2019 по делу N 2-432/2019
Требование: О возмещении вреда, причиненного здоровью, взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что получил травму в результате падения в траншею, расположенную у входа в подъезд многоквартирного дома, находился в травматологическом пункте учреждения, где ему некачественно оказана медицинская помощь и неверно установлен диагноз.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 875655-7 "О внесении изменений в статью 32 Закона Российской Федерации "Об организации страхового дела в Российской Федерации" и Федеральный закон "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 31.12.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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