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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 24 декабря 2019 по 14 января  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 27.12.2019 N 473-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" в части переселения граждан из аварийного жилищного фонда" 
Постановление Правительства РФ от 25.12.2019 N 1822 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг, установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг" 
<Письмо> Минстроя России от 10.12.2019 N 47256-ОЛ/06 <О плате за жилое помещение и коммунальные услуги> 
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Краснодарский край

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 27.11.2019 N 275/2019-т "Об установлении тарифов на тепловую энергию"
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 13.11.2019 N 316/2019-вк "Об установлении тарифов на питьевую воду" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации", "Производственной программой в сфере холодного водоснабжения") 
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 08.02.2019 N 25-р (ред. от 13.12.2019) "Об утверждении лимитов потребления услуг по водоснабжению, водоотведению, утилизации твердых коммунальных отходов, отоплению и горячему водоснабжению (компонент тепловой энергии и холодной воды) в натуральном и стоимостном выражении в 2019 - 2021 годах для юридических лиц, финансируемых из республиканского бюджета Республики Адыгея" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 30.12.2019 N 307-ЭС19-12087 по делу N А56-18790/2018
Требование: О взыскании разницы между платой за коммунальные услуги, начисленной с применением повышающих коэффициентов, и платой без применения коэффициентов.

Обстоятельства: В многоквартирных домах имеются принадлежащие городу на праве собственности жилые помещения, не оборудованные индивидуальными приборами учета при наличии технической возможности их установки.

Решение: Требование удовлетворено, так как закон возлагает на собственника помещения в МКД обязанность по оборудованию этого помещения приборами учета, независимо от того, относится ли оно к государственному (муниципальному) или частному жилищному фонду, и независимо от того, использует ли собственник помещение для проживания или сдает его внаем.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 24.12.2019 N 302-ЭС19-17595 по делу N А33-27179/2018
Требование: О признании недействительным предписания надзорного органа об устранении нарушений. Обстоятельства: Предписание выдано в связи с незаконным осуществлением учреждением деятельности по управлению многоквартирными домами.

Решение: Требование удовлетворено, так как осуществление юридическим лицом на основании лицензии предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в случае, когда в реестре лицензий отсутствуют сведения об адресе многоквартирного дома, управление которым осуществляет лицензиат, не свидетельствует о неправомерном исполнении возложенных на него полномочий. Право на взимание платы также не связано с исполнением обязанности по внесению изменений в реестр лицензий.
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Арбитражный суд 
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.12.2019 N Ф08-11340/2019 по делу N А63-5238/2018
Требование: О взыскании задолженности за услуги водоснабжения в целях содержания общего имущества многоквартирных домов.

Обстоятельства: Водоканал ссылался на невнесение обществом платы за потребленный коммунальный ресурс в досудебном порядке. Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие и размер задолженности подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.12.2019 N Ф08-9417/2019 по делу N А32-48574/2018  Требование: О взыскании задолженности за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного жилого дома.

Обстоятельства: Общество ссылалось на ненадлежащее исполнение компанией (собственником пристроенного к дому нежилого помещения) обязанности по внесению спорных средств.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку компания не представила доказательств оплаты услуг общества по управлению многоквартирным домом. Размер задолженности определен с учетом пропуска обществом срока исковой давности по части заявленного периода взыскания.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 19.11.2019 по делу N 33-39527/2019  Требование: О взыскании задолженности за потребленную горячую воду, тепловую энергию и пеней.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчики являются потребителями коммунальных ресурсов (тепловой энергии и горячей воды), у ответчиков имелась задолженность перед истцом по оплате тепловой энергии и горячей воды, ответчики, несвоевременно внесшие плату за коммунальные услуги, обязаны уплатить кредитору неустойку. Решение: Требование удовлетворено частично.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация:Как устанавливаются тарифы на летний водопровод?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

Вопрос:Каков порядок проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей компании многоквартирного дома?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья:Взыскание задолженности, состоящей из повышающего коэффициента к плате за коммунальную услугу  (Алексеенко А.П.) ("Юрист", 2019, N 10)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

