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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 января по 31 января  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 24.01.2020 N 2 "О дополнительных мероприятиях по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV" 
Приказ Минздрава России от 09.01.2020 N 1н "Об утверждении перечня лекарственных препаратов для медицинского применения для обеспечения в течение одного года в амбулаторных условиях лиц, которые перенесли острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда, а также которым были выполнены аортокоронарное шунтирование, ангиопластика коронарных артерий со стентированием и катетерная абляция по поводу сердечно-сосудистых заболеваний" 
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Краснодарский край

"Тарифное соглашение в сфере обязательного медицинского страхования на территории Краснодарского края" (согласовано Протоколом заседания комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования от 27.12.2019 N 14) (Заключено в г. Краснодаре 27.12.2019) 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 18.04.2019 N 96 (ред. от 27.12.2019) "О некоторых мерах по осуществлению единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам), прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек" 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья: Инвентаризация лекарственных препаратов на аптечном складе медорганизации
(Зарипова М.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 1)

Статья: Учет средств, полученных по родовым сертификатам
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 1)

Приказ Минздрава России от 07.10.2015 N 700н (ред. от 09.12.2019)

"О номенклатуре специальностей специалистов, имеющих высшее медицинское и фармацевтическое образование"  (Зарегистрировано в Минюсте России 12.11.2015 N 39696)

Статья: Применение нулевой налоговой ставки медицинскими учреждениями
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 12)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 16.12.2019 N 80-КГ19-19
Требование: О взыскании компенсации морального вреда, расходов на погребение.

Обстоятельства: По мнению истицы, медицинская помощь ее отцу была оказана некачественно и не в полном объеме, так как при его поступлении в данное медицинское учреждение врачами не было проведено необходимое обследование с учетом его жалоб на боли в сердце, ему своевременно не поставлен правильный диагноз, не назначено соответствующее лечение, что привело к его смерти.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не выяснено, предприняло ли медицинское учреждение все необходимые и возможные меры по спасению пациента из опасной для его жизни ситуации.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 09.12.2019 N 72-КГ19-5
Требование: Об обязании заключить договор о предоставлении единовременной компенсационной выплаты.

Обстоятельства: Ответчик отказал в предоставлении спорной выплаты истцу как медицинскому работнику, прибывшему на работу в сельскую местность, ввиду отсутствия лимитов бюджетных ассигнований на эти цели.

Решение: Требование удовлетворено, так как истцом соблюдены все установленные нормативными правовыми актами условия для получения спорной выплаты, отсутствие у субъекта РФ бюджетных средств не может являться препятствием к реализации права истца на получение выплаты и не освобождает субъект РФ от обязанности принять необходимые меры по обеспечению истца выплатой путем заключения с ним соответствующего договора.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 24.12.2019 N Ф05-20552/2019 по делу N А40-55906/2019
Требование: О взыскании суммы неоплаченной медицинской помощи.

Обстоятельства: Медицинская организация ссылается на то, что основанием для оказания медицинской помощи является не направление, а наступление страхового случая, застрахованные лица вправе самостоятельно обратиться для получения первичной специализированной помощи в рамках ОМС в любую медицинскую организацию без какого-либо направления.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку действующее законодательство не возлагает на застрахованных лиц обязанность предъявлять направления или какие-либо другие документы для получения медицинской помощи и не предусматривает возможность отказа медицинской организации в оказании медицинской помощи.
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Суды общей юрисдикции
Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 20.11.2019 по делу N 44г-353/2019
Требование: О признании решения органа Пенсионного фонда РФ незаконным, включении в специальный стаж периодов работы в стаж, назначении досрочной трудовой пенсии.

Обстоятельства: Оспариваемым решением гражданину было отказано в назначении досрочной трудовой пенсии по старости ввиду отсутствия требуемого стажа лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения, расположенных в сельской местности и городах.  Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение.

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 06.02.2018 по делу N 33-1854/2018
Требование: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на недостаточную квалификацию, халатность медицинского персонала, который неверно диагностировал заболевание.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 835025-7 "О внесении изменения в статью 22 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 22.01.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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