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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 января по 31 января  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 26.12.2017 N 1642 (ред. от 22.01.2020) "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Развитие образования" 
<Письмо> Минпросвещения России от 14.01.2020 N МР-5/02 "О направлении методических рекомендаций" (вместе с "Методическими рекомендациями по вопросам внедрения Целевой модели цифровой образовательной среды в субъектах Российской Федерации") 
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 13.01.2020 N 111 "Об утверждении Положения об организации учета несовершеннолетних, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, проживающих на территории муниципального образования город Краснодар" 
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Адыгейск" от 23.04.2018 N 90 "О внесении изменений и дополнений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости" от 18.11.2013 N 255" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 06.12.2019 N 5-КА19-46
Требование: О признании нарушенным права на доступ к дошкольному образованию, обязании предоставить место в дошкольном учреждении, обязании компенсировать расходы на обучение.
Обстоятельства: Административным истцом было подано заявление о зачислении его сына в дошкольное учреждение, однако место в дошкольном учреждении ребенку предоставлено не было.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд ограничился проверкой обоснованности требования об обязании административного ответчика предоставить место в дошкольном учреждении, закрепленном за адресом регистрации ребенка административного истца.
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Арбитражный суд

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 25.12.2019 N Ф05-22255/2019 по делу N А40-53701/2019   Требование: Об оспаривании предписания надзорного органа, результатов, отраженных в акте проверки, решений и действий (бездействия), обязании снять оспариваемое предписание с контроля.

Обстоятельства: По результатам плановой выездной проверки образовательной организации предписано устранить выявленные нарушения лицензионных требований и условий при осуществлении образовательной деятельности.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предусмотренные действующим законодательством требования к оформлению и содержанию оспариваемого предписания и порядку его вынесения соблюдены надзорным органом.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 21.01.2020 N Ф06-54705/2019 по делу N А12-2280/2019  Требование: О признании незаконным предписания надзорного органа.

Обстоятельства: Оспариваемым предписанием на учреждение возложена обязанность устранить нарушения требований законодательства в сфере образования.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предписание надзорного органа соответствует действующему закону, не нарушает права и законные интересы учреждения.
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Суды общей юрисдикции

Решение Московского городского суда по делу N 7-9444/2019
Требование: Об отмене актов о привлечении к административной ответственности по ст. 6.7 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения). Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Ленинградского областного суда от 09.01.2020 N 33а-263/2020 по делу N 2а-8903/2019  Требование: О признании незаконным бездействия.

Обстоятельства: Административный истец ссылается на незаконное бездействие органа местного самоуправления, выразившееся в необеспечении его несовершеннолетнего ребенка свободным местом в муниципальном дошкольном образовательном учреждении.

Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 03.09.2019 по делу N 33-15283/2019
Требование: О признании отказа в выдаче справки, удостоверяющей право на бессрочное получение компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, незаконным, признании права на получение компенсации, обязании предоставить меры социальной поддержки.

Обстоятельства: Ранее истцу как пенсионеру с большим педагогическим стажем была выдана справка о праве на компенсацию расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в связи с переездом истец обратился к ответчику с заявлением о выдаче такой справки, но ему было отказано со ссылкой на отсутствие у истца требуемого законом стажа.

Решение: Требование удовлетворено.

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий к Федеральному закону от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (постатейный) (Барабанова С.В., Пешкова (Белогорцева) Х.В., Баранов И.В., Менкенов А.В., Селезнева А.Х., Чернусь Н.Ю., Беляев М.А., Зенков М.Ю., Котухов С.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019) 
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Юридическая пресса
Вопрос: Как образовательной организации внедрить инклюзивное образование?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: Юридическое дополнительное профессиональное образование в цифровую эпоху
(Кузнецов Д.Л.) ("Закон", 2019, N 9)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 888395-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части установления стипендии в размере не ниже уровня прожиточного минимума" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.01.2020) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре)" (подготовлен Минобрнауки России) (текст по состоянию на 14.11.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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