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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 16 февраля по 29 февраля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Методические рекомендации по подготовке кредитными организациями методики расчета показателя долговой нагрузки заемщика" (утв. Банком России 14.02.2020 N 3-МР) 
"Методические рекомендации о применении кредитными организациями повышенного размера комиссионного вознаграждения" (утв. Банком России 12.02.2020 N 2-МР)
Указание Банка России от 21.11.2019 N 5325-У "О форме, порядке и сроке уведомления Банка России оператором по переводу денежных средств о приостановлении (прекращении) оператором услуг информационного обмена в одностороннем порядке оказания услуг информационного обмена оператору по переводу денежных средств и его клиентам"
Информационное сообщение Банка России "Тарифы на услуги Банка России в сервисе быстрых платежей платежной системы Банка России (СБП), действующие с 1 апреля 2020 года" 
Информационное сообщение Банка России "Ставки (тарифы) межбанковских вознаграждений (МБВ) и максимальные значения размера платы, взимаемой кредитными организациями со своих клиентов при осуществлении перевода денежных средств физическими лицами в пользу юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в оплату товаров (работ, услуг) в сервисе быстрых платежей платежной системы Банка России, действующие с 1 апреля 2020 года" 
Информационное письмо Банка России от 12.02.2020 N ИН-014-56/6 "О проверке кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями принадлежности клиенту адреса электронной почты" 
<Письмо> Банка России от 11.02.2020 N 35-2-3-1/30 "О порядке определения величины среднемесячного дохода заемщика в целях расчета ПДН" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 13.02.2020 N 305-ЭС19-28294 по делу N А41-60321/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по кредитному договору и обращении взыскания на предмет залога.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что задолженность по кредитному договору погашена ответчиком.

Определение Верховного Суда РФ от 13.02.2020 N 307-ЭС19-28135 по делу N А26-1614/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения в виде удержанной комиссии за закрытие счета, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как законодательством не предусмотрено установление специального комиссионного вознаграждения в повышенном размере в качестве меры противодействия легализации доходов, полученных незаконно, а закрытие счета не является самостоятельной банковской услугой.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 12.02.2020 N 305-ЭС19-14066 по делу N А40-230883/2018
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 15.25 КоАП РФ за нарушение валютного законодательства РФ.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку, по мнению судов, передача векселя в залог является отчуждением векселя и представляет собой запрещенную валютную операцию, однако как валютное, так и гражданское законодательство подразумевает под отчуждением ситуации, в которых имеет место переход права собственности на вещь, что при передаче в залог ценной бумаги отсутствует, однозначных сведений о том, что спорный вексель был возвращен, в деле не имеется.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 11.02.2020 N 78-КГ19-52, 2-1807/2018  Требование: О защите прав потребителей.

Обстоятельства: Банк, получив заявление клиента о расторжении договора банковского счета, перевел остаток денежных средств в другой банк, удержав при этом комиссию, что клиент считает нарушением своих прав.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку, соглашаясь с односторонним изменением банком договора банковского счета, суд не указал, какие именно действия клиента позволили прийти к выводу о том, что он дал согласие на изменение условий договора относительно комиссии. Размещение банком информации о новом размере комиссии и об изменении условий договора само по себе не свидетельствует о согласии клиента на применение новых тарифов.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.02.2020 N Ф09-7863/19 по делу N А60-12433/2019  Требование: О взыскании долга в виде остатка средств на банковском счету.

Обстоятельства: Общество указало, что подало в банк заявление на закрытие банковского счета и платежное поручение на перевод остатка средств на счет учредителя общества, однако банк, указав на сомнительность сделок по счету общества, отказал в выполнении операции.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку у банка не было оснований для удержания денежных средств общества в связи с расторжением договора банковского счета, банк после прекращения действия договора был обязан выдать клиенту остаток денежных средств наличными денежными средствами либо осуществить перевод денежных средств на другой счет клиента, но не сделал этого.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.02.2020 N Ф08-590/2020 по делу N А32-8549/2015  Требование: О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами с арбитражного управляющего.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку арбитражный управляющий в нарушение ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" неправомерно принял задаток общества по электронным торгам по продаже имущества должника на свой личный банковский счет и удерживал его.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 17.02.2020 N Ф05-21569/2018 по делу N А41-88538/2017
Требование: О включении в реестр требований кредиторов должника требования о взыскании неустойки за нарушение срока передачи участнику долевого строительства объекта долевого строительства (квартиры).

Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку судом учтено, что оплата по договору производилась, в том числе, за счет кредитных средств, также судом применена ст.333 ГК РФ
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.02.2020 N Ф09-293/20 по делу N А60-28404/2019
Требование: Об обязании возобновить обслуживание банковского счета с использованием системы удаленного доступа, исполнить платежное поручение.

Обстоятельства: Банком установлено ограничение в дистанционном обслуживании, отказано в выполнении операций по платежным поручениям со ссылкой на наличие подозрений, что операции совершаются в целях легализации доходов, полученных преступным путем.

Решение: Требование удовлетворено, так как клиентом представлены банку документы относительно экономического смысла проводимых операций, которые обусловлены ведением реальной хозяйственной деятельности, наличие конкретных оснований для приостановления банковского обслуживания не доказано, клиент не уклонялся от процедур обязательного контроля.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 13.02.2020 N Ф07-16557/2019 по делу N А56-2452/2019
Требование: Об обязании банка исполнить заявление на перевод денежных средств по текущему счету, возобновить предоставление услуг с использованием системы дистанционного банковского обслуживания.

Обстоятельства: Указав на закрытие паспорта сделки и отсутствие уникального номера контракта, банк отказал обществу в исполнении поручения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку банк правомерно отказал в выполнении распоряжения общества.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.02.2020 N Ф08-13042/2019 по делу N А53-20546/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.4 КоАП РФ за оказание финансовых услуг, не соответствующих требованиям п. 2 ст. 854 ГК РФ, ФЗ "О потребительском кредите (займе)", Закона Российской Федерации от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей".

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено наличие в действиях банка состава вмененного правонарушения.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Оренбургского областного суда от 04.02.2020 N 33-978/2020 по делу N 2-6891/2019
Требование: О взыскании задолженности по договору о предоставлении и обслуживании карты.

Обстоятельства: В нарушение своих договорных обязательств клиент возврат кредита не осуществлял.  Решение: Требование удовлетворено.

Апелляционное определение Самарского областного суда от 29.01.2020 N 33-339/2020(33-15898/2019) по делу N 2-1987/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество.

Обстоятельства: Заемщик обязательства по возврату кредита и уплате процентов за пользование кредитом исполнял ненадлежащим образом. Обязательства заемщика по кредитному договору были обеспечены залогом квартиры. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 16.01.2020 по делу N 33-3198/2020
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор. Ответчик после получения кредита систематически нарушал сроки внесения очередных платежей по кредиту, в связи с чем образовалась задолженность. Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 27.11.2019 по делу N 33-16251/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитной карте.  Обстоятельства: Ответчику была выдана кредитная карта, однако сумма кредита не возвращена. 
Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 30.01.2020 по делу N 33-712/2020
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество.

Обстоятельства: Истец указал на ненадлежащее исполнение заемщиком обязательства по возврату денежных средств. Решение: Требование частично удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О проверке применения ККТ и достоверности кассового чека.
(Письмо ФНС России от 20.02.2020 N АБ-4-20/2994@)

Вопрос: О применении ККТ индивидуальным предпринимателем при получении (зачете) предоплаты и авансов, предоставлении займов для оплаты товаров, работ, услуг и сдаче в аренду (внаем) жилых помещений. (Письмо Минфина России от 05.02.2020 N 03-01-15/7247)

Вопрос: ...О предложении по корректировке срока направления кредитными организациями ФЭС в рамках ПОД/ФТ. (Письмо Банка России от 17.01.2020 N 12-4-4/145)

 Вопрос: ...О критериях признания организации-нерезидента дочерней по отношению к банку.
(Письмо Банка России от 16.01.2020 N 14-8-3/195)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Подлежат ли страхованию денежные средства, размещенные на счетах доверительного управления в банке?т(Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: В каком порядке осуществляется выплата возмещения по вкладам, размещенным вкладчиком, признанным судом безвестно отсутствующим? (Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: Вправе ли вкладчик уступить право требования на получение страхового возмещения? Если да, в каком порядке должна быть совершена такая сделка? (Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: ...Банк включил в типовой договор потребительского кредита условие о том, что ежемесячный платеж по кредиту должен вноситься до 18.00 в день, установленный кредитным договором. Заемщик внес платеж в 19.00. Правомерно ли банк начислил ему штраф за просрочку оплаты кредита? (Консультация эксперта, 2020)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: ...Я валютный резидент РФ, пребываю на территории РФ более 183 дней в течение календарного года. Являются ли законными зачисления денежных средств на мой счет в зарубежном банке при условии, что этот банк расположен на территории Великобритании?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2020)

Вопрос: Какие физические лица не обязаны представлять отчет о движении средств по своему счету (вкладу), открытому в банке или иной организации финансового рынка, расположенных за пределами территории Российской Федерации?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2020)

Статья: Банковский контроль: необходимый минимум знаний
(Соловьева А.А.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 1)

Статья: Правовые риски участия банков в расчетах за коммунальные услуги в условиях перехода к цифровой экономике (Сиземова О.Б., Крючков Р.А.) ("Международный бухгалтерский учет", 2020, N 1)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 905542-7 "О внесении изменения в статью 2 Федерального закона "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.02.2020) 
Проект Федерального закона N 831133-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" и статью 20 Федерального закона "О лотереях" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 19.02.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

