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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 марта по 15 марта  2020 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Порядок определения предельного размера платы за оказание нотариусами услуг правового и технического характера" (утв. решением Правления ФНП от 24.10.2016, протокол 10/16) (ред. от 26.12.2019) 
<Письмо> ФНП от 15.01.2020 N 121/03-16-3 <О применении некоторых положений обзора судебной практики по некоторым вопросам применения законодательства о хозяйственных обществах, утв. Президиумом Верховного Суда РФ 25.12.2019> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Постановление Суда по интеллектуальным правам от 02.03.2020 N С01-1554/2019 по делу N А40-102909/2019
Требование: О признании договора об отчуждении товарного знака недействительным, применении последствий недействительности сделки.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что не подписывал никаких договоров об отчуждении исключительного права на товарный знак.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку у истца отсутствовали намерения заключать спорный договор.

Постановление Суда по интеллектуальным правам от 27.02.2020 N С01-1591/2019 по делу N А44-3439/2019
Требование: О взыскании компенсации за нарушение исключительных прав на товарные знаки.

Обстоятельства: Компания указала на то, что в торговой точке предпринимателем предлагалась к продаже игрушка, обладающая признаками контрафактности и содержащая обозначения, сходные до степени смешения с товарными знаками, правообладателем которых является компания.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку наличие у компании исключительных прав на спорные товарные знаки, а также факт незаконного их использования предпринимателем при реализации товара подтверждены. С учетом степени вины нарушителя, отсутствия доказательств причинения каких-либо крупных (реальных) убытков компании размер компенсации снижен.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.02.2020 N Ф08-12958/2020 по делу N А63-3939/2019
Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества.

Обстоятельства: Участник полагал, что отказ в выплате действительной стоимости доли, мотивированный несоблюдением нотариальной формы заявления о выходе из состава общества, является незаконным.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку отсутствие подписи нотариуса на заявлении участника при совершении всех нотариальных действий, необходимых для удостоверения односторонней сделки, а также при наличии пояснений самого нотариуса (отсутствие подписи является технической ошибкой) не может быть расценено как несоблюдение участником нотариальной формы сделки.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.02.2020 N Ф09-129/20 по делу N А60-28231/2019
Требование: О признании недействительными решений общего собрания участников общества.

Обстоятельства: Истец (участник общества) полагал незаконными решения об утверждении годового отчета и состава ревизионной комиссии, внесении изменений в устав.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как решения приняты большинством голосов, голосование истца не могло повлиять на результаты, истец мог ознакомиться с материалами собрания и отчетностью, включение в состав ревизионной комиссии директора (не имеющего права ревизировать) не нарушает права истца, в таком случае второй участник комиссии становится ревизором.
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Суды общей юрисдикции
Постановление Президиума Верховного суда Удмуртской Республики от 20.09.2019 по делу N 44Г-19/2019
Требование: О признании незаконными действий нотариуса по удостоверению доверенности, взыскании страхового возмещения по договору страхования профессиональной ответственности нотариуса.

Обстоятельства: Истец указал на то, что на момент удостоверения спорной доверенности третье лицо (доверитель) страдало алкоголизмом 3 (конечной) стадии, в связи с чем понимать значение своих действий в момент подписания доверенности не могло. Нотариус, удостоверяя доверенность, должен был исключить любые сомнения относительно способности доверителя понимать значение своих действий. Впоследствии на основании доверенности квартира была продана по договору купли-продажи.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 23.10.2019 N 33а-22763/2019 по делу N 2а-1073/2019
Требование: Об оспаривании решения об отказе в государственной регистрации права на гараж, обязании устранить допущенные нарушения.

Обстоятельства: Административный истец на основании свидетельства о праве на наследство по завещанию и нотариально удостоверенного соглашения о разделе наследственного имущества является владельцем гаража, при этом административный ответчик отказал в государственной регистрации права собственности на гараж по причине непредставления документов о регистрации права наследодателя.

Решение: Требование удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об уплате госпошлины (нотариального тарифа) за выдачу свидетельства о праве на наследство детям, а также об оплате услуг правового и технического характера.
(Письмо Минфина России от 10.02.2020 N 03-05-06-03/8458)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Роль нотариуса в реализации права на наследство
(Дроздова Е.А., Радченко Е.П.) ("Наследственное право", 2019, N 4)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

