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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 марта по 15 марта  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 12.05.2017 N 226 (ред. от 09.09.2019) "Об утверждении методических указаний о государственной кадастровой оценке"
<Информация> ФНС России "Верховный Суд РФ подтвердил, что нежилые помещения ИП подлежат налогообложению по кадастровой стоимости" 
<Письмо> Росреестра от 21.02.2020 N 18-01516-ВС/20 <О включении реквизитов квалификационного аттестата кадастрового инженера в разделы технического и межевого плана> 
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 12.02.2020 N 231 "Об утверждении средних значений удельных показателей кадастровой стоимости в разрезе оценочных групп для земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения по муниципальным образованиям (городским округам) Краснодарского края"
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 13.03.2020 N 77 "О внесении изменения в результаты определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства), расположенные на территории Республики Адыгея, утвержденные приказом Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям от 6 сентября 2016 года N 223 "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства) на территории Республики Адыгея"
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Эксперт-приложение

Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 22.11.2019 N П/377 "О внесении изменений в приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 08.08.2014 N П/224 "Об утверждении Положения по предоставлению услуг по организации и проведению лекций и консультационных семинаров в сфере регистрации прав и кадастрового учета" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 18.02.2020 N 41-КА19-15
Требование: О признании незаконным решения регистрирующего органа об отказе в государственной регистрации договора аренды земельного участка, возложении обязанности осуществить государственную регистрацию договора аренды земельного участка.

Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что постановление органа местного самоуправления о признании гражданина малоимущим и нуждающимся в жилом помещении было издано с нарушением закона.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что регистрирующий орган вышел за рамки полномочий, предоставленных Федеральным законом "О государственной регистрации недвижимости".

Определение Верховного Суда РФ от 26.02.2020 N 305-ЭС19-28418 по делу N А40-115106/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании помещений не являющимися объектами самовольного строительства.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как само по себе внесение объекта недвижимости в перечень объектов недвижимого имущества, созданных на земельных участках, не предоставленных для целей строительства (реконструкции), не является свидетельством нарушения прав истца.
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Арбитражный суд
  Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.02.2020 N Ф08-12362/2019 по делу N А53-6131/2019
Требование: О признании незаконным решения кадастровой палаты, обязании восстановить в ЕГРН вид разрешенного использования земельного участка.

Обстоятельства: Департамент указывал на неправомерное изменение кадастровой палатой вида разрешенного использования участка с "магазин смешанной торговли" на "индивидуальные жилые дома с приусадебными участками".

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемое решение принято на основании заявления правообладателя (арендатора по долгосрочному договору). Вид разрешенного использования участка приведен в соответствие фактическому виду разрешенного использования. Кроме того, пропущен процессуальный срок для оспаривания решения.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.03.2020 N Ф09-362/20 по делу N А50-19998/2019
Требование: О признании недействительным решения об отказе в погашении записи о государственной регистрации ипотеки в пользу участников долевого строительства.

Обстоятельства: Инвестор указал, что нежилое помещение не входит в состав строящегося многоквартирного дома, в отношении его спорное обременение не могло возникнуть.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как запись об ипотеке внесена в отношении единого объекта - строящегося жилого дома с помещениями магазина, довод о том, что возведение нежилых помещений не относится к строительству дома, не является основанием для погашения спорной записи, признание зарегистрированного обременения отсутствующим является самостоятельным способом защиты.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 13.02.2020 по делу N 33-6291/2020
Требование: Об изменении долей в праве собственности на жилой дом и прекращении права общей долевой собственности на жилой дом, изменении долей в праве собственности на земельный участок и установлении порядка пользования земельным участком, признании частично недействительными правоустанавливающих документов.

Обстоятельства: Стороны являются собственниками домовладения на земельном участке, участниками долевой собственности соглашение о способе и условиях раздела общего имущества достигнуто не было.

Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Самарского областного суда от 13.02.2020 по делу N 33-1639/2020
Требование: Об установлении границ земельного участка.

Обстоятельства: Спорный земельный участок сформирован и используется истцом более 15 лет, спора о границах не имеется, в связи с чем истец считает, что он вправе требовать устранения всяких нарушений его собственности.

Решение: Требование удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Как разделить квартиру, находящуюся в долевой собственности?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

Статья: Кадастровые правки
(Лермонтов Ю.) ("Финансовая газета", 2020, N 6)

Вопрос: В течение налогового периода изменилась кадастровая стоимость объекта налогообложения. Учитывается ли это изменение при определении налоговой базы в этом и предыдущих налоговых периодах?
("Бухгалтер Крыма", 2020, N 2)

Статья: Как уплачивается налог на имущество по многолетним насаждениям?
(Сенин Н.К.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2020, N 1)

Законопроекты:
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления порядка выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.02.2020) {КонсультантПлюс}
Проект Федерального закона N 196293-7 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.01.2020) {КонсультантПлюс}
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

