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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 01 апреля по 30 апреля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 01.04.2020 N 402 (ред. от 16.04.2020) "Об утверждении Временных правил оформления листков нетрудоспособности, назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности в случае карантина застрахованным лицам в возрасте 65 лет и старше" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 15.04.2020 N 511 "О Временном порядке установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и разработки программы реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания" 
документ онлайн
<Информация> Минздрава России "Минздрав России обновил методические рекомендации по коронавирусу"    

документ онлайн
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Краснодарский край

Справочная информация: "Коронавирус (COVID-19). Перечень правовых актов, принятых в Краснодарском крае" (Материал подготовлен специалистами КонсультантПлюс)

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 20.04.2020 N 1910 "О внесении изменений в приказ министерства здравоохранения Краснодарского края от 27 марта 2020 года N 1619 "Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий государственным бюджетным учреждениям здравоохранения Краснодарского края для организации работы обсерваторов для лиц, прибывших из эпидемически неблагополучной территории по новой коронавирусной инфекции, за счет резервного фонда администрации Краснодарского края" 
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Республика Адыгея

Справочная информация: "Коронавирус (COVID-19). Перечень правовых актов, принятых в Республики Адыгея" (Материал подготовлен специалистами КонсультантПлюс)
Постановление Кабинета Министров РА от 16.04.2020 N 70 (ред. от 22.04.2020) "О мерах поддержки медицинских работников государственных учреждений здравоохранения Республики Адыгея, участвующих в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией, на 2020 год" (вместе с "Порядком предоставления выплат за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам государственных учреждений здравоохранения Республики Адыгея, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией, на 2020 год") 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика
Приказ Минздрава России N 759н, Минпромторга России N 3450 от 04.10.2017 (ред. от 10.03.2020) "Об утверждении Методики расчета начальной (максимальной) цены контракта на поставку медицинских изделий, включенных в перечень медицинских изделий одноразового применения (использования) из поливинилхлоридных пластиков, происходящих из иностранных государств, в отношении которых устанавливаются ограничения допуска для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 5 февраля 2015 г. N 102" 
документ онлайн
Статья: Организация расследований и мониторинг поствакцинальных осложнений (Демичев Г.Д.) ("Главный врач", 2020, N 1) 
документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 10.02.2020 N 26-КГ19-11
Требование: Об оспаривании выводов заключения служебной проверки, признании травмы полученной при исполнении служебных обязанностей.

Обстоятельства: Истец полагает, что служебная проверка в отношении случившегося с ним происшествия была проведена формально, обстоятельства не устанавливались.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды не учли выявление обстоятельств получения сотрудником уголовно-исполнительной системы повреждения здоровья, которое осуществляется соответствующим территориальным органом ФСИН России, где сотрудник проходит службу, в рамках проведения служебной проверки, что сделано не было.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 20.04.2020 N 304-ЭС20-4520 по делу N А27-15144/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании денежных средств, использованных не по целевому назначению, штрафа, пеней.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды исходили из того, что спорные денежные средства были восстановлены обществом на счете обязательного медицинского страхования и в дальнейшем использованы в соответствии с целевым назначением, в связи с чем не могут быть возвращены в бюджет территориального фонда.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 14.04.2020 N Ф05-1536/2020 по делу N А41-58749/2019
Требование: О взыскании штрафов по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Страховая медицинская организация ссылается на ненадлежащее исполнение обязательств медицинской организацией.

Решение: Требование удовлетворено, так как установлен факт оказания медицинской организацией услуг ненадлежащего качества, представлены подписанные сторонами два акта сверки взаимных расчетов, в которых медицинская организация подтверждает перенесение данных по задолженности по уплате штрафов в свой бухгалтерский учет, кроме того, сторонами подписан акт сверки взаимных расчетов, согласно которому медицинская организация подтверждает сумму задолженности по уплате штрафов.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 17.03.2020 N Ф06-58794/2020 по делу N А65-13470/2019
Требование: О признании незаконным решения органа фонда обязательного медицинского страхования в части восстановления использованных не по целевому назначению денежных средств, штрафа.

Обстоятельства: Орган фонда указал на нецелевое использование заявителем (медицинским учреждением) средств ОМС в части произведенных выплат районному врачу-педиатру.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что фактически трудовые отношения отсутствуют, введенная в штатное расписание заявителя должность районного врача-педиатра не обеспечивает деятельность непосредственно заявителя, оспариваемое решение соответствует действующему законодательству и не нарушает законных прав и интересов заявителя.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 11.02.2020 по делу N 33-6755/2020
Требование: О признании сведений не соответствующими действительности, порочащими честь, достоинство и деловую репутацию, взыскании компенсации морального вреда, расходов на уплату государственной пошлины.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик распространил в отношении него сведения, не соответствующие действительности.

Решение: Требование удовлетворено частично.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.03.2020 N 33-5228/2020
Требование: О признании незаконным решения органа Пенсионного фонда РФ об отказе в досрочном назначении пенсии по старости, включении периодов работы и нахождения на курсах повышения квалификации в специальный стаж, назначении досрочной трудовой пенсии по старости.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он подал заявление о назначении досрочной трудовой пенсии по старости в связи с осуществлением лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения, однако получил отказ по причине отсутствия требуемого специального стажа.

Решение: В удовлетворении требования отказано.
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

