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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 01 апреля по 30 апреля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 24.04.2020 N 128-ФЗ "О внесении изменений в статью 157 Жилищного кодекса Российской Федерации" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 02.04.2020 N 424 "Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"                    
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 02.04.2020 N 420 "О внесении изменений в Правила предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и об особенностях предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг до 1 октября 2020 г." 
документ онлайн
<Информация> Росаккредитации "Физлица могут не проводить поверку счетчиков до 1 января 2021 года" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента строительства Краснодарского края от 04.12.2019 N 322 "О внесении изменений в приказ департамента строительства Краснодарского края от 1 марта 2018 г. N 33 "О комиссии по рассмотрению вопросов предоставления государственным гражданским служащим Краснодарского края в департаменте строительства Краснодарского края единовременной субсидии (социальной выплаты) на приобретение жилого помещения" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 23.04.2020 N 305-ЭС20-1610 по делу N А41-9096/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов суда по делу о взыскании долга и неустойки по договору теплоснабжения.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам, поскольку заслуживают внимания доводы абонента о том, что порядок определения объема коммунального ресурса, поставленного в многоквартирный дом, не оборудованный общедомовым прибором учета тепловой энергии, урегулирован императивными нормами жилищного законодательства, которые не подлежат изменению по соглашению сторон.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 27.03.2020 N 308-ЭС19-27992 по делу N А63-1266/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов суда по делу о взыскании платы за негативное воздействие на работу централизованной системы водоотведения.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод предприятия о том, что оно как организация водопроводно-канализационного хозяйства при реализации услуг, размер платы за которые установлен без учета НДС, обязано предъявить к уплате абоненту соответствующую сумму НДС.

 документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.03.2020 N Ф08-1777/2020 по делу N А63-10432/2019
Требование: О признании недействительным представления прокуратуры, обязании устранить нарушения прав, свобод и законных интересов общества.
Обстоятельства: Оспариваемым актом обществу указано на устранение выявленных нарушений федерального законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество оказывает услуги по установке внутриквартирного и внутридомового газового оборудования (газовых счетчиков, которые относятся к категории газоопасных), оно должно соответствовать требованиям, предъявляемым к специализированной организации, оказывающей данные услуги.
: Собственники помещений в здании не оплатили оказанные управляющей организацией услуги.
Решение: Требование удовлетворено частично, так как наличие задолженности подтверждено, из расчета подлежат исключению расходы на аренду офисного оборудования, аренду помещения под офис, отправку писем и копий первичных документов, задолженность взыскана пропорционально 
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.03.2020 N Ф09-1851/20 по делу N А71-25121/2018
Требование: О взыскании расходов на содержание, управление и обслуживание здания.
Обстоятельства долям в праве собственности, требования о взыскании оплаты труда обслуживающего персонала, налогов, установки программного обеспечения, ведения банковского счета правомерны, так как эти расходы определены всеми собственниками, что входит в компетенцию общего собрания, протоколы не оспорены.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.03.2020 по делу N 33-4979/2020
Требование: О признании незаконными акта проверки газового счетчика, начисления платы за газ по нормативам, признании начисленной задолженности незаконной, взыскании неосновательного обогащения, судебных расходов.

Обстоятельства: Истица указала на то, что она является собственником жилого дома, газоснабжение которого осуществляет ответчик. В доме был установлен прибор учета газа, который был признан годным и допущен к эксплуатации. При проверке прибора учета контролерами ответчика был составлен акт, согласно которому на газовом счетчике нарушено государственное поверительное клеймо (нечитаемое без спецсредств), с чем она не согласна.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 19.03.2020 по делу N 33-9379/2020
Требование: Об обязании осуществить демонтаж.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик установил внешний блок кондиционера непосредственно над принадлежащей ему квартирой.

Решение: Требование удовлетворено.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Какие гарантии предоставляются женщинам, имеющим детей до трех лет?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

документ онлайн
Вопрос: Каким документом устанавливается форма единого платежного документа за ЖКХ?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос:Какая ответственность предусмотрена для управляющей компании многоквартирного дома за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязанностей?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос: В каком порядке осуществляется плановое отключение холодного водоснабжения в многоквартирном доме? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (по вопросам оплаты предоставляемых органами власти государственных, муниципальных услуг и иных платных услуг, также услуг жилищно-коммунального хозяйства с использованием информационно-технологической и коммуникационной инфраструктуры)" (подготовлен ФАС России, ID проекта 02/04/04-20/00101293) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.04.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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