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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 апреля по 15 мая   2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.04.2020 N 636 "О внесении изменений в Правила установления организациям, осуществляющим образовательную деятельность, контрольных цифр приема по профессиям, специальностям и направлениям подготовки и (или) укрупненным группам профессий, специальностей и направлений подготовки для обучения по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета" 
документ онлайн
<Письмо> Минпросвещения России от 07.05.2020 N ГД-365/05 "О направлении методических рекомендаций" (вместе с "Рекомендациями по организации образовательной деятельности в помещениях мастерских, лабораторий, учебно-производственных участков и на полигонах образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования, при проведении учебных занятий") 
документ онлайн
Приказ Минпросвещения России от 15.04.2020 N 181 "Об установлении количества баллов, необходимого для участия в заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников, проводимой в 2019/20 учебном году, по каждому общеобразовательному предмету и классу" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 20.12.2019 N 5333 (ред. от 27.04.2020) "Об утверждении Положения о конкурсном отборе претендентов на право получения единовременной компенсационной выплаты учителю, прибывшему (переехавшему) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек в 2020 - 2022 годах" 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 16.12.2019 N 1820 "Об утверждении типового Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)" .
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 20.04.2020 N 305-ЭС20-4210 по делу N А40-53701/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании недействительным предписания, результатов, отраженных в акте проверки юридического лица, решений и действия (бездействия), об обязании снять оспариваемое предписание с контроля.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу, что Рособрнадзор действовал в соответствии с действующим законодательством и не допустил нарушения прав заявителя в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с чем не усмотрели оснований для удовлетворения заявленных требований.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 02.04.2020 N 307-ЭС20-4003 по делу N А56-40531/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе в предоставлении субсидии на финансовое обеспечение, возникшие затраты при реализации основных общеобразовательных программ дошкольного образования.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды установили, что учреждение не может претендовать на получение субсидии в связи с отсутствием свидетельства о государственной аккредитации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования.
документ онлайн
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Арбитражный суд

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 25.02.2020 N Ф05-26058/2019 по делу N А40-153640/2019  Требование: О признании недействительным приказа Рособрнадзора.

Обстоятельства: По результатам аккредитационной экспертизы подготовлено заключение экспертной группы и Рособрнадзором издан приказ об отказе в государственной аккредитации образовательной деятельности частного образовательного учреждения высшего образования.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в материалах дела отсутствуют документы, подтверждающие нарушение прав и законных интересов заявителя в экономической сфере, оспариваемый приказ не создает заявителю препятствий для осуществления образовательной деятельности.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 23.03.2020 N Ф07-2014/2020 по делу N А42-7352/2019
Требование: О привлечении общества к ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление деятельности с грубым нарушением требований и условий лицензии.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено отсутствие у общества заключения о соответствии объекта автодрома (закрытой площадки) обязательным требованиям пожарной безопасности, а также санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 04.03.2020 по делу N 33-9432/2020
Требование: О взыскании денежных средств.

Обстоятельства: Был заключен договор на предмет предоставления платных образовательных услуг, в процессе обучения истцу стало известно об отсутствии у учреждения государственной аккредитации, поскольку информация о лишении аккредитации до истца доведена не была, в связи с чем истец направил ответчику уведомление о расторжении договора в одностороннем порядке и возврате уплаченных за обучение денежных средств по причине обнаружения существенного недостатка оказанной платной образовательной услуги - отсутствия у ответчика аккредитации образовательной деятельности.

Решение: Требования удовлетворены частично.
документ онлайн
Апелляционное определение Новосибирского областного суда от 17.03.2020 N 33-2761/2020 по делу N 2-5527/2019   Требование: Об обязании восстановить в образовательном учреждении.

Обстоятельства: Истец написал заявление об отчислении по собственному желанию в связи с переводом в другое образовательное учреждение. Истцу отказано в восстановлении в образовательном учреждении для прохождения дальнейшего обучения на четвертом курсе и предложено поступить на первый курс на общих основаниях в связи с тем, что на момент подачи заявления он имеет статус студента среднего профессионального образовательного учреждения.

Решение: Требование удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Предоставляется ли удлиненный оплачиваемый отпуск работникам, работающим логопедами в организации, осуществляющей социальное обслуживание?
(Консультация эксперта, Минтруд России, 2020)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Частные детские сады - споры с ними властей
(Демидова И.) ("Жилищное право", 2020, N 3)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 898369-7 "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части установления предельного возраста для замещения должностей руководителей, заместителей руководителей государственных и муниципальных образовательных организаций высшего образования и научных организаций и руководителей их филиалов" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 14.04.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

