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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 16 апреля по 15 мая  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство

Приказ Минсельхоза России от 22.08.2019 N 496 (ред. от 27.03.2020) "Об утверждении порядка включения сельскохозяйственных товаропроизводителей (за исключением сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов), организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, содержащихся в реестре потенциальных заемщиков, в реестр заемщиков и исключения из него, а также форм документов, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2016 г. N 1528" 
документ онлайн
<Письмо> Роспотребнадзора от 20.04.2020 N 02/7374-2020-32 "О направлении рекомендаций по соблюдению режима на предприятиях агропромышленного комплекса" (вместе с "Рекомендациями по организации работы предприятий агропромышленного комплекса в условиях сохранения рисков распространения COVID-19") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 07.05.2020 N 131 "Об утверждении Перечня сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств, научных организаций, профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования для предоставления субсидии на поддержку племенного животноводства" 
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 29.04.2020 N 124 "Об установлении ставок субсидий из краевого бюджета на возмещение части затрат на производство овощей открытого грунта, а также зерновых, зернобобовых, кормовых сельскохозяйственных культур, масличных культур (за исключением рапса и сои) и картофеля в рамках мероприятий "Поддержка отдельных подотраслей растениеводства и животноводства" и "Стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования" государственной программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия" 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 24.04.2020 N 87 "Об утверждении ставки субсидии на возмещение части затрат на содержание племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных" 
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 24.04.2020 N 82 "О внесении изменений в приказ Министерства сельского хозяйства Республики Адыгея от 12 февраля 2020 года N 15 "Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея субсидий на возмещение части затрат на проведение агротехнологических работ в области растениеводства в 2020 году" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 30.04.2020 N 302-ЭС20-4752 по делу N А69-2341/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий при организации и проведении торгов на право заключения договора аренды земельного участка, отказа в предоставлении земельного участка, недействительными торгов.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как наличие обстоятельств, на которые сослался истец, без оспаривания заключенного договора не приведет к восстановлению нарушенных прав истца.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 09.04.2020 N 308-ЭС20-4102 по делу N А53-38629/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании денежной компенсации в связи с выходом из фермерского хозяйства, процентов за пользование чужими денежными средствами за спорный период; по встречному иску о взыскании неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами за спорный период.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводам о том, что первоначальные исковые требования не подлежат удовлетворению, а встречный иск является обоснованным.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 24.03.2020 N Ф06-58830/2020 по делу N А65-8243/2019
Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении в собственность земельных участков сельскохозяйственного назначения, об обязании принять решение о предоставлении в собственность земельных участков и направить проекты договоров купли-продажи, произвести расчет цены земельных участков на дату подачи заявления о предоставлении участков в собственность.

Обстоятельства: Муниципальный орган отказал главе крестьянского (фермерского) хозяйства (глава КФХ) в предоставлении в собственность испрашиваемых земельных участков.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не проверены доводы главы КФХ о наличии у него права на приобретение спорных земельных участков в собственность без проведения торгов.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.04.2020 N Ф08-2453/2020 по делу N А53-27925/2019
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ за выпуск в обращение корма для птиц, не подвергнутого ветеринарно-санитарной экспертизе.

Решение: Требование удовлетворено в связи с наличием в действиях общества состава вмененного правонарушения, соблюдением сроков и процедуры привлечения к ответственности и отсутствием оснований для признания правонарушения малозначительным и снижения размера штрафа ниже низшего предела.
документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Каким образом можно подтвердить наличие государственной регистрации товара при осуществлении в его отношении санитарно-карантинного контроля?
("Официальный сайт Евразийской экономической комиссии", 2020)

документ онлайн
Статья: Особенности правового регулирования деятельности созданных крестьянских (фермерских) хозяйств (Чиркова В.А.) ("Современный юрист", 2020, N 1)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О сельскохозяйственной продукции, сырье и продовольствии с улучшенными экологическими характеристиками и о внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства" (подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/07-19/00092979) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.05.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

