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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 16 апреля по 15 мая  2020 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информационное письмо Банка России от 22.04.2020 N ИН-06-28/80 "О рекомендациях по формированию и обеспечению преемственности совета директоров (наблюдательного совета) публичных акционерных обществ" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 18.04.2020 N 550 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2004 г. N 738" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 13.05.1999 N 180-КЗ (ред. от 30.04.2020) "Об управлении государственной собственностью Краснодарского края"  
Постановление администрации города Сочи от 12.04.2013 N 751 (ред. от 23.05.2019) "О закреплении муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений и акционерных обществ (хозяйственных обществ), часть акций (долей) которых находится в муниципальной собственности города Сочи, по отраслевому принципу за отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации города Сочи" (вместе с "Перечнем муниципальных унитарных предприятий города Сочи", "Перечнем муниципальных учреждений города Сочи", "Перечнем акционерных обществ (хозяйственных обществ), часть акций (долей) которых находится в муниципальной собственности города Сочи") 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 29.04.2020 N 309-ЭС18-16805 по делу N А60-5746/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании заключить договоры купли-продажи обыкновенных акций.

Решение: В передаче дела для рассмотрения в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, руководствуясь положениями ст. ст. 6, 7 ФЗ от 19.07.1998 N 115-ФЗ, разрешая спор о величине выкупной стоимости акций общества, исходили из действительной (рыночной) стоимости активов предприятия; доводы, изложенные в кассационных жалобах, свидетельствуют о несогласии заявителей с установленными по делу фактическими обстоятельствами, направлены на переоценку установленных по делу обстоятельств.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 23.04.2020 N 310-ЭС20-4746 по делу N А83-1592/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения общего собрания участников общества, восстановлении права на корпоративный контроль над обществом, признании права на долю в уставном капитале общества в размере 50 процентов.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как изложенные в жалобе доводы не подтверждают наличие существенных нарушений норм материального права и процессуального права, повлиявших на исход дела.
документ онлайн
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.03.2020 N Ф09-1373/20 по делу N А76-1830/2019  Требование: Об исключении из числа участников общества.

Обстоятельства: Указано, что ответчик совершил сделки по безвозмездной уступке прав на арендуемые обществом земельные участки в свою пользу без одобрения вторым участником общества (истцом), при регистрации ответчик представил поддельный протокол, обманув директора, сделки были оспорены, общество существенно недополучило обычный доход, ответчик уклонялся от участия в собраниях, действуя через доверенное лицо, выкупил долги, инициировал банкротство общества.

Решение: Требование удовлетворено, так как снижение дохода общества ввиду недобросовестных сделок доказано, то, что сделки оспорены, не свидетельствует о восстановлении корпоративных прав истца.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.12.2018 N Ф08-10478/2018 по делу N А53-9356/2018
Требование: Об обязании внести долю в уставной капитал общества, взыскании неоплаченной части доли и включении денежных средств в конкурсную массу общества.

Обстоятельства: Общество, признанное несостоятельным (банкротом), полагало, что действия (бездействие) его участника по неоплате доли в уставном капитале усугубили затруднительное финансовое состояние.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку невнесение участником в установленный срок вклада в уставной капитал повлекло нарушение порядка, предусмотренного ст. 19 ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью", в связи с чем увеличение уставного капитала общества признано несостоявшимся.

документ онлайн

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:О применении ставки 0% по налогу на прибыль при реализации доли в уставном капитале ООО, в том числе в случае изменения ее размера в течение срока владения.
(Письмо Минфина России от 10.04.2020 N 03-03-06/1/29075)

документ онлайн
Вопрос:...О налоге на прибыль и НДФЛ при получении дивидендов при распределении имущества ликвидируемой организации, выходе (выбытии) из ООО и (или) приобретении (выкупе) АО акций у акционеров. (Письмо Минфина России от 08.04.2020 N 03-04-06/27870)
документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков порядок налогообложения вознаграждения членам совета директоров общества? (Консультация эксперта, ФНС России, 2020)

документ онлайн
Вопрос:Как взыскать убытки с директора, которые организация понесла по его вине?
(Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
Вопрос:Нужно ли вносить изменения в локальные нормативные акты в случае реорганизации ЗАО в ООО? (Консультация эксперта, 2020)
документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос:...Непубличное акционерное общество решило воспользоваться преимущественным правом приобретения собственных акций в связи с тем, что акционеры общества не использовали свое преимущественное право. По какой цене оно обязано приобрести акции - по цене продажи третьему лицу или рыночной? ("Финансовая газета", 2020, N 15)

документ онлайн
Статья:Годовые собрания - на карантине. Временные изменения в законодательство об ООО и АО (Фомина Л.) ("Финансовая газета", 2020, N 15)

документ онлайн
Статья:Умножение делением. Особенности реорганизации акционерного общества
(Семенихин В.) ("Финансовая газета", 2020, N 13)

документ онлайн
Статья:Денежная помощь ООО от учредителей-физлиц: безналоговые способы
(Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2020, N 8)

документ онлайн

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Акционерные общества: Практический справочник"
(4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2020)
документ онлайн
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Юридическая пресса
Статья: Проблемы защиты прав участников при купле-продаже и дарении акций в непубличном акционерном обществе и долей в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью (Максуров А.А.) ("Вестник арбитражной практики", 2020, N 1)

документ онлайн
Статья:Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за ноябрь 2019 г.   (Карапетов А.Г., Матвиенко С.В., Мороз А.И., Сафонова М.В., Фетисова Е.М.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2020, N 1)

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 946753-7 "О внесении изменения в Федеральный закон "Об акционерных обществах" в части установления норматива по выплате дивидендов в размере не менее 50 процентов чистой прибыли в отношении обществ, более пятидесяти процентов акций в уставном капитале которых находится в государственной собственности или муниципальной собственности" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.04.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

