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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 01 марта по 15 марта  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 01.03.2020 N 46-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" и статью 20 Федерального закона "О лотереях" 
Постановление Правительства РФ от 05.03.2020 N 232 "Об особенностях раскрытия консолидированной финансовой отчетности"
Указание Банка России от 22.01.2020 N 5392-У "О порядке уведомления уполномоченным банком органа финансового мониторинга о каждом случае отказа в принятии к исполнению распоряжений о совершении операций, совершение которых не допускается в соответствии со статьями 8.3 и 8.4 Федерального закона от 29 декабря 2012 года N 275-ФЗ "О государственном оборонном заказе", а также о каждом случае проведения ранее приостановленной операции или отказа в проведении ранее приостановленной операции" 
Указание Банка России от 24.10.2019 N 5300-У "О критериях операций, приостанавливаемых в соответствии с Федеральным законом "О государственном оборонном заказе" 
Информационное сообщение Банка России "Об изменении порядка представления кредитными организациями, филиалами кредитных организаций, головными организациями банковских холдингов отчетности в случае возникновения обстоятельств, препятствующих передаче в Банк России отчетности в виде электронного сообщения" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 11.02.2020 N 18-КГ19-154, 2-413/2017
Требование: О взыскании долга, процентов и пени по кредитным договорам, обращении взыскания на заложенное имущество.

Обстоятельства: Между истцом и ответчиком-1 были заключены кредитные договоры, обеспеченные договором ипотеки (залога недвижимости), заключенным с ответчиком-2. Ответчик-1 нарушил обязательства по выплате процентов.

Встречное требование: О признании денежных средств оборотными средствами, исключении из реестра требований кредиторов должника, взыскании убытков, прекращении ипотеки, погашении записей об ипотеке.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как судом не дана оценка действиям ответчиков по исполнению кредитных обязательств как добросовестным или недобросовестным.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 11.02.2020 N 5-КГ19-243, 2-4089/2018
Требование: О взыскании в солидарном порядке задолженности, процентов и пеней по кредитным договорам, обращении взыскания на заложенное имущество.

Обстоятельства: Обязательства по кредитным договорам заемщиком не исполнены.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку кредитные обязательства заемщика прекращены надлежащим исполнением.

Решение Верховного Суда РФ от 03.02.2020 N АКПИ19-939
Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующим абзаца второго пункта 3.9 Указания Банка России от 14.08.2008 N 2054-У "О порядке ведения кассовых операций с наличной иностранной валютой в уполномоченных банках на территории Российской Федерации".

Определение Верховного Суда РФ от 25.02.2020 N 303-ЭС17-13058(11) по делу N А59-2509/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов в рамках дела о банкротстве по заявлению о признании недействительными сделками операций по списанию денежных средств и о применении последствий недействительности сделок.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд признал правомерность взимания банком комиссии за выполнение функций агента валютного контроля, недоказанности нарушения сделками прав иных кредиторов или преимущественного погашения данными сделками требований банка перед другими кредиторами должника.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 10.02.2020 N Ф01-8496/2019 по делу N А28-8692/2019
Требование: Об отмене постановления налогового органа о привлечении общества к ответственности по ч. 1 ст. 15.25 КоАП РФ за осуществление незаконной валютной операции (осуществление расчетов с нерезидентом минуя свои счета в уполномоченном банке).

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку наличие в действиях общества состава вменяемого ему административного правонарушения установлено, основания для признания этого правонарушения малозначительным и для замены штрафа на предупреждение отсутствуют, процессуальных нарушений при производстве по делу не допущено.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 20.02.2020 N Ф05-8936/2018 по делу N А40-71362/2017
Требование: О признании недействительной сделкой банковских операций по списанию денежных средств.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку каких-либо документов, подтверждающих заключение между банком и клиентом кредитного договора, либо документов, свидетельствующих об оформлении договорных отношений по выдаче кредита, а также свидетельствующих о выдаче денежных средств, открытии банком ссудного счета, не представлено, что свидетельствует о недоказанности наличия у клиента обязательств по возврату кредита.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 28.02.2020 N Ф07-743/2020 по делу N А66-13117/2019
Требование: Об оспаривании постановлений о привлечении к ответственности по части 1 статьи 15.25 КоАП РФ за осуществление незаконных валютных операций, что выразилось в выплате иностранному гражданину заработной платы в наличной валюте РФ, минуя счета в уполномоченных банках.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в действиях общества имеется состав вмененного ему правонарушения.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.02.2020 N Ф08-334/2020 по делу N А15-1669/2018
Требование: О понуждении восстановить на расчетном счете денежные средства.

Обстоятельства: Общество указывало на ненадлежащее исполнение банком условий договора банковского счета и уклонение от восстановления в досудебном порядке на расчетном счете необоснованно списанных денежных средств.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказана вина банка в причинении убытков обществу, так как при очевидном сомнительном характере расчетных операций банк не идентифицировал плательщика, указанного в оформленных от имени общества платежных поручениях, способствовал выбытию из владения спорной суммы.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.03.2020 N Ф09-240/20 по делу N А71-8557/2019
Требование: О взыскании с поручителя задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Кредитор, ссылаясь на неисполнение обязательств заемщиком, направил в адрес поручителя претензию с требованием о погашении задолженности по кредитному договору, претензия оставлена поручителем без удовлетворения.

Решение: Требование удовлетворено, так как кредитором подтвержден переход прав по кредитному обязательству, доказательств погашения поручителем задолженности либо расторжения договора поручительства или признания договора поручительства недействительной сделкой не представлено. Кроме того, установлено, что договор поручительства не содержит отлагательных условий о действии поручительства.
Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 26.02.2020 N Ф10-2272/2019 по делу N А84-1175/2018
Требование: О признании банковских операций по перечислению денежных средств в счет досрочного погашения обязательств по кредитным договорам недействительными сделками и применении последствий недействительности сделок в рамках дела о банкротстве.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку перечисление денежных средств со счета клиента, совершенное внутри неплатежеспособного банка, не приводит к фактической передаче денежных средств от плательщика к получателю.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.02.2020 N 33-1824/2020
Требование: О взыскании основного долга по кредитному договору, процентов за пользование кредитом, неустойки, штрафа и комиссии за СМС-информирование.

Обстоятельства: Заемщиком ненадлежащим образом исполнялись обязательства по возврату кредита и уплате процентов за пользование им. Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Самарского областного суда от 13.02.2020 по делу N 33-1691/2020
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Ответчик допустил нарушения в части сроков осуществления платежей в счет погашения задолженности по кредиту, а также в части сумм, обязательных к погашению.

Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 18.02.2020 по делу N 33-7243/2020
Требование: О взыскании задолженности по кредитной карте.

Обстоятельства: Между сторонами заключен кредитный договор, однако сумма кредита ответчиком не возвращена. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 10.02.2020 N 33-5821/2020
Требование: О взыскании процентов, неустойки по кредитному договору.

Обстоятельства: Истец указал, что решение суда не исполнено, задолженность по кредитному договору не выплачена, имущество не реализовано.

Решение: Требование частично удовлетворено.
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДС при реализации драгоценных металлов, их слитков, лома, отходов, а также руды, концентратов и иных продуктов, содержащих драгоценные металлы; об определении статуса Евразийского банка развития.  (Письмо Минфина России от 14.02.2020 N 03-07-07/10351)

Вопрос: О категорировании участников ВЭД.
(Письмо Минфина России от 12.02.2020 N 03-10-11/9451)

Вопрос: О налогоплательщиках транспортного, земельного налогов, налога на имущество организаций; об учете госорганами и Банком России доходов (расходов) в целях налога на прибыль.
(Письмо Минфина России от 07.02.2020 N 03-01-11/7909)

Вопрос: О применении ККТ при осуществлении операций с инвестиционными паями.
(Письмо Минфина России от 07.02.2020 N 03-01-15/8093)
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...ООО-1 - клиент банка перечислило со своего счета 600 тыс. руб. на счет ИП - не клиента банка с назначением платежа "Оплата по договору займа за ООО-2". Должен ли банк при идентификации выгодоприобретателя (ООО-2) устанавливать сведения о его представителях, единоличном исполнительном органе и учредителях?  (Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: Можно ли выплатить дивиденды участнику АО - нерезиденту РФ на банковский счет, открытый за пределами РФ, или ему необходимо открыть счет в российском банке для совершения данной операции? (Консультация эксперта, 2020)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Лукавый процент
(Пластинина Н.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 2)

Статья: Одностороннее изменение процентной ставки по кредиту
(Набережный А.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 2)

Статья: Антимонопольное законодательство vs банковское
(Коновалов Е.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 2)

Статья: Уголовная ответственность за незаконную банковскую деятельность
(Махов К.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 2)

Статья: Субординированные облигации: особенности регулирования и применения
(Барышев М., Ушаков О.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 2)

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Цифровая революция в сфере финансов: правила безопасного поведения потребителя"
(выпуск 24) ("Редакция "Российской газеты", 2019)
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Юридическая пресса

Статья: Теневая часть корпоративного права: вопросы и ответы
(Луценко С.И.) ("Современное право", 2020, N 1)

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 792485-7 "О внесении изменения в статью 74 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 05.03.2020) 
Проект Федерального закона N 909902-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части временного ограничения права на выезд руководителей и контролирующих лиц кредитных организаций, страховых организаций, негосударственных пенсионных фондов" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.02.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

