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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 16 мая по 29 мая  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 29.04.2020 N 237/пр "Об утверждении условий отнесения жилых помещений к стандартному жилью" 
документ онлайн  

<Письмо> Минстроя России от 21.05.2020 N 19271-ИФ/09 <Об индексах изменения сметной стоимости строительства во II квартале 2020 года> (вместе с "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных и пусконаладочных работ по объектам строительства, определяемых с применением федеральных и территориальных единичных расценок, на II квартал 2020 года") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 03.06.2010 N 426 (ред. от 22.05.2020) "О порядке проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств краевого бюджета, направляемых на капитальные вложения" (вместе с "Правилами проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств краевого бюджета, направляемых на капитальные вложения", "Методикой оценки эффективности использования средств краевого бюджета, направляемых на капитальные вложения", "Порядком ведения реестра инвестиционных проектов, получивших положительное заключение об эффективности использования средств краевого бюджета, направляемых на капитальные вложения") 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА от 17.12.2019 N 224-П "Об утверждении руководства по соблюдению обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости и деятельности жилищно-строительных кооперативов на территории Республики Адыгея" 
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Строительство

"ФСЭМ 81-01-2001. Расценки на эксплуатацию строительных машин и автотранспортных средств" (утв. Приказом Минстроя России от 26.12.2019 N 876/пр) 
документ онлайн
"СП 454.1325800.2019. Свод правил. Здания жилые многоквартирные. Правила оценки аварийного и ограниченно-работоспособного технического состояния" (утв. и введен в действие Приказом Минстроя России от 24.12.2019 N 853/пр) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 20.05.2020 N 307-ЭС19-22878 по делу N А56-137551/2018
Требование: Об отмене постановления о привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 9.4 КоАП РФ за нарушение обязательных требований в области строительства и применения строительных материалов.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в действиях заявителя имеется состав вмененного ему правонарушения, которое не может быть признано малозначительным, потому как совершено в сфере обеспечения пожарной безопасности и напрямую представляет угрозу жизни и здоровью людей.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 19.05.2020 N 305-ЭС19-26182 по делу N А41-48615/2019
Требование: О взыскании: 1) Неустойки и штрафа по договору участия в долевом строительстве; 2) Неустойки по день фактического исполнения обязательства.

Обстоятельства: Третьи лица оплатили стоимость квартиры, которую ответчик в установленный срок не передал. Истец получил право требования к ответчику по договору цессии.

Решение: 1) Требование удовлетворено частично, поскольку установлен факт нарушения срока передачи квартиры, однако требование о взыскании штрафа не могло быть уступлено по договору цессии; 2) Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не учтено, что условиями договора не установлены более короткий срок для начисления неустойки либо ограничение ее суммы.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.05.2020 N Ф09-2809/20 по делу N А76-46834/2019  Требование: О взыскании долга по договору строительного подряда.

Обстоятельства: Выполненные работы оплачены не в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие задолженности подтверждено актами о приемке выполненных работ и справками о стоимости выполненных работ и затрат, подписанными сторонами без каких-либо замечаний, актами сверки взаимных расчетов, работы оплачены заказчиком частично.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.05.2020 N Ф08-9814/2018 по делу N А32-7505/2018  Требование: О признании незаконным решения управления, обязании выдать разрешение на строительство.

Обстоятельства: Оспариваемым актом обществу отказано в выдаче разрешения на строительство объекта, так как отсутствует отчетная документация по результатам инженерных изысканий.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отсутствие отчетной документации доказано, соглашение о внесении изменений в договор аренды земельного участка, предусматривающее изменение вида разрешенного использования участка, пригодного для строительства, признано ничтожным.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Самарского областного суда от 18.03.2020 по делу N 33-3432/2020
Требование: Об обязании устранить строительные недостатки, взыскании неустойки по договору участия в долевом строительстве, компенсации морального вреда, штрафа.

Обстоятельства: У истца отсутствуют договорные отношения с ответчиками, которые застройщиками спорного жилого помещения не являются, правопреемниками застройщика также не являются, в связи с чем установлено, что иск предъявлен к ненадлежащим ответчикам.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Калмыкия от 21.04.2020 по делу N 33-308/2020
Требование: О взыскании неустойки по договору участия в долевом строительстве многоквартирного дома, компенсации морального вреда, штрафа и судебных расходов на оплату услуг представителя.

Обстоятельства: Застройщик обязательства по передаче участнику долевого строительства жилого помещения своевременно не исполнил.

Решение: Требование удовлетворено.

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 957544-7 "О внесении изменений в статью 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.05.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон от 29 декабря 2004 г. N 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации" и статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/05-20/00101942) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.05.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

