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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 мая по 29 мая  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Указ Президента РФ от 06.05.2020 N 313 "О предоставлении дополнительных страховых гарантий отдельным категориям медицинских работников"  

документ онлайн
Рекомендации ВОЗ от 10.05.2020 "Рекомендации относительно мер общественного здравоохранения, связанных с учебными учреждениями, в контексте COVID-19. Приложение к рекомендациям по корректировке мер общественного здравоохранения и социальных мер в контексте COVID-19" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21.05.2020 N 286 "Об установлении выплат стимулирующего характера работникам стационарных организаций социального обслуживания, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания, подведомственных министерству труда и социального развития Краснодарского края, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией" (вместе с "Положением об условиях и порядке установления выплат стимулирующего характера …новой коронавирусной инфекцией (за работу в течение одной рабочей смены не менее 14 календарных дней)") 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 20.05.2020 N 96 "О мерах по осуществлению выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных организаций социального обслуживания Республики Адыгея, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания Республики Адыгея, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией" 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика
Постановление Правительства РФ от 28.12.2016 N 1512 (ред. от 20.05.2020) "Об утверждении Положения об организации обеспечения лиц, инфицированных вирусом иммунодефицита человека, в том числе в сочетании с вирусами гепатитов B и C, антивирусными лекарственными препаратами для медицинского применения и Положения об организации обеспечения лиц, больных туберкулезом с множественной лекарственной устойчивостью возбудителя, антибактериальными и противотуберкулезными лекарственными препаратами для медицинского применения" 
документ онлайн
Статья: Изменения в правилах оказания первичной медико-санитарной помощи (Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 4) 
документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 08.05.2020 N 304-ЭС19-26462 по делу N А27-17324/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании средств обязательного медицинского страхования, использованных не по целевому назначению, штрафа и пеней.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу об отсутствии оснований для удовлетворения требований фонда в части взыскания использованных не по целевому назначению средств ОМС, поскольку спорные денежные средства были восстановлены учреждением на счете обязательного медицинского страхования; принимая во внимание, что учреждение является некоммерческой организацией и осуществляет социально значимые функции, пришли к выводу о возможности снизить размер подлежащих взысканию пеней и штрафа.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 24.04.2020 N 309-ЭС20-4536 по делу N А07-17821/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании недействительным акта комплексной проверки в части нарушений, выявленных в результате проведения медико-экономической экспертизы; о признании недействительным требования в части уплаты суммы финансовых санкций.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, отказывая в удовлетворении требования, пришли к правомерному выводу, что оспариваемые обществом мероприятия, осуществленные в рамках комплексной проверки, реализованы фондом в пределах имеющихся у него контрольных полномочий, с соблюдением требований закона и соответствуют целям проверки.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.05.2020 N Ф09-2453/20 по делу N А50-30110/2019
Требование: О взыскании денежных средств, использованных не по целевому назначению, штрафа, пени.

Обстоятельства: Указано, что учреждением за счет средств территориальной программы обязательного медицинского страхования осуществлен капитальный ремонт, который должен финансироваться из краевого бюджета.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как замена некоторых изношенных дверных проемов в здании, занимаемом поликлиникой (не более 15 процентов от общего числа проемов) подлежит квалификации в качестве текущего ремонта, двери не являлись строительными элементами/конструкциями, которые влияют на устойчивость и безопасность дома в целом.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 14.05.2020 N Ф07-2995/2020 по делу N А13-9925/2019
Требование: О признании недействительным акта Территориального фонда ОМС о результатах плановой комплексной проверки в части требования о возврате в бюджет фонда денежных средств, взыскании штрафа за использование средств ОМС не по целевому назначению.

Обстоятельства: Поликлиника ссылается на нарушение своих прав.

Решение: Требование удовлетворено частично, размер штрафа уменьшен, поскольку штраф как мера обеспечения обязательств носит компенсационный характер, подлежит определению с учетом степени вины правонарушителя.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Самарского областного суда от 17.03.2020 по делу N 33-2259/2020
Требование: О включении в специальный стаж определенных периодов работы, назначении досрочной трудовой пенсии по старости.

Обстоятельства: Истец указал, что решением пенсионного органа ему было отказано в досрочном назначении страховой пенсии по старости из-за отсутствия требуемого, не менее 30-летнего медицинского стажа работы в городах, сельской местности и поселках городского типа или 25-летнего стажа в сельской местности, с данным решением истец не согласился.

Решение: Требование удовлетворено частично.
документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Калмыкия от 14.04.2020 N 33-285/2020 по делу N 2-8/2020
Требование: Об обязании включить периоды работы в специальный стаж, назначить досрочную страховую пенсию по старости.

Обстоятельства: Истцу отказано в назначении досрочной страховой пенсии в связи с отсутствием необходимого стажа лечебной деятельности в учреждениях здравоохранения, при этом в специальный стаж не включены периоды работы и периоды нахождения на курсах повышения квалификации.

Решение: Требование удовлетворено.

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

