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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 16 мая по 29 мая  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 25.05.2020 N 156-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 22.05.2020 N 728 "Об утверждении Правил осуществления контроля состава и свойств сточных вод и о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
документ онлайн
"Порядок проведения мониторинга реализации региональных адресных программ по переселению граждан из многоквартирных домов, признанных в установленном порядке до 1 января 2017 года аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации, и выполнения условий предоставления финансовой поддержки за счет средств Фонда, предусмотренных Федеральным законом от 21 июля 2007 года N 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" (утв. решением Правления Госкорпорации "Фонд содействия реформированию ЖКХ" от 30.12.2019, протокол N 963) (ред. от 06.05.2020) 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 27.05.2020 N 299 "О компенсации расходов по оплате найма жилых помещений отдельным категориям медицинских работников государственных учреждений здравоохранения Краснодарского края" (вместе с "Порядком и условиями предоставления компенсации расходов по оплате найма жилых помещений отдельным категориям медицинских работников государственных учреждений здравоохранения Краснодарского края") 
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Республика Адыгея

Постановление Министров Кабинета РА от 26.05.2020 N 102 "О республиканском стандарте стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2020 год" 
Приказ Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА от 24.04.2020 N 78-п "Об установлении двухкомпонентного тарифа на горячую воду в закрытой системе горячего водоснабжения на территории Республики Адыгея" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 14.05.2020 N 307-ЭС20-5696 по делу N А05-44/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по возмещению части платы за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирных домах.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, установив обязанность администрации вносить плату за содержание и ремонт муниципальных жилых помещений и наличие у ответчика задолженности, удовлетворили исковые требования, за исключением требований о взыскании задолженности, по которой компанией пропущен срок исковой давности.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 13.05.2020 N 305-ЭС20-6305 по делу N А40-297074/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга и пеней.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что ответчик не обязан уплачивать дополнительные платежи, которые уже включены в тарифы за содержание и ремонт.

документ онлайн
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.05.2020 N Ф09-2548/20 по делу N А50-14421/2019  Требование: Об обязании отремонтировать транзитный трубопровод, расположенный в подвальном помещении жилого дома.

Обстоятельства: Управляющая организация указала, что содержать сети обязан поставщик тепла.

Решение: Требование удовлетворено, так как подтверждено ненадлежащее состояние спорного трубопровода, он не относится к общему имуществу дома, является составной частью наружных сетей, используемых поставщиком в производственной деятельности, отсутствие регистрации его права не свидетельствует о непередаче ему имущества.

Дополнительно: Заявление о процессуальном правопреемстве ответчика оставлено без рассмотрения, так как муниципалитет (новый правообладатель сетей) к участию в деле не привлечен, он и истец в судебном заседании отсутствуют.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.05.2020 N Ф08-3538/2020 по делу N А32-36266/2019  
Требование: О взыскании стоимости утечки теплоносителя и потерь тепловой энергии.

Обстоятельства: Предприятие указывало на выявленный факт сброса теплоносителя из системы отопления в канализационный коллектор многоквартирного дома, находящегося в управлении общества.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не доказан факт утечки теплоносителя в сетях многоквартирного дома.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 27.04.2020 по делу N 33-6953/2020
Требование: О взыскании возмещения за жилое помещение, убытков, причиненных изъятием жилого помещения, расходов на производство судебной экспертизы, прекращении права собственности на жилое помещение, признании права собственности.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что жилое помещение признано аварийным и включено в республиканскую адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. Вместе с тем соглашение с ответчиком по вопросу выкупа жилого помещения не достигнуто.

Решение: Требование удовлетворено частично.

документ онлайн
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 18.03.2020 по делу N 33-4590/2020
Требование: О признании незаконным начисления платы за жилищно-коммунальные услуги, взыскании убытков, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на незаконное увеличение ответчиком тарифов на оплату услуг, возложение дополнительного бремени содержания общего имущества, ненадлежащую организацию отопления квартир и непринятие мер по обеспечению санитарных норм.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

документ онлайн

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как отразить расходы управляющей компании МКД в бухгалтерском учете?
(Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Как ТСЖ на УСН ведет учет доходов и расходов
(КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Готовое решение: Как при УСН учесть коммунальные платежи
(КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Ситуация: Как согласовать раздел квартиры на две отдельные?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Существует ли официально утвержденная типовая форма договора управления многоквартирным домом? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос: Как перевести жилой дом в многоквартирный?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос: Какие требования установлены к проведению влажной уборки подъездов в многоквартирных домах? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 960730-7 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации в части совершенствования регулирования предоставления коммунальных услуг ресурсоснабжающими организациями и региональными операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.05.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

