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Обзор документов, поступивших в  систему                                   КонсультантПлюс по теме 
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 01 марта по 15 марта  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 13.05.2019 N 578/19 (ред. от 07.02.2020) "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа населению и в транзитном потоке по газораспределительным сетям" 
Приказ ФАС России от 30.01.2020 N 83/20 "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям АО "Краснодаргоргаз" на территории Краснодарского края" 
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Краснодарский край

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 19.02.2020 N 6/2020-газ "Об установлении стандартизированных тарифных ставок, определяющих величину платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к сетям газораспределения" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.02.2020 N 304-ЭС19-28661 по делу N А03-16699/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным бездействия муниципалитета, выразившегося в непредоставлении в рамках договора аренды газовых сетей документации, необходимой для эксплуатации опасного объекта и сдачи отчета в уполномоченный орган.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как доводы кассационной жалобы были предметом рассмотрения судов и получили правовую оценку, не опровергают приведенные выводы судов, направлены на переоценку обстоятельств, установленных судами при рассмотрении дела, не подтверждают существенных нарушений судами норм материального и процессуального права, повлиявших на исход дела.

Определение Верховного Суда РФ от 26.02.2020 N 304-ЭС19-28386 по делу N А03-18724/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об установлении права постоянного (бессрочного) ограниченного пользования (сервитут) на часть земельного участка, по встречному иску о признании объекта самовольной постройкой, обязании перенести газопровод с участка.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как трасса газопровода выбрана с учетом наиболее оптимального варианта газоснабжения конечных потребителей, согласована с уполномоченными органами власти и предыдущим собственником земельного участка.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 27.02.2020 N Ф10-74/2020 по делу N А48-7310/2019
Требование: О признании незаконным решения уполномоченного органа об отказе во внесении изменений в государственный реестр опасных производственных объектов.

Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием в составе представленных предприятием по котельным сведений о типе котлов, их технических характеристиках, а также проекта газификации.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предприятием неправомерно исключены из числа опасных производственных объектов котлы и дымовые трубы, поскольку система теплоснабжения представляет собой единый технический комплекс, включающий газопотребляющее оборудование.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 26.12.2019 N Ф01-6841/2019 по делу N А28-16790/2018
Требование: О взыскании долга по оплате поставленного природного газа.

Обстоятельства: В связи с неоплатой газа газоснабжающая компания прекратила его подачу в котельные, переданные в аренду третьему лицу. В связи с началом отопительного сезона подача газа для коммунально-бытовых нужд была возобновлена. Газоснабжающая компания заявила, что администрация, как собственник котельных, должна оплатить поставленный в спорный период газ.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что именно третье лицо использовало в спорный период котельные в своей производственной деятельности, и поскольку администрация уведомила газоснабжающую компанию об отказе от заключения договора поставки газа.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.02.2020 N Ф09-310/20 по делу N А71-714/2019
Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора поставки газа.

Обстоятельства: Разногласия возникли относительно: 1) Внешней границы сетей газоснабжения; 2) Возможности ограничения поставки газа при перерасходе среднесуточной нормы поставки газа.

Решение: 1) Ввиду отсутствия доказательств, подтверждающих права собственников помещений в доме на сети, находящиеся за пределами стены дома, внешней границей сетей газоснабжения является место соединения первого запорного устройства с внешней газораспределительной сетью; 2) Пункт исключен, так как законом не предусмотрено такое основание для принудительного ограничения поставки газа.

Дополнительно: В судебном акте также рассмотрены разногласия по иным пунктам договора.

Технические нормы и правила:

"ГОСТ Р 58423-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Регуляторы давления газа для давления на входе не выше 10 МПа" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 24.09.2019 N 756-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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