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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 июня по 15 июня 2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 10.06.2020 N 842 "Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования и вступительных испытаний при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета в 2020 году"   

документ онлайн
Приказ Минпросвещения России N 294, Рособрнадзора N 651 от 11.06.2020 "Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2020 году" 
документ онлайн
<Письмо> Рособрнадзора от 05.06.2020 N 02-35 <О направлении Рекомендаций по организации и проведению экзаменов в условиях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия на территории Российской Федерации и предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в 2020 году> 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 02.06.2020 N 670 "О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 28 ноября 2016 г. N 1527 "Об утверждении Порядка отнесения обучающихся в образовательных организациях к категории обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации, для реализации ими права на предоставление бесплатного питания, а также порядка предоставления и рассмотрения заявлений и ходатайств о предоставлении бесплатного питания" 
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 26.05.2020 N 140-р "О некоторых мерах по организации оснащения образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, современной материально-технической базой по приоритетным группам компетенций" (вместе с "Перечнем приоритетных для Республики Адыгея групп компетенций", "Перечнем компетенций для оснащения образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, современной материально-технической базой", "Перечнем образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, для создания мастерских")


Судебная практика:
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Решения высших судов
 Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 24.04.2020 N 5-КА20-4
Требование: О признании незаконным решения призывной комиссии о призыве на военную службу, обязании предоставить отсрочку от призыва.

документ онлайн
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он обучается на первом курсе аспирантуры по очной форме обучения, однако в предоставлении отсрочки ему отказано.
Решение: Требование удовлетворено, так как оспариваемое решение фактически отменило ранее предоставленную истцу отсрочку, нарушив его право на высшее профессиональное образование, для реализации которого отсрочка предоставлялась, общий срок предоставленной истцу отсрочки не будет увеличен в случае освоения им программы кадров высшей квалификации.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 19.05.2020 N Ф07-3385/2020 по делу N А26-7087/2019
Требование: О признании недействительным предписания управления Роспотребнадзора об устранении нарушений Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций.

Обстоятельства: Предприниматель ссылается на нарушение своих прав.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку помещения организации расположены в жилом доме, управлению следовало проводить проверку на предмет соответствия объекта требованиям Санитарно-эпидемиологических требований к дошкольным группам, размещенным в жилых помещениях жилищного фонда.

документ онлайн
Постановление Седьмого арбитражного апелляционного суда от 28.05.2020 N 07АП-2653/2020 по делу N А67-9791/2019
Требование: О признании недействительными предписания об устранении выявленных нарушений требований законодательства РФ в сфере образования.

Решение: Требование удовлетворено в части.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.02.2020 по делу N 33-4514/2020
Требование: О приостановлении деятельности дошкольной общеобразовательной организации.

Обстоятельства: Прокурор ссылается на то, что была проведена проверка, в ходе которой выявлены нарушения требований действующего законодательства, установлено, что ответчиком нарушаются требования федерального законодательства и правил противопожарного режима, безопасность детей в образовательной организации отсутствует.

Решение: Требование удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Калмыкия от 19.03.2020 N 33-269/2020 по делу N 2-3569/2019
Требование: О включении периодов работы в специальный стаж и назначении досрочной трудовой пенсии по старости.

Обстоятельства: Истица ссылается на то, что обратилась с заявлением о досрочном назначении страховой пенсии по старости, однако получила отказ в связи с отсутствием требуемого стажа на соответствующих видах работ.

Решение: Требование удовлетворено частично.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Каков порядок получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)
документ онлайн
Вопрос: Студенты медицинского колледжа (учреждение СПО) должны ежегодно проходить медосмотры. Кто оплачивает прохождение медосмотра: студент или учреждение образования?
("Разъяснения органов исполнительной власти по ведению финансово-хозяйственной деятельности в бюджетной сфере", 2020, N 2)
документ онлайн
Вопрос: Мой сын является сотрудником вуза, и работодатель не хочет предоставлять и оплачивать ему учебный отпуск. У него есть уже высшее профессиональное образования (специалист). Сейчас он учится в магистратуре. Правомерен ли отказ работодателя? Куда сыну можно обратиться?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2020)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Какие виды коррекционных школ предусмотрены?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Статья: Образование как услуга
(Воронцова Н.Л.) ("Актуальные проблемы российского права", 2020, N 4)
документ онлайн
Статья: Профессиональное образование и обучение: концептуально-правовые аспекты
(Петров А.Я.) ("Трудовое право в России и за рубежом", 2020, N 1)
документ онлайн
Вопрос: Каким образом некоммерческие организации могут получить государственную поддержку на реализацию проектов по патриотическому воспитанию?
("Официальный сайт Росмолодежи", 2020)

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 963678-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и Федеральный закон "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.05.2020)
документ онлайн
Проект Федерального закона N 963511-7

"О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" по вопросу добровольности дистанционного обучения"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.05.2020)
документ онлайн
Проект Федерального закона N 960545-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" по вопросам воспитания обучающихся" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.05.2020)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

