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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 июня по 15 июня 2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Комиссии Таможенного союза от 18.06.2010 N 317 (ред. от 02.06.2020) "О применении ветеринарно-санитарных мер в Евразийском экономическом союзе" (вместе с "Положением о Едином порядке осуществления ветеринарного контроля (надзора) на таможенной границе Евразийского экономического союза и на таможенной территории Евразийского экономического союза", "Положением о едином порядке проведения совместных проверок объектов и отбора проб товаров (продукции), подлежащих ветеринарному контролю (надзору)", "Едиными ветеринарными (ветеринарно-санитарными) требованиями, предъявляемые к товарам, подлежащим ветеринарному контролю (надзору)") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 14.07.2012 N 717 (ред. от 28.05.2020) "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия" 
документ онлайн
<Письмо> Россельхознадзора от 22.05.2020 N ФС-НВ-2/14876 <О рекомендациях по вопросу организации и проведения общих профилактических мероприятий с целью недопущения заноса и распространения новой коронавирусной инфекции в животноводческих хозяйствах> 
документ онлайн
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 08.06.2020 N 4300-КЗ "Об обеспечении ветеринарного благополучия на территории Краснодарского края" (принят ЗС КК 27.05.2020) 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 01.04.2020 N 56 (ред. от 28.05.2020) "Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея субсидий на стимулирование производства зерновых и зернобобовых культур, масличных культур в 2020 году" 

Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 25.05.2020 N 309-ЭС19-10274 по делу N А50-12400/2018
Требование: О признании незаконным распоряжения уполномоченного органа, об обязании переоформить право постоянного пользования земельным участком, восстановить запись о государственной регистрации права.
документ онлайн
Обстоятельства: Заявитель обратился в уполномоченный орган с заявлением о переоформлении права постоянного пользования земельным участком на право аренды. Оспариваемым распоряжением право постоянного пользования прекращено.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как выкуп спорного участка не состоялся, переоформление права постоянного пользования невозможно без его прекращения, заявитель не реализовал право выбора способа переоформления права постоянного пользования.

документ онлайн
 Определение Верховного Суда РФ от 25.05.2020 N 306-ЭС20-6281 по делу N А55-17252/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, удовлетворяя заявленное требование, суд обоснованно исходил из того, что разделить обязательства, имеющиеся у должника как гражданина и как главы фермерского хозяйства, не представляется возможным.
документ онлайн
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.05.2020 N Ф09-2488/20 по делу N А07-25650/2018
Требование: О взыскании задолженности по договору аренды земельного участка, пени.

Обстоятельства: Арендная плата не внесена.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт использования арендатором спорного земельного участка в отсутствие доказательств внесения арендной платы в установленном размере подтвержден, расчет неустойки скорректирован, в суде первой инстанции арендатор ходатайство о снижении неустойки в порядке статьи 333 ГК РФ не заявил.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.06.2020 N Ф08-3791/2020 по делу N А20-2213/2019
Требование: О взыскании гранта, выданного на развитие семейной животноводческой фермы.

Обстоятельства: Министерство указывало на отсутствие документов, подтверждающих родство членов крестьянского (фермерского) хозяйства с главой хозяйства, и на неисполнение претензии о возврате гранта.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как хозяйство обладает признаками семейной животноводческой фермы и соответствует установленным требованиям для получения гранта (не менее двух состоящих в родстве членов). В подтверждение родственных отношений представлены выписки из похозяйственной книги, справка главы администрации о степени родства между членами хозяйства, трудовые контракты, копии свидетельств о рождении и заключении брака.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Каков порядок предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)
документ онлайн
Вопрос: Когда вступили в силу требования по соблюдению финансовых нормативов сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов?
("Официальный сайт Банка России", 2020)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Установлены ли требования к оборудованию вольеров для содержания безнадзорных собак?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос: Как установить размер санитарно-защитной зоны для сибиреязвенного скотомогильника?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос: Где и как оформить фитосанитарный сертификат?
("Официальный сайт Евразийской экономической комиссии", 2020)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 969591-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.06.2020)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 965697-7

"О пчеловодстве в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.06.2020)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

