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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 июля по 15 июля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 13.07.2020) "О государственной регистрации недвижимости" 
документ онлайн
Приказ Росреестра от 14.05.2020 N П/0146 "Об утверждении формы заявки на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъекта Российской Федерации, возникающих при проведении комплексных кадастровых работ, порядка и сроков ее подачи, а также перечня необходимых документов, подтверждающих выполнение субъектом Российской Федерации условий предоставления субсидии и соответствие критериям отбора" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 14.07.2020 N 1162 "О внесении изменений в приказ департамента имущественных отношений Краснодарского края от 27 декабря 2019 г. N 2837 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378(2) Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость" 
Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 29.06.2020 N 1082 "О внесении изменений в приказ департамента имущественных отношений Краснодарского края от 1 ноября 2018 г. N 2368 "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки зданий, помещений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, земельных участков из состава земель лесного фонда, земельных участков из состава земель водного фонда" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 08.07.2020 N 310-ЭС20-8961 по делу N А83-17832/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения регистрирующего органа и обязании рассмотреть по существу заявление о государственной регистрации права собственности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд округа, пришел к выводу о наличии у комитета оснований для приостановления осуществления государственной регистрации прав, поскольку полномочиями по оценке обоснованности наложения судебным приставом-исполнителем ареста на соответствующее имущество государственный регистратор не обладает, а в случае возникновения спора заинтересованные лица вправе обратиться в суд с иском об освобождении имущества от наложения ареста.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 06.07.2020 N 310-ЭС20-8384 по делу N А83-3096/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа регистрирующего органа в государственной регистрации права собственности на недвижимое имущество.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как установив, что представленные на регистрацию документы не позволяли определить общую площадь объекта кадастрового учета, поскольку при приобретении объекта недвижимости он не был обособлен, не индивидуализирован в надлежащей процедуре, в связи с чем не были определены его параметры, суд, пришел к выводу, что действия регистрирующего органа соответствуют нормам права и не нарушают права общества, на основании чего в удовлетворении требований отказал.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.07.2020 N Ф09-2270/20 по делу N А76-10417/2019
Требование: О восстановлении в реестре недвижимости записей о праве собственности на здание склада, земельный участок.

Обстоятельства: Отказано в восстановлении записей, исключенных их реестра ввиду изъятия объектов у предпринимателя для муниципальных нужд.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку погашение записей произведено во исполнение вступившего в законную силу решения суда, их восстановление не приведет к восстановлению прав предпринимателя на получение возмещения стоимости объектов.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.06.2020 N Ф08-9928/2018 по делу N А32-5675/2015
Требование: О признании отсутствующим права собственности на земельный участок.

Обстоятельства: Акционерное общество указывало на нахождение на спорном участке принадлежащих ему на праве собственности зданий и неучет его прав при приватизации участка.

Встречное требование: О признании отсутствующим права собственности на здание.

Решение: 1) Основное требование удовлетворено, поскольку приватизация участка состоялась без выделения подъездной территории, соединяющей не принадлежащие обществу склады с городскими землями общего пользования, и разрешения вопроса об установлении сервитута на приватизированный участок; 2) Встречное требование удовлетворено в связи с отсутствием у здания признаков объекта недвижимости.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 23.06.2020 N 33-5911/2020
Категория: Споры с органами власти в сфере строительства и жилищных отношений.

Требования: По вопросам изменения адреса.

Обстоятельства: Истцы указали, что проживают в служебном жилье. Имеют установленную регистрацию и отметки в паспортах. Истцами установлено, что данное жилое здание отсутствует в материалах государственной информационной системы ЖКХ.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 16.06.2020 по делу N 33-659/2020, 2-64/2020 
Категория спора: Право собственности.

Требование стороны: 1) О признании права собственности на земельный участок.

Требование стороны: 2) О признании долей в праве общей долевой собственности отсутствующими.

Обстоятельства: Ответчик распорядился частью торгового комплекса без согласия остальных соинвесторов.  Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об определении первоначальной стоимости имущества, полученного в качестве объекта концессионного соглашения, в целях налога на прибыль.
(Письмо Минфина России от 08.06.2020 N 03-03-06/1/49195)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Правила съема. Особенности аренды торговых площадей
(Семенихин В.) ("Финансовая газета", 2020, N 24)

документ онлайн
Статья: Содержание и обслуживание бесхозного недвижимого имущества (Габелли Г.К.) 

("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 6)

документ онлайн
Статья: Трудности признания имущества недвижимым
(Соловейчик А.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2020, N 6)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение: Как действовать арендодателю государственного и муниципального имущества в условиях распространения коронавируса COVID-19
(КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Статья: К вопросу о признаках недвижимости как критериев ее государственной регистрации
(Кулаков В.В.) ("Современный юрист", 2020, N 2)

документ онлайн
Статья: О некоторых особенностях исключения сведений о помещениях, прекративших свое существование, из Единого государственного реестра недвижимости
(Белоглазов А.Е., Аниськина А.И., Белоглазова А.С.) ("Правовые вопросы недвижимости", 2020, N 1)

документ онлайн
Статья: Внедрение новейших информационных технологий в процесс государственной регистрации недвижимости  (Алиев Т.Т.) ("Правовые вопросы недвижимости", 2020, N 1)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 947358-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 09.07.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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