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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 16 июля по 15 августа  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 03.07.2016 N 237-ФЗ (ред. от 31.07.2020) "О государственной кадастровой оценке"
документ онлайн
Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 31.07.2020) "О государственной регистрации недвижимости" 
документ онлайн
"Обзор наиболее распространенных причин, препятствующих осуществлению государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав в отношении предприятий как имущественных комплексов и объектов недвижимости, расположенных в пределах более одного кадастрового округа (по результатам анализа решений о приостановлении за II квартал 2020 года)" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 27.12.2019 N 2837 (ред. от 14.07.2020, с изм. от 22.07.2020) "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378(2) Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость" 
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 20.01.2020 N 15 (ред. от 17.06.2020) "О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков категории земель "земли населенных пунктов" на территории Республики Адыгея" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 10.08.2020 N 308-ЭС20-10276 по делу N А01-2771/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий по представлению недостоверных сведений о кадастровой стоимости объектов недвижимости (помещений), обязании внести изменения в сведения о кадастровой стоимости помещений.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды нижестоящих инстанций, исследовав и оценив по правилам статьи 71 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации представленные в материалы дела доказательства, пришли к выводу о правомерности действий уполномоченного органа по внесению в реестр недвижимости новых сведений о кадастровой стоимости объекта недвижимости (помещение).

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 05.08.2020 N 306-ЭС20-9936
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа по заявлению о погашении регистрационной записи об ипотеке на земельный участок, обязании осуществить государственную регистрацию погашения регистрационной записи об ипотеке на земельный участок.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, выводы судов первой инстанции и суда округа соответствуют установленным фактическим обстоятельствам спора, свидетельствующим о заключении договоров участия в долевом строительстве с ООО до признания его несостоятельным (банкротом), принятии участниками долевого строительства решения о достройке многоквартирного жилого дома новым застройщиком.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.08.2020 N Ф09-6843/19 по делу N А07-6095/2018
Требование: О признании и исправлении реестровой ошибки, установлении границ земельных участков.

Обстоятельства: Истец указал, что при формировании границ приобретенного владельцем недвижимости земельного участка произошло фактическое наложение границ, часть участка расположена на территории, принадлежащей на праве постоянного (бессрочного) пользования истцу.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как вопрос о границах между участками в соответствии с правоустанавливающими документами не решен, границы между участками с учетом положений земельного законодательства и законодательства об осуществлении кадастрового учета не установлены, не решен вопрос об участии в деле правообладателей смежных со спорными участков.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.07.2020 N Ф08-3514/2020 по делу N А32-38334/2018
Требование: О признании реестровой ошибкой сведений ЕГРН о границах земельного участка, установлении координат поворотных точек границ участков в соответствии с каталогом координат, обязании внести измененные сведения об участках в ЕГРН.

Обстоятельства: Предприниматель указывал на то, что принадлежащий ему участок не исключен из участка, предоставленного в аренду обществу.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт пересечения (наложения) границ спорных участков подтвержден заключением судебной экспертизы. Ошибка возникла вследствие отсутствия в кадастре сведений о границах участка предпринимателя, которые содержались в землеустроительном деле. Расхождение между фактическими границами участка незначительно.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 21.07.2020 по делу N 33-7909/2020
Категория: Споры с органами власти в сфере управления и контроля за государственным имуществом.

Требования: По вопросам предоставления земельного участка.

Обстоятельства: Истцу принадлежит на праве собственности капитальный гараж, расположенный на земельном участке, с уточненными границами поставленный на кадастровый учет. Истец обратился с заявлением к ответчику, однако получил отказ якобы в связи с расположением земельного участка в зоне уличной дорожной сети в границах магистральных улиц и дорог общегородского значения.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 23.07.2020 N 33-9999/2020
Категория спора: Право собственности.

Требования: О признании отсутствующим зарегистрированного права собственности на сооружение.

Обстоятельства: Сохранение права собственности ответчика на автостоянку, как на объект недвижимого имущества, нарушает права истца по распоряжению земельным участком.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья:К вопросу о признаках недвижимости как критериев ее государственной регистрации
(Кулаков В.В.) ("Современный юрист", 2020, N 2)

документ онлайн
Статья:Правовые и практические вопросы исправления кадастровых ошибок
(Храмова И.С.) ("Юрист", 2020, N 4)

документ онлайн
Статья:Помещение в здании как объект права
(Скловский К.И.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2020, N 4)

документ онлайн
Статья:Кто несет риск существенной кадастровой ошибки? Комментарий к Определению Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ от 19.07.2019 N 305-КГ18-17303
(Попов П.А.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2020, N 4)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 933979-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления порядка выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.07.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 962484-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" и иные законодательные акты Российской Федерации в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.07.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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