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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 1 августа по 30 августа  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.12.2010 N 1172 (ред. от 17.08.2020) "Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 29.12.2011 N 1178 (ред. от 17.08.2020) "О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике" (вместе с "Основами ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике", "Правилами государственного регулирования (пересмотра, применения) цен (тарифов) в электроэнергетике") 
документ онлайн
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Краснодарский край
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 11.12.2019 N 302/2019-т (ред. от 21.07.2020) "Об установлении тарифов на тепловую энергию" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации") 
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 23.06.2020 N 13/2020-э "Об установлении тарифов на услуги по передаче электрической энергии" (вместе с "Индивидуальными тарифами на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями на 2021 год") 
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Республика Адыгея
Распоряжение Главы Республики Адыгея от 30.06.2020 N 136-рг "Об утверждении в 2020 году Перечня потребителей, ограничение режима потребления электрической энергии которых может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 20.08.2020 N 309-ЭС20-10642 по делу N А71-5217/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения (платы за передачу электроэнергии), пени.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, не обладая полномочиями по оценке доказательств и установлению фактических обстоятельств дела, суд округа направил дело на новое рассмотрение в суд первой инстанции, указав на необходимость выяснения обстоятельств, имеющих существенное значение для разрешения спора.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 20.08.2020 N 307-ЭС20-10477 по делу N А66-9005/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки за просрочку оплаты поставленной электрической энергии.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные в материалы дела доказательства в порядке ст. 71 АПК РФ и установив факт поставки обществом в спорный период электрической энергии в многоквартирные дома, находящиеся в управлении компании, а также факт просрочки ответчиком оплаты поставленного ресурса, суды пришли к выводу о наличии оснований для удовлетворения иска в части, произведя перерасчет неустойки с учетом действующих на даты погашения задолженности ставок рефинансирования Банка России.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.08.2020 N Ф08-4554/2020 по делу N А53-34131/2019
Требование: О взыскании долга по договору теплоснабжения.

Обстоятельства: Общество ссылалось на разногласия с товариществом по способу определения объема теплоносителя, использованного при промывке системы теплоснабжения многоквартирного дома.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку расход коммунального ресурса, используемого на промывку систем отопления, следует определять по показаниям общедомового прибора учета.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.08.2020 N Ф09-3875/20 по делу N А60-54595/2019
Требование: О понуждении к заключению договора на технологическое присоединение энергопринимающих устройств.

Обстоятельства: Истец (сетевая организация), осуществляющий подключение к своей сети объекта третьего лица, ссылался на уклонение смежной сетевой организации (ответчика) от заключения договора.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не обоснована необходимость подключения к объектам ответчика, ближайшие для третьего лица объекты электросетевого хозяйства, имеющие необходимый класс напряжения, принадлежат истцу, у ответчика отсутствует обязанность заключать договор, кроме того, спорная линия электропередачи выведена из эксплуатации вследствие аварийного состояния.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Самарского областного суда от 30.07.2020 по делу N 33-6176/2020, 2-2136/2019   Категория: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании задолженности за потребленную электроэнергию.

Обстоятельства: Между истцом и ответчиком заключен договор энергоснабжения путем открытия лицевого счета на поставку электрической энергии в жилое помещение. На момент проведения проверки имелись расхождения между показаниями прибора учета, снятыми сетевой организацией, и переданными показаниями прибора учета. В добровольном порядке ответчик оплату задолженности производить отказался.

Решение: Удовлетворено. Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по оплате государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 20.07.2020 по делу N 2-32/2020, 33-7867/2020  Категория: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности.

Требования абонента: 2) О признании незаконными действий по приостановлению подачи электроэнергии; 3) Об обязании возобновить подачу электроэнергии; 4) Об обязании заключить соглашение о реструктуризации задолженности.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик является собственником квартиры, несвоевременно и не в полном объеме вносит плату за потребленную электроэнергию.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено; 4) Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по оплате государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как соотносятся между собой безучетное и бездоговорное потребление электроэнергии организацией (потребителем) и какая ответственность за это предусмотрена?
(Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Учет приборов учета у гарантирующего поставщика
(Дубова Я.Г.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 7)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" в связи с введением сертификатов происхождения электрической энергии"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 01/05/02-20/00099508) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.08.2020)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 767552-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" в части совершенствования порядка вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 21.07.2020)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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