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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 июля по 15 августа  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 01.08.2020 N 1156 "Об утверждении Правил предоставления грантов в форме субсидий из федерального бюджета на реализацию проектов по созданию и развитию инжиниринговых центров на базе образовательных организаций высшего образования и научных организаций" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 10.07.2013 N 582 (ред. от 11.07.2020) "Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 02.07.2020 N 1768 "Об особенностях организации индивидуального отбора при приеме либо переводе в государственные и муниципальные образовательные организации для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения в Краснодарском крае в 2020 году" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 30.07.2020 N 144 "О некоторых мерах по установлению максимального размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, для каждого муниципального образования, находящегося на территории Республики Адыгея" (вместе с "Методикой определения максимального размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, для каждого муниципального образования, находящегося на территории Республики Адыгея") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 29.07.2020 N 308-ЭС20-10073 по делу N А15-1299/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об аннулировании лицензии на право осуществления образовательной деятельности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные сторонами доказательства, руководствуясь положениями федеральных законов от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", Положением о лицензировании образовательной деятельности, утвержденным постановлением Правительства РФ от 28.10.2013 N 966, установив, что университет не устранил все выявленные нарушения и в полном объеме не исполнил выданные ему предписания, суды удовлетворили заявление.

документ онлайн
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Арбитражный суд 
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 29.07.2020 N Ф07-7088/2020 по делу N А56-89995/2019
Требование: О взыскании ущерба.

Обстоятельства: Учреждение ссылается на то, что школа в отсутствие государственной аккредитации незаконно осуществляла выдачу справок детям из многодетных семей, обучающимся на семейной форме обучения, для получения бесплатных (льготных) проездных документов, выдаваемых учреждением.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку дети из многодетных семей, обучающиеся в школе, имеют право на льготный проезд на маршрутах наземного пассажирского транспорта; школа является образовательной организацией, осуществляющей деятельность на основании лицензии.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.06.2020 N Ф08-4096/2020 по делу N А53-34466/2019
Требование: О признании частично недействительным предписания службы и незаконным акта проверки.

Обстоятельства: Оспариваемым актом обществу предписано устранить выявленные нарушения лицензионных требований и условий при осуществлении образовательной деятельности.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку предписание в оспариваемой части не соответствует действующему законодательству, является неисполнимым и нарушает права и законные интересы общества в сфере экономической деятельности.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 29.06.2020 по делу N 33-9608/2020
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: 1) О взыскании задолженности по заработной плате; 2) О перерасчете заработной платы; 3) О взыскании компенсации морального вреда; 4) О признании незаконным перевода.

Обстоятельства: Истец указал, что работал в организации ответчика. С дополнительным соглашением к трудовому договору не согласен.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.
документ онлайн
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 31.07.2020 по делу N 33-7904/2020, 2-2031/2019
Категория спора: Споры в сфере пенсионного обеспечения.

Требования заявителя: 1) Об оспаривании решения; 2) О возложении обязанности по включению курсов повышения квалификации в специальный стаж; 3) Об обязании назначить досрочную страховую пенсию.

Обстоятельства: Решением ответчика истцу было отказано в назначении досрочной страховой пенсии. По мнению истца, ответчиком необоснованно было отказано во включении в специальный стаж периодов нахождения на курсах повышения квалификации.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос:Сохраняется ли право студентов на получение стипендий и иных мер социальной поддержки в условиях предупреждения распространения коронавируса?
("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 7)

документ онлайн
Статья:Трудовые отношения с руководителем бюджетной организации
(Мухин С.) ("Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 7)

документ онлайн
Статья:Комментарий к Федеральному закону от 25.05.2020 N 157-ФЗ "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части установления предельного возраста для замещения должностей руководителей, заместителей руководителей государственных и муниципальных образовательных организаций высшего образования и научных организаций и руководителей их филиалов"
(Мухин С.) ("Бюджетные организации: акты и комментарии для бухгалтера", 2020, N 7)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовые основы реализации дистанционных образовательных технологий в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации
(Сергеев Ю.Д., Калецкий Е.Г., Павлова Ю.В.) ("Медицинское право", 2020, N 4)

документ онлайн
Вопрос: Каковы основные сведения о назначении и составе фонда оценочных средств образовательных организаций?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос:Кто обязан проходить тестирование по русскому языку как иностранному языку, а кто сдавать экзамены по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации?
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2020)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1002774-7 "О внесении изменений в статьи 71.1 и 73 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.08.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1001105-7 "О внесении изменения в статью 101 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.08.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
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