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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 16 июля по 15 августа  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 31.07.2020 N 297-ФЗ "О внесении изменений в статью 12 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части унификации содержания годовых отчетов государственных корпораций (компаний), публично-правовых компаний, а также в части установления особенностей регулирования корпоративных отношений в 2020 году и о приостановлении действия положений отдельных законодательных актов Российской Федерации" и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" 
документ онлайн
<Информация> ФНП "Новые полномочия нотариуса при выходе участника из ООО вступают в силу" 
документ онлайн
Федеральный закон от 31.07.2020 N 252-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обществах с ограниченной ответственностью" в части совершенствования процедуры внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о выходе участника общества с ограниченной ответственностью из общества" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 13.05.1999 N 180-КЗ (ред. от 22.07.2020) "Об управлении государственной собственностью Краснодарского края" 
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 13.12.2019 N 337-р "О кандидатурах представителей интересов Республики Адыгея в органах управления и ревизионных комиссиях акционерных обществ, акции которых закреплены в государственной собственности Республики Адыгея, на 2020 год"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 10.08.2020 N 304-ЭС20-10143 по делу N А03-8444/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании с директора общества задолженности в порядке субсидиарной ответственности по обязательствам последнего.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как исследовав и оценив по правилам ст. 71 АПК РФ представленные доказательства, суды отказали в удовлетворении требований, придя к выводу о недоказанности недобросовестности или неразумности действий ответчика, его противоправного поведения, а также наличия причинно-следственной связи между неисполнением обязательств ООО и такими действиями единоличного исполнительного органа.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 03.08.2020 N 307-ЭС20-9646 по делу N А56-107882/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании процентов за неисполнение денежного обязательства по выплате действительной стоимости доли вышедшему из общества участнику.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды удовлетворили заявленные требования, правомерно указав, что ненадлежащее исполнение Обществом своих обязательств по выплате бывшему участнику действительной стоимости доли в уставном капитале повлекло начисление процентов за пользование чужими денежными средствами.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.07.2020 N Ф08-5056/2020 по делу N А32-31513/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 15.23.1 КоАП РФ за невключение в повестку дня годового общего собрания акционеров общества вопросов о внесении в устав общества изменений, связанных с порядком созыва совета директоров и с местом проведения общих собраний акционеров.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказано наличие в действиях общества состава вмененного правонарушения. Порядок и срок привлечения к ответственности соблюдены. Основания для признания правонарушения малозначительным и применения ст. 2.9 КоАП РФ отсутствуют.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.08.2020 N Ф09-3276/20 по делу N А76-2353/2019
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде денежных средств, вложенных в производственную деятельность общества.

Обстоятельства: Сделка по приобретению истцом доли в уставном капитале общества признана недействительной.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оснований для удержания денежных средств, внесенных в качестве вклада в имущество общества, в связи с признанием сделки по приобретению доли в уставном капитале недействительной не имелось; в действиях истца признаков непоследовательности и недобросовестности не выявлено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об определении в целях налога на прибыль срока приобретения права собственности на выкупаемую налогоплательщиком долю другого участника ООО.
(Письмо Минфина России от 16.07.2020 N 03-03-06/1/62173)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как отразить в бухгалтерском учете выплату вознаграждения членам совета директоров?
(Консультация эксперта, 2020)
документ онлайн
Вопрос:Возможна ли оплата акций, выкупаемых АО по требованию акционера в соответствии со ст. 75 Федерального закона "Об акционерных обществах", не денежными средствами, а имуществом?
(Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: Можно ли выплатить дивиденды из прибыли прошлых лет
(Издательство "Главная книга", 2020)

документ онлайн
Статья: Как здорово, что все мы здесь: проведение годового общего собрания в АО и ООО
(Данилов С.) ("Практическая бухгалтерия", 2020, N 7)

документ онлайн
Статья:Директор хочет уплатить налоги/взносы за компанию: как принять такую помощь
(Кравченко И.В.) ("Главная книга", 2020, N 14)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Особенности структуры собственности и корпоративного управления в компании одного лица
(Синицын С.А.) ("Журнал российского права", 2020, N 7)

документ онлайн
Статья: Вклад в имущество, не увеличивающий уставный капитал: правовое исследование
(Лалетина А.С., Косякин И.А.) ("Вестник арбитражной практики", 2020, N 3)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 996950-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.07.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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