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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 16 августа по 15 сентября  2020 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ МИД России от 17.12.2018 N 24320 (ред. от 16.07.2020) "Об утверждении единой методики расчета ставок сборов в счет возмещения фактических расходов, связанных с совершением консульских действий" 
документ онлайн


Приказ МИД России от 16.07.2020 N 10983 "О внесении изменений в приказ Министерства иностранных дел Российской Федерации от 17 декабря 2018 г. N 24320 "Об утверждении единой методики расчета ставок сборов в счет возмещения фактических расходов, связанных с совершением консульских действий" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 03.08.2020 N 305-ЭС20-9565 по делу N А40-306214/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене нотариального действия.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные доказательства, руководствуясь ст. ст. 15, 17, 48, 80 Основ законодательства РФ о нотариате, ст. 17 ФЗ от 08.08.2001 N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", правильно определив правовую природу спорных правоотношений, суды удовлетворили заявленные требования, установив, что представленный для совершения нотариального действия документ - решение единственного участника не имел юридической силы, не соответствовал требованиям действующего законодательства.

документ онлайн
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 05.08.2020 N Ф06-63604/2020 по делу N А12-39812/2019
Требование: О признании недействительным решения общего собрания участников общества.

Обстоятельства: Истцы полагали, что подготовка и проведение собрания участников общества осуществлены с нарушением положений действующего законодательства, поскольку при созыве собрания не были предоставлены для ознакомления участникам общества материалы общего собрания, отсутствовал кворум для принятия решений.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не представлено доказательств нарушения прав и законных интересов истцов решениями, принятыми на общем собрании участников общества.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.08.2020 N Ф08-5644/2020 по делу N А32-25728/2018
Требование: О признании недействительными решений общих собраний учредителей общества, изменений в ЕГРЮЛ, обязании погасить в ЕГРЮЛ записи, внесенные на основании оспариваемых решений.

Обстоятельства: Наследники умершего участника общества указывали на то, что общие собрания проведены с нарушением порядка созыва и подготовки, так как они участия в них не принимали, от имени умершего участника голосовал доверительный управляющий, на заключение договора управления с которым они согласия не давали.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку решения общих собраний приняты с соблюдением требований ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью". Договор управления в установленном порядке не признан недействительным.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 20.07.2020 по делу N 33-7812/2020  Категория: Наследственные споры.

Требования наследников: О признании права собственности в порядке наследования.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком отказано в регистрации права собственности на земельные участки, так как на дату смерти наследодателя на его имя не было зарегистрировано право собственности на земельную долю, за счет которой земельные участки были образованы.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Удмуртской Республики от 19.08.2020 по делу N 33-3249/2020  Категория: Особое производство.

Требования: О неправильном совершении нотариального действия.

Обстоятельства: В отношении истца нотариусом оформлена исполнительная надпись на взыскание в пользу арендодателя задолженности по договору проката, штрафных санкций и неустойки. По мнению истца, нотариусом совершено незаконное действие.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:Об уплате нотариусом страховых взносов за себя и возможности применения им пониженных тарифов страховых взносов, установленных для субъектов МСП, при выплате вознаграждения физлицу.
(Письмо Минфина России от 18.08.2020 N 03-15-05/72306)
документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация:Нужно ли и как составить договор дарения недвижимости между супругами?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

документ онлайн
Вопрос:Вправе ли нотариус требовать оплаты в обязательном порядке услуг правового и технического характера при совершении нотариального действия?
("Официальный сайт Минюста России", 2020)

документ онлайн
Вопрос:Как можно обжаловать действия (бездействие) нотариуса, привлечь нотариуса к дисциплинарной ответственности?
("Официальный сайт Минюста России", 2020)

документ онлайн
Статья: К вопросу "электронного нотариата": правовые аспекты регулирования и проблемы практики (Углицких Д.В.) ("Нотариус", 2020, N 3)
документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона (доработанный текст) "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (в части упрощения процедуры государственной регистрации индивидуальных предпринимателей)" (подготовлен Минфином России, ID проекта 02/04/08-20/00107106) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.08.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

