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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 августа по 15 сентября  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 26.02.2018 N 197 (ред. от 19.08.2020) "Об утверждении Правил предоставления государственной поддержки образовательного кредитования" 
документ онлайн
Приказ Минпросвещения России от 02.09.2020 N 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования" 
документ онлайн
Приказ Минобрнауки России от 28.08.2020 N 1133 "Об организации начала 2020/21 учебного года в подведомственных Министерству науки и высшего образования Российской Федерации организациях в условиях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Российской Федерации" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 04.09.2020 N 2359 "Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления субсидий государственным бюджетным учреждениям Краснодарского края, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных образовательных организациях" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 21.08.2020 N 155 "О Порядке предоставления субсидий из республиканского бюджета Республики Адыгея на возмещение расходов организациям, осуществляющим деятельность в сфере дополнительного образования детей с использованием сертификата в рамках системы персонифицированного финансирования, в 2020 году" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания управления Роспотребнадзора об устранении нарушений Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к выводу об отсутствии правовых оснований для выдачи предписания ввиду неправомерного вменения предпринимателю нарушений требований СанПиН 2.4.1.3049-13.
документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 11.08.2020 N Ф04-2362/2020 по делу N А27-19450/2019
Требование: Об аннулировании лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Обстоятельства: Лицензирующий орган указал на неисполнение учреждением предписания об устранении грубого нарушения лицензионных требований, выразившегося в отсутствии у него на праве собственности или ином законном основании зданий, строений, сооружений, помещений и территорий, необходимых для осуществления образовательной деятельности.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт неисполнения предписания в течение длительного времени подтвержден, учтен характер совершенного нарушения.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 29.08.2019 N Ф01-3917/2019 по делу N А31-14561/2018
Требование: О взыскании с РФ в лице Минфина России убытков, понесенных в результате оказания услуг по уходу и присмотру за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, обучающимися в муниципальных дошкольных образовательных организациях.

Обстоятельства: Администрация городского округа потребовала, чтобы Минфин России возместил городскому округу расходы, понесенные муниципальными организациями при оказании вышеназванных услуг.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку затраты, связанные с реализацией нормы закона об освобождении от взимания платы за присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, являются расходными обязательствами РФ.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 10.08.2020 N 33-11005/2020
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии в части, признании права на назначение пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Оспариваемым решением ответчика истцу было отказано в досрочном назначении страховой пенсии ввиду отсутствия требуемой продолжительности стажа в связи с педагогической деятельностью в учреждениях для детей, спорные периоды в специальный стаж истца ответчиком зачтены не были.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 14.07.2020 N 33-12666/2020 по делу N 2-492/2020
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: О признании незаконным решения о привлечении к дисциплинарной ответственности.

Обстоятельства: По мнению работника, выговор за совершение дисциплинарного проступка, выразившегося в нарушении трудового договора и должностной инструкции заведующего детским дошкольным образовательным учреждением, объявлен ему неправомерно.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос:Относятся ли работники общеобразовательных организаций к работникам учебно-воспитательных учреждений и обязаны ли они проходить психиатрическое освидетельствование?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2020)

документ онлайн
Статья:О предоставлении отпусков педагогическим работникам
(Егорова А.О.) ("Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 8)

документ онлайн
Статья:Деятельность общежитий в 2020 году
(Ратовская С.А.) ("Советник в сфере образования", 2020, N 7)

документ онлайн
Статья:Платное обучение в вузах в 2020/2021 учебном году
(Артемова И.В.) ("Советник в сфере образования", 2020, N 7)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий к Федеральному закону от 29 декабря 2006 г. N 256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" (Аверина К.Н., Ситкова О.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019) 
документ онлайн
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Юридическая пресса
Вопрос: В каком порядке признается недействительность диплома о высшем образовании?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос: Зачем нужно сдавать ЕГЭ в четвертом классе?
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2020)

документ онлайн
Вопрос: Кто должен покупать электронные учебники: школа или родители?
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2020)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (в части систематизации обязательных требований в сфере высшего образования и соответствующего дополнительного профессионального образования)" (подготовлен Минобрнауки России, ID проекта 02/04/08-20/00107432) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.08.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (подготовлен Минобрнауки России, ID проекта 01/05/09-20/00108123) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.09.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

