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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 16 августа по 15 сентября  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 31.08.2020 N 1327 "О представлении по итогам 2019 года отчета об управлении находящимися в федеральной собственности акциями акционерных обществ и использовании специального права на участие Российской Федерации в управлении акционерными обществами ("золотой акции"), отчета об управлении находящимися в федеральной собственности акциями акционерных обществ и отчета об управлении находящимися в собственности Российской Федерации долями в обществах с ограниченной ответственностью" 
документ он-лайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента строительства Краснодарского края от 08.09.2020 N 231 "Об утверждении Методических требований по разработке Стратегии развития хозяйственных обществ, имеющих особое значение для Краснодарского края, доля Краснодарского края в уставных капиталах которых превышает пятьдесят процентов, подведомственных департаменту строительства Краснодарского края" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 09.09.2020 N 307-ЭС20-11910 по делу N А56-87228/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решений внеочередных общих собраний акционеров общества, решений единственного участника общества о внесении в уставный капитал общества имущества и о ликвидации юридического лица, признании недействительным акта приема-передачи имущества и применении последствий его недействительности, восстановлении корпоративного контроля.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как изложенные в жалобе доводы не подтверждают наличие существенных нарушений норм материального права и процессуального права, повлиявших на исход дела.

документ он-лайн
Определение Верховного Суда РФ от 08.09.2020 N 306-ЭС20-11176 по делу N А65-559/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительной записи ЕГРЮЛ о регистрации прекращения деятельности общества, об обязании внести в ЕГРЮЛ сведения о недействительности записи.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как доводы кассационной жалобы, которые были предметом рассмотрения суда округа и получили надлежащую правовую оценку, не свидетельствуют о допущенных судами нарушениях норм материального и процессуального права, которые бы служили достаточным основанием для отмены обжалуемых судебных актов.

документ он-лайн
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.09.2020 N Ф09-4676/20 по делу N А60-60693/2019   Требование: О привлечении контролирующих лиц к субсидиарной ответственности по обязательствам общества.

Обстоятельства: Кредитор общества указал, что производство по делу о банкротстве общества прекращено в связи с отсутствием средств на проведение процедур, руководителями и учредителями общества не была передана документация, это существенно затруднило формирование конкурсной массы.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как непередача документов директором общества не позволила арбитражному управляющему выявить дебиторов, взыскать задолженность. В привлечении к ответственности иных лиц отказано в связи с отсутствием доказательств того, что их бездействие затруднило проведение процедур банкротства.
документ он-лайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.09.2020 N Ф08-6775/2020 по делу N А53-36921/2019
Требование: О признании недействительным решения общего собрания участников общества.

Обстоятельства: Участник общества, получивший долю в уставном капитале в порядке наследования, ссылался на нарушение порядка созыва и проведения общего собрания.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку отсутствуют доказательства уведомления участника о проведении общего собрания. Кроме того, установлено наличие конфликта между наследниками умершего участника общества.

документ он-лайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при получении доходов от реализации (погашения) доли (части доли) участия в уставном капитале ООО.
(Письмо Минфина России от 07.09.2020 N 03-04-06/78393)

документ он-лайн
Вопрос: О применении ставки налога на прибыль 0% при выплате дивидендов организации, реорганизованной в форме выделения.
(Письмо Минфина России от 24.08.2020 N 03-03-06/1/73949)

документ он-лайн
Вопрос:Об обязанности АО по передаче ведения реестра акционеров лицу, имеющему лицензию (регистратору).
(Письмо Минэкономразвития России от 22.07.2020 N ОГ-Д22-21476)
документ он-лайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как отражается в учете организации передача основного средства учредителю при его выходе из состава участников организации?
(Консультация эксперта, 2020)

документ он-лайн
Вопрос:Общим собранием участников ООО было одобрено совершение крупных сделок по результатам открытых торгов, срок действия одобрения в протоколе не указан. Через 8 месяцев в обществе сменились участники. Надо ли делать новый протокол одобрения в связи со сменой участников? (Консультация эксперта, 2020)

документ он-лайн
Вопрос:Может ли участник ООО произвести зачет своей задолженности перед ООО по договору подряда в счет распределенной чистой прибыли? (Консультация эксперта, 2020)
документ он-лайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Комментарий к Федеральному закону от 31.07.2020 N 252-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обществах с ограниченной ответственностью" в части совершенствования процедуры внесения в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о выходе участника общества с ограниченной ответственностью из общества"
(Точкина Т.Н.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2020, N 16)

документ он-лайн
Статья: Что изменилось в процедуре выхода участника из ООО?
("Практическая бухгалтерия", 2020, N 8)

документ он-лайн
Статья:Выход из бизнеса: как это сделать и какие налоги придется заплатить
(Мацкявичене Е.В.) ("Бухгалтерский учет", 2020, N 7)

документ он-лайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья:Ревизионная комиссия (ревизор) общества с ограниченной ответственностью: комментарий к Федеральному закону от 08.02.1998 N 14-ФЗ
(Вайпан В.А.) ("Вестник арбитражной практики", 2020, N 4)

документ он-лайн
Статья:Вклады в имущество общества с ограниченной ответственностью: актуальный комментарий статьи 27 Федерального закона от 08.02.1998 N 14-ФЗ
(Шиткина И.С.) ("Вестник арбитражной практики", 2020, N 4)
документ он-лайн
Статья:Новое законодательство в сфере корпоративного права
(Филиал партнерства с ограниченной ответственностью Брайан Кейв Лейтон Пейзнер (Раша) ЛЛП в г. Москве, Корпоративная практика / Слияния и поглощения) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ он-лайн
Статья:Типовые уставы: к вопросу о правовой природе и назначении
(Филиппова С.Ю., Шиткина И.С.) ("Закон", 2020, N 4)

документ он-лайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" в части создания возможности проведения общих собраний акционеров в форме собрания путем совместного дистанционного присутствия для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием информационных и коммуникационных технологий без определения места проведения" (подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/09-20/00107789) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.09.2020) 
документ он-лайн


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

