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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 марта по 15 марта  2020 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минюста России от 30.09.2020 N 228 "Об утверждении Порядка установления личности гражданина, его представителя или представителя юридического лица посредством единой информационной системы персональных данных, обеспечивающей обработку, включая сбор и хранение биометрических персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным гражданина Российской Федерации" (вместе с "Порядком установления личности гражданина, его представителя или представителя юридического лица посредством единой информационной системы персональных данных, обеспечивающей обработку, включая сбор и хранение биометрических персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным гражданина Российской Федерации", утв. решением Правления ФНП от 16.09.2020 N 16/20, приказом Минюста России от 30.09.2020 N 228) 
документ онлайн
Приказ Минюста России от 30.09.2020 N 223 "Об утверждении формы заявления о совершении нотариального действия удаленно, а также требований к формату такого заявления и форматам прилагаемых к нему документов в электронной форме" (вместе с "Формой заявления о совершении нотариального действия удаленно", "Требованиями к формату заявления о совершении нотариального действия удаленно и форматам прилагаемых к нему документов в электронной форме", утв. решением Правления ФНП от 16.09.2020 N 16/20) 

документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 01.09.2020 N 4-КГ20-29-К1
Требование: О признании незаконным отказа в совершении нотариального действия, обязании совершить нотариальное действие.

Обстоятельства: Истец указал, что нотариус отказался удостоверить его подпись на бланке без оплаты услуг правового и технического характера, однако в услугах правового характера истец не нуждался, вся техническая работа выполнена им самостоятельно.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку судами достоверно установлено отсутствие действий, которые можно отнести к услугам правового или технического характера, необходимым для удостоверения подлинности подписи заявителя, в результате чего требование об оплате услуг и последующий отказ в совершении нотариальных действий являются неправомерными.

документ онлайн
Определение Конституционного Суда РФ от 23.07.2020 N 1730-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Петровой Валентины Ивановны на нарушение ее конституционных прав статьей 72 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате"
документ онлайн
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.10.2020 N Ф09-6164/20 по делу N А76-43388/2019
Требование: О признании недействительным решения общего собрания участников общества.

Обстоятельства: Признанные банкротами участники общества указали, что собрание проведено финансовыми управляющими с существенными нарушениями порядка его созыва, решение собрания не удостоверено нотариусом.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как предусмотренный уставом общества порядок принятия решения не подразумевал его нотариального удостоверения, протокол подписан всеми принявшими участие в собрании участниками, оспариваемое решение по вопросу о досрочном прекращении полномочий директора общества принято управляющими в пределах их полномочий, в соответствии с положениями устава общества, при наличии необходимого кворума.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.09.2020 N Ф08-6366/2020 по делу N А32-34791/2019
Требование: О признании недействительными договора купли-продажи доли в уставном капитале общества и протокола общего собрания участников.

Обстоятельства: Участник ссылался на то, что при заключении договора его цена была определена значительно меньше, чем стоит соответствующая часть имущественного комплекса общества, а также что на спорном собрании он не присутствовал и его подпись на протоколе подложна.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт отсутствия участника доказан, на собрании отсутствовал необходимый кворум.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 04.12.2019 N 33-23365/2019 по делу N 2-381/2019  Категория: 1) Право собственности; 2) Наследственные споры.

Требования: 1) О прекращении права собственности на имущество; 2) О записях в ЕГРН.

Требования наследников: 3) О признании права собственности в порядке наследования; 4) О признании завещания недействительным; 5) Об установлении факта принятия наследства.

Обстоятельства: Истец считает, что ответчица зарегистрировала свое право собственности на имущество умершей незаконно, поскольку ответчица дом и земельный участок у наследодателя не покупала, право наследства не оформляла, совместно с умершей не проживала, совместное хозяйство не вела.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено; 4) Отказано; 5) Удовлетворено.
документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 17.09.2020 N 33-18427/2020 по делу N 2-414/2020  Категория: Наследственные споры.

Требования наследников: О признании завещания недействительным.

Обстоятельства: Истцы указывают на то, что на момент составления завещания наследодатель находился в состоянии, при котором не мог понимать значение своих действий и руководить ими. Решение: Отказано.
документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об оценке переходящих по наследству имущественных прав в целях исчисления госпошлины за выдачу свидетельства о праве на наследство.
(Письмо Минфина России от 05.10.2020 N 03-05-06-03/86688)
документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Что нужно учесть при увеличении уставного капитала ООО? (Сурков А.А.) 

("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 8)
документ онлайн
Вопрос:Кого из сторон нотариального дела, в целях совершения нотариальных действий по которому открыт в том числе публичный депозитный счет, Банк должен считать лицом, находящимся на обслуживании (клиентом), - владельца счета и/или депонента (должника) и/или бенефициара (кредитора)?
("Официальный сайт Банка России", 2020)
документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Как составить наследственный договор?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)
документ онлайн
Ситуация: Каковы особенности продажи квартиры, приобретенной с использованием средств материнского капитала? 
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

документ онлайн
Статья: Социальная функция гражданско-правовой ответственности нотариусов
(Щенникова Л.В.) ("Нотариус", 2020, N 6)

документ онлайн
Статья: Некоторые аспекты наследования денежных сумм, учтенных на депозитном счете нотариуса
(Углицких Д.В.) ("Нотариус", 2020, N 6)

документ онлайн
Статья:Нотариальное удостоверение сделок с недвижимостью двумя и более нотариусами: преимущества и перспективы
(Тымчук Ю.А.) ("Нотариус", 2020, N 4)

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 952003-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части формирования нотариальных архивов" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 23.09.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

