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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 марта по 15 марта  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росреестра от 04.09.2020 N П/0329 "Об утверждении форм выписок из Единого государственного реестра недвижимости, состава содержащихся в них сведений и порядка их заполнения, требований к формату документов, содержащих сведения Единого государственного реестра недвижимости и предоставляемых в электронном виде, а также об установлении иных видов предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" 
документ онлайн
Приказ Росреестра от 06.08.2020 N П/0281 "Об утверждении Порядка расчета и размещения индексов рынка недвижимости" 
документ онлайн
Приказ Росреестра от 06.08.2020 N П/0283 "Об утверждении Порядка формирования и предоставления перечней объектов недвижимости" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Решение Краснодарского краевого суда от 06.10.2020 по делу N 3а-1136/2020 <О признании недействующим пункта N 18762 Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, на 2020 год, утв. Приказом Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 27.12.2019 N 2837> 
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 23.09.2020 N 271 "О внесении изменений в перечень объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, утвержденный приказом Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям от 30 декабря 2019 года N 458 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2020 год" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 12.10.2020 N 303-ЭС20-14410 по делу N А73-19325/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения собрания собственников функциональных помещений в административном здании.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как изложенные в жалобе доводы не подтверждают наличие существенных нарушений норм материального и процессуального права, повлиявших на исход дела.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 09.10.2020 N 308-ЭС20-14350 по делу N А53-30647/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе в государственной регистрации прекращения права собственности на объект, обязании внести в ЕГРН запись.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как доводы жалобы о том, что департаментом было подано заявление о прекращении права и снятии недвижимого объекта с кадастрового учета в рамках единой учетно-регистрационной процедуры выводы судов не опровергают и не подтверждают наличия существенных нарушений норм материального и (или) процессуального права, повлиявших на исход дела.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.10.2020 N Ф09-5384/20 по делу N А50-7207/2019
Требование: О признании отсутствующим зарегистрированного за предпринимателями права собственности на нежилое здание, снятии его с кадастрового учета, исключении из реестра недвижимости.

Обстоятельства: Уполномоченные органы ссылались на то, что здание отсутствует (уничтожено), сохранение записи о праве собственности препятствует реализации градостроительной документации, увеличит стоимость недвижимости при ее изъятии.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на земельном участке расположен имеющий прочную связь с землей фундамент, повторяющий расположение стен здания, имеется техническая возможность восстановить здание с прежними характеристиками, демонтаж конструкций не является основанием для прекращения права собственности.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.09.2020 N Ф08-6826/2020 по делу N А32-60778/2019
Требование: О признании незаконным, нарушающим права администрации отказа в снятии земельного участка с государственного кадастрового учета, обязании снять участок с кадастрового учета.

Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован отсутствием предусмотренных ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" оснований для снятия участка с учета.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не принято во внимание отсутствие иного способа, позволяющего администрации защитить свое нарушенное право. Кроме того, не учтено, что данный спор затрагивает права и законные интересы физического лица, чей участок явился предметом перераспределения с соседним участком, муниципальная собственность на который не разграничена.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Самарского областного суда от 03.09.2020 по делу N 33-9143/2020
Категория спора: 1) Дарение; 2) Право собственности.

Требования дарителя: 1) О признании договора недействительным; 2) О признании права собственности на помещение; 3) О записях в ЕГРН.

Обстоятельства: Заявитель ссылается на то, что договор дарения является притворной сделкой, поскольку заключен с целью прикрытия другой сделки, а именно договора ренты с условием пожизненного содержания.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Отказано; 3) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Ленинградского областного суда от 09.09.2020 N 33-4719/2020
Категория спора: Защита прав на землю.

Требования правообладателя: О признании права собственности на земельный участок.

Обстоятельства: Член садового некоммерческого товарищества указывает, что земельный участок сформирован в пределах границ товарищества в соответствии с земельным законодательством, поставлен на кадастровый учет, используется по назначению для ведения садоводства, в связи с чем полагает, что имеет право на приватизацию указанного участка.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О включении сведений о зданиях, относящихся к административно-деловым центрам, торговым центрам (комплексам), в перечень объектов, облагаемых налогом на имущество организаций по кадастровой стоимости.
(Письмо ФНС России от 01.10.2020 N БС-4-21/16038@)

документ онлайн
Вопрос: Об отнесении объекта недвижимости к торговым центрам (комплексам) для включения в перечень объектов, в отношении которых налог на имущество организаций исчисляется исходя из кадастровой стоимости.
(Письмо ФНС России от 26.08.2020 N АБ-4-21/13748@)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Съемные споры. Аренда недвижимости - нормы права и решения судов
(Семенихин В.) ("Финансовая газета", 2020, N 36)

документ онлайн
Статья: Соглашение об отказе дольщика от неустойки ничтожно
(Кислов С.С.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 9)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Некоторые проблемы определения правового режима апартаментов как вида коммерческой недвижимости
(Лазаренкова О.Г., Алексеева Е.В.) ("Нотариус", 2020, N 6)

документ онлайн
Статья: ВС запретил забирать квартиру у добросовестного приобретателя
(Сорокопуд А., Гришко А., Горелов А.М., Арутюнов А., Рулькова М., Корабель С., Яковлева А., Творогова М.) ("Жилищное право", 2020, N 8)

документ онлайн
Статья: Проблемы государственной регистрации прав в отношении предприятий и их кадастрового учета как имущественных комплексов: обзор позиций Росреестра
(Долинская В.В.) ("Правовые вопросы недвижимости", 2020, N 1)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

