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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ЕНВД»
                                                            С 01 октября  по 31 октября   2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> ФНС России от 27.10.2020 N СД-4-3/17615@ "Об учете доходов от реализации товаров (работ, услуг) налогоплательщиком, перешедшим с уплаты ЕНВД на применение УСН" 
документ онлайн
<Письмо> ФНС России от 20.10.2020 N СД-4-3/17181@ "О порядке перехода на УСН организаций и индивидуальных предпринимателей, которые перестали быть налогоплательщиками ЕНВД" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.10.2020 N 306-ЭС20-15899 по делу N А57-20346/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа в части доначисления налога по УСН.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к правильному выводу о доказанности утраты обществом права на применение специального режима налогообложения ввиду осуществления деятельности по поставке товаров, на которую не распространяется система налогообложения в виде уплаты единого налога на вмененный доход. Фактически в спорном налоговом периоде между обществом и его контрагентом возникли отношения по разовой поставке продукции. Общество не располагало объектами, отвечающими требованиям для организации общественного питания.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 20.10.2020 N 302-ЭС20-15325 по делу N А74-8053/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решений налогового органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к правильному выводу о том, что сделки между взаимозависимыми лицами осуществлялись с целью уменьшения дохода и сохранения права на применение УСН. Общество не включало в состав доходов полученные в результате отношений с взаимозависимым лицом доходы в целях соблюдения установленного п. 4 ст. 346.13 Налогового кодекса РФ ограничения для применения УСН.
документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.10.2020 N Ф09-5671/20 по делу N А60-34892/2019
Требование: О признании незаконными действий налогового органа по приостановлению операций по расчетному счету.

Обстоятельства: В связи с непредставлением предпринимателем декларации по ЕНВД вынесено решение о приостановлении всех расходных операций по счетам в банке.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку предприниматель направил в орган заявление о снятии его с учета в качестве плательщика ЕНВД, с этого времени декларации по ЕНВД не представлял, признано избыточным приостановление операций по счетам до выяснения причин непредставления декларации, решение о приостановлении операций по счетам не выполняет в данном случае функцию обеспечения исполнения обязательств.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.10.2020 N Ф08-8203/2020 по делу N А32-37252/2018
Требование: О признании частично недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил ЕНВД, налог по УСН, НДС, НДФЛ, ссылаясь на то, что налогоплательщик не задекларировал часть объектов, в которых осуществлял предпринимательскую деятельность, а также превысил предел доходов, предусмотренный п. 4.1 ст. 346.13 НК РФ.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не установлено, когда конкретно налогоплательщик заказал и получил новые павильоны. Не учтено, что выкладка товара является составной частью процесса розничной торговли, но может осуществляться и как отдельный вид предпринимательской деятельности. Не проверен расчет произведенных налоговым органом доначислений.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:Об учете ИП расходов на приобретение права на использование программ для ЭВМ и баз данных по договорам с правообладателем при переходе с ОСН на УСН ("доходы минус расходы").
(Письмо Минфина России от 19.10.2020 N 03-11-11/90996)

документ онлайн
Вопрос:Об учете расходов на приобретение материалов при переходе с объекта налогообложения по УСН "доходы" на "доходы минус расходы".
(Письмо Минфина России от 14.10.2020 N 03-11-06/2/89944)

документ онлайн
Вопрос:Об отмене ЕНВД с 01.01.2021 и переходе на иные налоговые режимы.
(Письмо Минфина России от 14.10.2020 N 03-11-10/90887)

документ онлайн
Вопрос:Об отмене ЕНВД и переходе на иные режимы налогообложения.
(Письмо Минфина России от 28.09.2020 N 03-11-06/3/84666)

документ онлайн
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ВопросыОтветы

Вопрос:Организация, уплачивающая ЕНВД по розничной торговле, планирует продавать одноразовые медицинские маски. Может ли организация при реализации масок применять ЕНВД? Имеются ли при этом особенности применения ККТ?
(Консультация эксперта, 2020)
документ онлайн
Вопрос:Организация применяет УСН, а по обособленному подразделению уплачивается ЕНВД. В связи с отменой ЕНВД с 01.01.2021 нужно ли подавать заявление о снятии с учета в качестве плательщика ЕНВД и подавать заявление о применении УСН?
(Консультация эксперта, 2020)
документ онлайн
Вопрос: Можно ли учесть в составе расходов на УСН затраты на аренду, если деятельность с использованием арендованного помещения прекращена, но расторгнуть договор аренды невозможно или невыгодно?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2020)

документ онлайн
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как учитывается заказчиком, применяющим УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", аванс по договору подряда, заключенному с физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем? В каком порядке начисляются НДФЛ и страховые взносы?.. (Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
Корреспонденция счетов:Как отразить в учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), приобретение права требования к сторонней организации, возникшего по договору денежного процентного займа? Должник исполнил свои обязательства по договору займа перед новым кредитором в установленный срок в полном объеме...   (Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: УСН - 2021: изменения
(Издательство "Главная книга", 2020)

документ онлайн
Статья:Комментарий к Письму Федеральной налоговой службы от 01.09.2020 N БС-4-11/14090 <ИП на "упрощенке" могут учитывать расходы при расчете взносов "за себя">
(Натырова Е.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2020, N 18)

документ онлайн
Статья:Налоговые каникулы для ИП: когда можно законно не платить налоги
(Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2020, N 19)

документ онлайн
Документов по теме поступило всего, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	28
	105
	178


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

