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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 01 октября по 31 октября   2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.12.2007 N 862 (ред. от 19.10.2020) "О Правилах направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 12.10.2020 N 1657 "О Единых требованиях к объектам обработки, утилизации, обезвреживания, размещения твердых коммунальных отходов" 
документ онлайн
Приказ Минстроя России от 29.09.2020 N 557/пр "О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на IV квартал 2020 года" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 28.10.2020 N 122/2020-т "Об установлении тарифов на тепловую энергию" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации") 
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 07.10.2020 N 53/2020-ВК "Об установлении тарифов на транспортировку стоков" (вместе с "Производственной программой в сфере водоотведения") 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 26.05.2020 N 102 (ред. от 01.10.2020) "О республиканском стандарте стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2020 год" 
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 27.10.2020 N 132-п "Об установлении тарифов на водоотведение для ООО "РСО" на 2020 год" (вместе с "Производственной программой ООО "РСО" в сфере водоотведения на 2020 год") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 27.10.2020 N 306-ЭС20-11500 по делу N А72-5450/2019
Требование: О взыскании задолженности по оплате выполненных работ.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату управляющими организациями работ по установке приборов учета в соответствии с заключенным договором подряда с ресурсоснабжающей организацией.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку у судов отсутствовали основания для отказа в иске со ссылкой на то, что уступка ресурсоснабжающей организацией права требования расходов, понесенных на основании ч. 12 ст. 13 Закона об энергосбережении, не предусмотрена законом.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 23.10.2020 N 305-ЭС20-11792 по делу N А41-74861/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за потребленную холодную воду, неустойки.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что система водоснабжения многоквартирного дома выполнена в соответствии с проектной документацией, получившей положительное заключение экспертизы в период действия Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 12.02.1999 N 167, которыми предусматривалось, что требование об обязанности абонента осуществлять учет полученной питьевой воды не распространяется на сети и системы, используемые для целей пожаротушения.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.10.2020 N Ф09-5948/20 по делу N А50-26498/2019
Требование: О взыскании задолженности за водоотведение в целях содержания общего имущества многоквартирного дома, пени.

Обстоятельства: Организация водопроводно-канализационного хозяйства ссылалась на неоплату товариществом собственников недвижимости услуг, оказанных в отношении дома, не оборудованного общедомовым прибором учета сточных вод.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку объем индивидуального потребления холодной и горячей воды превышал объем, зафиксированный общедомовыми приборами учета, в связи с чем потребление указанных услуг на содержание общего имущества составило отрицательную величину, что свидетельствует об отсутствии фактического потребления услуги водоотведения на содержание общего имущества.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.10.2020 N Ф08-8642/2020 по делу N А63-19104/2019
Требование: О взыскании задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг.

Обстоятельства: Общество ссылалось на ненадлежащее исполнение комитетом обязанности по оплате оказанных услуг.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку комитет является собственником нежилого помещения и он несет бремя оплаты спорной задолженности, произведен перерасчет размера задолженности.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 27.11.2019 по делу N 33-22916/2019  Категория спора: Управление многоквартирными домами.

Требования: Об устранении нарушений прав собственника, не связанных с лишением владения, путем демонтажа шлагбаума.

Обстоятельства: Заявитель ссылается на то, что решением собственников многоквартирного дома сформированная придомовая территория была огорожена, установлен шлагбаум на межквартальном проезде; в результате установки шлагбаума проезд к части дома, где располагается входная группа принадлежащего ему помещения, стал невозможным.

Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на проведение экспертизы - удовлетворено.
документ онлайн
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 24.04.2019 N 33-5906/2019
Категория спора: Управление многоквартирными домами.

Требования правообладателя жилого помещения: Об обязании произвести демонтаж кондиционеров.

Обстоятельства: Ответчик является собственником квартиры, расположенной в многоквартирном доме. В нарушение требований действующего законодательства ответчик самовольно без получения согласия собственников квартир установил на несущей стене дома кондиционеры, а также вентиляционное оборудование.  Решение: Отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Законно ли предписание Госжилинспекции о проведении перерасчета платы за коммунальные услуги за период более чем три года, предшествующих году проверки, в целях устранения нарушений, допущенных управляющей компанией при выставлении счетов за коммунальные услуги?
(Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
Вопрос:Как отразить в целях налога на прибыль расходы по взносам на капитальный ремонт многоквартирного дома, взысканные по решению суда за прошлый период с 01.04.2017 по 31.01.2020? Следует ли подавать уточненные декларации по налогу на прибыль?
(Консультация эксперта, Межрегиональная ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам, 2020)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: В каком порядке предоставляются жилые помещения жилищного фонда социального использования?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

документ онлайн
Статья:Спецсчет: сами собираем взносы и проводим капремонт МКД
(Ланина И.Б.) ("Главная книга", 2020, N 19)

документ онлайн
Статья:Отдельные судебные решения в сфере ЖКХ
(Влад О.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 9)

документ онлайн
Статья:Плата за электроэнергию на ОДН: как посчитать площадь общедомовых помещений?
(Линейкина С.М.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 9)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: В каком порядке предоставляются жилые помещения жилищного фонда социального использования?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

документ онлайн
Вопрос: Как перевести технический этаж многоквартирного дома в жилой фонд?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Статья:Некоторые проблемы определения правового режима апартаментов как вида коммерческой недвижимости
(Лазаренкова О.Г., Алексеева Е.В.) ("Нотариус", 2020, N 6)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1044569-7 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.10.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1044675-7 "О внесении изменений в Федеральный закон от 23.11.2009 N 261-ФЗ (редакция от 26.07.2019) "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и Жилищный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.10.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1044454-7 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.10.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

