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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 20 октября по 20 ноября  2020 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 21.04.2005 N 241 (ред. от 16.11.2020) "О мерах по организации оказания универсальных услуг связи" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 12.11.2020 N 1824 "Об утверждении Правил уведомления организаторами распространения информации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций о начале осуществления деятельности по обеспечению функционирования информационных систем и (или) программ для электронных вычислительных машин, которые предназначены и (или) используются для приема, передачи, доставки и (или) обработки электронных сообщений пользователей информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также ведения реестра указанных организаторов" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11.07.2019 N 409 (ред. от 19.10.2020) "Об утверждении Положения о ситуационном центре главы администрации (губернатора) Краснодарского края" 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства финансов РА от 06.12.2019 N 129-А (ред. от 21.10.2020) "Об утверждении перечня информации, формируемой и предоставляемой для размещения на едином портале бюджетной системы Российской Федерации" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 02.11.2020 N 303-ЭС20-16298 по делу N А37-2336/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании неправомерным завышения стоимости услуг связи по договору о предоставлении услуг связи.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, исследовав и оценив представленные доказательства, суды отказали в удовлетворении требований, придя к выводу о соответствии стоимости оказанных услуг условиям достигнутого между сторонами соглашения, приняв во внимание объем фактически израсходованного трафика.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 12.10.2020 N 306-ЭС20-14243 по делу N А49-10924/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными решений регистрирующего органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды исходили из того, что представленные для государственной регистрации документы содержали усиленную квалифицированную электронную подпись физического лица, которая не подтверждает его статус и полномочия на подписание заявления в качестве руководителя постоянно действующего исполнительного органа юридического лица, соответственно, документы не отвечали требованиям, установленным законодательством РФ. Суды пришли к выводу о правомерности действий регистрирующего органа и отказали в удовлетворении заявленных требований.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.10.2020 N Ф09-5339/20 по делу N А60-53006/2019 Требование: О взыскании задолженности за услуги связи.

Обстоятельства: Услуги, оказанные после истечения срока действия государственного контракта, не оплачены.

Решение: Требование удовлетворено, так как оператор в силу закона не мог прекратить оказание услуг связи учреждению, осуществляющему деятельность в военной сфере, оказание услуг, их объем и стоимость подтверждены, отсутствие в спорный период государственного контракта не освобождает учреждение от оплаты.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.10.2020 N Ф08-8535/2020 по делу N А32-54586/2019
Требование: О понуждении к размещению в государственном адресном реестре сведений об адресах земельного участка и многоквартирного дома, к обеспечению возможности внесения в адресный реестр сведений и к размещению.

Обстоятельства: Общество ссылалось на отказ во внесении изменений в реестр лицензий в связи с избранием его в качестве управляющей организации ввиду отсутствия адресов участка и многоквартирного дома в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не выяснено действительное волеизъявление общества, направленное на признание незаконными действий (бездействия) налогового органа.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Решение Омского областного суда от 30.07.2019 по делу N 77-113/2019
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ст. 20.29 КоАП РФ за производство и распространение экстремистских материалов.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 18.09.2020 по делу N 33-35229/2020
Категория спора: Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком нарушены права потребителя на информацию, качество услуги, безопасность услуги с учетом наличия в посылке заявленных скоропортящихся продуктов, разумность сроков исполнения договора.

Решение: Удовлетворено в части.
документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий к Федеральному закону от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" (постатейный) (Пешкова (Белогорцева) Х.В., Баранов И.В., Беляев М.А., Бондарева Э.С., Воробьев Н.И., Воробьева Л.В., Ротко С.В., Чернусь Н.Ю., Тимошенко Д.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020) 
документ онлайн
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Юридическая пресса

Статья: Цифровизация общества и перспективы конституционного развития
(Васильева Л.Н., Григорьев А.В.) ("Журнал российского права", 2020, N 10)
документ онлайн
Вопрос: Является ли IP-адрес персональными данными?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Статья:Правовое регулирование деятельности провайдеров криптокошельков
(Белых В.С.) ("Юрист", 2020, N 8)
документ онлайн
Статья:Проблемы правового регулирования использования цифровых технологий в деятельности саморегулируемых организаций
(Минбалеев А.В.) ("Гражданское право", 2020, N 4)
документ онлайн
Статья:Некоторые проблемы гражданско-правового оборота цифровых прав
(Степанян А.С.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2020, N 7)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1057385-7 "О внесении изменения в статью 46 Федерального закона "О связи" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.11.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1057337-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О персональных данных" в части установления особенностей обработки общедоступных персональных данных" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.11.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

