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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 1 ноября  по 30 ноября  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.11.2020 N 1816 "Об утверждении перечня случаев, при которых для строительства, реконструкции линейного объекта не требуется подготовка документации по планировке территории, перечня случаев, при которых для строительства, реконструкции объекта капитального строительства не требуется получение разрешения на строительство, внесении изменений в перечень видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 07.11.2020 N 1798 "Об утверждении перечня видов подготовительных работ, не причиняющих существенного вреда окружающей среде и ее компонентам, которые могут выполняться до выдачи разрешения на строительство объекта федерального значения, объекта регионального значения, объекта местного значения со дня направления проектной документации указанных объектов на экспертизу такой проектной документации, порядке их выполнения, а также экологических требованиях к их выполнению" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 10.07.2012 N 5716 (ред. от 12.11.2020) "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования город Краснодар муниципальной услуги "Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных объектов капитального строительства" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 06.11.2020 N 214 "О минимальном размере взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на 2021 год" 
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Строительство

"ГОСТ Р 58944-2020. Национальный стандарт Российской Федерации. Система обеспечения точности геометрических параметров в строительстве. Функциональные допуски" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 29.07.2020 N 427-ст)
документ онлайн
"ГОСТ Р 58939-2020. Национальный стандарт Российской Федерации. Система обеспечения точности геометрических параметров в строительстве. Правила выполнения измерений. Элементы заводского изготовления" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 28.07.2020 N 414-ст) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 24.11.2020 N 306-ЭС20-9915 по делу N А55-15811/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга по договору подряда, пеней.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживают внимания доводы заказчика о том, что на момент заключения соглашения об изменении договора подряда стороны урегулировали все вопросы изменения цены, возникшие до его заключения, и что оснований для взыскания задолженности за дополнительные работы по договору подряда не имелось.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 23.11.2020 N 309-ЭС20-18200 по делу N А60-67831/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору подряда.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как с учетом того, что стороны конклюдентными действиями, путем подписания актов выполненных работ и их оплаты на протяжении длительного периода времени фактически согласовали применение иного индекса, суды пришли к выводу об отсутствии задолженности ответчика по оплате выполненных работ и отказали в удовлетворении исковых требований.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.11.2020 N Ф09-4122/20 по делу N А60-9729/2019
Требование: О взыскании задолженности по договору субподряда на выполнение строительно-монтажных работ.

Обстоятельства: Указано на неоплату выполненных работ.

Решение: Требование удовлетворено, так как необходимость выполнения дополнительных работ была вызвана недостатками ранее согласованной сметной документации, их стоимость определена на основании согласованных сторонами расценок, объем выполненных работ определен по результатам судебной экспертизы, у заказчика отсутствуют основания для удержания неустойки и для проведения зачета однородных требований.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.11.2020 N Ф08-8597/2020 по делу N А32-1602/2020
Требование: О взыскании неустойки по договору долевого участия в строительстве.

Обстоятельства: Истец, получивший право требования по договору цессии, ссылался на нарушение ответчиком сроков передачи квартиры в досудебном порядке.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку ненадлежащее исполнение ответчиком договорных обязательств доказано, размер неустойки снижен на основании ст. 333 ГК РФ.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Решение Ростовского областного суда от 13.03.2018 N 7.1-215/2018
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ за несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов, дорожных сооружений.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Решение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.02.2019 по делу N 21-108/2019
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ст. 8.1 КоАП РФ за несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации объектов.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

документ онлайн

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1055441-7 "О публично-правовой компании "Единый заказчик в сфере строительства" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 18.11.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1023225-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 17.11.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

