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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 1 ноября  по 30 ноября  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 20.02.2006 N 95 (ред. от 26.11.2020) "О порядке и условиях признания лица инвалидом" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 31.03.2020 N 373 (ред. от 30.10.2020) "Об утверждении Временных правил учета информации в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)" 
документ онлайн
"МР 3.1.0221-20. 3.1. Профилактика инфекционных болезней. Организация работы в очагах COVID-19. Методические рекомендации" (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 23.11.2020) 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21.05.2020 N 286 (ред. от 13.11.2020) "Об установлении выплат стимулирующего характера работникам стационарных организаций социального обслуживания, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания, подведомственных министерству труда и социального развития Краснодарского края, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией" (вместе с "Положением об условиях и порядке установления выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам…") 
Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 25.11.2020 N 5800 "Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий государственным бюджетным учреждениям здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Краснодарского края, на обеспечение медицинскими газами, в том числе на оплату денежных обязательств по ранее заключенным контрактам" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 13.11.2020 N 221 "О мерах по осуществлению выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных организаций социального обслуживания Республики Адыгея, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания Республики Адыгея, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией" 

Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Утверждены новые Правила уничтожения лекарственных средств
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 11)

документ онлайн
Статья: Росздравнадзор: действия с маркированными и немаркированными товарами
(Шелег Е.Е.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 10)

документ онлайн
Статья: Организация контрольной закупки медицинских изделий
(Киселев М.В., Мигеева М.А.) ("Вестник Росздравнадзора", 2020, N 2)

документ онлайн
Статья: Шпаргалки для аптеки
(Лисовский П.) ("Фармацевтический вестник", 2020, N 17)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 11.11.2020 N 310-ЭС20-17267 по делу N А84-2182/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным требования органа Территориального фонда обязательного медицинского страхования, изложенного в акте проверки, о возврате денежных средств и уплате штрафа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к правильному выводу о недоказанности органом ТФОМС нецелевого расходования учреждением средств обязательного медицинского страхования в части приобретения лекарственных препаратов, выплаты заработной платы врачу-психотерапевту, начисления стимулирующих выплат сотрудникам.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 02.11.2020 N 304-ЭС19-25712 по делу N А27-14736/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию (ОМС) и пеней.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как признанное центром необходимым в отсутствие доказательств обратного проведение специализированного медицинского исследования в рамках первичной медицинской помощи, предусмотренной территориальной программой ОМС, в связи с самостоятельным обращением пациента создает обязанность страховой медицинской организации по оплате такой услуги, к чему обязали суды ответчика.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.10.2020 N Ф09-4859/20 по делу N А60-61570/2019
Требование: О признании недействительным решения комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования.
Обстоятельства: Заявка учреждения на оплату случаев оказания медицинской помощи по круглосуточному стационару отклонена в связи с перевыполнением установленных объемов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как учреждению были распределены объемы на год, все случаи неотложной помощи, оказанной с превышением этих объемов, были разрешены комиссией для принятия к оплате, спорные случаи плановых госпитализаций не оплачены ввиду отсутствия средств в бюджете фонда и превышения лимитов, неверное распределение объемов не доказано, решения комиссии не могут носить ретроспективный характер.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.11.2020 N Ф08-8647/2020 по делу N А15-2780/2019
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.
Обстоятельства: Санаторий указывал на неправомерный отказ общества от оплаты в полном объеме услуг, оказанных в спорный период застрахованным лицам в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку допущенные санаторием нарушения (включение в реестр счетов видов медицинской помощи, не входящих в территориальную программу обязательного медицинского страхования) повлекли за собой уменьшение оплаты оказанных им услуг по договору.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 12.08.2020 по делу N 33-10792/2020
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии, признании права на назначение пенсии; 2) О включении периода в специальный трудовой стаж.

Обстоятельства: Указано, что без достаточных оснований не включен в льготный стаж отпуск по уходу за ребенком в льготном исчислении, имевший место в период трудоправовых отношений в должности медицинской сестры в поселковой больнице.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 30.06.2020 по делу N 33-834/2020
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец полагает, что ответчик оказал медицинские услуги по удалению зубов ненадлежащего качества. Истец считает, что в результате некачественного оказания медицинской помощи в процессе удаления зубов ей были причинены нравственные и физические страдания, кроме того, в процессе удаления была повреждена челюсть. Истцом не доказано, что указанные последствия оказания медицинской помощи (удаления зубов) являются недостатками.

Решение: Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано.

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

