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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 01 марта по 15 марта  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.



Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 05.12.2016 N 1302 (ред. от 27.02.2021) "Об утверждении Правил финансового обеспечения высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, оказываемой гражданам Российской Федерации федеральными государственными учреждениями" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 20.02.2021 N 239 "Об утверждении Временного положения о расследовании страховых случаев причинения вреда здоровью медицинского работника в связи с развитием у него полученных при исполнении трудовых обязанностей заболевания (синдрома) или осложнения, повлекших за собой временную нетрудоспособность, но не приведших к инвалидности, вызванных новой коронавирусной инфекцией, подтвержденной лабораторными методами исследования, а при невозможности их проведения - решением врачебной комиссии, принятым на основании результатов компьютерной томографии легких" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 02.09.2010 N 742 (ред. от 02.03.2021) "Об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края" (вместе с "Положением об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края", "Размерами должностных окладов работников государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края, признанных утратившими силу") 
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Республика Адыгея

"Дополнительное соглашение N 1 к Тарифному соглашению в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея от 19 января 2021 года" (Заключено в г. Майкопе 03.03.2021) 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Вопрос: Какие организации входят в структуру жизнеобеспечения в рамках борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
Вопрос: Что относится к медицинской мебели?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
Вопрос: Какие существуют клинические рекомендации оказания медицинской помощи при коронавирусной инфекции (COVID-19)?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
"Вакцинация от COVID-19. Ответы на часто задаваемые вопросы"
("Официальный сайт Минздрава России", 2021)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
"Обзор по отдельным вопросам судебной практики, связанным с применением законодательства и мер по противодействию распространению на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции (COVID-19) N 3"
(утв. Президиумом Верховного Суда РФ 17.02.2021)

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 25.01.2021 N 49-КГ20-21-К6
Требование: О признании незаконным бездействия, выразившегося в необеспечении лекарственными препаратами, взыскании суммы затрат на приобретение лекарственных препаратов, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истцом указано, что супруге истца было назначено лечение препаратами, которыми она должна быть обеспечена бесплатно за счет бюджетных средств, однако в полном объеме обеспечена не была.

Решение: Дело в части требований о взыскании суммы затрат на приобретение лекарственных препаратов направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод об отсутствии у истца права на возмещение стоимости приобретенных его семьей лекарственных препаратов, которые были жизненно необходимы, является ошибочным.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.02.2021 N Ф09-564/21 по делу N А71-16719/2019
Требование: Об обязании возвратить денежные средства, перечисленные по решению суда в счет возмещения нецелевого использования денежных средств обязательного медицинского страхования (ОМС).

Обстоятельства: Учреждение указало, что во исполнение решения суда возвратило средства ОМС, израсходованные нецелевым образом, это перечисление признано незаконным, средства не возвращены, взысканы в судебном порядке повторно.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку правовая природа и основания взыскания судом сумм нецелевого использования средств ОМС в двух гражданских делах различны, вступившие в законную силу судебные акты являются обязательными и подтверждают правомерность действий и требований Фонда социального страхования РФ.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.02.2021 N Ф08-12477/2020 по делу N А32-20379/2020
Требование: О взыскании денежных средств в счет оплаты медицинской помощи, оказанной застрахованным лицам.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату компанией оказанных услуг сверх установленного объема.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказанные обществом медицинские услуги сверх установленного объема относятся к страховым случаям и подлежат оплате в спорном размере.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 22.09.2020 N 33-13592/2020 Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании денежных средств; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истица указала, что ответчиком были оказаны медицинские услуги ненадлежащего качества.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.
документ онлайн
Решение Брянского областного суда от 28.10.2020 по делу N 3а-1069/2020
Об отказе в удовлетворении искового заявления об оспаривании в части приказа департамента здравоохранения Брянской области от 24.04.2020 N 460 "Об установлении выплат работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией за счет средств иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета и средств областного бюджета".

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О профилактике заболеваний, вызванных дефицитом йода"
(подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/02-20/00099202) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.03.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1112335-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" в части, касающейся порядка предоставления права на осуществление медицинской деятельности и фармацевтической деятельности"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.02.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 912246-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" и Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 10.02.2021)

документ онлайн

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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