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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 01 марта по 15 марта  2021 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 21.01.2004 N 24 (ред. от 02.03.2021) "Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии"    

документ онлайн
"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках осуществления Министерством энергетики Российской Федерации полномочия по присвоению статуса единой теплоснабжающей организации" (утв. Минэнерго России) 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 29.12.2020 N 49/2020-э (ред. от 10.03.2021) "Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям сетевых организаций на территории Краснодарского края и Республики Адыгея" (вместе со "Стандартизированными тарифными ставками, определяющими величину платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций", "Ставками, определяющими величину платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций, за единицу максимальной мощности") 
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Республика Адыгея

Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 20.12.2018 N 251-п (ред. от 01.12.2020) "Об установлении долгосрочных тарифов на тепловую энергию, горячую воду для ООО "Стрелец" на 2019 год и на период 2020 - 2023 годов" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования для формирования тарифов с использованием метода индексации установленных тарифов для ООО "Стрелец", "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.03.2021 N 304-ЭС21-346 по делу N А27-26788/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении общества, являющегося территориальной сетевой организацией, к ответственности по ч. 2 ст. 9.21 КоАП РФ за повторное превышение допустимого числа часов отключения электроэнергии в год в жилых домах.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как доводов, подтверждающих существенные нарушения норм материального и (или) процессуального права, которые могли повлиять на исход дела и являются достаточным основанием для пересмотра обжалуемых судебных актов в порядке кассационного производства, в жалобе не содержится.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 05.03.2021 N 301-ЭС21-1309 по делу N А29-152/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об установлении и о включении в реестр требований кредиторов должника.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды исходили из доказанности обоснованности требований. Рассматриваемая задолженность представляет собой стоимость потерь в тепловых сетях должника, участвующих в поставке тепловой энергии. Бремя содержания тепловой сети лежит на организации, осуществляющей эксплуатацию сети. Нормативные (технологические) потери в тепловых сетях являются неизбежными издержками процесса эксплуатации тепловых сетей и передачи тепловой энергии.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.03.2021 N Ф09-86/21 по делу N А47-8619/2019
Требование: О взыскании задолженности за потребленную электрическую энергию.

Обстоятельства: Энергоснабжающая организация указала, что выставленные за спорный период счета-фактуры не оплачены.

Встречное требование: О взыскании неосновательного обогащения.

Решение: 1) Основное требование удовлетворено, так как доказаны поставка электрической энергии, ее объем и стоимость, при этом доказательств погашения долга не представлено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, поскольку примененный для расчетов с абонентом тариф согласован при заключении договора, обращение абонента об изменении ценовой категории не подтверждено.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.03.2021 N Ф08-1068/2021 по делу N А61-5847/2019
Требование: Об отмене решения антимонопольного органа.

Обстоятельства: Оспариваемым актом хозяйствующие субъекты признаны нарушившими ч. 1 ст. 10 ФЗ "О защите конкуренции" в связи с полным прекращением подачи электроэнергии на объекты медицинского учреждения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку процедура введения ограничения подачи электрической энергии не инициирована, сведения об осуществлении поставки ресурса по резервному источнику отсутствуют, доказательства неисправности приборов учета, а также того, что прекращение поставки электроэнергии вызвано чрезвычайными, непредвиденными, объективно непредотвратимыми обстоятельствами, находящимися вне контроля хозяйствующих субъектов, не представлены.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 18.02.2021 по делу N 33-7054/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) О взыскании убытков; 2) О взыскании неосновательного обогащения; 3) О взыскании компенсации морального вреда; 4) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами был заключен договор энергоснабжения, предметом которого является предоставление истцу коммунальной услуги электроснабжения, качество поставляемой электроэнергии не соответствовало техническим регламентам.

Решение: 1) - 4) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано; 2) О возмещении расходов на проведение экспертизы - удовлетворено в части; 3) О возмещении почтовых расходов - отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 02.12.2020 N 33-21938/2020 по делу N 2-959/2020
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О солидарном взыскании задолженности.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчики, зарегистрированные и проживающие в коммунальной квартире, в которой установлен один расчетный счетчик, являются абонентами по договору энергоснабжения и имеют неисполненные обязательства по оплате ресурса.

Решение: Удовлетворено.


Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Инновации в энергетике: организационно-правовые аспекты
(Выпханова Г.В., Жаворонкова Н.Г.) ("Актуальные проблемы российского права", 2021, N 1)

документ онлайн
Статья: Правовая природа договора технологического присоединения: новый взгляд на проблему
(Хамидуллин М.Т.) ("Актуальные проблемы российского права", 2020, N 12)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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