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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ЕНВД»
                                                            С 01 марта по 15 марта  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Информация> ФНС России

"ИП теперь могут получать патент в электронном виде"
документ онлайн
<Письмо> ФНС России от 25.02.2021 N СД-4-3/2355@

"О применении патентной системы налогообложения"
документ онлайн
<Письмо> ФНС России от 15.02.2021 N СД-4-3/1846@

"О порядке указания в заявлении на получение патента кода объекта торговли"
документ онлайн
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Республика Адыгея

Закон Республики Адыгея от 24.02.2021 N 434 "О внесении изменений в Закон Республики Адыгея "О патентной системе налогообложения" (принят ГС - Хасэ РА 16.02.2021) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.02.2021 N 307-ЭС20-23442 по делу N А13-13089/2015
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения в части доначисления НДФЛ, единого налога, уплачиваемого в связи с применением УСН.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, направляя дело на новое рассмотрение по эпизоду доначисления НДФЛ, суд округа исходил из неполного выяснения судами обстоятельств относительно налоговых обязательств общества, имеющих существенное значение для дела. Как указал суд округа, судами не дана надлежащая правовая оценка доводам сторон о применении профессионального налогового вычета в размере 20% суммы дохода, полученного заявителем от предпринимательской деятельности.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 15.02.2021 N 302-ЭС20-23451 по делу N А58-961/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании неправомерным сообщения налогового органа о невозможности применения упрощенной системы налогообложения, а также недействительным решения, принятого по результатам рассмотрения жалобы на действия (бездействие) должностных лиц налогового органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные доказательства, суды отказали в удовлетворении заявленных требований, признав, что налоговый орган обоснованно не согласился с заявленным обществом налоговым режимом в связи с несоответствием установленным законом требованиям.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.03.2021 N Ф09-432/21 по делу N А50-32062/2019
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС, НДФЛ, УСН, пени, штраф ввиду искажения предпринимателем сведений о фактах хозяйственной жизни, об объектах налогообложения.

Решение: В удовлетворении требования отказано в части, так как в декларации по УСН предприниматель не отразил доходы от реализации недвижимого имущества. Требование удовлетворено в части, так как по части спорного периода предельный размер доходов, ограничивающий право предпринимателя на применение УСН, не превышен, в связи с чем доначисление НДФЛ и НДС является необоснованным.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.02.2021 N Ф08-71/2021 по делу N А32-57591/2019
Требование: О признании частично недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС, налоги на прибыль и на имущество, налог по УСН, ссылаясь на участие общества в схеме уклонения от налогообложения, заключающейся в искусственном дроблении бизнеса в целях сохранения статуса плательщика налога по специальному налоговому режиму (ЕНВД) и минимизации налоговых обязательств.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказано получение обществом необоснованной налоговой выгоды путем разделения (дробления) бизнеса и искусственного распределения выручки от осуществляемой деятельности на подконтрольных взаимозависимых лиц.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об уплате налога на имущество организаций налогоплательщиками, применяющими УСН.
(Письмо ФНС России от 09.03.2021 N БС-4-21/2973@)

документ онлайн
Вопрос: О применении ПСН при оказании услуг по обслуживанию сайтов.
(Письмо Минфина России от 20.02.2021 N 03-11-11/12126)

документ онлайн
Вопрос: Об учете расходов, произведенных в период применения УСН, при переходе на уплату налога на прибыль по методу начисления.
(Письмо Минфина России от 18.02.2021 N 03-11-11/11165)

документ онлайн
Вопрос: Об учете денежных средств, поступивших в качестве аванса при применении УСН за услуги, оказанные после перехода на ПСН.
(Письмо Минфина России от 18.02.2021 N 03-11-11/11101)

документ онлайн
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ВопросыОтветы

Вопрос: Может ли ООО после перехода на ОСН в связи с отменой ЕНВД учесть в целях налогообложения списанную в связи с истечением срока исковой давности дебиторскую задолженность, которая образовалась в период применения ЕНВД?
(Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2021)

документ онлайн
Вопрос: С 01.01.2021 ИП перешел с ОСН на УСН. На конец 2020 г. образовалась дебиторская задолженность ИП перед покупателем вследствие реализации товара. Оплату отгруженного товара покупатель произвел уже в 2021 г. С какой суммы необходимо рассчитать налог в связи с применением УСН?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Вправе ли ИП на ПСН с 01.01.2021 уменьшить платеж по ПСН на сумму уплаченных в январе 2021 г. страховых взносов, начисленных за декабрь 2020 г.?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2021)

документ онлайн
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации (ООО), применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), расчеты с участником - физическим лицом (налоговым резидентом РФ) по причитающемуся ему имуществу, распределяемому при ликвидации этого ООО? Выплата производится денежными средствами и превышает взнос участника в уставный капитал общества...
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Корреспонденция счетов:  Организация (ООО), применяющая УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), по итогам года выплачивает часть чистой прибыли двум участникам - физическим лицам (налоговым резидентам РФ). Как отразить эту операцию в налоговом и бухгалтерском учете организации, если в соответствии с уставом общества прибыль распределяется между участниками пропорционально их вкладам в уставный капитал?..
(Консультация эксперта, 2021)
документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Комментарий к Письму Министерства финансов РФ от 30.12.2020 N 03-11-11/116986 <О возможности применения ПСН при торговле алкогольной и табачной продукцией в розницу>
(Точкина Т.Н.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2021, N 4)

документ онлайн
Статья: Новые документы для "патентщиков"
(Зобова Е.П.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2021, N 2)

документ онлайн
Документов по теме поступило всего, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	25
	139
	135


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

