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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 01 августа по 31 августа 2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Рекомендация Коллегии Евразийской экономической комиссии от 23.08.2022 N 32 "О понятии "международный роуминговый трафик", используемом для целей реализации плана мероприятий по формированию условий, необходимых для установления справедливых тарифов на услуги сотовой связи в международном роуминге на территориях государств - членов Евразийского экономического союза" 
Постановление Правительства РФ от 26.08.2022 N 1498 "Об утверждении требований к государственным органам для прохождения ими аккредитации на право владения государственными информационными системами, с применением которых осуществляется идентификация и (или) аутентификация, и (или) осуществления функций операторов указанных государственных информационных систем и Правил прохождения государственными органами аккредитации на право владения государственными информационными системами, с применением которых осуществляется идентификация и (или) аутентификация, и (или) осуществления функций операторов указанных государственных информационных систем" 
Постановление Правительства РФ от 19.11.2014 N 1221 (ред. от 02.08.2022) "Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов" 
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Краснодарский край

Приказ Департамента информационной политики Краснодарского края от 11.08.2022 N 13

"Об утверждении Порядка предоставления субсидий в 2022 году юридическим лицам, основным видом экономической деятельности которых является "Издание газет" (код ОКВЭД 2: 58.13), на возмещение части затрат на оплату труда работников в апреле и мае 2022 года"
Приказ Департамента строительства Краснодарского края от 03.08.2022 N 159

"Об организации работы в департаменте строительства Краснодарского края с сообщениями из открытых источников в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"
(вместе с "Методическими рекомендациями по организации работы в департаменте строительства Краснодарского края с сообщениями из открытых источников в информационно-коммуникационной сети "Интернет", "Порядком создания и ведения аккаунтов департамента строительства Краснодарского края в социальных сетях")

Судебная практика:
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Решения высших судов
Постановление Верховного Суда РФ от 07.07.2022 N 31-АД22-2-К6
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ст. 20.29 КоАП РФ, за хранение экстремистских материалов в целях массового распространения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку документально подтвержден факт размещения гражданином на открытой для публичного просмотра странице социальной сети публикации с текстом, включенным в федеральный список экстремистских материалов.
Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 06.07.2022 N 18-КАД22-19-К4
Требование: Об оспаривании действий, выразившихся в непредоставлении информации.

Обстоятельства: Истец указал на уклонение должностного лица от предоставления ему информации, непосредственно затрагивающей его права и свободы.

Решение: Требование удовлетворено, так как право гражданина знакомиться с документами и материалами, касающимися рассмотрения его обращения, увязано законодателем с периодом рассмотрения его обращения, не исключает осуществления гражданином этого права и после направления ему уполномоченным органом, должностным лицом соответствующего ответа.
Постановление Верховного Суда РФ от 04.07.2022 N 8-АД22-2-К2
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 9 ст. 13.15 КоАП РФ, за распространение в СМИ заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверного сообщения, создавшей угрозу нарушения общественного порядка и общественной безопасности.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт совершения заявителем вменяемого ему административного правонарушения подтвержден представленными доказательствами.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.08.2022 N Ф09-4807/22 по делу N А60-50181/2021
Требование: О взыскании убытков в размере стоимости восстановительного ремонта сети связи.

Обстоятельства: Истец сослался на фактическое уничтожение сети связи, переданной в пользование ответчику, и на замену ее ответчиком собственными линиями, претензия о возмещении ущерба оставлена без удовлетворения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказательств, подтверждающих наличие возможности для доступа к сетям связи только у ответчика и отсутствие возможности для доступа у иных лиц, истцом не представлено, при этом не подтверждена техническая невозможность установки нового оборудования без повреждения сетей связи истца, ходатайство о проведении соответствующей экспертизы истец не заявлял.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.07.2022 N Ф08-6424/2022 по делу N А32-42394/2021
Требование: О признании ненадлежащими действий почты.

Обстоятельства: Общество полагало, что почта нарушила порядок доставки почтовой корреспонденции.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество должным образом не организовало получение почтовой корреспонденции по адресу, указанному в ЕГРЮЛ.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 21.06.2022 по делу N 33а-3261/2022  Категория: Споры с Роскомнадзором.

Требования Роскомнадзора: О признании недействительным свидетельства о регистрации средства массовой информации.

Обстоятельства: Истец указал, что печатное средство массовой информации не выходит в свет более года.  Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 16.06.2022 по делу N 33-21487/2022  Категория спора: Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации.

Требования потерпевшего: О признании сведений не соответствующими действительности и порочащими честь, достоинство и деловую репутацию.

Обстоятельства: Факт распространения сведений на официальном сайте газеты установлен в судебном заседании, подтверждается собранными по делу доказательствами.

Решение: Отказано.

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Цифровая экономика: актуальные направления правового регулирования: научно-практическое пособие"
(под ред. И.И. Кучерова, С.А. Синицына) ("ИЗиСП", "НОРМА", 2022)
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Юридическая пресса

Статья: Встраиваемость концепции электронного лица в правовую систему государства или государственного образования
(Мельникова Е.Н.) ("Российский юридический журнал", 2022, N 2)
Статья: Тенденции уголовной политики в области охраны экономической деятельности в условиях цифровизации
(Нудель С.Л., Печегин Д.А.) ("Вестник Пермского университета. Юридические науки", 2022, N 2)
Статья: Правовые основы информационного взаимодействия органов публичной власти с населением в электронной форме
(Лолаева А.С.) ("Государственная власть и местное самоуправление", 2022, N 7)

Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "О связи"
(подготовлен Минцифры России, ID проекта 02/04/06-22/00128419) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.08.2022)
Проект Федерального закона N 6-549

"О внесении изменения в статью 4 Федерального закона "О почтовой связи"
(подготовлен Самарской Губернской Думой) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.11.2016)
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статьи 8 и 14 Федерального закона "О едином федеральном информационном регистре, содержащем сведения о населении Российской Федерации"
(подготовлен Минфином России, ID проекта 01/05/08-22/00130463) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 11.08.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

