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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 августа по 31 августа 2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.07.2022 N 1359 "О публично-правовой компании "Роскадастр" (вместе с "Уставом публично-правовой компании "Роскадастр", "Положением о наблюдательном совете публично-правовой компании "Роскадастр") 
Приказ Минфина России от 20.06.2022 N 95н "Об утверждении Порядка предоставления информации из реестра федерального имущества об объекте учета федерального имущества в виде выписки из реестра федерального имущества об объекте учета федерального имущества в автоматическом режиме бесплатно, Порядка предоставления информации из реестра федерального имущества об объекте учета федерального имущества в виде выписки из реестра федерального имущества об объекте учета федерального имущества в автоматическом режиме за плату, порядка и способов уведомления лиц, которым информация из реестра федерального имущества об объекте учета федерального имущества в виде выписки из реестра федерального имущества об объекте учета федерального имущества предоставляется за плату, а также получения информации о ходе рассмотрения запросов о предоставлении указанной информации" 
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Краснодарский край

Решение Краснодарского краевого суда от 27.07.2022 по делу N 3а-1003/2022

<О признании недействующими отдельных положений Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, утв. Приказом Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 28.12.2020 N 2752, отдельных положений Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, утв. Приказом Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 27.12.2021 N 3321>
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 29.12.2021 N 430 (ред. от 23.08.2022)

"Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2022 год"
Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 30.12.2019 N 458 (ред. от 06.12.2021)

"Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2020 год"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 22.08.2022 N 305-ЭС22-7163 по делу N А41-34210/2020
Требование: О включении требования в реестр о передаче жилых помещений.

Решение: Обособленный спор направлен на новое рассмотрение, поскольку, вопреки выводам судов, приобретение гражданином значительного количества квартир в инвестиционных целях не свидетельствует о злоупотреблении им правом, а указывает на необходимость квалифицировать долг перед ним таким образом, как если бы владельцем требования к застройщику являлось юридическое лицо, осуществляющее предпринимательскую деятельность, расчеты с которым осуществляются в четвертой очереди. Кроме того, само по себе приобретение гражданином более одной квартиры еще не свидетельствует об инвестиционном характере его требования.
Определение Верховного Суда РФ от 15.08.2022 N 305-ЭС22-9221 по делу N А40-173639/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании права федеральной собственности и хозяйственного ведения в отношении нежилых помещений.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что акт государственной приемочной комиссии о принятии в эксплуатацию МКД является правоустанавливающим документом, основанием для регистрации права собственности на спорные объекты; поскольку спорные объекты недвижимости были построены до введения в действие ФЗ от 21.07.1997 N 122-ФЗ, право собственности Министерства обороны Российской Федерации является ранее возникшим и подлежит регистрации по желанию правообладателя.
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.08.2022 N Ф09-4786/22 по делу N А07-23331/2021
Требование: О взыскании долга по договору участия в долевом строительстве, неустойки.

Обстоятельства: Застройщик (истец) ссылался на неполный расчет по договору ответчиком, принявшим права и обязанности участника строительства.

Встречное требование: О взыскании неустойки за просрочку передачи нежилого помещения.

Решение: 1) В удовлетворении основного требования отказано, поскольку передача денежных средств подтверждена актами приема-передачи нежилого помещения, которые расценены в качестве расписок; 2) Встречное требование удовлетворено, поскольку срок передачи застройщиком объектов долевого строительства нарушен.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.08.2022 N Ф09-5281/22 по делу N А34-8351/2021
Требование: О признании незаконным отказа в осуществлении государственного кадастрового учета и регистрации права собственности на завершенный строительством объект - систему водоснабжения.

Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку получение разрешения на ввод системы водоснабжения в эксплуатацию не требовалось с учетом того, что диаметр водопровода не превышал установленной величины, заявление об осуществлении кадастрового учета и регистрации права подано после вступления в силу нормативного акта, установившего перечень случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 04.07.2022 N 33-24795/2022
Категория спора: Участие в долевом строительстве.

Требования участника долевого строительства: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что срок передачи объекта долевого строительства в настоящем случае нарушен.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.
Апелляционное определение Московского городского суда от 28.06.2022 по делу N 33-1275/2022
Категория спора: Защита прав на землю.

Требования правообладателя: Об установлении границ земельного участка.

Обстоятельства: Выявленное несоответствие фактической и кадастровой границ земельного участка, по мнению экспертов, является следствием реестровой ошибки в описании местоположения границ земельных участков, которая возникла, поскольку при межевании земельного участка не были учтены границы контура нежилого здания.

Решение: Удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О ставках по налогу на имущество физлиц в отношении объектов, включенных в перечень объектов административно-делового и торгового назначения.
(Письмо ФНС России от 09.08.2022 N СД-3-21/8464@)
Вопрос Об исчислении налога на имущество организаций в отношении помещений в составе здания, используемых для размещения гаража, если кадастровая стоимость помещений не определена.
(Письмо ФНС России от 16.08.2022 N СД-4-21/10680@)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков порядок привлечения эксперта для разрешения спора при выявлении в переданном по договору купли-продажи объекте недвижимости скрытых существенных недостатков? Как прописать в договоре порядок оплаты (с примером)?
(Консультация эксперта, 2022)
Вопрос: Можно ли передать имущественный комплекс по договору доверительного управления по частям? (Консультация эксперта, 2022)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Возврат объекта ОС продавцу и налог на прибыль у покупателя
(Серова А.И.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 7)
Статья: Изменение кадастровой стоимости имущества организации и налог на имущество
(Палько Е.А.) ("Бухгалтер Крыма", 2022, N 7)
Статья: Капремонт недвижимости: что с налогом на имущество
(Елина Л.А.) ("Главная книга", 2022, N 11)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Каков порядок изъятия жилого помещения для государственных или муниципальных нужд? ("Электронный журнал "Азбука права", 2022)
Статья: Функциональная возможность вещи как признак недвижимости
(Предеин К.Н.) ("Юрист", 2022, N 7)
Статья: Контрагент из "недружественного" государства - новая реальность в сделках с недвижимостью (Сичинский К.А.) ("Правовые вопросы недвижимости", 2022, N 1)
Статья: Жилье на воде - споры и проблемы
(Папроцкая О.) ("Жилищное право", 2022, N 6)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости"
(подготовлен Росреестром, ID проекта 01/05/08-22/00130692) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.08.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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