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	ЗАЧЕМ САМОЗАНЯТЫМ ГРАЖДАНАМ ЛЕГАЛИЗОВАТЬ
СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ?

	Для оказания услуг для личных, домашних или иных подобных нужд частных лиц самозанятым гражданам не нужно регистрироваться в качестве индивидуальных предпринимателей. Однако для получения налоговых льгот необходимо уведомить о своей деятельности налоговые органы.

Отметим, что самозанятых граждан, оказывающих услуги физлицам для личных, домашних и иных подобных нужд, нельзя привлечь к налоговой ответственности по ст. 116 НК РФ за нарушение порядка постановки на учет в налоговом органе, так как уведомление налогового органа о своей деятельности является для них добровольным.

Доходы (вознаграждения), полученные в 2017 и 2018 гг. от оказания самозанятыми гражданами установленных услуг (например, по репетиторству или ведению домашнего хозяйства), освобождаются от обложения НДФЛ и страховыми взносами при условии уведомления ими о своей деятельности налогового органа (п. 70 ст. 217, пп. 3 п. 3 ст. 422 НК РФ; ч. 13 ст. 13 Закона от 30.11.2016 N 401-ФЗ).
Чтобы прочитать материал в полном объеме в КонсультантПлюс, наберите в строке быстрого поиска «деятельность самозанятых граждан» выберите вкладку Консультации или переходите по ссылке: Ситуация: Как самозанятым гражданам легализовать свою деятельность? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
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