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	ЧТО СЛЕДУЕТ УЧЕСТЬ ПРИ ВЫЕЗДЕ ЗА ГРАНИЦУ НА АВТОМОБИЛЕ?

	Информация по вопросу въезда на автомобиле и передвижения на нем в конкретном иностранном государстве размещена на официальном сайте Консульского департамента МИД России, в том числе разъяснения по передвижению на автомобиле, требования к автомобилю и его оборудованию. При выезде за границу потребуется комплект документов, в том числе загранпаспорт и водительское удостоверение, таможенная декларация на автомобиль, нотариальная доверенность и документы на автомобиль, виза для въезда в страну назначения и т.д.

Принимая во внимание, что порядок выезда из РФ регулируется законодательством РФ, а порядок въезда в страну назначения и пребывания в ней - законодательством этой страны, для выезда за границу на автомобиле потребуются следующие документы.

Чтобы прочитать материал в полном объеме в КонсультантПлюс, наберите в строке быстрого поиска «выезд за границу на автомобиле» выберите вкладку Консультации или переходите по ссылке: Ситуация: Что следует учесть при выезде за границу на автомобиле? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
документ в онлайн-версии
Нет КонсультантПлюс?

Закажите  полную версию документа или

самостоятельно подберите комплект с учетом особенностей Вашей организации
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