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	Происшествия, связанные с производством.
Страховые несчастные случаи


	Несчастный случай может произойти в любом месте и в любое время: на рабочем месте, в обеденный перерыв, по дороге на работу или с работы домой, в командировке, в период между вахтами.
 Созданные работодателями комиссии, как правило, верно определяют, является ли несчастный случай (НС) связанным с производством. А вот органы ФСС нередко отказываются признать НС страховым. 

В каких ситуациях работодателю целесообразно доказывать незаконность действий представителей ФСС? Разберемся с этим, опираясь на актуальную Арбитражную практику.
Чтобы прочитать материал в полном объеме в КонсультантПлюс, наберите в строке быстрого поиска «классификация несчастных случаев» выберите вкладку Консультации или перейдите по ссылке: Статья: О классификации несчастных случаев (Кошкина Т.Ю.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 9) 
документ в онлайн-версии
Нет КонсультантПлюс?

Закажите  полную версию документа или

самостоятельно подберите комплект с учетом особенностей Вашей организации

ООО "ИЦ Консультант"                                                                                                                                                                       http://www.cons.ru/


Читайте новые  статьи в КонсультантПлюс 

Нажимайте  «Последнее пополнение» на стартовой странице

