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	Учет библиотечного фонда учреждения - это целая наука!


	Библиотечные фонды есть во многих государственных и муниципальных образовательных учреждениях. Учет библиотечных фондов осуществляется не только по правилам бухгалтерского учета: операции с книгами - это целая наука!

Нормативно-правовая основа учета библиотечных фондов осуществляется на основе Закона РФ от 29.12.1994 N 78-ФЗ "О библиотечном деле" и Приказа Минкультуры России от 08.10.2012 N 1077 "Об утверждении Порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда" (далее - Порядок N 1077).

Бухгалтерский учет библиотечного фонда регламентируется рядом Инструкций и Федеральными стандартами, обязательными к применению учреждениями госсектора, а также Методическими рекомендациями к Стандартам. Последние изменения в учет вносились в течение 2018 года. Расскажем про учет на конкретных Примерах.

Заинтересовала статья  «Учет библиотечного фонда государственного учреждения»? Прочитать  ее  в полном объеме можно, только если у вас установлена система КонсультантПлюс. 
Просто перейдите по ссылке 
документ в оффлайн-версии КонсультантПлюс
документ в онлайн-версии КонсультантПлюс
Нет КонсультантПлюс?

Закажите  полную версию документа или

самостоятельно подберите комплект с учетом особенностей Вашей организации

ООО "ИЦ Консультант"                                                                                                                                                                     http://www.cons.ru/


Читайте новые  статьи в КонсультантПлюс 

Нажимайте  «Последнее пополнение» на стартовой странице

