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	Обновлены формы отчетности по налогу на имущество

	Приказ ФНС России от 04.10.2018 N ММВ-7-21/575@ внес изменения в Приказ ФНС России от 31.03.2017 N ММВ-7-21/271@, которым утверждены формы отчетности по налогу на имущество организаций. Внесение поправок обусловлено принятием Федеральных законов от 03.08.2018 N 302-ФЗ и N 334-ФЗ, вступивших в силу с 2019 года.

Что это за изменения, рассмотрим в статье.

Заметим, что обновленные формы отчетности по налогу на имущество организаций применяются, начиная с представления налогового расчета по авансовому платежу по налогу на имущество организаций за I квартал 2019 года.
Для справки. В соответствии с п. 2 ст. 386 НК РФ расчет по авансовому платежу следует представить не позднее 30 календарных дней с дня окончания отчетного периода.

Таким образом,  за I квартал расчет подается до 30.04.2019 включительно, за полугодие - до 30.07.2019 включительно, за девять месяцев - до 30.10.2019 включительно.

Заинтересовала статья  «Обновлены формы отчетности по налогу на имущество»?
Прочитать  ее  в полном объеме можно, только если у Вас установлена система КонсультантПлюс. 
Просто перейдите по ссылке 
документ в оффлайн-версии КонсультантПлюс
документ в онлайн-версии КонсультантПлюс
Нет КонсультантПлюс?

Закажите  полную версию документа или

самостоятельно подберите комплект с учетом особенностей Вашей организации

ООО "ИЦ Консультант"                                                                                                                                                                       http://www.cons.ru/


Читайте новые  статьи в КонсультантПлюс 

Нажимайте  «Последнее пополнение» на стартовой странице

